Уведомление
о необходимости разработки проекта постановления Правительства
Новосибирской области «Об утверждении Порядка предоставления грантов в форме субсидий  из областного бюджета Новосибирской области 
на оказание государственной поддержки общественных инициатив и проектов юридических лиц (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальных предпринимателей, направленных на развитие туристической инфраструктуры Новосибирской области»

1. Наименование разработчика: министерство экономического развития Новосибирской области.
Контактное лицо, телефон:
Шрайнер Евгения Сергеевна – главный эксперт отдела развития внутреннего и въездного туризма управления маркетинга региона, внешнеэкономической деятельности и туризма, тел.: +7 (383) 296-59-14
2. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта, и их негативные эффекты (последствия):

	№ п/п
	Проблема, для решения которой планируется разработать проект акта
	Негативные эффекты (последствия), вызванные проблемой

	1
	Недостаточное развитие туристической инфраструктуры на территории Новосибирской области (отсутствие зон пляжного отдыха на берегу Обского моря, рек, озер, водохранилищ или иных водных объектов; детских и спортивных зон отдыха, пунктов общественного питания (некапитальное строительство), оборудования, в том числе снаряжения, инвентаря, экипировки, товаров для отдыха, предназначенного для обеспечения туристской деятельности и расширения доступности для лиц с ограниченными возможностями здоровья), отсутствие национальных туристических маршрутов, недостаточное количество объектов кемпинг-размещения), влияющее на снижение туристического потенциала региона, уменьшение туристического потока, недоступность туризма для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
	Низкий уровень развития туристической инфраструктуры влияет на безопасность отдыха туристов в популярных прибрежных рекреационных зонах региона. Недостаточное количество качественных предложений для отдыха среди коллективных средств размещения также влияет на высокий уровень цен для туристов. Низкое качество сервиса и предоставляемых услуг, в том числе является сдерживающим фактором для роста туристического потока в Новосибирской области. Оказывает влияние на формирование негативного представления об отдыхе в Новосибирской области (и в Сибири в целом), влияет на снижение темпа развития экономики региона, оказывает неблагоприятное воздействие на уровень занятости населения в туристической отрасли, а также на снижение спроса на комплекс товаров и услуг, сформированный туристскими потоками, требующий их производства и стимулирующий развитие региональных отраслей, выпускающих предметы потребления, пополняя налоговые поступления и повышая уровень жизни населения.




2.1. Основные группы субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, затрагиваемые предлагаемым регулированием:
юридические лица (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальных предпринимателей, направленных на развитие туристической инфраструктуры Новосибирской области ).
3. Известные разработчику способы решения каждой из указанных проблем:

	№ п/п
	Проблема
	Известные способы решения

	1
	Недостаточное развитие туристической инфраструктуры на территории Новосибирской области (отсутствие зон пляжного отдыха на берегу Обского моря, рек, озер, водохранилищ или иных водных объектов; детских и спортивных зон отдыха, пунктов общественного питания (некапитальное строительство), оборудования, в том числе снаряжения, инвентаря, экипировки, товаров для отдыха, предназначенного для обеспечения туристской деятельности и расширения доступности для лиц с ограниченными возможностями здоровья), отсутствие национальных туристических маршрутов, недостаточное количество  объектов кемпинг-размещения), влияющее на снижение туристического потенциала региона, уменьшение туристического потока, недоступность туризма для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
	Предоставление грантов в форме субсидий из областного бюджета Новосибирской области на оказание государственной поддержки общественных инициатив и проектов юридических лиц (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальных предпринимателей, направленных на развитие туристической инфраструктуры Новосибирской области, в рамках следующих мероприятий:
1) по созданию и (или) развитию пляжей на берегах морей, рек, озер, водохранилищ или иных водных объектов;
2) по созданию и (или) развитию национальных туристских маршрутов;
3) по поддержке развития инфраструктуры туризма в рамках проектов юридических лиц индивидуальных предпринимателей;
4) по созданию объектов кемпинг-размещения, кемпстоянок;
5) по созданию некапитальной нестационарной причальной инфраструктуры.
 




4. Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения:
- адрес почтовый: 630007, г. Новосибирск, Красный проспект,18 министерство экономического развития Новосибирской области, кабинет 95;
- адрес электронной почты: shre@nso.ru.
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
5. Срок проведения публичных консультаций, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления, - с  25.04.2024 по 07.05.2024.
