УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении экспертизы
Настоящим уведомляем о проведении экспертизы муниципального нормативного правового акта: Постановления администрации Черепановского района Новосибирской области от 03.08.2023 № 597 Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» на территории Черепановского района Новосибирской области (внесен. измен. постановление от 05.04.2024           № 308).
Экспертиза муниципального нормативного правового акта проводится в целях оценки достижений, заявленных в ходе его разработки и принятия целей регулирования, эффективности предложенного способа правового регулирования, оценки фактических положительных и отрицательных последствий предложенного способа правового регулирования посредством анализа правоприменительной практики.
Сроки проведения публичных консультаций:  
            с 03 мая  2024 года  по 03 июня 2024 года
Мнения, замечания и предложения направляются в электронном виде на адрес: otdel2019@bk.ru или на бумажном носителе по адресу: 633520, Новосибирская область, г. Черепаново, ул. Партизанская, 12, каб. № 55.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Добош Наталья Владимировна - главный специалист Управления экономического развития и торговли администрации Черепановского района. 
рабочий телефон: 8(383-45)22-445


график работы: с 9-00 до 18-00 по рабочим дням

Прилагаемые к уведомлению материалы:

1. Постановление администрации Черепановского района Новосибирской области от 03.08.2023 № 597 Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» на территории Черепановского района Новосибирской области.( внесен. измен. постановление от 05.04.2024 № 308);
2. Опросный лист для проведения публичных консультаций.
