Уведомление 
о подготовке проекта постановления администрации Тогучинского района Новосибирской области

  Управление экономического развития, промышленности и торговли администрации Тогучинского района Новосибирской области (далее – УЭРПиТ администрации района), извещает о начале обсуждения идеи предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Разработчик проекта НПА: УЭРПиТ администрации района.
Описание проблемы: изменение ранее предусмотренных в нормативном правовом акте обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
А также внесение изменений в наименование НПА, из-за начала действия новой муниципальной программы «Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в Тогучинском районе на 2020-2022 годы».
Способ решения проблемы: разработка проекта нормативного правового акта «О внесении изменений в постановление администрации Тогучинского района Новосибирской области от 28.04.2017 № 315 «Об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям – производителям товаров, работ, услуг на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в Тогучинском районе на 2017-2019 годы».
Электронный, почтовый адреса, для направления предложений и замечаний: Прием предложений осуществляется по электронному адресу: evp73@list.ru или по адресу: 633456, Новосибирская область, город Тогучин, ул. Садовая, 9, каб. 16, контактный телефон: 8 (383) 40 22-455.
Замечания и предложения могут направляться посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области» (htt://dem.nso.ru).
Срок принятия предложений: 10 (десять) рабочих дней (срок начинается на следующий рабочий день после размещения уведомления на официальном сайте администрации Тогучинского района).
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