УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций

Настоящим Управление имущества и земельных отношений администрации города Искитима Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта: 

Нормативный правовой акт: Проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности без проведения торгов».
Оценка регулирующего воздействия проводится в целях выявления в проекте муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета города Искитима. 

Сроки проведения публичных консультаций: с 26.02.2018 – 07.03.2018 года (в течение десяти дней с даты размещения информационного сообщения о начале публичных консультаций)
Способ направления участниками публичных консультаций своих мнений, предложений и замечаний (определяется участниками самостоятельно):

- в форме электронного документа по электронной почте ui_iskitim@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;

- на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 633209,  Новосибирская область, г. Искитим, ул. Вокзальная, 3а. Управление имущества и земельных отношений администрации города Искитима Новосибирской области (каб. 3).

Контактные лица по вопросу проведения публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта: Бондарева Анна Игоревна, начальник Управления имущества и земельных отношений администрации города Искитима, Козловская Анна Сергеевна, консультант Управления имущества и земельных отношений администрации города Искитима, 8(383)434-21-73.

Режим работы: пн.-чт.: с 08.00 до 17.15 часов (время местное);

                           пятн.: с 8.00 до 16.00 часов (время местное).
Примечание:
В соответствии с «Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Искитима, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности», утвержденным решением Совета депутатов  города Искитима Новосибирской области от от 24.02.2016 N 476 (в ред. 29.03.2017 N 62), постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 07.10.2015 № 1918 «Об утверждении уполномоченного органа местного самоуправления, ответственного за проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»,  Управлением имущества и земельных отношений администрации города Искитима  Новосибирской области проводится оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Искитима  Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в целях выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета  города Искитима Новосибирской области.

В рамках указанных публичных  консультаций все заинтересованные лица могут направить свои мнения, предложения и замечания по данному  Порядку.

Мнения, предложения и замечания по проекту постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности без проведения торгов», поступившие после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой опросного листа, рассмотрению не подлежат.

