УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта Венгеровского района Новосибирской области

1. Наименование разработчика:
Управление экономического развития, труда, промышленности и торговли администрации Венгеровского района Новосибирской области

2.Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект нормативного правового акта:
Отсутствие процедуры регулирования по заключению договоров на размещение и эксплуатацию нестационарных торговых и мобильных объектов.

3. Способы решения указанных проблем:
Разработать положение о нестационарных торговых объектах на территории Венгеровского района Новосибирской области в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», что позволит регулировать размещение нестационарных торговых и мобильных объектов на территории Венгеровского района, порядок демонтажа и осуществления контроля за их размещением и эксплуатацией.

4.Электронный, почтовый адреса, для направления замечаний и предложения в связи с размещением уведомления: В форме электронного документа по электронной почте vengerovoadm@ngs.ru в виде прикрепленного файла, либо в письменном виде по адресу: 632241, Новосибирская область, Венгеровский район, с. Венгерово, ул. Ленина, д. 68, кабинет 41.
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