Уведомление

о необходимости разработки проекта
нормативного правового акта Новосибирской области
(проект закона Новосибирской области

«О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об отдельных вопросах государственного регулирования инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений на территории Новосибирской области»)


1. Наименование разработчика: министерство экономического развития Новосибирской области.

Контактное лицо, телефон: Волокитин Павел Николаевич, 2386732.

2. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта, и их негативные эффекты (последствия):

	№ п/п
	Проблема, для решения которой
планируется разработать проект акта
	Негативные эффекты (последствия), вызванные проблемой

	1.
	Несоответствие норм действующего законодательства Новосибирской области (п. 7 ст. 3 закона Новосибирской области от 29.06.2016 № 75-ОЗ «Об отдельных вопросах государственного регулирования инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений на территории Новосибирской области») федеральному законодательству (Федеральный закон от 02.08.2019 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации» в части регулирования специальных инвестиционных контрактов») в отношении органа государственной власти, уполномоченного на утверждение порядка контроля за исполнением инвесторами обязательств по заключенным с ними специальным инвестиционным контрактам.

	С момента вступления в силу Федерального закона от 02.08.2019 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации» в части регулирования специальных инвестиционных контрактов» областной исполнительный орган государственной власти Новосибирской области, уполномоченный в сфере инвестиционной деятельности, не вправе осуществлять полномочия по установлению порядка мониторинга и контроля за исполнением инвесторами обязательств по заключенным с ними специальным инвестиционным контрактам, установленные п. 7 ст. 3 закона Новосибирской области от 29.06.2016 № 75-ОЗ «Об отдельных вопросах государственного регулирования инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений на территории Новосибирской области».

	2.
	Статьей 133.1 ТК РФ установлено, что размер минимальной заработной платы в субъекте Российской Федерации не может быть ниже установленного федеральным законом Российской Федерации минимального размера оплаты труда (МРОТ). 
В соответствии со ст. 7 действующего закона Новосибирской области от 29.06.2016 № 75-ОЗ «Об отдельных вопросах государственного регулирования инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений на территории Новосибирской области» уровень заработной платы в расчете на одного работника инвестора соотносится с прожиточным минимумом для трудоспособного населения Новосибирской области, размер которого может быть ниже МРОТ.
	Соотношение уровня среднемесячной заработной платы в расчете на одного работника инвестора с прожиточным минимумом для трудоспособного населения Новосибирской области, установленное ст. 7 действующего закона Новосибирской области от 29.06.2016 № 75-ОЗ «Об отдельных вопросах государственного регулирования инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений на территории Новосибирской области» может привести к несоответствию нормам федерального законодательства, установленным ст. 133.1 ТК РФ о необходимости превышения уровня  заработной платы установленному федеральным законом Российской Федерации минимальному размеру оплаты труда.


3. Известные разработчику способы решения каждой из указанных проблем:

	Проблема
	Известные способы решения

	1.
	Подготовка проекта закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об отдельных вопросах государственного регулирования инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений на территории Новосибирской области»


4. Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения:

- адрес почтовый: 630011, г. Новосибирск, Красный пр., 18, кабинет 111;

- адрес электронной почты: volpn@nso.ru.

Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
5. Срок, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления: с 07.02.2020 по 28.02.2020.

