Уведомление 
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта органов местного самоуправления Татарского района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности


Муниципальный нормативный правовой акт органов местного самоуправления Татарского района, затрагивающий вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее - муниципальный акт): 
Постановление администрации Татарского района от 19.06.2020 г. № 265 «Об утверждении схем размещения рекламных конструкций на территории Татарского района Новосибирской области».
Разработчик муниципального акта: Управление экономического развития, инвестиций и трудовых отношений.
Сроки проведения публичных консультаций: 18.03.2021-01.04.2021
Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения: 
- адрес почтовый: г. Татарск, ул. Ленина, д.56;
- адрес электронной почты adm.uer@mail.ru.
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО "Электронная демократия Новосибирской области", на которой размещено настоящее уведомление.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Тимошина Анастасия Ивановна, ведущий специалист Управления экономического развития, инвестиций и трудовых отношений администрации Татарского района, т. 8 (38364) 22085, режим работы 8:00-17:00, обед 13:00-14:00.
Комментарий: 
В целях экспертизы указанного муниципального акта и выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводятся публичные консультации со всеми заинтересованными лицами.


Начальник  управления экономического 
развития, инвестиций и трудовых 
отношений                                                                                       Л.Н. Басалыко                        
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