

Уведомление

о подготовке проекта муниципального 

нормативного правового акта

1. Вид, наименование проекта муниципального нормативного правового акта:

Проект постановления администрации Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении «Порядка предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болотнинском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы»  (далее – проект акта).
2. Наименование разработчика, контактное лицо, телефон:
Управление экономического развития администрации Болотнинского района Новосибирской области
Контактная информация разработчика нормативного правового акта:

Ф.И.О.: Басалаева Валентина Викторовна
Должность: главный специалист управления экономического развития
Телефон, адрес электронной почты: 8 (383-49) 22-289, bvv@bolotnoe.ru
3. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта, и их негативные эффекты (последствия):

- приведение нормативно правового акта в соответствие с действующим законодательством, разработан проект «Об утверждении «Порядка предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болотнинском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы».
4. Способы решения указанных в п. 3 уведомления проблем:

Принятие «Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болотнинском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы, в новой редакции.
5. Почтовый адрес и адрес электронной почты для направления предложений и замечаний:

НСО, г.Болотное, ул.Советская,9, Е-mail: bvv@bolotnoe.ru.
6. Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком принимаются замечания и предложения:

08.04.2019  -  19.04.2019.
