ДЕПАРТАМЕНТ ПО ТАРИФАМ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

Сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта

I. Общая информация.

1.1. Вид и наименование проекта нормативного правового акта: 
Проект постановления Правительства Новосибирской области «О розничных предельных максимальных ценах на дрова, реализуемые гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье» (далее – Проект).
1.2. Разработчик Проекта: 
Департамент по тарифам Новосибирской области (далее – департамент).
1.3. Контактная  информация разработчика Проекта:
Ф.И.О.: Елфимова Татьяна Викторовна;
Должность: начальник отдела регулирования транспорта и социальной сферы департамента;
Телефон, адрес электронной почты: 201 65 06; eltv@ngs.ru. 

II. Описание проблем и предлагаемого регулирования.

2.1. Обоснование наличия полномочий по принятию проекта акта:
В соответствии со статьями 154, 157 Жилищного кодекса Российской Федерации:
-плата за коммунальные услуги включает в себя плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, плату за отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами;
-размер платы за коммунальные услуги рассчитывается по тарифам, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном федеральным законом.
Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)» государственное регулирование цен (тарифов) на топливо твердое, топливо печное бытовое и керосин, реализуемые гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на внутреннем рынке Российской Федерации осуществляют органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации путем установления фиксированных цен, предельных цен, надбавок, предельных коэффициентов изменения цен, предельного уровня рентабельности, декларирования повышения цен на все виды продукции производственно-технического назначения, товаров народного потребления и услуг.
Подпунктом 2 пункта 8 Положения о департаменте, утвержденного постановлением Правительства Новосибирской области от 25.02.2013 № 74-п, департамент наделен полномочиями по подготовке проектов правовых актов Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области по установлению вышеуказанных цен.

2.2. Основные группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, затрагиваемых предлагаемым регулированием:
	Наименование групп субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности
	Оценка количества на стадии разработки проекта акта
	Источники данных

	Хозяйствующие субъекты, осуществляющие заготовку и реализацию дров населению на территории Новосибирской области
	24
	Информация, полученная от департамента лесного хозяйства Новосибирской области 



2.3. Вводимые или изменяемые обязанности, ограничения субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, требования к ним:
Изменение действующих на территории Новосибирской области розничных предельных максимальных цен на дрова, реализуемые гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье (далее – розничные цены на дрова).
2.4. Действующие цены, изменяемые Проектом:
Действующие на территории Новосибирской области розничные цены на дрова утверждены постановлением Правительства Новосибирской области от 01.12.2015 № 415-п с учетом дифференциации по двум лесорастительным зонам (согласно лесному плану Новосибирской области), двум группам в зависимости от границы реализации дров (с верхнего склада, с нижнего склада), степени разделки дров, а также в зависимости от включения (не включения) в цену затрат на погрузку дров в транспортное средство при реализации дров со склада (и способа погрузки), в следующих размерах:
1) без учета затрат на погрузку дров в транспортное средство, за 1 плотный куб. м:
- по приобско-боровой зоне: 
реализуемые с верхнего склада: 
дрова - бревна, используемые в качестве топлива (2,1 м – 6,5 м) - 237 руб.; дрова - разделанные до 2,0 м - 261 руб.; разделанные до 0,5 м - 277 руб.; разделанные до 0,5 м, колотые - 338 руб. ;
реализуемые с нижнего склада: 
дрова - бревна, используемые в качестве топлива (2,1 м – 6,5 м) - 361 руб.; дрова - разделанные до 2,0 м - 385 руб.; разделанные до 0,5 м - 401 руб.; разделанные до 0,5 м, колотые - 462 руб.;
- по степной и лесостепной, таежной зоне:
реализуемые с верхнего склада:
дрова - бревна, используемые в качестве топлива (2,1 м – 6,5 м) - 326 руб.; дрова - разделанные до 2,0 м - 360 руб.; разделанные до 0,5 м - 382 руб.; разделанные до 0,5 м, колотые - 466 руб . ;
реализуемые с нижнего склада: 
дрова - бревна, используемые в качестве топлива (2,1 м – 6,5 м) - 498 руб.; дрова - разделанные до 2,0 м - 531 руб.; разделанные до 0,5 м - 554 руб.; разделанные до 0,5 м, колотые - 637 руб .
2) с учетом затрат на погрузку дров в транспортное средство – с включением в вышеуказанные розничные предельные максимальные цены стоимости погрузки за 1 плотный куб. м дров: вручную – 59 руб., механизированным способом - 42 руб. 
Приобско-боровая зона включает территории установленных лесным планом Новосибирской области лесничеств: Ордынского, Сузунского, Черепановского, Искитимского, Новосибирского, Мошковского, Болотнинского, Мирновского, Маслянинского.
Степная, лесостепная, таежная зоны включают территории установленных лесным планом Новосибирской области лесничеств: Кыштовского, Северного, Убинского, Каргатского, Чулымского, Колыванского, Венгеровского, Куйбышевского, Чановского, Барабинского, Татарского, Здвинского, Доволенского, Краснозерского, Купинского, Карасукского, Коченевского.
2.5. Расчеты, обосновывающие необходимость изменения действующих цен:
Действующие на территории Новосибирской области розничные цены на дрова рассчитаны исходя из следующих норм и нормативов трудовых и материальных затрат, необходимых для осуществления технологических операций, выполняемых при реализации дров населению: 
-Межотраслевых норм выработки и времени на лесозаготовительные работы, утвержденных постановлением Министерства труда Российской Федерации от 19.12.1994 № 82, 
-Межотраслевых норм выработки и времени на вывозку леса автомобилями-лесовозами, утвержденных постановлением Министерства труда Российской Федерации от 27.01.1995 № 5, 
-норм расхода ГСМ на механизированные работы, выполняемые в лесном хозяйстве, утвержденных приказом Федеральной службы лесного хозяйства Российской Федерации от 13.09.1999 № 180, 
- норм расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте, предусмотренных методическими рекомендациями «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», введенными в действие распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 № АМ-23-р, 
-норм расхода топлива и смазочных материалов, стальных канатов, пильных цепей и напильников на рубках ухода за лесом, утвержденных Министерством лесного хозяйства РСФСР 27.10.1986;
-межотраслевых норм времени на погрузку, разгрузку вагонов, автотранспорта и складские работы, утвержденных постановлением Минтруда России от 17.10.2000 № 76;
-принципов формирования тарифной системы оплаты труда работников внебюджетного сектора экономики, установленных постановлением главы администрации Новосибирской области от 24.06.2003 № 441;
-Регионального соглашения о минимальной заработной плате в Новосибирской области, зарегистрированного в Минтруде Новосибирской области 19.09.2012 № 10.
В департамент поступило обращение департамента лесного хозяйства Новосибирской области (далее – ДЛХ НСО) о необходимости увеличения действующих розничных цен на дрова в связи с изменением ценообразующих факторов путем применения индекса 6,7%. 
ДЛХ НСО представлены в департамент материалы по обоснованию проектируемых на очередной период регулирования розничных цен на дрова, содержащие: предоставленную в Федеральное агентство лесного хозяйства (форма 16-ОИП, 1-субвенция) сводную ведомственную отчетность за 2015 и 2016 г.г., документы бухгалтерского учета, бухгалтерской отчетности, штатные расписания, положения о премировании работников, коллективные договоры, первичные документы лесхозов Новосибирской области, осуществляющих заготовку и реализацию дров населению на территории Новосибирской области (АО "Барабинский лесхоз", АО "Баганский лесхоз", АО "Бердский лесхоз", АО "Болотнинский лесхоз",  АО "Венгеровский лесхоз", АО"Доволенский лесхоз", АО "Дубровинский лесхоз", АО "Здвинский лесхоз", АО "Колыванский лесхоз", АО "Кочковский лесхоз", АО "Краснозерский лесхоз", ОАО "Куйбышевский лесхоз", ГУП "Кыштовский лесхоз", АО "Маслянинский лесхоз", АО "Мирновский лесхоз", АО "Михайловский лесхоз", ГУП "Новосибирский лесхоз", ГУП "Ордынский лесхоз", АО"Северный лесхоз", АО "Сузунский лесхоз", ГБОУ СПО НСО "Тогучинский ЛХТ", ГП НСО "лесхоз"Татарский", МУП "Усть-Таркское лесное хозяйство", АО "Чановский лесхоз").
Согласно вышеуказанным документам объем заготовленной лесхозами древесины составил:
в 2015 г. – 448,5 тыс. куб. м, в том числе деловая древесина – 171,6 тыс. куб. м, дрова – 276,9 тыс. куб. м., в том числе реализация дров по приобско-боровой зоне составляет 97,9 тыс. куб. м, по степной и лесостепной, таежной – 179 тыс. куб. м.;
в 2016 г. – 412,9 тыс. куб. м, в том числе деловая древесина – 191,4 тыс. куб. м, дрова – 221,5 тыс. куб. м., в том числе реализация дров по приобско-боровой зоне составляет 54,8 тыс. куб. м, по степной и лесостепной, таежной – 166,7 тыс. куб. м.
Расчет проектируемых на очередной период регулирования розничных цен на дрова произведен отделом регулирования транспорта и социальной сферы департамента (далее – отдел) по результатам рассмотрения вышеуказанных материалов методом индексации на базе действующих розничных цен на дрова с применением: прогнозных значений индексов инфляции согласно одобренному Правительством Российской Федерации прогнозу социально-экономического развития Российской Федерации, разработанному Минэкономразвития России на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (по состоянию на 24.11.2016); положений Регионального соглашения о минимальной заработной плате в Новосибирской области, зарегистрированного в Минтруде Новосибирской области 29.11.2016 № 10.
Предусмотренные Проектом розничные цены на дрова:
1) дифференцированы:
- по двум лесорастительным зонам (согласно лесному плану Новосибирской области), двум группам в зависимости от границы реализации дров (с верхнего склада, с нижнего склада), степени разделки дров;
- в зависимости от включения (не включения) в цену затрат на погрузку дров в транспортное средство при реализации дров со склада (и способа погрузки);
2) составляют:
2.1) без учета затрат на погрузку дров в транспортное средство, за 1 плотный куб. м:
по приобско-боровой зоне 
реализуемые с верхнего склада: 
дрова - бревна, используемые в качестве топлива (2,1 м – 6,5 м) - 246 руб.; дрова - разделанные до 2,0 м - 271 руб.; разделанные до 0,5 м - 288 руб.; разделанные до 0,5 м, колотые - 351 руб.; 
реализуемые с нижнего склада: 
дрова - бревна, используемые в качестве топлива (2,1 м – 6,5 м) - 375 руб.; дрова - разделанные до 2,0 м - 400 руб.; разделанные до 0,5 м - 416 руб.; разделанные до 0,5 м, колотые - 480 руб.;
- по степной и лесостепной, таежной зоне:
реализуемые с верхнего склада:
дрова - бревна, используемые в качестве топлива (2,1 м – 6,5 м) - 339 руб.; дрова - разделанные до 2,0 м - 374 руб.; разделанные до 0,5 м - 397 руб.; разделанные до 0,5 м, колотые - 484 руб.;
реализуемые с нижнего склада: 
дрова - бревна, используемые в качестве топлива (2,1 м – 6,5 м) - 518 руб.; дрова - разделанные до 2,0 м - 552 руб.; разделанные до 0,5 м - 576 руб.; разделанные до 0,5 м, колотые - 662 руб.;
2.2) с учетом затрат на погрузку дров в транспортное средство –  с включением в цены стоимости  погрузки за 1 плотный куб. м дров: вручную – 61 руб., механизированным способом - 44 руб. 
Увеличение проектируемых розничных цен на дрова относительно действующих составляет от 3,7% до 4%, что не превышает предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Новосибирской области на 2017 год, утвержденные постановлением Губернатора Новосибирской области от 16.12.2016 № 254 (в редакции постановления Губернатора Новосибирской области от 19.04.2017 № 79), расчёт прилагается. 




И.о. руководителя департамента по тарифам 
Новосибирской области                                                                       Е.Г. Марунченко
