СВОДКА ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ,

поступивших в ходе проведения публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта «Об установлении требований к осуществлению перевозок по нерегулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок автомобильным транспортом на территории города Искитима Новосибирской области»
1. Наименование разработчика, контактное лицо, телефон: 

Управление экономического развития администрации города Искитима Новосибирской области, Саенко Ирина Юрьевна – и.о. начальника Управления экономического развития города Искитима Новосибирской области, 8(38343)24556, е-mail: iskitim.uer@gmail.com.
2. Адрес размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной  сети "Интернет" (полный электронный адрес):
Страница ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области, на которой было размещено уведомление о публичных консультациях по проекту НПА: http://dem.nso.ru/lawandnpa/eb30b5f2-4090-4914-9846-983c21778b6c.
Страница официального сайта администрации города Искитима в разделе "Оценка регулирующего воздействия" по адресу: http://admiskitim.ru/?page_id=5585.
3. Срок, в течение которого принимались предложения и замечания в связи с размещением уведомления: 30.08.2018 по 09.09.2018 (в течение одиннадцати дней с даты размещения информационного сообщения о начале публичных консультаций).
4. Перечень органов и лиц, которые были извещены о проведении публичных консультаций по уведомлению:
- структурные подразделения администрации города Искитима;

- некоммерческая организация «Ассоциация предпринимателей города Искитима»;

- субъекты малого и среднего предпринимательства города Искитима.

5. Перечень предложений и замечаний по проекту акта, поступивших в ходе публичных консультаций по уведомлению:
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	Предложения (замечания), поступившие в рамках публичных консультаций по проекту НПА
	Учтено/отклонено

(причина отклонения)
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И.о. начальника УЭР                                                                                     И.Ю.Саенко
