УВЕДОМЛЕНИЕ
о необходимости разработки проекта постановления администрации г.Искитима Новосибирской области «Об утверждении положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Искитима Новосибирской области»

1) вид, наименование и планируемый срок вступления в силу муниципального нормативного правового акта;
Вид: проекта постановления администрации г.Искитима Новосибирской области «Об утверждении положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Искитима Новосибирской области»
Планируемый срок вступления в силу: IV квартал 2020 года.
2) сведения о разработчике:
Наименование разработчика: администрация г.Искитима Новосибирской области. Адрес местонахождения: 633209, НСО, г.Искитим, ул.Пушкина, 51, тел. 8(383)432- 45-66, pri_iskadm@mail.ru.
Контактное лицо, телефон: Артемова Ольга Сергеевна – заместитель начальника Управления экономического развития администрации г.Искитима НСО, тел. 8(383)432-95-08.
3) описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта, и их негативные эффекты (последствия);
 Необходимость утверждения Положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Искитима Новосибирской области вызвана обязательным соблюдением требований положений Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Отсутствие данного регулирования не позволяет осуществлять полномочия по установлению, изменению, отмене муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории г.Искитима в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ  «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
4) основные группы субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, затрагиваемые предлагаемым регулированием, а также сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода;
Круг лиц, на которых будет распространено регулирование – юридические лица, индивидуальные предприниматели, участники договора простого товарищества, осуществляющие и (или) желающие осуществлять регулярные перевозки пассажиров и багажа по нерегулярным тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории г.Искитима Новосибирской области.
Необходимости установления переходного периода не требуется.
5) краткое изложение известных разработчику способов решения каждой из указанных проблем;
Утверждение муниципального правового акта «Об утверждении положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Искитима Новосибирской области» необходимо в целях приведения нормативной базы администрации г.Искитима в соответствие с действующим законодательством и осуществления полномочий по организации регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории г.Исиктима Новосибирской области.
6) срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком принимаются замечания и предложения - с 03.10.2020г. по 09.10.2020г.;
7) Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения:
- адрес почтовый: 633209, НСО, г.Искитим, ул.Пушкина, 51, каб. 46.
- адрес электронной почты: arolser@mail.ru.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
