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Сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта

I. Общая информация
1. Вид и наименование проекта нормативного правового акта:

Проект Решения сессии Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области «Об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду муниципального имущества Карасукского района Новосибирской области, включенного в перечень муниципального имущества Карасукского района Новосибирской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее – Решение сессии Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области).
2. Разработчик проекта нормативного правового: 

Управление имущества и земельных отношений администрации Карасукского района Новосибирской области.
3. Контактная информация разработчика нормативного правового акта (органа, осуществляющего полномочия разработчика акта):

Ф.И.О.: Гарнагина Татьяна Александровна.
Должность: начальник управления имущества и земельных отношений.
Телефон, адрес электронной почты: 8 (383-55) 32295, Е-mail: imuzem@mail.ru.
II. Описание проблемы, на решение которой направлено 

предлагаемое регулирование, способы ее решения
1. Краткая характеристика проблем, на решение которых направлен проект нормативного правового акта. 

В соответствии с Федеральным законом  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» уполномоченный орган местного самоуправления Карасукского района Новосибирской области  обязан разработать муниципальный правовой акт, устанавливающий порядок и условия предоставления в аренду муниципального имущества Карасукского района Новосибирской области, включенного в перечень муниципального имущества Карасукского района Новосибирской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Соответствующий нормативный правовой акт, обеспечивающий законность существующего правового регулирования, отсутствует.

2. Способы решения заявленных проблем. 
Описание опыта решения заявленных проблем другими муниципальными образованиями Российской Федерации.
	№ п/п
	Муниципальное образование
	Способ решения проблемы

	1
	г. Новосибирск 
	Решение Совета депутатов г. Новосибирска от 22.12.2010 № 244  «О Порядке предоставления в аренду имущества, включенного в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности города Новосибирска, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)»

	2
	Барабинский район Новосибирской области
	Решение Совета депутатов Барабинского района от 23.11.2016 г. № 90 «Об Утверждении Порядка предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в перечень имущества, находящегося в собственности Барабинского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)»


Указанные способы сводятся к следующему:
Иные способы решения заявленных проблем, помимо введения нового регулирования путем принятия муниципального нормативного правового акта, отсутствуют.
III. Описание предлагаемого регулирования,

определение целей предлагаемого регулирования
1. Описание предлагаемого регулирования:

Устанавливает порядок предоставления в аренду на долгосрочной основе муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества Карасукского района Новосибирской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
2. Цели регулирования:
Целью предлагаемого регулирования является приведение нормативной правовой базы Карасукского района Новосибирской области в соответствие с федеральной базой, пунктом 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

IV. Заинтересованные лица

Круг лиц, на которых будет распространено регулирование:

1) субъекты малого и среднего предпринимательства, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, которым в соответствии с пунктом 3 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» не может оказываться поддержка;

2) организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Новосибирской области.
V. Вводимые или изменяемые обязанности, ограничения субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, требования к ним.

Введение или изменение обязанностей, ограничений субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности не предусмотрено.

VI. Изменение функций органов местного самоуправления, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования.

Изменение функций органов местного самоуправления, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования, не предусмотрено.

VII. Оценка дополнительных расходов (доходов) местного бюджета, связанных с введением предлагаемого правового регулирования.

1. Описание расходов бюджета Карасукского района Новосибирской области на реализацию вводимых, изменяемых функций, полномочий, прав, обязанностей: отсутствуют.
2. Описание расходов бюджета Карасукского района Новосибирской области на организационно-технические, методологические и иные мероприятия.
	Мероприятия
	Сроки реализации
	Объём финансирования

	Отсутсвуют
	
	


3. Оценка возможных поступлений бюджета Карасукского района  Новосибирской области.
	Уровень бюджета бюджетной системы
	Источник 
поступлений
	Количественная оценка и периодичность возможных поступлений

	Муниципальный
	Арендная плата
	Может быть определена по итогам заявок, поступивших от субъектов малого и среднего предприниматель-ства и заключения договоров аренды имущества либо по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды имущества, либо без проведения торгов в случаях, предусмотренных законода-тельством.  


VIII. Риски решения проблем предложенным способом 
и риски негативных последствий
Риски решения проблем предложенным способом и риски негативных последствий отсутствуют.

IX. Иные сведения, которые, по мнению разработчика акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования
Иные сведения, которые, по мнению разработчика акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования, отсутствуют.

Заместитель главы администрации 

Карасукского района Новосибирской области                                         И.Э.Слютина
