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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципальных нормативных актов Коченевского  района Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности
Муниципальный нормативный правовой акт Коченевского района Новосибирской области, затрагивающий вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности: 
 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Коченевского района Новосибирской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», утвержденный постановлением администрации Коченевского района Новосибирской области от 17.10.2023 №872.
Сроки проведения публичных консультаций: 04.06.2024-05.07.2024
Способ направления предложений по муниципальному акту: 
В форме электронного документа по электронной почте Ivan.sha99@list.ru в виде прикрепленного файла, либо в письменном виде по адресу: 632640, р.п. Коченево,  ул. Октябрьская, 43, кабинет №3.
Контактное лицо по вопросам экспертизы нормативных правовых актов:
Ведущий специалист юридического отдела администрации Коченевского района Новосибирской области – Шахницкий Иван Сергеевич, тел. 8(38351)25447.

Начальник управления экономического развития администрации Коченевского района Новосибирской области – Шаболина Елена Алексеевна, тел. 8(38351)23716.
Приложение:
1. Постановление администрации Коченевского района Новосибирской области от 17.10.2023 №872  «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Коченевского района Новосибирской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
2. Опросный лист для проведения публичных консультаций.

 Комментарий:

В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои мнения, предложения и замечания по данному нормативному правовому акту.

 Мнения, предложения и замечания по нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой опросного листа, рассмотрению не подлежат.
