УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций
Настоящим управление экономического развития администрации города Бердска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Бердска «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Бердска субсидии на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с погашением задолженности перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов, организациям коммунального комплекса, осуществляющим регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения на территории города Бердска» и сборе предложений заинтересованных лиц.
Нормативный правовой акт:

проект постановления администрации города Бердска «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Бердска субсидии на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с погашением задолженности перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов, организациям коммунального комплекса, осуществляющим регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения на территории города Бердска».
Сроки проведения публичных консультаций: 15.03.2018 по 30.03.2018.
Возможные способы направления участниками публичных консультаций своих мнений, предложений и замечаний: 

в форме электронного документа на адрес электронной почты: admpy@mail.ru; 
на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 633010, Новосибирская область, город Бердск, ул.М.Горького, 9, кабинет 23.
Контактное лицо по вопросам экспертизы нормативного правового акта:
начальник отдела анализа деятельности муниципальных предприятий и учреждений управления экономического развития администрации города Бердска Александрова Галина Алексеевна, тел.: 8 (383 41) 31300.
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект постановления администрации города Бердска «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Бердска субсидии на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с погашением задолженности перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов, организациям коммунального комплекса, осуществляющим регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения на территории города Бердска»;
2. опросный лист для проведения публичных консультаций.
