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Уведомление
о подготовке проекта постановления администрации города Бердска «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Бердска субсидии на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с погашением задолженности перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов, организациям коммунального комплекса, осуществляющим регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения 
на территории города Бердска»

Настоящим управление экономического развития администрации города Бердска (далее – разработчик) извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 633010, Новосибирская область, город Бердск, ул. М.Горького, 9, кабинет 23, а также по адресу электронной почты: admpy@mail.ru.
Сроки приема предложений: 15 календарных дней (05.02.2018-19.02.2018).
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно - телекоммуникационной сети "Интернет" (полный электронный адрес): http://www.berdskadm.ru/business/orv/.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Сводка предложений будет размещена на сайте http://www.berdskadm.ru/business/orv/ не позднее 02.03.2018.

1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
Подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период.

2.Цели предлагаемого правового регулирования:
- оказание финансовой поддержки организациям коммунального комплекса (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), осуществляющим регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения на территории города Бердска в целях подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду.

3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области:
- постановление Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887      «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг»;
- постановление администрации города Бердска от 28.06.2017 № 1795                 «Об утверждении требований к предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий  государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим  лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета города Бердска и типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета города Бердска субсидий на возмещение затрат (недополученных доходов), финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг»;
- от 26.09.2013 № 3798 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Бердска субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, здравоохранения, социальной политики, транспортного обслуживания, жилищно-коммунального хозяйства на ликвидацию кредиторской задолженности и предупреждение банкротства».
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4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: 
вступает в силу со дня его обнародования в соответствии со статьей 25.1 Устава города Бердска (п. 5 ст. 25 Устава города Бердска).

5. Круг лиц, на которых будет распространено регулирование: 
организации коммунального комплекса (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), осуществляющие регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения на территории города Бердска.

6. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к  сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: нет.
                      
