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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций
О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Искитиме на 2018 - 2022 годы»

Настоящим, Управление экономического развития администрации города Искитима Новосибирской области извещает о начале работы по подготовке проекта  о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Искитиме на 2018 - 2022 годы»
и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид, наименование муниципального нормативного правового акта: 
О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Искитиме на 2018 - 2022 годы», утвержденную постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от  18.01.2018 № 34 (в ред. постановлений администрации г. Искитима от 24.09.2018 №1490, от 17.12.2018 № 2026, от 04.04.2019 №471, от 11.12.2019 №1782, от 04.03.2020 №268)
2. Наименование разработчика: Управление экономического развития администрации города Искитима.
3. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта:
  В целях приведения муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Искитиме на 2018 - 2022 годы», утвержденной постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от  18.01.2018 № 34 в соответствии с федеральным бюджетным законодательством и руководствуясь статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.09.2016 №887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовых актом, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», устранение противоречий между нормами.
4. Негативные эффекты (последствия), вызванные проблемой:
   Предоставление поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства  без нормативного правого акта будет являться нарушением бюджетного законодательства. 
5. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений:
Проектом постановления устанавливается порядок и условия  предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям – производителям товаров, работ, услуг на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Искитиме на 2018 – 2022 годы».
Круг лиц, на которых будет распространено регулирование: 
- Субъекты малого и среднего предпринимательства - хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), отнесенные в соответствии с условиями, установленными Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007;
- Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Электронный, почтовый адреса, для направления замечаний и предложения в связи с размещением уведомления:
Предложения принимаются на бумажном носителе по адресу: 633209, г.Искитим, ул.Пушкина, 51, каб. 46, а также в электронном виде по адресу электронной почты: alinabuchneva2017@mail.ru
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО « Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено  настоящее уведомление. Все поступившие предложения будут рассмотрены.
6. Срок, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления: 
[bookmark: _GoBack]С 25 марта 2020 г. по  04 апреля  2020 г.
7. Место размещения уведомления о необходимости разработки проекта нормативно-правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес): 
В газете "Искитимские ведомости"  и на официальном сайте администрации города Искитима в сети Интернет в разделе «Оценка регулирующего воздействия» по адресу: https://iskitim.nso.ru/page/1538. 
 


  
