УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении публичных консультаций    
Настоящим Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Искитима Новосибирской области «О предоставлении муниципальной услуги по выдаче разрешений на снос, замену, пересадку, обрезку зеленых насаждений»  
Нормативный правовой акт:

проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «О предоставлении муниципальной услуги по выдаче разрешений на снос, замену, пересадку, обрезку зеленых насаждений».
Сроки проведения публичных консультаций: 12.07.2018 по 22.07.2018 (в течение десяти дней с даты размещения информационного сообщения о начале публичных консультаций).

Возможные способы направления участниками публичных консультаций своих мнений, предложений и замечаний: 

в форме электронного документа по электронной почте uzkh-iskitim@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;

на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 633209, г. Искитим, микрорайон Подгорный, 11а, каб. 1.

Контактные лица по вопросу проведения публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта:
начальник отдела благоустройства Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области Витсут Людмила Николаевна, тел.: 8 (383 43) 92318.

Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «О предоставлении муниципальной услуги по выдаче разрешений на снос, замену, пересадку, обрезку зеленых насаждений»; 
2. опросный лист для проведения публичных консультаций.

Примечание:
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  

Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных муниципальных услуг», Правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Искитима, утвержденные решением Совета депутатов № 235 от 28.08.2013г, Постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 12.09.2011 № 1308 «Об утверждении Положения «О правилах содержания, охраны и воспроизводства зеленых насаждений естественного происхождения в городе Искитиме», Муниципальным казенным учреждением «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области проводится     регулирование порядка оформления разрешений на снос, замену, пересадку, обрезку зеленых насаждений на территории города Искитима Новосибирской области.
В рамках указанных публичных  консультаций все заинтересованные лица могут направить свои мнения, предложения и замечания по данному  Порядку.

Мнения, предложения и замечания по проекту постановления администрации города Искитима Новосибирской области «О предоставлении муниципальной услуги по выдаче разрешений на снос, замену, пересадку, обрезку зеленых насаждений», поступившие после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой опросного листа, рассмотрению не подлежат.
