[bookmark: Par67]УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций

Настоящим управление экономического развития, промышленности и торговли администрации Тогучинского района Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы действующего нормативного правового акта Тогучинского района Новосибирской области

[bookmark: _GoBack]Нормативный правовой акт: Постановление администрации Тогучинского района Новосибирской области от 09.06.2020 № 588/П/93 «О внесении изменений в постановление администрации Тогучинского района Новосибирской области 21.05.2018 № 634 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории сельских поселений (кроме Репьевского сельсовета) Тогучинского района Новосибирской области». 
Сроки проведения публичных консультаций: 09.11.2020 – 08.12.2020 гг.
Способ направления участниками публичных консультаций своих мнений, предложений и замечаний (определяется участниками самостоятельно): 
в форме электронного документа по электронной почте (evp73@list.ru)
в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;
в форме открытого обсуждения на портале АИС «Электронная демократия» [http://dem.nso.ru/bills];
на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 633456, Новосибирская область, г. Тогучин, ул. Садовая, 9. Администрация Тогучинского района Новосибирской области, Управление экономического развития, промышленности и торговли (каб. № 16).
Контактное лицо по вопросам экспертизы, действующих нормативных правовых актов: (Плотникова Елена Викторовна, заместитель начальника управления экономического развития, промышленности и торговли администрации Тогучинского района, тел. 8 (383) 40 24-839, режим работы: Пн., Вт., Ср., Чт., с 8-00 до 17-00, Пт., с 8-00 до 16-00, обед с 13-00 до 14-00.)

Прилагаемые к уведомлению материалы:
1) нормативный правовой акт;
2) опросный лист для проведения публичных консультаций.

Примечание.
Мнения, предложения и замечания по нормативному правовому акту Тогучинского района Новосибирской области, поступившие после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой опросного листа, рассмотрению не подлежат.
