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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по постановлению Правительства Новосибирской области от 20.09.2021 № 363-п
«Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере социального обслуживания» 

1. Сроки проведения публичных консультаций:
с 02.09.2022 по 03.10.2022
2. Адреса для направления участниками публичных консультаций предложений и замечаний: 
- адрес почтовый: 630007, г. Новосибирск, Красный проспект, 18. Министерство экономического развития Новосибирской области;
- адрес электронной почты: buvep@nso.ru.
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
3. Контактное лицо по вопросам экспертизы, телефон:
Бурлуцкая Вера Петровна, телефон: 8 (383) 238-67-88.
4. Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. Постановление Правительства Новосибирской области от 20.09.2021 № 363-п «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере социального обслуживания».
2. Бланк опросного листа.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённым постановлением Правительства Новосибирской области от 15.07.2014 № 275-п, министерством экономического развития Новосибирской области проводится экспертиза нормативных правовых актов Новосибирской области в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
