Уведомление 
о разработке проекта муниципального нормативного правового акта Чистоозерного района Новосибирской области «Об утверждении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Чистоозерном районе на 2019-2023гг»».

1. Наименование разработчика, контактное лицо, телефон: 
управление экономического развития, имущества и земельных отношений администрации Чистоозерного района Новосибирской области, Красюк Ольга Борисовна, 8(38368)97-089.
2. Описание проблемы, для решения которых разработчик намерен разработать проект нормативного правового акта (далее - НПА): 
Основными  проблемами, сдерживающих развитие предпринимательства в районе, являются: низкое ресурсное обеспечение, в том числе, финансовое; недостаточный уровень квалификации в вопросах ведения бизнеса; ограниченные возможности по продвижению собственной продукции на региональные рынки. Важнейшим направлением стимулирования развития предпринимательства является предоставление бизнесу муниципальной поддержки, на что и направлена данная программа.
3. Известные разработчику способы решения каждой из указанных проблем: 
увеличение информационной открытости района; взаимодействие с агентством инвестиционного развития Новосибирской области; организация представителей бизнеса в обучающих семинарах, зональных ярмарках; участие в реализации государственных программ; разработка и реализация муниципальных программ.  
4. Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения: 
- адрес почтовый : 632720, НСО, Чистоозерный район, р.п. Чистоозерное, ул.Покрышкина,11, каб. №21;
- адрес электронной почты:  kob428@mail.ru
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
[bookmark: _GoBack]     5. Срок, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления: с  01.06.2018г  по 18.06.2018г.
