

Уведомление

о подготовке проекта муниципального 

нормативного правового акта

1. Вид, наименование проекта муниципального нормативного правового акта:

Проект постановления администрации Карасукского района Новосибирской области «Об утверждении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2021-2023 годы». 
2. Наименование разработчика, контактное лицо, телефон:

Управление экономического развития администрации Карасукского района Новосибирской области, главный специалист Саранчук Зоя Владимировна, 
тел. 8 (383) 55 31 043 
3. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта, и их негативные эффекты (последствия):
Одной из приоритетных задач социально-экономического развития района является развитие малого и среднего предпринимательства, особенно в сфере материального производства. 

В современных экономических условиях малый и средний бизнес играет значительную роль в решении экономических и социальных задач района, так как способствует созданию новых рабочих мест, насыщению потребительского рынка товарами и услугами, формированию конкурентной среды, снижению уровня безработицы. 

Несмотря на принимаемые меры по созданию благоприятных условий в секторе малого и среднего бизнеса района, продолжают сохраняться некоторые проблемы, препятствующие его развитию:

низкая доступность финансовых ресурсов, производственного оборудования, производственных и офисных помещений;

проблема стимулирования сбыта, продвижения продукции на новые рынки, поиска новых деловых партнёров и формирования деловых связей;

дефицит квалифицированных кадров;

недостаточная информированность СМиСП по различным вопросам предпринимательской деятельности.

4. Способы решения указанных в п. 3 уведомления проблем:

Разработка и утверждение муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2021-2023 годы».
5. Почтовый адрес и адрес электронной почты для направления предложений и замечаний:
632868, Новосибирская область, Карасукский район, г. Карасук, ул. Октябрьская, 39, кабинет № 20. Адрес электронной почты: szv-karasuk@yandex.ru.  
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.

6. Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком принимаются замечания и предложения: 
с 13.07.2020 г. по 24.07.2020 г.
