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УВЕДОМЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack] о подготовке проекта Постановления администрации Мошковского района Новосибирской области «Об утверждении порядка и критериев отбора и размещения резидентов (инвесторов) на   территории  Мошковского района Новосибирской области»
Сведение о разработчике: Администрация Мошковского района Новосибирской области.
Вид проекта: Постановление администрации Мошковского района Новосибирской области
Наименование проекта акта:
«Об утверждении порядка и критериев отбора и размещения резидентов (инвесторов) на территории  Мошковского района Новосибирской области»
Планируемый срок вступления в силу акта:
4 квартал 2017 года. 
Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования, обоснование необходимости подготовки проекта муниципального акта, цели предлагаемого регулирования:
Отсутствие нормативного правового акта, определяющего порядок и критерии отбора и размещения резидентов (инвесторов) на территории Мошковского  района Новосибирской области.
Невозможность объективно произвести отбор резидентов (инвесторов).
Утверждение нормативного правового акта, определяющего порядок и критерии отбора и размещения резидентов (инвесторов) на территории Мошковского  района Новосибирской области. 
Круг лиц, на которых будет распространено регулирование:
индивидуальные предприниматели, юридические лица.
Переходный период: отсутствует необходимость.
Сведения о дополнительных расходах и доходах потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования и бюджета Мошковского района Новосибирской области, связанных с введением предлагаемого правового регулирования: отсутствуют.
Срок, в течение которого принимаются предложения: с 10.10.2017 по 18.10.2017 включительно.
Возможные способы направления участниками публичных консультаций своих мнений, предложений и замечаний:
в форме электронного документа на адрес электронной почты       btp-moshkovo@yandex.ru в виде прикрепленного файла;
на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 633131, Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Советская 9, кабинет 402 (управление экономического развития и труда администрации Мошковского района Новосибирской области).
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.

