  ПРОЕКТ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОХРАНЕ ЖИВОТНОГО МИРА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

	
	№
	


г. Новосибирск
О внесении изменений в приказ департамента по охране животного мира Новосибирской области от 23.10.2013 №321

В целях приведения административного регламента департамента по охране животного мира Новосибирской области по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешений на строительство объекта капитального строительства, строительство, реконструкцию которого планируется осуществлять в границах особо охраняемой природной территории регионального значения - государственного природного заказника Новосибирской области в соответствие с действующим законодательством, п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Административный регламент департамента по охране животного мира Новосибирской области по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешений на строительство объекта капитального строительства, строительство, реконструкцию которого планируется осуществлять в границах особо охраняемой природной территории регионального значения - государственного природного заказника Новосибирской области (далее - Административный регламент), утвержденный приказом департамента по охране животного мира Новосибирской области от 23.10.2013 № 321, следующие изменения:

1) пункт 9 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«9. застройщик - физическое или юридическое лицо, обеспечивающее на принадлежащем ему земельном участке или на земельном участке иного правообладателя (которому при осуществлении бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности органы государственной власти (государственные органы), Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом», Государственная корпорация по космической деятельности «Роскосмос», органы управления государственными внебюджетными фондами или органы местного самоуправления передали в случаях, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации, на основании соглашений свои полномочия государственного (муниципального) заказчика) строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации для их строительства, реконструкции, капитального ремонта.»;
2) пункт 21 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«21. Срок осуществления процедуры выдачи либо отказа в выдаче разрешения на строительство составляет не более 7 рабочих дней со дня получения заявления о выдаче разрешения на строительство.»;
3) в пункте 51 абзац 2 исключить;

4) пункт 75 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«75. После регистрации разрешения на строительство специалист, ответственный за работу с документами по предоставлению государственной услуги, в течение одного дня сообщает заявителю по телефону (факсу или электронной почте) о готовности к выдаче разрешения на строительство.

В случае уведомления по телефону специалист, ответственный за работу с документами по предоставлению государственной услуги оформляет телефонограмму в порядке делопроизводства, установленном в департаменте.
Специалист, ответственный за работу с документами по предоставлению государственной услуги, выдает заявителю разрешение на строительство. Заявитель расписывается о получении разрешения на строительство в журнале выданных разрешений.

Выданное разрешение фиксируется в журнале учета порядковым номером, указанным в разрешении на строительство.

Максимальный срок выполнения административной процедуры по выдаче разрешения на строительство или направления по почте уведомления об отказе в выдаче разрешения на строительство с указанием причин отказа составляет 2 дня.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

Руководитель департамента                     

     

                     П.В. Гога
СОГЛАСОВАНО 
	Начальник отдела организационного, 
правового  и кадрового обеспечения
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