Уведомление
о подготовке проекта муниципального акта

Настоящим отдел социально-экономического развития администрации рабочего поселка Кольцово извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: Новосибирская область, р.п. Кольцово, Никольский проспект, 1 офис 308, а также по адресу электронной почты: lysheva@kolcovo.ru тел. 8(383) 336-70-20.
Сроки приема предложений: 24.07.2020-03.08.2020.
Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (полный электронный адрес): http://kolcovo.ru/Municipality/Administration/Eco/.
Все поступившие предложения будут рассмотрены.
Сводка предложений будет размещена на официальном интернет – портале наукограда Кольцово http://kolcovo.ru/Municipality/Administration/Eco/ не позднее 07.08.2020 года.
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
Административный регламент администрации рабочего поселка Кольцово необходим для осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории рабочего поселка Кольцово  в целях повышения эффективности и качества исполнения муниципальной функции, определения сроков и последовательности действий (административных процедур) должностных лиц органов, обеспечивающих осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности, а также организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
2. Цели предлагаемого правового регулирования: 
организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований торговой деятельности на территории рабочего поселка Кольцово.
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 
Конституция Российской Федерации;
Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
Федеральный закон от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
Федеральный закон от 28.12.2009 N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации";
Федеральный закон от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации";
Закон Новосибирской области от 14 февраля 2003 года N 99-ОЗ «Об административных правонарушениях в Новосибирской области»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 N 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Постановление Правительства Российской Федерации от 26.11.2015 N 1268 "Об утверждении Правил подачи и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана проведения плановых проверок и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года N 489";
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 N 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
Постановление Новосибирской области от 14 июля 2011 года N 303-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Новосибирской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них» (с изменениями на 8 октября 2019 года);
Постановление Правительства Новосибирской области от 02.07.2012 N 309-п "Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности";
Постановление администрации рабочего поселка Кольцово от 17.02.2015 №149 «Об утверждении Положения об организации торговой деятельности в рабочем поселке Кольцово»;
4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: август 2020 года.
5. Круг лиц, на которых будет распространено регулирование:
юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели – производители товаров, работ, услуг.
6. Сравнение возможных вариантов решения проблемы:

	Наименование
	Вариант 1

	6.1. Содержание варианта решения выявленной проблемы
	соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на территории рабочего поселка Кольцово требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.

	6.2. Качественная характеристика и оценка динамики численности потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования в среднесрочном периоде (1 - 3 года)
	
Положения настоящего Административного регламента будет распространятся на юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность на территории рабочего поселка Кольцово.





	6.3. Оценка дополнительных расходов (доходов) потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанных с его введением
	Дополнительные расходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанные с его введением, не предполагаются.

	6.4. Оценка расходов (доходов) местного бюджета, связанных с введением предлагаемого правового регулирования
	Расходы местного бюджета, связанные с введением предлагаемого правового регулирования, отсутствуют

	6.5. Оценка возможности достижения заявленных целей предлагаемого правового регулирования посредством применения рассматриваемых вариантов предлагаемого правового регулирования
	Рассматриваемый вариант предлагаемого правового регулирования обеспечит достижение заявленной цели предлагаемого правового регулирования
(соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на территории рабочего поселка Кольцово требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований).

	6.6. Оценка рисков неблагоприятных последствий
	Риски неблагоприятных последствий отсутствуют.



7. Обоснование выбора предпочтительного варианта предлагаемого правового регулирования выявленной проблемы. Предполагаемое правовое регулирование выявленной проблемы имеет несколько вариантов реализации: соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на территории рабочего поселка Кольцово требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
8. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: наиболее удобным способом предоставления предложений в связи с размещением настоящего уведомления является их направление по адресу электронной почты: lysheva@kolcovo.ru  
К уведомлению прилагаются:
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