СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведения публичных консультаций по оценке регулирующего воздействия   Проекта Административного регламента предоставления муниципальной услуги 
«Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута в установленных Правительством Российской Федерации случаях»

Разработчик акта: Управление экономического развития, промышленности и торговли администрации города Оби Новосибирской области. 

Вид, наименование муниципального нормативного правового акта:
Проект Административного регламента предоставления муниципальной услуги 
«Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута в установленных Правительством Российской Федерации случаях».
Контактная информация разработчика нормативного правового акта: 
Ф.И.О.: Слободянник Галина Владимировна 
Должность: главный специалист Управления экономического развития, промышленности и торговли.
Телефон, адрес электронной почты: 8(38373)50-902, sgv@gorodob.ru.

[bookmark: sub_55]Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, способы ее решения: 
Определение порядка выдачи разрешения на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитутов.

Описание предлагаемого регулирования, определение целей предлагаемого регулирования:
Проектом Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута в установленных Правительством Российской Федерации случаях» устанавливаются следующие порядки:
1) Порядок приема и регистрации документов;
2) Порядок формирования и направления межведомственных запросов;
3) Порядок рассмотрения документов;
4) Порядок принятия решения и направления заявителю результата предоставления муниципальной услуги.
Цель - выдача разрешения на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитутов.

Заинтересованные лица (основные группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, затрагиваемых предлагаемым регулированием, иные заинтересованные лица):
Физические и юридические лица либо представители физических и юридических лиц.
Вводимые или изменяемые обязанности, ограничения субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, требования к ним:
Проектом Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута в установленных Правительством Российской Федерации случаях» устанавливается перечень необходимых и обязательных для предоставления муниципальной услуги документов, подлежащих представлению заявителем, за исключением документов, которые должны быть предоставлены в администрацию в порядке межведомственного взаимодействия:
1)  заявление; 
2) документ, удостоверяющий личность заявителя и представителя заявителя, и документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя, в случае если заявление подается представителем заявителя;
3) схема границ земель или части земельного участка на кадастровом плане территории с указанием координат характерных точек границ территории (с использованием системы координат, применяемой при ведении государственного кадастра недвижимости), на которых предполагается размещение объекта, в случае если планируется использование земель или части земельного участка.
В случае, если для предоставления муниципальной услуги необходима обработка персональных данных лица, не являющегося заявителем, и если в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" обработка таких персональных данных может осуществляться с согласия указанного лица, при обращении за получением муниципальной услуги заявитель дополнительно представляет документы, подтверждающие получение согласия указанного лица или его законного представителя на обработку персональных данных указанного лица.
[bookmark: _GoBack]4) перечень документов и информации, запрашиваемых, в том числе в электронной форме по каналам межведомственного взаимодействия, находящихся в распоряжении органов государственной власти, органов местного самоуправления, либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, но которые заявитель может представить по собственной инициативе:
- кадастровый паспорт земельного участка либо кадастровая выписка о земельном участке (филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Новосибирской области).

Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования:
Отсутствуют.

Оценка дополнительных расходов (доходов) местных бюджетов, связанных с введением предлагаемого правового регулирования:
Дополнительные расходы отсутствуют.

Риски решения проблем предложенным способом и риски негативных последствий:
Отсутствуют.

Иные сведения, которые, по мнению разработчика акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования:
Отсутствуют.

Начальник УЭРПиТ 									И. В. Пинчук

