Уведомление 
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы проекта муниципального нормативного правового акта органов местного самоуправления Татарского муниципального района Новосибирской области, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности


Проект муниципального нормативного правового акта органов местного самоуправления Татарского муниципального района Новосибирской области, затрагивающий вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее – проект  муниципального акта): 
Постановление администрации Татарского муниципального района Новосибирской области «О внесении изменений в постановление администрации Татарского муниципального района Новосибирской области от 28.06.2021 года №250 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг 
на реализацию мероприятий муниципальной программы Татарского района «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Татарском районе на 2021-2023 годы»
Разработчик муниципального акта: управление экономического развития, инвестиций и трудовых отношений Татарского муниципального района Новосибирской области.

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичных консультаций: 06.06.2023 - 20.06.2023г.

Способ направления предложений по муниципальному акту: в форме электронного документа по электронной почте adm.uer@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме, либо на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 632122, Новосибирская область, г.Татарск, ул. Ленина, д.56, администрация Татарского района, каб. № 30.

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Корнеева Анна Николаевна, главный специалист управления экономического развития, инвестиций и трудовых отношений администрации Татарского муниципального района Новосибирской области, телефон 8(38364)25-475, 8(38364)22-085, режим работы: понедельник – пятница, с 8.00 до 17.00 часов.

Комментарий: 
В целях оценки регулирующего воздействия указанного проекта муниципального акта и выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводятся публичные консультации со всеми заинтересованными лицами.



