

Сводный отчет

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта

 муниципального нормативного правового акта 
I. Общая информация

1. Информация о разработчике проекта муниципального нормативного правового акта (далее - проект акта):
Управление экономического развития администрации Карасукского района Новосибирской области.
Контактная информация разработчика проекта акта:

1)  Ф.И.О.: Саранчук Зоя Владимировна
2)  Должность: главный специалист управления экономического развития
3) Телефон, адрес электронной почты: тел 8 (38355) 31043, szv-karasuk@yandex.ru 
2. Наименование проекта акта: 
Проект постановления администрации Карасукского района Новосибирской области «О внесении изменений в постановление администрации Карасукского района Новосибирской области от 16.11.2017 № 3292-п «Об утверждении муниципальной программы Карасукского района Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы».
3. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта, и их негативные эффекты (последствия):

Источником финансирования  муниципальной программы «Развитие  субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы», утвержденной постановлением администрации Карасукского района Новосибирской области от  16.11.2017 № 3292-п (далее - Муниципальная программа), помимо местного бюджета  являются средства областного бюджета Новосибирской области, которые предоставляются в соответствии с «Условиями предоставления и расходования субсидий местным бюджетам на поддержку муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новосибирской области», утвержденными постановлением Правительства Новосибирской области от 31.01.2017 № 14-п «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2017-2022 годы».

В связи с внесением изменений от 11.07.2018 в «Условия предоставления и расходования субсидий местным бюджетам на поддержку муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новосибирской области» возникает необходимость приведения Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям – производителям товаров, работ, услуг на реализацию мероприятий муниципальной программы Карасукского района Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы»  (далее  - Порядок) в соответствие государственной программе Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2017-2022 годы».

Необходимо дополнить Порядок следующим условием предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (далее - СМиСП):

- принятие получателями поддержки обязательства по созданию новых рабочих мест в год оказания финансовой поддержки по сравнению с предшествующим годом.
4. Перечень возможных способов решения таких проблем:
Внесение в Порядок дополнительного условия предоставления финансовой поддержки в форме  субсидирования части затрат СМиСП, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг):
- принятие обязательств по созданию новых рабочих мест  в год оказания финансовой поддержки по сравнению с предшествующим годом из расчета: 1 новое рабочее место на каждые 200 тыс. рублей субсидии.  

5. Обоснование выбора способа решения проблемы, описание предлагаемого регулирования:
Отсутствие в Муниципальной программе «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы» условия предоставления финансовой поддержки СМиСП «Принятие обязательств по созданию новых рабочих мест  в год оказания финансовой поддержки по сравнению с предшествующим годом» будет являться основанием для отказа в предоставлении субсидии из областного бюджета на поддержку муниципальной программы в 2019 году.
6. Обоснование наличия у разработчика полномочий на принятие муниципального нормативного правового акта, проект которого разработан, а если проект акта разработан для его принятия иным органом, лицом - обоснование наличия таких полномочий у такого органа, лица:
В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса РФ муниципальные программы утверждаются местной администрацией муниципального образования. В соответствии с порядком принятия решений о разработке муниципальных программ города Карасука Карасукского района Новосибирской области, Карасукского района Новосибирской области их формирования и реализации, утвержденным постановлением администрации Карасукского района от 17.09.2015г. № 2794-п, разработчиком (разработчиками) муниципальной программы могут быть: администрация Карасукского района Новосибирской области - главный распорядитель средств бюджета города Карасука Карасукского района Новосибирской области, Карасукского района Новосибирской области, структурные подразделения администрации Карасукского района Новосибирской области, муниципальные учреждения, муниципальные предприятия.
7.  Перечень обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, устанавливаемых или изменяемых предлагаемым регулированием:

Для получателей финансовой поддержки в форме субсидирования части затрат СМиСП, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг) в рамках реализации мероприятий муниципальной программы устанавливается обязанность: 

Принятие обязательств по созданию новых рабочих мест в год оказания финансовой поддержки по сравнению с предшествующим годом.
8. Оценка дополнительных расходов местного бюджета, связанных с введением предлагаемого регулирования: 
Реализация проекта постановления не потребует дополнительных расходов местного бюджета.
9. Результаты размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта на официальном сайте администрации Карасукского района Новосибирской области:

Уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта было размещено 07.12.2018 http://adm-karasuk.nso.ru/page/1281.

Предложений и замечаний  на уведомление не поступило.
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Заместитель начальника управления экономического развития 

администрации Карасукского района                                                        О.Н.Духно
