УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций

Настоящим министерство экономического развития Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы действующего нормативного правового акта Новосибирской области.
Нормативный правовой акт:
Приказ Минстроя Новосибирской области от 20.10.2015 № 264 «Об утверждении Административного регламента министерства строительства Новосибирской области предоставления государственной услуги по выдаче разрешений на строительство объектов капитального строительства».
Сроки проведения публичных консультаций: 12.09.2017 - 12.10.2017.
Возможные способы направления участниками публичных консультаций своих мнений, предложений и замечаний: 
в форме электронного документа по электронной почте ong@nso.ru в виде прикрепленного файла;
в форме открытого обсуждения на портале ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», вкладка «Оценка регулирующего воздействия»;
на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 630007, г. Новосибирск, Красный проспект, 18. Министерство экономического развития Новосибирской области.
Контактное лицо по вопросам экспертизы нормативных правовых актов:
Консультант отдела оценки регулирующего воздействия и правового обеспечения министерства экономического развития Новосибирской области – Гарифулина Ольга Николаевна, тел. 8 (383) 223-09-03.
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1) Приказ Минстроя Новосибирской области от 20.10.2015 № 264 «Об утверждении Административного регламента министерства строительства Новосибирской области предоставления государственной услуги по выдаче разрешений на строительство объектов капитального строительства»;
2) бланк опросного листа.

Примечание
[bookmark: _GoBack]В соответствии c Порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (постановление Правительства Новосибирской области от 15.07.2014 № 275-п), министерством экономического развития Новосибирской области проводится экспертиза нормативных правовых актов Новосибирской области в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои мнения, предложения и замечания по Административному регламенту в период с 12.09.2017 - 12.10.2017.
Мнения, предложения и замечания, поступившие по истечении указанного срока, рассмотрению не подлежат.

