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Уведомление
о необходимости разработки проекта нормативного
правового акта Новосибирской области

Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок (в том числе порядка рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также основания для отказа в установлении либо изменении данных маршрутов, основания для отмены данных маршрутов) на территории Новосибирской области».
1. Наименование разработчика: Министерство транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области.
Контактное лицо, телефон: Кутузова Татьяна Викторовна, тел. 8 (383) 296-52-70.
2. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта, и их негативные эффекты (последствия):
	№ п/п
	Проблема, для решения которой планируется разработать проект акта
	Негативные эффекты (последствия), вызванные проблемой

	1.
	Отсутствие алгоритма для совершения определенных действий в действующем Порядке утвержденном постановлением Правительства Новосибирской области от 14.12.2016 № 415-п «Об установлении Порядка установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории Новосибирской области»
	Рассмотрения заявлений по вопросам установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов не в полной мере позволяет своевременно удовлетворить возникшие у населения потребности в пассажирских перевозках, а также не отвечает интересам перевозчиков



[bookmark: _GoBack]2.1. Основные группы субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, затрагиваемые предлагаемым регулированием: юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере организации транспортного обслуживания населения и осуществляющие функции по организации регулярных перевозок на территории Новосибирской области.

3. Известные разработчику способы решения каждой из указанных проблем:
	Проблема
	Известные способы решения

	В соответствии с статьей 12 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установление, изменение, отмена межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок (в том числе порядка рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также основания для отказа в установлении либо изменении данных маршрутов, основания для отмены данных маршрутов) на территории Новосибирской области требует установления порядка.
	Разработка и установление Порядка для установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок (в том числе порядка рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также основания для отказа в установлении либо изменении данных маршрутов, основания для отмены данных маршрутов) на территории Новосибирской области.


4. Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения:
- адрес почтовый: 630007, г. Новосибирск, Красный проспект, 18;
- адрес электронной почты: grma@nso.ru, ktav@nso.ru.
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
5. Срок проведения публичных консультаций, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления, - с 04.10.2021 по 12.10.2021.



