Уведомление 
о подготовке проекта постановления администрации Тогучинского района Новосибирской области

Управление экономического развития, промышленности и торговли администрации Тогучинского района Новосибирской области (далее – УЭРПиТ администрации района), извещает о начале обсуждения идеи предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Разработчик проекта НПА: УЭРПиТ администрации района.
Описание проблемы: Изменение межбюджетных трансфертов на 2021 -2022 года, в соответствии с проектом закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». Снижение стоимостных затрат из местного бюджета на реализацию программных мероприятий в 2021-2022 годах связано с формированием бюджета района преимущественно только в рамках обязательных расходов, предусмотренных проектом решения сессии Совета депутатов Тогучинского района Новосибирской области четвёртого созыва «О бюджете Тогучинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 года». Муниципальная программа дополнена мероприятием связанных с проведением выставок (ярмарок), в соответствии с постановлением администрации Тогучинского района Новосибирской области от 04.04.2016 № 232 «О порядке принятия решений о разработке муниципальных программ Тогучинского района Новосибирской области, а также формирования и реализации указанных программ».
Способ решения проблемы: разработка проекта нормативного правового акта «О внесении изменений в постановление администрации Тогучинского района Новосибирской области от 29.10.2019 № 1182/П/93 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в Тогучинском районе на 2020-2022 годы»».
[bookmark: _GoBack]Электронный, почтовый адреса, для направления предложений и замечаний: Прием предложений осуществляется по электронному адресу: evp73@list.ru или по адресу: 633456, Новосибирская область, город Тогучин, ул. Садовая, 9, каб. 16, контактный телефон: 8 (383) 40 24-839.
Замечания и предложения могут направляться посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области» (htt://dem.nso.ru).
Срок принятия предложений: 10 (десять) рабочих дней (срок начинается на следующий рабочий день после размещения уведомления на официальном сайте администрации Тогучинского района).


