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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта решения Совета депутатов 
города Искитима Новосибирской области 
«Порядок  предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств местного бюджета».

Настоящим, Управление экономического развития администрации города Искитима Новосибирской области извещает о начале работы по подготовке проекта  решения Совета депутатов города Искитима Новосибирской области «Порядок  предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств местного бюджета» и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид, наименование муниципального нормативного правового акта: 
Проект  решения Совета депутатов города Искитима Новосибирской области «Порядок  предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств местного бюджета».
2. Планируемый срок вступления в силу акта: 01.01.2020 г.
3. Наименование разработчика: Управление экономического развития администрации города Искитима.
4. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта:
  Отсутствие нормативного акта, регламентирующего предоставление муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств местного бюджета. Принятие нормативного акта  должно способствовать повышению эффективности муниципального регулирования инвестиционных процессов на территории города Искитима.
5. Негативные эффекты (последствия), вызванные проблемой:
   Предоставление муниципальных гарантий без нормативного правого акта будет являться нарушением бюджетного законодательства. Сокращение притока инвестиций на территорию города Искитима.
6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений:
Проект решения разрабатывается в целях реализации положений Федерального закона от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» и повышения инвестиционной привлекательности г. Искитима.
7. Круг лиц, на которых будет распространено регулирование: 
Хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), осуществляющие инвестиционную деятельность на территории города Искитима.

8. Электронный, почтовый адреса, для направления замечаний и предложения в связи с размещением уведомления:
Предложения принимаются на бумажном носителе по адресу: 633209, г.Искитим, ул.Пушкина, 51, каб. 46, а также в электронном виде по адресу электронной почты: gtd_iskadm@mail.ru 
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО « Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено  настоящее уведомление. Все поступившие предложения будут рассмотрены.
9. Срок, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления: 
[bookmark: _GoBack]с    23 ноября 2019 г. по  1 декабря 2019 г.
10. Место размещения уведомления о необходимости разработки проекта нормативно-правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес): 
В газете "Искитимские ведомости"  и на официальном сайте администрации города Искитима в сети Интернет в разделе «Оценка регулирующего воздействия» по адресу: https://iskitim.nso.ru/page/1538. 
 


  
