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ИНСПЕКЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
г. Новосибирск

ПРИКАЗ

	
	
№
	




О признании утратившими силу
приказов инспекции государственного строительного надзора 
Новосибирской области 


В связи с вступлением в силу с 11 декабря 2021 года Общих требований к организации и осуществлению регионального государственного строительного надзора, утвержденных постановлением Правительства РФ от 01.12.2021 № 2161 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению регионального государственного строительного надзора, внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2021 № 1087 и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», руководствуясь Положением об инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области, утвержденным постановлением Правительства Новосибирской области от 18.10.2016 № 342-п «Об инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области»,  п р и к а з ы в а ю:
1. Признать утратившими силу:
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 01.10.2014 № 2 «Об утверждении Административного регламента предоставления инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области государственной услуги по выдаче заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 23.01.2020 № 1 «О внесении изменений в приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 01.10.2014 № 2»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 25.10.2019 № 11 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области государственной услуги по выдаче заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов, утвержденный приказом инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 01.10.2014 № 2»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 11.10.2019 № 10 «О внесении изменений в приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 01.10.2014 № 2»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 29.11.2018 № 10 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области государственной услуги по выдаче заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов и проектной документации, в том числе требованиям в отношении энергетической эффективности и требованиям в отношении оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов, утвержденный приказом инспекции от 01.10.2014 № 2»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 09.02.2018 № 2 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области государственной услуги по выдаче заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов и проектной документации, в том числе требованиям в отношении энергетической эффективности и требованиям в отношении оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов, утвержденный приказом инспекции от 01.10.2014 № 2»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 21.08.2015 № 11 «О внесении изменений в приказ от 01.10.2014 № 2 «Об утверждении Административного регламента предоставления инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области государственной услуги по выдаче заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов и проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 21.05.2015 № 8 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области государственной услуги по выдаче заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов и проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов, утвержденный приказом инспекции от 01.10.2014 № 2»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 17.04.2015 № 7 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области государственной услуги по выдаче заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов и проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов, утвержденный приказом инспекции от 01.10.2014 № 2».




Начальник инспекции                                                                              А.А. Нечунаев
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