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	ИНСПЕКЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО НАДЗОРА
ЗА ТЕХНИЧЕСКИМ СОСТОЯНИЕМ САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

__.__.2022                                                                                                                   № __
г. Новосибирск

О внесении изменения в Административный регламент по предоставлению государственной услуги «Государственная регистрация аттракциона, временная государственная регистрация по месту пребывания ранее зарегистрированного аттракциона, выдача дубликата свидетельства о государственной регистрации аттракциона, выдача государственного регистрационного знака на аттракцион взамен утраченного или пришедшего в негодность и выдача справки о совершенных регистрационных действиях в отношении аттракциона»


В соответствии с Экспертным заключением Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области от 27.05.2022 № 54/04-7942 п р и к а з ы в а ю:
Внести в Административный регламент по предоставлению государственной услуги «Государственная регистрация аттракциона, временная государственная регистрация по месту пребывания ранее зарегистрированного аттракциона, выдача дубликата свидетельства о государственной регистрации аттракциона, выдача государственного регистрационного знака на аттракцион взамен утраченного или пришедшего в негодность и выдача справки о совершенных регистрационных действиях в отношении аттракциона», утвержденный приказом инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области от 25.08.2020 № 54 следующее изменение:
Абзац 2 подпункта «н» пункта 18 изложить в следующей редакции:

«Документ требуется по любому обращению, за исключением обращения заявителя о выдаче справки о совершенных регистрационных действиях в отношении аттракциона, для возобновления государственной регистрации аттракциона, а также для получения дубликата свидетельства о государственной регистрации аттракциона или государственного регистрационного знака.».
Начальник инспекции                                                                        А.А. Соболевский
