СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведения публичных консультаций по оценке регулирующего воздействия   по проекту постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков в собственность бесплатно отдельным категориям граждан»

Разработчик акта: Управление имущества и земельных отношений администрации города Искитима Новосибирской области. 

Вид, наименование муниципального нормативного правового акта:
Проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков в собственность бесплатно отдельным категориям граждан».

Контактная информация разработчика нормативного правового акта: 
Ф.И.О.: Тимошенкова Эвелина Владимировна 
Должность: главный специалист Управления имущества и земельных отношений
Телефон, адрес электронной почты: 8(38343)4-21-73, ui_iskitim@mail.ru.

[bookmark: sub_55]Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, способы ее решения: 
Определение порядка выдачи постановления о предоставлении земельного участка в собственность бесплатно в установленных Правительством Российской Федерации случаях.

Описание предлагаемого регулирования, определение целей предлагаемого регулирования:
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков в собственность бесплатно отдельным категориям граждан» устанавливаются следующие порядки:
1) Порядок приема и регистрации документов;
2) Порядок формирования и направления межведомственных запросов;
3) Порядок рассмотрения документов;
4) Порядок принятия решения и направления заявителю результата предоставления муниципальной услуги.
Цель - выдача постановления о предоставлении земельного участка, подписанного Главой и акт приема-передачи земельного участка.

Заинтересованные лица (основные группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, затрагиваемых предлагаемым регулированием, иные заинтересованные лица):
Физические и юридические лица, либо представители физических или юридических лиц.

Вводимые или изменяемые обязанности, ограничения субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, требования к ним:
Проектом постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков в собственность бесплатно» устанавливается перечень необходимых и обязательных для предоставления муниципальной услуги документов, подлежащих представлению заявителем, за исключением документов, которые должны быть предоставлены в администрацию в порядке межведомственного взаимодействия:
1) заявление; 
2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя и представителя заявителя, и документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя, в случае если заявление подается представителем заявителя;
3) утвержденный проект планировки и утвержденный проект межевания территории;
4) сообщение заявителя (заявителей), содержащее перечень всех зданий, сооружений, расположенных на испрашиваемом земельном участке, с указанием кадастровых (условных, инвентарных) номеров и адресных ориентиров зданий, сооружений, принадлежащих на соответствующем праве заявителю.
В случае, если для предоставления муниципальной услуги необходима обработка персональных данных лица, не являющегося заявителем, и если в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" обработка таких персональных данных может осуществляться с согласия указанного лица, при обращении за получением муниципальной услуги заявитель дополнительно представляет документы, подтверждающие получение согласия указанного лица или его законного представителя на обработку персональных данных указанного лица.

Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования:
Отсутствуют.

Оценка дополнительных расходов (доходов) местных бюджетов, связанных с введением предлагаемого правового регулирования:
Дополнительные расходы отсутствуют

Риски решения проблем предложенным способом и риски негативных последствий:
Отсутствуют.

Иные сведения, которые, по мнению разработчика акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования:
Отсутствуют.


Начальник УИ и ЗО                                                                      А.И. Бондарева

