2
УВЕДОМЛЕНИЕ 
о подготовке проекта Постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении порядка организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для пассажиров из числа инвалидов услуги по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Новосибирской области».
1. Наименование разработчика, контактное лицо, телефон: Министерство транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области, Новак Алексей Васильевич, т. 223-47-77.
2. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект нормативного правового акта (далее – НПА), и их негативные эффекты (последствия):

	№
п/п
	Проблема, для решения которой планируется разработать проект НПА
	Негативные эффекты (последствия) вызванные проблемой

	1
	Согласно Федерального закона от 07 июня 2017 года № 116-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Субъектам РФ необходимо разработать порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для пассажиров из числа инвалидов услуги по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Новосибирской области».



	Отсутствие порядка способствует нарушению прав инвалидов при получении услуги по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Новосибирской области.




3. Известные разработчику способы решения каждой из указанных проблем: 
- принятие постановления «Об утверждении порядка организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для пассажиров из числа инвалидов услуги по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Новосибирской области».

4. Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения: 
- адрес почтовый: 630007, г. Новосибирск, Красный проспект, д. 18, к. 361;
- адрес электронной почты: novak@nso.ru.
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление. 

[bookmark: _GoBack]5. Срок, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления: с 09.11.2017 по 20.11.2017.
