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МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Новосибирской области

«Об утверждении Порядка организации деятельности пунктов приема и отгрузки древесины, постановки на учет и снятия с учета пунктов приема и отгрузки древесины на территории Новосибирской области, Порядка составления приемо-сдаточных актов, ведения книги учета приемо-сдаточных актов и журнала регистрации отгружаемой древесины, форма и порядок предоставления отчета о принятой и отгруженной древесине на территории Новосибирской области»
Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении Порядка организации деятельности пунктов приема и отгрузки древесины, постановки на учет и снятия с учета пунктов приема и отгрузки древесины на территории Новосибирской области, Порядка составления приемо-сдаточных актов, ведения книги учета приемо-сдаточных актов и журнала регистрации отгружаемой древесины, форма и порядок предоставления отчета о принятой и отгруженной древесине на территории Новосибирской области» (далее – проект постановления) разработан во исполнение части 2 статьи 3, части 5 статьи 4 Закона Новосибирской области от 20.12.2019 № 450-ОЗ «Об организации деятельности пунктов приема и отгрузки древесины на территории Новосибирской области и о внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об административных правонарушениях в Новосибирской области».
Порядок организации деятельности пунктов приема и отгрузки древесины, постановки на учет и снятия с учета пунктов приема и отгрузки древесины на территории Новосибирской области направлен на урегулирование отдельных вопросов организации деятельности пунктов приема и отгрузки древесины, установления правил постановки на учет и снятия с учета пунктов приема и отгрузки древесины на территории Новосибирской области.
Порядок составления приемо-сдаточных актов, ведения книги учета приемо-сдаточных актов и журнала регистрации отгружаемой древесины, форма и порядок предоставления отчета о принятой и отгруженной древесине на территории Новосибирской области устанавливает правила составления приемо-сдаточных актов, ведения книги учета приемо-сдаточных актов и журнала регистрации отгружаемой древесины, предоставления отчета о принятой и отгруженной древесине.

Проект постановления в соответствии с пунктом 4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 17.01.2017 № 2, подлежит оценке регулирующего воздействия.

Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов из областного бюджета Новосибирской области.
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