СВОДКА ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ,
поступивших в ходе проведения публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта Проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий в рамках муниципальной программой г. Искитима «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы»»
1. Наименование разработчика, контактное лицо, телефон: 

Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области.

Золотухина Анастасия Алексеевна, ведущий юрисконсульт Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области, 8 (383 43) 92364, uzkh-iskitim@mail.ru.
2. Адрес размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной  сети "Интернет" (полный электронный адрес):

Страница ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области, на которой было размещено уведомление о публичных консультациях по проекту НПА: http://dem.nso.ru/bills;

Страница официального сайта администрации города Искитима в разделе "Оценка регулирующего воздействия" по адресу: http://admiskitim.ru/?page_id=10475 .
3. Срок, в течение которого принимались предложения и замечания в связи с размещением уведомления: 09.05.2018 по 19.05.2018 (в течение десяти дней с даты размещения информационного сообщения о начале публичных консультаций).
4. Перечень органов и лиц, которые были извещены о проведении публичных консультаций по уведомлению:

-   организации, являющиеся организаторами работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов; выполняющие мероприятия по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, являющиеся заказчиками и (или) исполнителями работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, в том числе товарищества собственников жилья, жилищные, жилищно-строительные, иные специализированные потребительские кооперативы, управляющие организации, подрядные организации, заключившие договоры напрямую с собственниками помещений многоквартирных домов;

-   структурные подразделения администрации города Искитима;

- субъекты малого и среднего предпринимательства города Искитима.
5. Перечень предложений и замечаний по проекту акта, поступивших в ходе публичных консультаций по уведомлению:
	№ п/п
	Участник публичных консультаций
	Предложения (замечания), поступившие в рамках публичных консультаций по проекту НПА
	Учтено/отклонено

(причина отклонения)
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