СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
о проведения публичных консультаций по оценке регулирующего воздействия   по проекту постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима управляющим организациям в целях возмещения расходов по текущему ремонту, содержанию и иным услугам, оказываемым незаселенному жилому фонду, принадлежащему городскому округу Искитим Новосибирской области на праве собственности»

Разработчик акта: Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области. 

Вид, наименование муниципального нормативного правового акта:

Проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима управляющим организациям в целях возмещения расходов по текущему ремонту, содержанию и иным услугам, оказываемым незаселенному жилому фонду, принадлежащему городскому округу Искитим Новосибирской области на праве собственности»

Контактная информация разработчика нормативного правового акта: 

Ф.И.О.: Золотухина Анастасия Алексеевна 

Должность: ведущий юрисконсульт Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области
Телефон, адрес электронной почты: 8 (383 43) 92364, uzkh-iskitim@mail.ru.
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, способы ее решения: 
Определение порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима управляющим организациям в целях возмещения расходов по текущему ремонту, содержанию и иным услугам, оказываемым незаселенному жилому фонду, принадлежащему городскому округу Искитим Новосибирской области на праве собственности.
Описание предлагаемого регулирования, определение целей предлагаемого регулирования:

Проектом постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима управляющим организациям в целях возмещения расходов по текущему ремонту, содержанию и иным услугам, оказываемым незаселенному жилому фонду, принадлежащему городскому округу Искитим Новосибирской области на праве собственности» устанавливаются следующие порядки:

1) Порядок приема и регистрации документов;
2) Порядок формирования и направления межведомственных запросов;
3) Порядок рассмотрения документов;
4) Порядок принятия решения и направления заявителю результата предоставления муниципальной услуги.
Цель программы - возмещения расходов управляющим организациям в связи с оказанием услуг по  текущему ремонту, содержанию и иным услугам, оказываемым незаселенному жилому фонду, принадлежащему городскому округу Искитим Новосибирской области на праве собственности.
Заинтересованные лица (основные группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, затрагиваемых предлагаемым регулированием, иные заинтересованные лица):

управляющие организации, осуществляющие оказание услуг  по текущему ремонту, содержанию и иным услугам, оказываемым незаселенному жилому фонду, принадлежащему городскому округу Искитим Новосибирской области на праве собственности.
Вводимые или изменяемые обязанности, ограничения субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, требования к ним:
Проектом постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима управляющим организациям в целях возмещения расходов по текущему ремонту, содержанию и иным услугам, оказываемым незаселенному жилому фонду, принадлежащему городскому округу Искитим Новосибирской области на праве собственности» устанавливается перечень необходимых и обязательных для предоставления субсидии документов, подлежащих представлению заявителем, за исключением документов, которые должны быть предоставлены в администрацию в порядке межведомственного взаимодействия:
заявка и расчет затрат, связанных с возмещением расходов;

· копии учредительных документов, заверенные в надлежащем порядке;

· документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя (в случае если с заявлением обращается представитель заявителя);
· заверенная копия заключенного договора управления с собственниками жилого фонда;

· заверенная копия технического паспорта на жилое помещение;

· заверенная копия протокола общего собрания собственников МКД об утверждении размера платы на содержание и текущий ремонт жилья;

· калькуляция расходов на текущий год;

· справка из отдела городского хозяйства администрации г.  Искитима подтверждающая, что в жилом помещении не зарегистрированы физические лица;
· заверенная копия договора с ресурсоснабжающей организацией по отоплению;

· заверенная копия договора на обслуживание пожарной сигнализации, с предоставлением актов выполненных работ, или иных договоров и документов, подтверждающими факт предоставления услуг; 

· лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами;

·     справка о наличии и реквизитах расчетного счета, открытого заявителю в учреждении Центрального банка Российской Федерации или кредитной организации и отсутствии требований к нему;
Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования:

Отсутствуют.
Оценка дополнительных расходов (доходов) местных бюджетов, связанных с введением предлагаемого правового регулирования:
Дополнительные расходы отсутствуют
Риски решения проблем предложенным способом и риски негативных последствий:
Отсутствуют.
Иные сведения, которые, по мнению разработчика акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования:
Отсутствуют.
И.о. директора МКУ «Управление ЖКХ» 
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