[bookmark: _Hlk507665857][bookmark: _GoBack]УВЕДОМЛЕНИЕ
 о подготовке проекта постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий»
 
Настоящим Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области извещает о начале работы по подготовке проекта постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий» и сборе предложений заинтересованных лиц.

Вид, наименование муниципального нормативного правового акта:
Проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий»

Планируемый срок вступления в силу акта:
2018 год.

Сведения о разработчике акта:
Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области.

Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
 Определение порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий.

Обоснование необходимости подготовки проекта акта:
В целях возмещения расходов по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий.
Предоставление субсидии осуществляется в соответствии с:
- Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг»;
- постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710 Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации;
- постановлением правительства Новосибирской области от 16.02.2015 года № 66-П «Об утверждении государственной программы Новосибирской области "Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области в 2015-2022 годах»;
- постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 18.12.2017г. №2038 «Об утверждении муниципальной программы г.Искитима «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».

Круг лиц, на которых будет распространено регулирование:
организации, являющиеся организаторами работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов; выполняющие мероприятия по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, являющиеся заказчиками и (или) исполнителями работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, в том числе товарищества собственников жилья, жилищные, жилищно-строительные, иные специализированные потребительские кооперативы, управляющие организации, подрядные организации, заключившие договоры напрямую с собственниками помещений многоквартирных домов.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
Не требуется.
Краткое изложение цели регулирования: Цель программы - юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат.

Общая характеристика соответствующих общественных отношений:
Проект постановления регулирует отношения, возникающие между администрацией города Искитима Новосибирской области и юридическими лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, по вопросу предоставления субсидий из бюджета города Искитима на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий.

Срок, в течение которого разработчиком акта принимаются предложения в связи с размещением извещения:
10 календарных дней (24 апреля 2018 – 04 мая 2018г.).
Предложения принимаются по адресу: 633209, г. Искитим, микрорайон подгорный, 11а, каб. 21, а также в форме электронного документа в виде прикрепленного файла в формате *.docx на адрес электронной почты: uzkh-iskitim@mail.ru

[bookmark: _Hlk507665251]Место размещения уведомления о подготовке  проекта  нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной  сети "Интернет" (полный электронный адрес):  в газете "Искитимские ведомости" и на официальном сайте администрации города Искитима в сети Интернет в разделе "Оценка регулирующего воздействия" по адресу: http://admiskitim.ru/?page_id=1265. 
Все поступившие предложения будут рассмотрены.
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