УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций

Настоящим администрация города Оби Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы действующего муниципального нормативного правового акта города Оби Новосибирской области Постановления администрации города Оби Новосибирской области №621 от 28.06.2019г. «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям- производителям товаров, работ, услуг на возмещение затрат, связанных с содержанием территорий контейнерных площадок, детских игровых и (или) спортивных площадок, общественных территорий»

Сроки проведения публичных консультаций: 01/09/2020-02/10/2020
Способ направления участниками публичных консультаций своих мнений, предложений и замечаний (определяется участниками самостоятельно): 
в форме электронного документа на адрес электронной почты: geyu@gorodob.ru;
на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: НСО, г. Обь, ул. Авиационная, 12, каб. 411.
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
[bookmark: _GoBack]Контактное лицо по вопросам публичных консультаций Горналова Елена Юрьевна, главный специалист управления экономического развития, промышленности и торговли, тел.: 8(38373)50-902, пн.-чт.: с 08-00 до 17-00, пт.: с 8-00 до 16-00, обед с 13-00 до 14-00.
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1) нормативный правовой акт;
2) опросный лист для проведения публичных консультаций.
