СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведении оценки регулирующего воздействия  проекта нормативного правового акта
проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат за выполнение работ по благоустройству дворовых территорий в рамках муниципальной программы г.Искитима «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», утвержденный постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 04.07.2018 № 1060»
Разработчик акта: Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области. 

Вид, наименование муниципального нормативного правового акта:

Проект постановления администрации города Искитима Новосибирской области «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат за выполнение работ по благоустройству дворовых территорий в рамках муниципальной программы г.Искитима «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», утвержденный постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 04.07.2018 № 1060»
Контактная информация разработчика нормативного правового акта: 

Ф.И.О.: Золотухина Анастасия Алексеевна 

Должность: ведущий юрисконсульт Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства» города Искитима Новосибирской области
Телефон, адрес электронной почты: 8 (383 43) 92364, uzkh-iskitim@mail.ru.
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, способы ее решения: 
В целях приведения порядка предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат за выполнение работ по благоустройству дворовых территорий в рамках муниципальной программы г.Искитима «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», утвержденного постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 04.07.2018 № 1060, в соответствие со ст. 78 Бюджетного кодекса российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».
Описание предлагаемого регулирования, определение целей предлагаемого регулирования:

Проектом постановления «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат за выполнение работ по благоустройству дворовых территорий в рамках муниципальной программы г.Искитима «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», утвержденного постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 04.07.2018 № 1060» устанавливаются следующие порядки:

1) Порядок приема и регистрации документов;
2) Порядок формирования и направления межведомственных запросов;
3) Порядок рассмотрения документов;
4) Порядок принятия решения и направления заявителю результата предоставления муниципальной услуги.
Цель программы - финансовое возмещение затрат, связанных с выполнением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в Адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов, расположенных на территории города Искитима, на которых планируется благоустройство в 2018-2022 годах (приложение 2 к муниципальной программе г. Искитима «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», утвержденной Постановлением администрации города Искитима от 18.12.2017 №2038).

Заинтересованные лица (основные группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, затрагиваемых предлагаемым регулированием, иные заинтересованные лица):

организации, являющиеся организаторами работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, выполняющие мероприятия по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, являющиеся заказчиками и (или) исполнителями работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, в том числе товарищества собственников жилья, жилищные, жилищно-строительные, иные специализированные потребительские кооперативы, управляющие организации, подрядные организации, заключившие договоры напрямую с собственниками помещений многоквартирных домов.
Вводимые или изменяемые обязанности, ограничения субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, требования к ним:
Проектом постановления «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий из бюджета города Искитима юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат за выполнение работ по благоустройству дворовых территорий в рамках муниципальной программы г.Искитима «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», утвержденного постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 04.07.2018 № 1060»» устанавливается дополнительные условия предоставления субсидии, а именно:
· согласие получателя субсидии и лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), заключенным в целях исполнения обязательств по договорам (соглашениям) о предоставлении субсидий (за исключением государственных (муниципальных) унитарных предприятий, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), на осуществление главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органом муниципального финансового контроля соблюдения получателем субсидии условий, целей и порядка ее предоставления;
· - запрет получателя субсидии приобретения за счет полученных субсидий иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением целей предоставления Субсидий иных операций.
Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования:

Отсутствуют.
Оценка дополнительных расходов (доходов) местных бюджетов, связанных с введением предлагаемого правового регулирования:
Дополнительные расходы отсутствуют.
Риски решения проблем предложенным способом и риски негативных последствий:
Отсутствуют.
Иные сведения, которые, по мнению разработчика акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования:
Отсутствуют.
Директор МКУ «Управление ЖКХ»
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