Уведомление

о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта органов местного самоуправления Баганского района Новосибирской области, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности

Настоящим отдел экономического развития администрации Баганского района Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Баганского района Новосибирской области «О внесении изменений в постановление администрации Баганского района Новосибирской области № 822 от 04.10.2017 года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги предоставления государственной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»».
Разработчик муниципального акта:

Отдел земельных отношений администрации Баганского района Новосибирской области.

Сроки проведения публичных консультаций: 08.07.2023-13.07.2023.
Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным
проблемам и способам их решения:

· адрес почтовый: с.Баган, ул.М.Горького, 21 (отдел земельных отношений администрации Баганского района Новосибирской области);

· адрес электронной почты admbagan@ngs.ru.
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством
размещения комментариев на странице ГИС НСО "Электронная демократия
Новосибирской области", на которой размещено настоящее уведомление.

Контактное лицо, телефон: 
График работы: пн-пт с 9.00 до 17.00.
- начальник отдела земельных отношений – Павловская Алена Петровна, тел.: 8 (38353) 21 557,  
Прилагаемые документы:

1) текст проекта НПА;

2) сводный отчет;

3) перечень вопросов, обсуждаемых в ходе публичных консультаций.

Публичные консультации проводятся в целях:

- выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению;

- выявления положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета муниципального района.

