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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципальных нормативных актов Ордынского района Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности
Муниципальный нормативный правовой акт Ордынского района Новосибирской области, затрагивающий вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности: 
«О Порядке организации и проведения конкурса инвестиционных проектов на предоставление муниципальной поддержки инвестиционной деятельности на территории Ордынского района Новосибирской области», утвержденный Постановлением администрации Ордынского района Новосибирской области от 23.11.2012 № 921.
Сроки проведения публичных консультаций: 11.09.2017-10.10.2017
Способ направления предложений по муниципальному акту: 
В форме электронного документа по электронной почте ord-adm.gerasimova2016@yandex.ru в виде прикрепленного файла, либо в письменном виде по адресу: 633261, р.п. Ордынское,  пр. Революции, 17., кабинет 36.
Контактное лицо по вопросам экспертизы нормативных правовых актов:
Начальник управления экономического развития администрации Ордынского района Новосибирской области – Герасимова Елена Анатольевна, тел. 8 (38359)21-608.
Комментарий:

В целях экспертизы указанного муниципального акта и выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводятся публичные консультации со всеми заинтересованными лицами. 
