Уведомление 
о подготовке проекта постановления администрации Тогучинского района Новосибирской области

Управление экономического развития, промышленности и торговли администрации Тогучинского района Новосибирской области (далее – УЭРПиТ администрации района), извещает о начале обсуждения идеи предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Разработчик проекта НПА: УЭРПиТ администрации района.
Описание проблемы: повышение эффективности деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Тогучинском районе; требования к внедрению муниципального инвестиционного стандарта. 
[bookmark: _GoBack]Способ решения проблемы: разработка НПА для закрепления процедуры реализации проектов с использованием механизма муниципально-частного партнерства.
Наименование: постановление администрации Тогучинского района Новосибирской области «О назначении уполномоченного органа в сфере муниципально-частного партнерства в Тогучинском районе Новосибирской области». 
Электронный, почтовый адреса, для направления предложений и замечаний: Прием предложений осуществляется по электронному адресу: evp73@list.ru или по адресу: 633456, Новосибирская область, город Тогучин, ул. Садовая, 9, каб. 16, контактный телефон: 8 (383) 40 22-455.
Замечания и предложения могут направляться посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области» (htt://dem.nso.ru).
Срок принятия предложений: 10 (десять) рабочих дней (срок начинается на следующий рабочий день после размещения уведомления на официальном сайте администрации Тогучинского района).
