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[bookmark: Par67]УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим администрация города Оби Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы действующего муниципального нормативного правового акта города Оби Новосибирской области.
Нормативный правовой акт:
Решение пятьдесят девятой сессии совета депутатов города Оби Новосибирской области третьего созыва от 21.06.2016г. №662 «Об утверждении Положения о нестационарных объектах на территории города Оби Новосибирской области».
[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичных консультаций: 01.02.2018 - 28.02.2018

Возможные способы направления участниками публичных консультаций своих мнений, предложений и замечаний: 
- в форме электронного документа на адрес электронной почты: geyu@gorodob.ru
- в форме открытого обсуждения на портале АИС «Электронная демократия»
- на бумажном носителе письменной почтовой корреспонденцией по адресу: 633102, Новосибирская область, г. Обь, ул. Авиационная, 12, Управление экономического развития, промышленности и торговли администрации города Оби Новосибирской области
Контактное лицо по вопросам экспертизы нормативного правового акта:
Ведущий специалист управления экономического развития, промышленности и торговли – Горналова Елена Юрьевна, тел. 8 (38373) 51-820
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. Решение пятьдесят девятой сессии совета депутатов города Оби Новосибирской области третьего созыва от 21.06.2016г. №662 «Об утверждении Положения о нестационарных объектах на территории города Оби Новосибирской области».
2. опросный лист для проведения публичных консультаций

Примечание:
В соответствии c Порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов города Оби Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным решением девятой сессии Совета депутатов города Оби Новосибирской области четвертого созыва от 23.08.2017 №120, администрацией города Оби Новосибирской области проводится экспертиза муниципальных нормативных правовых актов города Оби в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои мнения, предложения и замечания по указанному муниципальному нормативному правовому акту города Оби Новосибирской области.
