
Пояснительная записка 

к проекту постановления Губернатора Новосибирской области

«О внесении изменений в состав Совета при Губернаторе Новосибирской области по реализации Указа Президента Российской Федерации 
от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Новосибирской области»
Проект постановления Губернатора Новосибирской области «О внесении изменений в состав Совета при Губернаторе Новосибирской области по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Новосибирской области» (далее – Проект) разработан в целях уточнения состава Совета при Губернаторе Новосибирской области по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Новосибирской области (далее – Совет) в связи с кадровыми изменениями в Правительстве Новосибирской области. 
Министерство экономического развития Новосибирской области подтверждает достоверность сведений о членах Совета, приводимых в проекте, и наличие согласия указанных членов комиссии на участие в ней.
В случае принятия Проекта его реализация не потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета Новосибирской области.

Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные НПА НСО обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение НПА НСО, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» электронная версия Проекта опубликована на официальном сайте министерства экономического развития Новосибирской области и на официальном сайте электронной демократии Новосибирской области в разделе антикоррупционная экспертиза в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 08.10.2018. Дата окончания срока проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 15.10.2018.
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