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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


	
	
	№
	

	
Новосибирск



О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 31.12.2019 № 1410


ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 31.12.2019 № 1410 «Об утверждении типовых положений в рамках системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами на территории Новосибирской области» следующие изменения:
1. Подпункт 2 пункта 1 после слов «граждан пожилого возраста» дополнить словами «и инвалидов».
2. В пункте 3 слова «Потапову О.Р.» заменить словами «Шалыгину Л.С.».
3. В примерном положении о службе сиделок (помощников по уходу) на дому для граждан пожилого возраста, утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся в постоянном постороннем уходе:
1) наименование после слов «граждан пожилого возраста» дополнить словами «и инвалидов»;
2) пункт 1 после слов «сиделок (помощников по уходу) на дому для граждан пожилого возраста» дополнить словами «и инвалидов»;
3) пункты 6, 7 изложить в следующей редакции:
«6. Основной задачей службы сиделок является осуществление  эффективного и качественного ухода на дому за гражданами, нуждающимися в постороннем уходе, сохранение привычного образа жизни в домашней среде граждан с 4 или 5 группой ухода, определенной по результатам типизации.
7. Для достижения целей и задач служба сиделок осуществляет:
- сохранение возможности проживания в привычной благоприятной домашней среде гражданам, нуждающимся в постороннем уходе;
- информирование и консультирование граждан о деятельности службы сиделок, об условиях и порядке предоставления услуг сиделки (помощника по уходу) в соответствии с действующим законодательством в сфере социального обслуживания;
- обеспечение заключения договора о предоставлении социальных услуг на дому на основании заявления гражданина и в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг;
- оказание услуг сиделки (помощника по уходу) на дому в соответствии со стандартами социальных услуг, предоставляемых гражданам пожилого возраста и инвалидам по результатам оценки зависимости от посторонней помощи, в форме социального обслуживания на дому, утвержденными приказом министерства социального развития Новосибирской области от 23.12.2014 № 1446 «Об утверждении Стандартов социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг», применяемые для 4 и 5 групп ухода;
- предоставление социальных услуг службой сиделок гражданам, нуждающимся в постороннем уходе, до 7 дней в неделю, но не более 28 часов в неделю для 1 гражданина 5 группы ухода, не более 20 часов в неделю для 1 гражданина 4 группы ухода;
- ведение учетно-отчетной документации, в том числе в электронном виде, формирующейся в процессе деятельности службы сиделок;
- ведение индивидуального плана ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами в соответствии с Порядком проведения типизации и определения формата ухода (оценки индивидуальной нуждаемости) за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в социальном обслуживании, утвержденным приказом министерства труда и социального развития Новосибирской области от 06.02.2020 № 94 «Об утверждении Порядка проведения типизации и определения формата ухода (оценки индивидуальной нуждаемости) за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в социальном обслуживании», (далее – индивидуальный план ухода);
- контроль уполномоченным должностным лицом достижения целей ухода в рамках реализации индивидуального плана ухода;
- предоставление информации о получателях социальных услуг для внесения сведений в регистр получателей социальных услуг;
- подготовку еженедельных, ежемесячных и (или) ежеквартальных отчетов (информации) о работе службы сиделок уполномоченным должностным лицом;
- контроль эффективности деятельности службы сиделок путем посещения уполномоченным должностным лицом граждан, нуждающихся в постороннем уходе, в месте проживания, который проводится ежемесячно для 5 группы ухода, один раз в два месяца – для 4 группы ухода; 
- направление ходатайства о проведении внеплановой типизации граждан, нуждающихся в постороннем уходе;
[bookmark: _GoBack]- подготовку уполномоченным должностным лицом информационных материалов о деятельности службы сиделок;
- межведомственное взаимодействие с участниками системы долговременного ухода за гражданами пожилого возрасти и инвалидами.»;
4) пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8. Предоставление услуг службы сиделок осуществляется сиделками (помощниками по уходу) организации социального обслуживания с применением профессионального стандарта, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2018 № 507н «Об утверждении профессионального стандарта «Сиделка (помощник по уходу)».»;
5) пункт 11 дополнить абзацем следующего содержания:
«Услуги службы сиделок предоставляются получателям социальных услуг, отнесенным по результатам типизации к 4 или 5 группе ухода.»;
6) пункт 12 после слов «социальных услуг» дополнить словами «, либо при улучшении состояния гражданина, подтвержденном переходом гражданина в 1, 2 или 3 группу ухода».



Министр                                                                                                        Я.А. Фролов
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