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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ



ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства социального развития 
Новосибирской области от 27.11.2013 № 1413
В целях приведения административных регламентов предоставления государственных услуг в соответствие с действующим законодательством

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги по компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, выплачиваемой родителям (законным представителям) детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, утвержденный приказом министерства социального развития Новосибирской области от 27.11.2013 № 1413 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, выплачиваемой родителям (законным представителям) детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования» (далее - Административный регламент), следующие изменения:

1.1. В пункте 1 слова «исполнительного органа» заменить словами «областного исполнительного органа».
1.2. Абзац третий пункта 2 дополнить словами «(далее – представители)».
1.3. В пункте 3:

абзацы второй-четвертый пункта 3 изложить в следующей редакции:

«Кроме того, сведения о местах нахождения и контактных телефонах, адресах электронной почты отделов пособий и социальных выплат, МФЦ, официальном интернет-сайте МФЦ размещаются:
на официальном интернет-сайте министерства социального развития Новосибирской области (далее - министерство) - www.msr.nso.ru, e-mail: uszn@nso.ru;

на информационных стендах в отделах пособий и социальных выплат, МФЦ.».
1.4. В пункте 10:
абзац первый изложить в следующей редакции:

«Срок предоставления государственной услуги устанавливается со дня подачи заявления и прилагаемых к нему документов и внесения соответствующей записи в день подачи заявления и прилагаемых к нему документов в журнал регистрации заявлений до дня передачи платежного поручения и реестров заявителей в кредитные организации или организации почтовой связи для производства выплаты компенсации и составляет не более 151 календарного дня.»;
в абзаце втором слова «подачи заявления» заменить словами «приема документов».
1.5. В пункте 11:
после абзаца первого дополнить абзацами следующего содержания:

«Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», 30.07.2010, № 168; 08.04.2011, № 75; 30.06.2011, № 139; 04.07.2011, № 142; 15.07.2011, № 153; 21.07.2011, № 157; Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 05.12.2011; 30.07.2012; 08.04.2013; 08.07.2013; 03.07.2013; 24.07.2013; 23.12.2013; 30.12.2013; 24.06.2014; 22.07.2014; 02.12.2014; 31.12.2014; 09.03.2015; 13.07.2015; 15.02.2016; 04.07.2016; 29.12.2016);

Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» («Российская газета», 08.04.2011, № 75);»;
абзац второй после слов «03.07.2016» дополнить словами «; 01.05.2017; 30.07.2017»;

после абзаца второго дополнить абзацами следующего содержания:
«постановлением Правительства Российской Федерации от 07.07.2011 № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов» («Собрание законодательства РФ», 18.07.2011, № 29, ст. 4479);

постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», 02.07.2012, № 148);»;

абзац третий после слов «05.12.2016» дополнить словами «; 02.03.2017»; 
после абзаца третьего дополнить абзацами следующего содержания:

«постановлением Правительства Новосибирской области от 18.10.2010 № 176-п «Об утверждении порядка разработки и утверждения областными исполнительными органами государственной власти Новосибирской области административных регламентов предоставления государственных услуг» («Советская Сибирь», 02.11.2010, № 213);

постановлением Правительства Новосибирской области от 01.08.2012 № 367-п «Об утверждении порядка подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, предоставляющих государственные услуги, должностных лиц, государственных гражданских служащих областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, предоставляющих государственные услуги» (Официальный сайт Правительства Новосибирской области http://www.adm.nso.ru, 02.08.2012; 18.07.2016);»;

абзац пятый после слов «25.01.2017» дополнить словами «; 28.06.2017»;

абзац шестой после слов «01.03.2016» дополнить словами «; 10.02.2017; Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 28.06.2017».
1.6. В пункте 12:

абзац пятый изложить в следующей редакции

«свидетельства(о) о рождении детей (ребенка) и их(его) нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельства(о) о рождении выданы(о) компетентным органом иностранного государства) или иные(ой) документы, подтверждающие(ий) факт государственной регистрации рождения, ‑ для детей (ребенка), возраст которых (которого) не превышает 18 лет;»;

после абзаца девятого дополнить абзацами следующей содержания:

«Если документы, необходимые для предоставления государственной услуги, направляются по почте, то подлинники документов не направляются. В этом случае направляются копии документов, верность которых засвидетельствована в установленном законом порядке.

Если документы, необходимые для предоставления государственной услуги, представляются лично, то в случае представления копий документов, верность которых не засвидетельствована в установленном законом порядке, заявителем представляются их подлинники.»;
абзац четырнадцатый изложить в следующей редакции:
«свидетельство о перемене имени и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о перемене имени выдано компетентным органом иностранного государства);»;

абзац пятнадцатый изложить в следующей редакции: 

«свидетельство о заключении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о заключении брака выдано компетентным органом иностранного государства);»;

абзаца шестнадцатый изложить в следующей редакции: 

«свидетельство о расторжении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о расторжении брака выдано компетентным органом иностранного государства);»;

в абзаце двадцать третьем слово «Оригиналы» заменить словом «Подлинники», после слов «местного самоуправления» дополнить словами «, организации».
1.7. В пункте 13:
после абзаца первого дополнить абзацем следующего содержания:

«копии(я) свидетельств(а) о рождении детей (ребенка), возраст которых (которого) не превышает 18 лет (за исключением свидетельств(а) о рождении детей (ребенка), выданных (выданного) компетентным органом иностранного государства);»;

после абзаца пятого дополнить абзацами следующего содержания:

«В случае изменения персональных данных гражданина, в отношении которого принято решение о предоставлении государственной услуги, заявитель вправе представить по собственной инициативе:

свидетельство о перемене имени (за исключением свидетельства о перемене имени, выданного компетентным органом иностранного государства (при перемене имени, включающего в себя фамилию, собственно имя и (или) отчество));

свидетельство о заключении брака (за исключением свидетельства о заключении брака, выданного компетентным органом иностранного государства (при смене фамилии));

свидетельство о расторжении брака (за исключением свидетельства о расторжении брака, выданного компетентным органом иностранного государства (при смене фамилии)).».
1.8. Абзац первый пункта 20 изложить в следующей редакции:

«20. Заявление на бумажном носителе регистрируется в день представления (поступления) в отдел пособий и социальных выплат заявления и прилагаемых к нему документов.».
1.9. Абзац шестой пункта 21 изложить в следующей редакции:

«беспрепятственный доступ для маломобильных групп населения, в том числе инвалидов, в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов (включая беспрепятственный доступ инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников).».
1.10. Абзац девятый пункта 26 изложить в следующей редакции:
«оборудование на территории, прилегающей к месту предоставления государственной услуги, мест для бесплатной парковки автотранспортных средств, в том числе для специальных автотранспортных средств инвалидов - не менее 10 процентов мест (но не менее одного места). Места для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов не должны занимать иные транспортные средства;».
1.11. В абзаце первом пункта 33 слова «и документов, необходимых для предоставления государственной услуги,» заменить словами «и прилагаемых к нему документов».
1.12. Пункт 26.1 после абзаца восьмого дополнить абзацами следующего содержания:
«8) получения информации о порядке и сроках предоставления государственной услуги;

9) досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) отдела пособий и социальных выплат, должностного лица либо государственного служащего отдела пособий и социальных выплат.».
1.13. Наименование подраздела, следующего за пунктом 43, после слов «и формам» дополнить словами «и формы».

1.14. В абзаце третьем пункта 44 слова «к письменной жалобе» заменить словами «к письменному обращению».
1.15. Абзац первый пункта 45 изложить в следующей редакции:

«45. В случае нарушения прав заявителей они вправе обжаловать решения и действия (бездействие) отдела пособий и социальных выплат, должностного лица либо государственного служащего отдела пособий и социальных выплат в досудебном (внесудебном) порядке.».

1.16. Абзац второй пункта 47 изложить в следующей редакции:

«Жалоба может быть направлена по почте, через МФЦ, с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" - официального сайта министерства (https://msr.nso.ru), официального сайта Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области (https://www.nso.ru), ЕПГУ (https://do.gosuslugi.ru), а также может быть принята при личном приеме заявителя.».

1.17. В абзаце пятом слова «очередного обращения» заменить словами «очередной жалобы».

1.18. Пункты 54, 55 признать утратившими силу.

2. Управлению организации социальных выплат (Ануфриева Р.В.) довести до сведения территориальных органов министерства социального развития Новосибирской области ‑ отделов пособий и социальных выплат изменения в Административный регламент, утвержденные настоящим приказом. 

3. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования, за исключением абзацев второго, третьего, седьмого-двенадцатого пункта 1.6, абзацев четвертого-восьмого пункта 1.7 настоящего приказа, вступающих в силу с 01.01.2018.
И.о. министра                                                                                              Е.В. Бахарева
СОГЛАСОВАНО

	Заместитель министра – начальник управления организации социальных выплат
	Р.В. Ануфриева

	Начальник отдела социальных выплат
управления организации социальных

выплат
	Т.А. Мальцева


	И.о. начальника правового управления


	М.М. Иванникова

	Начальник отдела 

контроля и кадровой работы


	О.А. Черникова


1 экз. – в дело;

1 экз. – в управление организации социальных выплат;

1 экз. – в правовое управление;

1 экз. – в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области;

1 экз. – в Законодательное Собрание Новосибирской области;

1 экз. – в прокуратуру Новосибирской области.

М.М. Иванникова
223 36 16                                                                                                                                                                       ОРД
