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УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АРХИВНОЙ СЛУЖБЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	
	№
	

	
	  г. Новосибирск
	



[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приказ от 28.10.2013 № 200-од 
«Об утверждении порядка организации контроля исполнения 
правовых актов и поручений Губернатора Новосибирской области, Правительства Новосибирской области, первого заместителя Губернатора Новосибирской области в управлении государственной архивной службы Новосибирской области»


В целях приведения нормативного правового акта управления государственной архивной службы Новосибирской области в соответствие с законодательством Новосибирской области и в связи с изменением в кадровом составе управления государственной архивной службы Новосибирской области п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ управления государственной архивной службы Новосибирской области от 28.10.2013 № 200-од «Об утверждении порядка организации контроля исполнения правовых актов и поручений Губернатора Новосибирской области, Правительства Новосибирской области, первого заместителя Губернатора Новосибирской области в управлении государственной архивной службы Новосибирской области» следующие изменения:
в Порядке организации контроля исполнения правовых актов и поручений Губернатора Новосибирской области, Правительства Новосибирской области, первого заместителя Губернатора Новосибирской области в управлении государственной архивной службы Новосибирской области:
1) в пункте 2 слова «главный эксперт» заменить словами «главный специалист»;
2) в пункте 3:
– слова «Главный эксперт» заменить словами «Главный специалист»;
– слова «системе электронного документооборота и делопроизводства 
(далее – СЭДД)» заменить словами «государственной информационной системе «Система электронного документооборота и делопроизводства Правительства Новосибирской области»»;
3) в пунктах 8 и 12 слова «Главный эксперт» заменить словами «Главный специалист»;
4) в пункте 14 слова «главного эксперта» заменить словами «главного специалиста».



Начальник управления                                                                                К.В. Захаров
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