PAGE  

	Проект приказа управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области



О внесении изменений в приказ управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области от 29.11.2010 № 155 «Об утверждении Административного регламента управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области предоставления государственной услуги по выдаче паспорта объекта культурного наследия собственнику объекта культурного наследия» 
В соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 18.10.2010 № 176-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения исполнительными органами государственной власти Новосибирской области административных регламентов предоставления государственных услуг», в целях приведения нормативных правовых актов управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области в соответствие с действующим законодательством, 
п р и к а з ы в а ю:

Внести в приказ управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области от 29.11.2010 № 155 «Об утверждении Административного регламента управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области предоставления государственной услуги по выдаче паспорта объекта культурного наследия собственнику объекта культурного наследия» (с изменениями, внесёнными приказами управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области от 20.06.2012 № 125, 26.07.2013 № 135, от 20.12.2013 № 245) следующие изменения:
1. Наименование изложить в новой редакции:

«Об утверждении Административного регламента управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области предоставления государственной услуги по выдаче паспорта объекта культурного наследия, расположенного на территории Новосибирской области».

2. Административный регламент управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области предоставления государственной услуги по выдаче паспорта объекта культурного наследия, расположенного на территории Новосибирской области, изложить в прилагаемой редакции.
Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления – начальника отдела государственного контроля в сфере охраны объектов культурного наследия М.В. Титову. 
Начальник управления






                 А.В.Кошелев
Журавлёва К.Г. 222-37-79
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