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МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


					       [МЕСТО ДЛЯ ШТАМПА]

г. Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства юстиции Новосибирской области 
от 06.07.2018 № 5


[bookmark: body1]П р и к а з ы в а ю: 
Внести в приказ министерства юстиции Новосибирской области от 06.07.2018 № 5 «Об уведомлении государственными гражданскими служащими министерства юстиции Новосибирской области о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений» следующие изменения:
в Порядке уведомления государственными гражданскими служащими министерства юстиции Новосибирской области о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений:
пункт 2 дополнить абзацами следующего содержания:
«Гражданский служащий в случае невозможности уведомления министра юстиции Новосибирской области обо всех фактах обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений по независящим от него обстоятельствам представляет уведомление об этом в порядке, установленном Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Порядок рассмотрения и форма указанного уведомления устанавливаются Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом министерства юстиции Новосибирской области от 06.07.2018 № 6 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в министерстве юстиции Новосибирской области».



Министр                                                                                                        Т.Н. Деркач

[МЕСТО ДЛЯ ПОДПИСИ]
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