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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Новосибирской области 

«О праздновании 100-летия государственного автономного учреждения Новосибирской области «Новосибирский государственный академический Ордена Трудового Красного Знамени драматический театр «Красный факел»

Проект постановления Губернатора Новосибирской области «О праздновании 100-летия государственного автономного учреждения Новосибирской области «Новосибирский государственный академический Ордена Трудового Красного Знамени драматический театр «Красный факел» (далее – проект постановления) подготовлен в целях обеспечения организации и проведения в 2020 году мероприятий, посвященных 100-летию государственного автономного учреждения Новосибирской области «Новосибирский государственный академический Ордена Трудового Красного Знамени драматический театр «Красный факел» (далее – театр «Красный факел»).
Театр «Красный факел» создан в соответствии с постановлением администрации Новосибирской области от 19.01.2009 № 6-па «О создании государственного автономного учреждения Новосибирской области «Новосибирский государственный академический Ордена Трудового Красного Знамени драматический театр «Красный факел» путем изменения типа существующего государственного учреждения культуры «Новосибирский государственный академический Ордена Трудового Красного Знамени драматический театр «Красный факел», созданного в 1920 году, как драматический театр «Красный факел». Директор театра «Красный факел» А.П. Кулябин руководит театром с 1999 года.
Театр «Красный факел», созданный в 1920 году в Одессе, 11 лет существовал как передвижной, в 1932 году по приказу Управления театров РСФСР он становится первым стационарным театром Новосибирска. Значение театра «Красный факел» определяется тем, что он формировал культурный облик города, предопределив до создания других эстетических центров уровень и эталонные нормы их художественного бытия. За годы существования театр «Красный факел» вобрал в себя потенциал различных эстетических направлений российского театра. С середины XX века он известен как «Сибирский МХАТ». Художественный руководитель театра 50-х годов – ученица К.С. Станиславского, знаменитый режиссер и педагог В.П. Редлих  создала атмосферный, тонкий, психологический театр-школу. Из него выросли актеры, ставшие сильной и интересной театральной труппой, известной не только в России, но и за ее пределами. В разные годы на сцене театра «Красный факел» играли народный артист СССР Евгений Матвеев, народный артист Российской Федерации Владлен Бирюков, заслуженные артисты Российской Федерации Анатолий Солоницын, Андрей Болтнев и другие известные актеры, до конца жизни служила театру народная артистка СССР, обладательница почетного титула «Национальное достояние России» Анна Покидченко. 

Творческий путь театра «Красный факел» – это целый исторический пласт в художественной жизни Новосибирска, Новосибирской области, Сибири, театрального искусства России XX столетия, в целом. Сегодня театр «Красный факел» является одним из ведущих драматических коллективов России, хорошо известным и за рубежом. 
Сегодня в составе труппы театра «Красный факел» 42 актера, среди них – народная артистка Российской Федерации Галина Алехина, 10 заслуженных артистов Российской Федерации, яркое среднее и молодое поколение (в том числе из выпускников Новосибирского государственного театрального института). Труппа театра «Красный факел» оценивается экспертами как одна из лучших в России.

С 2010 года театр «Красный факел» является организатором масштабного проекта – Межрегионального театрального фестиваля-конкурса «Ново-Сибирский транзит», объединяющего профессиональные театры Сибири, Урала и Дальнего Востока. Проведение этого фестиваля является важным фактором в определении Новосибирска как одного из крупных театральных, культурных центров России.           В течение последних десяти лет театр «Красный факел» совершил множество гастрольных поездок, его спектакли с успехом прошли не только в России, но и на сценах Франции, Германии, Австрии, Швейцарии, Польши, Румынии, Греции, Эстонии, Беларуси.
В репертуаре театра «Красный факел» – русская, зарубежная и современная драматургия, экспериментальные постановки, моноспектакли, спектакли для детей и юношества, литературные и музыкальные программы. Ежегодно театр «Красный факел» показывает зрителям более 350 спектаклей, которые посещают более 166,8 тысяч зрителей. Планируя свою деятельность, театр «Красный факел» стремится быть открытым свежим идеям и проектам. Театр по-прежнему строит свою репертуарную политику, ориентируясь на лучшие произведения мировой драматургии, сотрудничая как с российскими и зарубежными мастерами театра, так и с молодыми режиссерами, открывая новые имена. Восемь спектаклей театра «Красный факел» – номинанты Национальной театральной премии «Золотая Маска»: спектакль «Онегин» по роману А.С. Пушкина – обладатель двух премий, спектакль «Три сестры» – обладатель Специальной премии жюри драматического театра и театра кукол «За выдающийся актерский ансамбль».

Юбилейный для театра 2020 год будет богатым на события: пройдут мероприятия, посвященные 100-летию театра, в том числе в апреле 2020 года состоится торжественный юбилейный вечер, в сентябре 2020 года планируются гастроли в Москву и Минск, зрителей ждут крупные премьеры, состоится Межрегиональный театральный фестиваль-конкурс «Ново-Сибирский транзит».

Проектом постановления регламентируется образование организационного комитета по празднованию 100-летия театра «Красный факел» в 2020 году, который в дальнейшем сформирует план мероприятий, посвященных 100-летию театра «Красный факел». 
Финансирование мероприятий, посвященных 100-летию театра «Красный факел», планируется в рамках реализуемой государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Новосибирской области от 03.02.2015 № 46-п, и внебюджетных средств театра «Красный факел».
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