Проект приказа
управления по делам ЗАГС
Новосибирской области





О внесении изменений в Регламент управления по делам записи актов гражданского состояния Новосибирской области

П р и к а з ы в а ю:
Внести в Регламент управления по делам записи актов гражданского состояния Новосибирской области, утвержденный приказом управления по делам ЗАГС Новосибирской области от 25.03.2011 № 30 «О Регламенте управления по делам записи актов гражданского состояния Новосибирской области» следующие изменения:
1. В пункте 2:
а) слова «Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» заменить словами «Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»;
б) слова «Законом Новосибирской области от 03.03.2004 № 168-ОЗ «О системе исполнительных органов государственной власти Новосибирской области» заменить словами «постановлением Губернатора Новосибирской области от 05.08.2022 № 144 «О системе и структуре исполнительных органов Новосибирской области».
2. В пункте 24:
а) слова «Инструкцией о порядке организации работы с обращениями граждан в управлении по делам записи актов гражданского состояния Новосибирской области, утвержденной приказом начальника управления по делам ЗАГС Новосибирской области от 30.11.2011 № 129» заменить словами «Инструкцией о порядке работы с обращениями граждан в управлении по делам ЗАГС Новосибирской области, утвержденной приказом управления по делам ЗАГС Новосибирской области от 24.03.2020 № 45»;
б) слова «Инструкцией по документационному обеспечению управления по делам ЗАГС Новосибирской области, утвержденной приказом начальника управления по делам ЗАГС Новосибирской области от 27.05.2011 № 58» заменить словами «Инструкцией по документационному обеспечению управления по делам ЗАГС Новосибирской области, утвержденной приказом управления по делам ЗАГС Новосибирской области от 26.09.2022 № 201».
3. Пункт 25 изложить в следующей редакции: 
«25. Личный прием граждан начальником управления осуществляется во вторник с 14.00 до 17.00 часов, в пятницу - с 14.00 до 16.00 часов, каждого месяца.».
4. В пункте 27 слова «государственной службы и кадров, документационного обеспечения» заменить словами «организационного правового, информационного обеспечения и статистической отчетности».



Начальник управления                            подпись                           Н. А. Шустова
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