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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ



ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства социального развития 
Новосибирской области от 27.04.2017 № 364
В целях приведения административных регламентов предоставления государственных услуг в соответствие с действующим законодательством

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги по постановке на учет граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка, находящегося в государственной собственности Новосибирской области, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, в случаях, установленных федеральным законодательством и (или) законодательством Новосибирской области, в собственность бесплатно, утвержденный приказом министерства социального развития Новосибирской области от 27.04.2017 № 364 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по постановке на учет граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка, находящегося в государственной собственности Новосибирской области, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, в случаях, установленных федеральным законодательством и (или) законодательством Новосибирской области, в собственность бесплатно» (далее - Административный регламент), следующие изменения:

1.1. Наименование подраздела, следующего за пунктом 7, изложить в следующей редакции:
«Наименование областного исполнительного органа государственной власти Новосибирской области, предоставляющего государственную услугу».

1.2. В пункте 8:

в абзаце втором слова «услуги:» заменить словами «услуги, отсутствуют.»;

абзац третий признать утратившим силу.
1.3. Пункт 10 после абзаца первого дополнить абзацем следующего содержания:
«Суммарная длительность административной процедуры принятия решения о постановке на учет либо об отказе в постановке на учет составляет 30 дней со дня регистрации заявления в подсистеме «Реестр ГИС МАИС».».

1.4. В пункте 11:

после абзаца пятого дополнить абзацем следующего содержания:
«Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», 30.07.2010, № 168);»;

в абзаце шестом слова «№ 63» заменить словами «№ 63-ФЗ».
после абзаца шестого дополнить абзацем следующего содержания:

«постановлением Правительства Российской Федерации от 07.07.2011 № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов» («Собрание законодательства РФ», 18.07.2011;».

1.5. В пункте 12:
после абзаца седьмого дополнить абзацем следующего содержания:

«свидетельство о рождении каждого ребенка и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельства о рождении детей выданы компетентным органом иностранного государства);»;

абзац восьмой признать утратившим силу;

после абзаца девятого дополнить абзацем следующего содержания:
«свидетельство о заключении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о заключении брака выдано компетентным органом иностранного государства).»;

после абзаца семнадцатого дополнить абзацем следующего содержания:
«свидетельство о перемене имени и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о перемене имени выдано компетентным органом иностранного государства);»»

после абзаца восемнадцатого дополнить абзацем следующего содержания:

«свидетельство о заключении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о заключении брака выдано компетентным органом иностранного государства);»;

после абзаца девятнадцатого дополнить абзацем следующего содержания:

«свидетельство о расторжении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о расторжении брака выдано компетентным органом иностранного государства);».
1.6. Пункт 13 после абзаца первого дополнить абзацами следующего содержания:
«Кроме того, граждане, имеющие детей-инвалидов, а также граждан, имеющих трех и более детей вправе представить по собственной инициативе:

копию свидетельства о рождении каждого ребенка (за исключением свидетельств о рождении детей, выданных компетентным органом иностранного государства);
выписку из домовой (поквартирной) книги по месту регистрации детей в жилом помещении или иной документ, подтверждающий место жительства детей;

свидетельство о заключении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о заключении брака выдано компетентным органом иностранного государства).
В случае изменения персональных данных гражданина, в отношении которого принято решение о предоставлении государственной услуги, заявитель вправе представить по собственной инициативе:

свидетельство о перемене имени (за исключением свидетельства о перемене имени, выданного компетентным органом иностранного государства (при перемене имени, включающего в себя фамилию, собственно имя и (или) отчество));

свидетельство о заключении брака (за исключением свидетельства о заключении брака, выданного компетентным органом иностранного государства (при смене фамилии));

свидетельство о расторжении брака (за исключением свидетельства о расторжении брака, выданного компетентным органом иностранного государства (при смене фамилии)).».
1.7. Пункт 18 изложить в следующей редакции:
«18. Услуги, включенные в перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги, отсутствуют.».
1.8. Наименование подраздела, следующего за пунктом 18, и пункт 19 изложить в следующей редакции:
«Порядок, размер и основания взимания государственной

пошлины или иной платы, взимаемой за предоставление

государственной услуги
19. Предоставление государственной услуги является бесплатным для заявителей.».

1.9. Абзац шестой пункта 23 изложить в следующей редакции:

«беспрепятственный доступ для маломобильных групп населения, в том числе инвалидов, в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов (включая беспрепятственный доступ инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников).».
1.10. Абзац девятый пункта 28 изложить в следующей редакции:
«оборудование на территории, прилегающей к месту предоставления государственной услуги, мест для бесплатной парковки автотранспортных средств, в том числе для специальных автотранспортных средств инвалидов - не менее 10 процентов мест (но не менее одного места). Места для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов не должны занимать иные транспортные средства;».
1.11. В абзацах третьем, четвертом, пятом пункта 34 слова «пункта 16» заменить словами «пункта 17».
1.12. В абзаце третьем пункта 43 слова «к письменной жалобе» заменить словами «к письменному обращению».
1.13. Абзац второй пункта 46 изложить в следующей редакции:

«Жалоба может быть направлена по почте, через МФЦ, с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" - официального сайта министерства (https://msr.nso.ru), официального сайта Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области (https://www.nso.ru), ЕПГУ (https://do.gosuslugi.ru), а также может быть принята при личном приеме заявителя.».

1.14. В абзаце пятом пункта 51 слова «очередного обращения» заменить словами «очередной жалобы».

1.15. Пункты 53, 54 признать утратившими силу.

2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования, за исключением пунктов 1.5-1.7 настоящего приказа, вступающих в силу с 01.01.2018.
И.о. министра                                                                                              Е.В. Бахарева
СОГЛАСОВАНО

	Начальник управления организации 
социального обслуживания населения 
	И.А. Гончарик

	И.о. начальника правового управления


	М.М. Иванникова

	Начальник отдела 

контроля и кадровой работы


	О.А. Черникова


1 экз. – в дело;

1 экз. – в управление организации социального обслуживания населения;

1 экз. – в правовое управление;

1 экз. – в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области;

1 экз. – в Законодательное Собрание Новосибирской области;

1 экз. – в прокуратуру Новосибирской области.

М.М. Иванникова
223 36 16                                                                                                                                                                       ОРД
