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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	

	        Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства социального развития Новосибирской области от 21.12.2010 № 387
ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги по предоставлению выплаты молодой семье дополнительного пособия при рождении ребенка, утвержденный приказом министерства социального развития Новосибирской области от 21.12.2010 № 387 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по предоставлению выплаты молодой семье дополнительного пособия при рождении ребенка», следующие изменения:

1) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. В Административном регламенте используется следующее понятие молодой семьи, установленное Федеральным законом Российской Федерации от 30.12.2020 № 489-ФЗ «О молодежной политике в Российской Федерации»:

молодая семья – лица, состоящие в заключенном в установленном законодательством Российской Федерации порядке браке, в том числе воспитывающие ребенка (детей), либо лицо, являющееся единственным родителем (усыновителем) ребенка (детей), в возрасте до 35 лет включительно.»;

2) в абзаце пятом пункта 2 слова «30-ти лет» заменить словами «35 лет включительно»;

3) абзац восьмой пункта 12 дополнить предложением следующего содержания: «Если возраст одного из родителей (единственного родителя в неполной семье) составляет от 30 до 35 лет включительно в случае рождения ребенка в период с 10.01.2021 по 30.06.2021, гражданин вправе обратиться за назначением пособия до конца 2021 года.»;
4) в абзацах пятом, шестом пункта 26 слова «30-летнего возраста» заменить словами «возраста 35 лет включительно».
Министр                                                                                                      Я.А. Фролов

