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МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области «О порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций Новосибирской области»
Проект постановления Правительства Новосибирской области «О порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций Новосибирской области» разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Законом Новосибирской области от 13.12.2006 № 63-ОЗ «О защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера», постановлением Правительства Новосибирской области от 23.08.2010 № 105-п «О территориальной подсистеме Новосибирской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» и Методическими рекомендациями по созданию, хранению, использованию и восполнению резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера от 19.03.2021 № 2-4-71-5-11, утвержденными заместителем Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.
Подпунктом «ж)» пункта 1 статьи 11 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации отнесено создание резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера.
Согласно абзацу 3 части 3 статьи 15 Закона Новосибирской области от 13.12.2006 № 63-ОЗ «О защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера» порядок создания и использования резервов материальных ресурсов Новосибирской области для ликвидации чрезвычайных ситуаций и порядок восполнения использованных средств этих резервов определяется положением, утверждаемым Правительством Новосибирской области.
Пунктом 16 Положения о территориальной подсистеме Новосибирской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, утвержденного Постановлением Правительства Новосибирской области от 23.08.2010 № 105-п «О территориальной подсистеме Новосибирской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», порядок создания, использования и восполнения резервов финансовых и материальных ресурсов определяется законодательством Российской Федерации и Новосибирской области, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления и организациями. Номенклатура и объем резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций, а также контроль за их созданием, хранением, использованием и восполнением устанавливаются создающим их органом.

Проектом постановления предлагается определить порядок создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов Новосибирской области для ликвидации чрезвычайных ситуаций. Определить областные исполнительные органы государственной власти Новосибирской области, ответственные за создание, хранение и восполнение резервов материальных ресурсов, предназначенных для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Новосибирской области, а также номенклатуру резервов материальных средств.
Представленный проект предусматривает отмену постановления администрации Новосибирской области от 02.09.2005 № 72 «О порядке создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Новосибирской области», которое в настоящее время не соответствует требованиям федерального законодательства. 

Создание резервов материальных средств, для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Новосибирской области предполагается за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Новосибирской области, выделяемых ранее в рамках действия постановления администрации Новосибирской области от 02.09.2005 № 72 «О порядке создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Новосибирской области». 
Реализация постановления не потребует дополнительного финансирования из областного бюджета Новосибирской области.
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