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МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА 
И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменения в пункт 1 Правил охраны жизни людей 
на водных объектах в Новосибирской области»


Настоящий проект постановления Правительства Новосибирской области о внесении изменения в пункт 1 Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области, утвержденных постановлением Правительства Новосибирской области от 10.11.2014 № 445-п «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области» (далее – проект постановления) разработан в целях приведения Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области в соответствие с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 414-ФЗ). 
Основанием для подготовки проекта постановления послужили положения части 3 статьи 64, части 4 статьи 65 Федерального закона № 414-ФЗ, письмо первого заместителя Губернатора Новосибирской области Ю.Ф. Петухова от 10.03.2022 № 30-05/2 Вн «О необходимости разработки проектов нормативных правовых актов Новосибирской области».
В соответствии с частью 3 статьи 64 Федерального закона № 414-ФЗ признается утратившим силу с 01.01.2023 Федеральный закон от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».
Частью 4 статьи 65 Федерального закона № 414-ФЗ предусматривается, что нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, муниципальные правовые акты подлежат приведению в соответствие с Федеральным законом № 414-ФЗ не позднее 1 января 2023 года. До их приведения в соответствие с Федеральным законом № 414-ФЗ они применяются к соответствующим отношениям в части, не противоречащей Федеральному закону № 414-ФЗ.
В соответствии с указанными положениями Федерального закона № 414-ФЗ, а также принимая во внимание письмо первого заместителя Губернатора Новосибирской области Ю.Ф. Петухова от 10.03.2022 № 30-05/2, представленным проектом постановления предлагается внести изменение в пункт 1 Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области, в котором перечисляются законы и подзаконные нормативные правовые акты, в соответствии с которыми разработаны настоящие Правила.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области (далее – НПА НСО) обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение НПА НСО, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Необходимость и обоснованность разработки настоящего проекта постановления подтверждается министерством жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области.
Принятие вносимого постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменения в пункт 1 Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области» потребует внесения изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 10.11.2014 № 445-п «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области».
Для реализации положений данного проекта постановления не потребуется дополнительное финансирование из областного бюджета Новосибирской области. 



Министр										       Д.Н. Архипов 
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