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ИНСПЕКЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

(Стройнадзор Новосибирской области)
ПРОЕКТ  ПРИКАЗА
	
	№
	


г. Новосибирск
Об утверждении
порядка проведения профилактического визита
В соответствии со статьей 52 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 19 общих требований к организации и осуществлению регионального государственного строительного надзора, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2021 № 2161 и Положением «О региональном государственном строительном надзоре на территории Новосибирской области», утвержденным постановлением Правительства Новосибирской области от 26.10.2021 № 435-п «О региональном государственном строительном надзоре на территории Новосибирской области»  п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить прилагаемый порядок проведения профилактического визита.
2. Признать утратившими силу:

приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 18.03.2022 № 15 «Об утверждении порядка проведения профилактического визита»;
приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 17.02.2023 № 7 «О внесении изменений в приказ инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области от 18.03.2022 № 15 «Об утверждении порядка проведения профилактического визита».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник инспекции                                                                             А.А. Нечунаев
Н.М. Белокопытова
296 58 77 (доб. 712)


