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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	__ декабря 2022 года
	
	№ _____ -НПА




О внесении изменений в приказ от 19.10.2017 № 57-НПА 

П Р И К А З Ы В А Ю:
Внести в приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 19.10.2017 № 57-НПА «Об утверждении типовой формы соглашения о предоставлении из областного бюджета Новосибирской области субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями» (в редакции приказа от 22.07.20222 № 34-НПА) следующие изменения:
1. В типовой форме соглашения между главным распорядителем средств областного бюджета Новосибирской области и некоммерческой организацией, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, о предоставлении из областного бюджета Новосибирской области субсидии на возмещение недополученных доходов, финансовое обеспечение (возмещение затрат), в том числе оказания общественно полезных услуг:
1) пункт 4.1.5. изложить в следующей редакции:
«4.1.5. Устанавливать значения результатов предоставления Субсидии, которые приводятся в приложении №     к настоящему Соглашению <8> <9> и план мероприятий по достижению результатов предоставления Субсидии (контрольные точки) согласно приложению №    к настоящему Соглашению <9.1>»;
2) пункт 4.1.6. изложить в следующей редакции:
«4.1.6. Осуществлять мониторинг достижения Получателем субсидии значений результатов предоставления Субсидии и реализации плана мероприятий по достижению результатов предоставления Субсидии (контрольных точек), установленных в соответствии с 4.1.5.1. настоящего Соглашения <10>, на основании отчетов о достижении значений результатов предоставления Субсидии согласно приложению №       к настоящему Соглашению <11> и о реализации плана мероприятий по достижению результатов предоставления Субсидии (контрольных точек) согласно приложению №    к настоящему Соглашению <11.1>, представленных в соответствии с пунктом  настоящего Соглашения»;
3) в пункте 4.1.9 слова «и (или) иных показателей» исключить;
4) пункт 4.3.2. изложить в следующей редакции:
«4.3.2. Представлять Главному распорядителю бюджетных средств документы и материалы, предусмотренные Порядком предоставления субсидии и настоящим Соглашением, в том числе отчет о расходах Получателя субсидии, источником финансового обеспечения которых является Субсидия, за исключением субсидии, предоставляемой в порядке возмещения недополученных доходов и (или) возмещения затрат, отчет(ы) о достижении значений результатов предоставления Субсидии, о реализации плана мероприятий по достижению результатов предоставления Субсидии (контрольных точек) и (или) иных характеристик (показателей, необходимых для достижения результатов предоставления субсидии) (далее – характеристики), установленных Порядком предоставления субсидии и (или) настоящим Соглашением <17>»;
5) в пунктах 4.3.6 и 6.4 слово «показателей заменить словом «характеристик»;
6) дополнить примечанием <9.1> следующего содержания:
«<9.1> Приложение оформляется в соответствии с приложением N 3.1 к настоящей Типовой форме.»;
7) дополнить примечанием <11.1> следующего содержания:
«<11.1> Приложение оформляется в соответствии с приложением N 4.1 к настоящей Типовой форме.»
8) в примечание <14> слова «и (или) иных показателей» исключить.
2. Дополнить приложением № 3.1 согласно приложению № 1 к настоящему приказу.
3. Дополнить приложением № 4.1 согласно приложению № 2 к настоящему приказу.



Заместитель Председателя 
Правительства Новосибирской области – 
министр					           			           В.Ю. Голубенко
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