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МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛИ И
РАЗВИТИЯ   ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(Минпромторг НСО)

ПРИКАЗ



г. Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 05.06.2013 № 154


П р и к а з ы в а ю: 
Внести в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 05.06.2013 № 154 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений, регистрации уведомлений и организации проверки, содержащихся в них сведений в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области» следующие изменения:
В Порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений, регистрации уведомлений и организации проверки, содержащихся в них сведений в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области:
1. Пункт 2 дополнить абзацами следующего содержания:
 «Гражданский служащий в случае невозможности уведомления представителя нанимателя обо всех фактах обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений по независящим от него обстоятельствам представляет уведомление об этом в порядке, установленном Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Порядок рассмотрения и форма указанного уведомления устанавливаются Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов, утверждённым приказом министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 14.03.2011 № 63 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов».».
2. В пункте 5 слова «уведомление о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения (далее - уведомление)» заменить словами «уведомление о факте обращения к нему в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения (далее - уведомление) по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку».
3. Пункт 6 изложить в следующей редакции:
«6. В уведомлении указываются следующие сведения:
фамилия, имя, отчество, должность и номер телефона гражданского служащего;
все известные сведения о лице (лицах), склоняющем(их) к совершению коррупционного правонарушения;
сущность предполагаемого коррупционного правонарушения;
способ склонения к совершению коррупционного правонарушения;
дата, место, время склонения к совершению коррупционного правонарушения;
обстоятельства склонения к совершению коррупционного правонарушения;
дополнительные материалы (документы), имеющие отношение к факту склонения к совершению коррупционного правонарушения;
дата составления уведомления.
К уведомлению прилагаются все имеющиеся материалы, подтверждающие обстоятельства обращения каких-либо лиц в целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционного правонарушения.».
4. Приложение № 1 изложить в редакции согласно приложению к настоящему приказу.   
 


Министр                                                                                              А.А. Гончаров
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