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МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Новосибирской области
«Об утверждении уведомительного порядка выдачи органами местного самоуправления предварительных согласований мест размещения газопроводов, разрешений на размещение газопроводов и разрешений (ордеров) на производство земляных работ»

Проект постановления Новосибирской области «Об утверждении уведомительного порядка выдачи органами местного самоуправления предварительных согласований мест размещения газопроводов, разрешений на размещение газопроводов и разрешений (ордеров) на производство земляных работ» (далее – проект постановления) разработан в целях регламентирования уведомительного порядка производства земляных работ при социальной газификации.
Социальная газификация осуществляется в целях исполнения Перечня поручений Президента Российской Федерации по результатам проверки исполнения законодательства, направленного на развитие газоснабжения и газификации регионов от 31.05.2022 № Пр-907, Поручения Президента Российской Федерации от 02.05.2021 № Пр-753 «По реализации Послания Президента Федеральному Собранию».
В соответствии с пунктом 2.1 Протокола совещания у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Новака от 28.07.2022 № АН-П51-75пр руководителям региональных штабов по газификации даны поручения проработать вопрос и ввести в действие уведомительный порядок выдачи органами местного самоуправления предварительных согласований мест размещения газопроводов, разрешений на размещение газопроводов и разрешений (ордеров) на производство земляных работ (далее – Уведомительный порядок).
Также в ходе совместного совещания 21 апреля 2023 года по вопросам взаимодействия Правительства Новосибирской области и ООО «Газпром межрегионгаз» под председательством Губернатора Новосибирской области Травникова А.А., Правительству Новосибирской области поручено принять решение о введении в действие уведомительного порядка.
Целью введения уведомительного порядка является сокращение срока строительства сетей газораспределения (получения разрешения на проведение земляных работ и разрешения на использование земель).
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