ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления Правительства Новосибирской области 
«О заключении концессионного соглашения в отношении создания и эксплуатации межрайонного комплекса - полигона с мусоросортировочной линией в Татарском районе Новосибирской области»

Проект постановления Правительства Новосибирской области «О заключении концессионного соглашения в отношении создания и эксплуатации межрайонного комплекса - полигона с мусоросортировочной линией в Татарском районе Новосибирской области» разработан в целях заключении концессионного соглашения в отношении создания и эксплуатации межрайонного комплекса - полигона с мусоросортировочной линией в Татарском районе Новосибирской области (далее – Объект концессионного соглашения).

Создание Объекта концессионного соглашения будет осуществлена за счет инвестиций концессионера.

Деятельность по обработке, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов будет осуществляться концессионером по регулируемым ценам (Тарифу Концессионера) с использованием Объекта концессионного соглашения.

Общий объем инвестиций концессионера в создание Объекта концессионного соглашения составляет не более 629 983 800 (шестьсот двадцать девять миллионов девятьсот восемьдесят три тысячи восемьсот) рублей (без учета НДС) и рассчитан исходя из укрупненных нормативных цен на работы, услуги и материалы по состоянию на 3 квартал 2022 года.
Средства областного бюджета Новосибирской области на создание Объекта концессионного соглашения не предусмотрены.
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