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УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АРХИВНОЙ СЛУЖБЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	
	№
	

	
	  г. Новосибирск
	




О внесении изменений в приказ от 29.09.2010 № 113-од «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в управлении государственной архивной службы Новосибирской области»


В целях приведения нормативного правового акта управления государственной архивной службы Новосибирской области в соответствие с законодательством Российской Федерации и Новосибирской области п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ управления государственной архивной службы Новосибирской области от 29.09.2010 № 113-од «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в управлении государственной архивной службы Новосибирской области» следующие изменения:
в Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в управлении государственной архивной службы Новосибирской области:
1) пункт 4 дополнить словами «(за исключением гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы начальника управления и заместителя начальника управления)»;
2) в пункте 6:
а) подпункт 1 дополнить словами «, из числа которых назначается заместитель председателя комиссии»;
б) подпункт 2 изложить в следующей редакции:
«2) представитель отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений департамента организации управления и государственной гражданской службы администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области;»;
3) в пункте 8 после слов «действующей в установленном порядке в управлении» добавить знак препинания «,»;
4) в пункте 29:
а) в подпункте 1 после слова «отчества» дополнить словами «(последние – при наличии)»;
б) в подпункте 2 после слова «отчества» дополнить словами «(последнего – при наличии)»;
в) в подпункте 5 после слова «отчества» дополнить словами «(последние – при наличии)».



Начальник управления                                                                                К.В. Захаров
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