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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области 
«Об утверждении Социальной программы Новосибирской области на 2017 год с привлечением субсидии из бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации и Порядка организации обучения компьютерной грамотности неработающих пенсионеров в 2017 году»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 19.12.2016 № 416-ФЗ «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2017 год» и постановлением Правительства Российской Федерации от 10.06.2011 № 456 «О порядке финансового обеспечения социальных программ субъектов Российской Федерации, связанных с укреплением материально-технической базы организаций социального обслуживания населения, оказанием адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, являющимся получателями страховых пенсий по старости и по инвалидности, и обучением компьютерной грамотности неработающих пенсионеров».
Правительство Новосибирской области видит своей целью создать условия проживания граждан не только соответствующие требованиям нормативных документов, но и комфортные, приближенные к домашним.
На территории Новосибирской области проживает 815,6 тысяч пенсионеров, что составляет 29,3% от общего количества населения, из них     635,6 тысяча в силу преклонного возраста и состояния здоровья являются неработающими.
В организациях (отделениях) социального обслуживания постоянно проживает 4970 граждан пожилого возраста и инвалидов, в том числе детей-инвалидов, которые являются нетрудоспособными пенсионерами. Требования к условиям их проживания определяются в соответствии с санитарными нормами и правилами. Часть объектов подведомственных министерству социального развития Новосибирской области организаций требуют проведения капитального ремонта, замены коммуникаций, приобретения для их оснащения технологического оборудования и мебели.
Ряд организаций социального обслуживания не могут на сегодняшний день обеспечить размещение неработающих пенсионеров с соблюдением всех требований санитарного законодательства. В настоящее время определены пути решения этой задачи, главным образом, за счет продолжения мероприятий по оптимизации помещений стационарных организаций социального обслуживания, проведения ремонтных работ в жилых помещениях, замены коммуникаций.
Правительством Новосибирской области последовательно решаются задачи, связанные с укреплением материально - технической базы организаций социального обслуживания, в которых проживают пожилые нетрудоспособные граждане и инвалиды. 
На 2017 год запланировано проведение ремонтных работ в 5-х организациях социального обслуживания: государственном автономном учреждении стационарного социального обслуживания Новосибирской области «Бердский пансионат ветеранов труда им. М.И. Калинина» (далее - ГАУССО НСО «Бердский пансионат ветеранов труда им. М.И. Калинина»), государственном автономном учреждении Новосибирской области стационарного социального обслуживания «Новосибирский дом ветеранов» (далее - ГАУ НСО ССО «Новосибирский дом ветеранов»), государственном автономном стационарном учреждении Новосибирской области «Областной дом милосердия» (далее - ГАСУ НСО «Областной дом милосердия»), государственном автономном учреждении стационарного социального обслуживания Новосибирской области «Каменский психоневрологический интернат» (далее - ГАУССО НСО «Каменский психоневрологический интернат»), государственном автономном учреждении стационарного социального обслуживания Новосибирской области «Завьяловский психоневрологический интернат» (далее - ГАУССО НСО «Завьяловский психоневрологический интернат»).
На решение вышеуказанных задач на 2017 год выделены денежные средства из областного бюджета Новосибирской области, а также будут использованы средства бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации (далее – ПФР), запланированные на финансирование Программы на 2017 год в виде субсидии.
Программа позволит привлечь из средств Пенсионного фонда Российской Федерации 6116,9 тыс. рублей и решить такие важные задачи, как:
укрепление материально-технической базы государственных организаций социального обслуживания Новосибирской области;
обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров пожилого возраста.
Совокупность перечисленных факторов обуславливает актуальность заботы и поддержки со стороны государства людей пожилого возраста, улучшения материального благосостояния и уровня их жизни.
Участниками Программы определены следующие организации:
ГАУССО НСО «Бердский пансионат ветеранов труда им. М.И. Калинина», предназначенное для предоставления социальных услуг при постоянном, временном круглосуточном проживании гражданам пожилого возраста и инвалидам частично или полностью утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся по состоянию здоровья в постоянном постороннем уходе, для создания соответствующих их возрасту и состоянию здоровья условий жизнедеятельности. Организация имеет следующее территориальное расположение: Новосибирская область, г. Бердск, территория БПВТ им. М.И. Калинина.
ГАУ НСО ССО «Новосибирский дом ветеранов», предназначенное для предоставления социальных услуг при постоянном, временном круглосуточном проживании гражданам пожилого возраста и инвалидам, нуждающихся в постоянной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности вследствие ограничения способности к самообслуживанию и (или) передвижению. Организация имеет следующее территориальное расположение: Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Жуковского, д. 98.
ГАСУ НСО «Областной дом милосердия», предназначенное для предоставления социальных услуг при постоянном, временном круглосуточном проживании гражданам пожилого возраста  и инвалидам, нуждающимся в постоянной посторонней помощи, уходе, бытовом и медицинском обслуживании, в связи с полной или частичной утратой способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности. Организация имеет следующее территориальное расположение: Новосибирская область, г. Новосибирск,           2-ой Порядковый переулок, 10 а.
ГАУССО НСО «Каменский психоневрологический интернат», предназначенное для предоставления социальных услуг при постоянном, временном круглосуточном проживании гражданам пожилого возраста и инвалидам, страдающим хроническими психическими заболеваниями, нуждающимся в постоянной посторонней помощи, уходе, бытовом и медицинском обслуживании, в связи с частичной или полной утратой способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности. Организация имеет следующее территориальное расположение: Новосибирская область, Новосибирский район, с. Каменка, ул. Калинина, д. 25.
ГАУССО НСО «Завьяловский психоневрологический интернат», предназначенное для предоставления социальных услуг при постоянном, временном круглосуточном проживании гражданам пожилого возраста и инвалидам, страдающим хроническими психическими заболеваниями, нуждающимся в постоянной посторонней помощи, уходе, бытовом и медицинском обслуживании, в связи с частичной или полной утратой способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности. Организация имеет следующее территориальное расположение: Новосибирская область, Искитимский район, с. Завьялово, переулок Лесной, д. 13.
В связи с этим в качестве приоритетов в Программе определены следующие направления развития и укрепления материально-технической базы организаций социального обслуживания и обучения компьютерной грамотности неработающих пенсионеров:
1) проведение ремонтных, общестроительных, электромонтажных, сантехнических работ в жилых помещениях и местах общего пользования на втором этаже отделения № 1 главного корпуса ГАУССО НСО «Бердский пансионат ветеранов труда им. М.И. Калинина». В организации проживает       571 человек. В 2017 году на проведение ремонтных работ планируется освоить          3 406,8 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета Новосибирской области в размере 1 806,8 тыс. рублей и субсидии из бюджета ПФР в размере      1 600,0 тыс. рублей. Это позволит улучшить условия проживания и качество социального обслуживания 75 граждан.
2) проведение работ общестроительных, электромонтажных, пуско-наладочных по замене лифтов № 1, № 2 в корпусе № 1 ГАУ НСО ССО «Новосибирский дом ветеранов». В организации проживает 430 человек. В 2017 году на проведение работ планируется освоить 3 619,70 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета в размере 1 919,7 тыс. рублей и субсидии из бюджета ПФР в размере 1 700,0 тыс. рублей. Это позволит улучшить условия проживания и качество социального обслуживания 230 гражданам.
3) проведение ремонтных, общестроительных, сантехнических, электромонтажных  работ в жилых помещениях и местах общего пользования на первых этажах корпусов № 1, 2 отделения № 4, 1, на втором этаже корпуса № 2 отделения № 2 ГАСУ НСО «Областной дом милосердия». В организации проживает 125 человек. В 2017 году на проведение ремонтных работ планируется освоить 1 703,4 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета Новосибирской области в размере 903,4 тыс. рублей и субсидии из бюджета ПФР в размере 800,0 тыс. рублей. Это позволит улучшить условия проживания и качество обслуживания 60 гражданам.
4) проведение ремонтных, общестроительных работ в жилых помещениях и местах общего пользования на первых этажах корпусов № 1, 3 и на 2 этаже корпуса № 1 ГАУССО НСО «Каменский психоневрологический интернат». В организации проживает 333 человека. В 2017 году на проведение ремонтных работ планируется освоить 1211,9 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета Новосибирской области в размере 642,7 тыс. рублей и субсидии из бюджета ПФР в размере 569,2 тыс. рублей. Это позволит улучшить условия проживания и качество социального обслуживания 200 гражданам.
[bookmark: _GoBack]5) проведение ремонтных, общестроительных работ в жилых помещениях на 1-ом, 2-ом этажах корпуса № 2  отделения милосердия ГАУССО НСО «Завьяловский психоневрологический интернат». В организации проживает     270 человек. В 2017 году на проведение ремонтных работ планируется освоить 1064,7 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета Новосибирской области в размере 564,7 тыс. рублей и субсидии из бюджета ПФР в размере   500,0 тыс. рублей. Это позволит улучшить условия проживания и качество обслуживания 120 гражданам.
6) обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров обеспечит доступность к информационным ресурсам 640 лицам пожилого возраста.
Порядок проведения обучения компьютерной грамотности, предусматривающий заключение контракта на оказание услуг с образовательными организациями, имеющими лицензии на осуществление образовательной деятельности, организация работы по обучению определяются Порядком организации обучения компьютерной грамотности неработающих пенсионеров, утвержденным постановлением Правительства Новосибирской области.
Источником финансового обеспечения Программы являются субсидии из бюджета ПФР и средства из областного бюджета Новосибирской области в объеме 12 562,2 тыс. рублей, из них:
11 006,5 тыс. рублей (5 169,2 тыс. рублей – бюджет ПФР и 5 837,3 тыс. рублей – областной бюджет Новосибирской области) на укрепление материально-технической базы организаций социального обслуживания населения;
1 555,7 тыс. рублей (947,7 тыс. рублей – бюджет ПФР и 608,0 тыс. рублей – областной бюджет) на обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров. 
Совокупность перечисленных факторов обуславливает актуальность заботы и поддержки со стороны государства людей пожилого возраста, улучшения материального благосостояния и уровня их жизни.



И.о. министра									     Е.В. Бахарева
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