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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]       к проекту распоряжения Правительства Новосибирской области «О выделении средств»




           В результате  последствий  стихийного  бедствия природного характера (сильный ветер, порывы 25 м/сек) ветра), произошедшего 12 января 2018 года на территории Черепановского района  Новосибирской области объекту культуры  Черепановского района (сельский клуб  села Карагужево)  нанесен значительный ущерб и необходимо проведение аварийно-восстановительных работ.
          Администрацией Черепановского района  совместно с администрацией Майского сельсовета подготовлены обосновывающие документы в соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 05.08.2014 № 324-п «О Порядке финансового обеспечения мероприятий, направленных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий, и взаимодействий органов исполнительной власти при их возникновении».
          После рассмотрения министерством культуры Новосибирской области, представленных   администрацией Черепановского района обосновывающих документов, а также проверки ГБУ НСО «Государственная вневедомственная экспертиза Новосибирской области»  достоверности определения сметной стоимости аварийно-восстановительных работ потребность в бюджетных ассигнованиях за счет резервного фонда Правительства Новосибирской области для проведения аварийно-восстановительных работ по ремонту кровли здания  сельского клуба  села Карагужево  филиала муниципального учреждения «Крутишинский СДК» Черепановского района  Новосибирской   области, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский район, Майский сельсовет, село Карагужево, улица Широкая, 6, составила 791,05 тыс. рублей.
          Предлагается министерству   финансов   и   налоговой   политики   Новосибирской области     (Голубенко     В.Ю.)     выделить     министерству    культуры Новосибирской области (Решетников И.Н.)   791,05 тыс. рублей  из резервного фонда Правительства Новосибирской области для предоставления межбюджетных трансфертов местному бюджету Майского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на проведение аварийно-восстановительных работ по ремонту кровли здания  сельского клуба  села Карагужево  филиала муниципального учреждения «Крутишинский СДК» Черепановского района  Новосибирской   области, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский район, Майский сельсовет, село Карагужево, улица Широкая, 6.                     
   С учетом изложенного, в соответствии с Порядком использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Новосибирской области от 28.12.2007 № 211-па «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Новосибирской области», постановлением администрации Новосибирской области от 05.08.2014 № 324-п «О порядке финансового обеспечения мероприятий, направленных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий, и взаимодействий органов исполнительной власти при их возникновении» министерством культуры  Новосибирской области подготовлен настоящий проект распоряжения Правительства Новосибирской области «О выделении средств из резервного фонда Правительства Новосибирской области».
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