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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	Новосибирск

	О внесении изменений в приказ министерства социального развития Новосибирской области от 10.03.2015 № 182



ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести в номенклатуру организаций социального обслуживания в Новосибирской области, утвержденную приказом министерства социального развития Новосибирской области от 10.03.2015 № 182 «Об утверждении номенклатуры организаций социального обслуживания в Новосибирской области», следующие изменения:

1) в абзаце втором пункта 1.1 слова «лет;» заменить словами «лет,»;
2) пункте 1.3 после слов «старше 18 лет,» дополнить словами «в том числе страдающих хроническими психиатрическими заболеваниями,»;
3) в пункт 1.13 изложить в следующей редакции:

«1.13. Геронтологический центр – организация социального обслуживания, предназначенная для предоставления социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания гражданам пожилого возраста (мужчинам старше 60 лет, женщинам старше 55 лет), нуждающимся в оказании социальных услуг с целью повышения коммуникационного потенциала, в том числе проведения мероприятий социально-медицинского, реабилитационного характера, продления активного долголетия и сохранения удовлетворительного жизненного потенциала.»;
4) пункт 3.2 изложить в следующей редакции:
«3.2. Дом ветеранов – организация социального обслуживания, предназначенная для предоставления социальных услуг гражданам пожилого возраста (мужчинам старше 60 лет и женщинам старше 55 лет), сохранившим частичную способность к самообслуживанию в быту и нуждающимся в создании условий для самореализации основных жизненных потребностей, проживающим в жилых помещениях специального дома для одиноких граждан пожилого возраста, из числа:

проживающих одиноко инвалидов, ветеранов войны и труда;

инвалидов, ветеранов войны и труда, проживающих совместно с лицом пожилого возраста, состоящим с ним в брачных или родственных отношениях (отец, мать, сын, дочь, брат, сестра);
состоящих в брачных или родственных отношениях (отец, мать, сын, дочь, брат, сестра) с гражданами пожилого возраста, являющимися инвалидами, ветеранами войны и труда, проживающими в учреждении.».
И.о. министра





                                  Е.В. Бахарева
