2




МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области 
«Об утверждении Порядка формирования фондов оплаты труда государственных гражданских служащих Новосибирской области органов государственной власти Новосибирской области и государственных органов 
Новосибирской области и фондов оплаты труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Новосибирской области»
(далее – проект постановления)

Разработка проекта постановления обусловлена необходимостью приведения нормативных правовых актов Новосибирской области в соответствие с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (в редакции от 30.12.2021) (далее – Федеральный закон) и Законом Новосибирской области от 01.02.2005 № 265-ОЗ «О государственной гражданской службе Новосибирской области» (в редакции от 01.03.2022) (далее – Закон Новосибирской области).
Согласно статье 51 Федерального закона порядок формирования фондов оплаты труда гражданских служащих субъекта Российской Федерации государственных органов субъекта Российской Федерации и фондов оплаты труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями гражданской службы субъекта Российской Федерации, устанавливается законодательством субъекта Российской Федерации с учетом положений нормативных правовых актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, предусмотренных частями 4 и 6 статьи 51 Федерального закона.
Статьей 8 Закона Новосибирской области определено, что Порядок формирования фондов оплаты труда государственных гражданских служащих Новосибирской области (далее – гражданские служащие) органов государственной власти Новосибирской области и государственных органов Новосибирской области и фондов оплаты труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Новосибирской области, устанавливается Губернатором Новосибирской области.
В целях реализации положений Федерального закона и Закона Новосибирской области проектом постановления предлагается утвердить единый Порядок формирования фондов оплаты труда гражданских служащих органов государственной власти Новосибирской области и государственных органов Новосибирской области и фондов оплаты труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Новосибирской области.
При определении предельной штатной численности гражданских служащих государственных органов и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями гражданской службы, предлагается учитывать методику планирования бюджетных ассигнований областного бюджета Новосибирской области на очередной финансовый год и плановый период, утвержденную в соответствии с частью 1 статьи 15 Закона Новосибирской области от 07.10.2011 № 112-ОЗ «О бюджетном процессе в Новосибирской области» (утверждена приказом министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 28.06.2019 № 42-НПА «О порядке и методике планирования бюджетных ассигнований областного бюджета Новосибирской области на очередной финансовый год и плановый период»).
В Положение об оплате труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Новосибирской области в органах государственной власти Новосибирской области и государственных органах Новосибирской области, утвержденное постановлением Губернатора Новосибирской области от 17.05.2007 № 206, будут внесены изменения, предусматривающие исключение правовых норм, определяющих порядок формирование фондов оплаты труда указанных работников.
Действие постановления предлагается распространить на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года, то есть с даты вступления в силу изменений, внесенных Законом Новосибирской области от 01.03.2022 № 179-ОЗ «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О государственной гражданской службе Новосибирской области».
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в связи с тем, что не содержит положений, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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