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Проект постановления Губернатора
Новосибирской области
О награждении медалью Покрышкина
В соответствии со статьей 4.6 Закона Новосибирской области от 27.12.2002 № 85-ОЗ «О наградах Новосибирской области», с учетом заключения комиссии по наградам Новосибирской области от 13.04.2023 п о с т а н о в л я ю:
За активное участие в военно-патриотическом воспитании граждан, за значительный вклад в увековечение памяти воинов-сибиряков наградить медалью Покрышкина:
Пензаеву Ольгу Владимировну, рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Новосибирской области «Новосибирский технический колледж им. А.И. Покрышкина»;

Синекова Сергея Петровича, заведующего учебно-производственными мастерскими государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Новосибирской области «Новосибирский технический колледж им. А.И. Покрышкина»; 

Шитова Анатолия Викторовича, токаря государственного бюджетного профессионального   образовательного учреждения Новосибирской области «Новосибирский технический колледж им. А.И. Покрышкина».
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