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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту изменений в план реализации мероприятий государственной программы «Культура Новосибирской области» (далее – Проект).

Внесение изменений в план реализации Программы связано с:

-продлением сорока исполнения Программы до 2021 года;

-приведением объемов финансирования Программы к параметрам проекта Закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;
-корректировкой плановых объемов финансирования за счет средств федерального бюджета на 2019-2021 годы в соответствии с прогнозируемыми объемами поступлений межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на 2019-2021годы в соответствии с проектом федерального закона № 556362-7 «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» реализацию мероприятий госпрограммы.
Всего финансирование мероприятий Программы скорректировано на 4 120 281,4 тыс. руб., (в сравнении с объемами финансирования на 2019 год, соответствующими Закону Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ 
«Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (далее - Закон Новосибирской области от 12.12.2017г №234-ОЗ),  в том числе: 

в 2019 году финансирование увеличено на 2019 год на 499 777,7 тыс. руб., из которых областной бюджет увеличен на 496 011,5 тыс. руб., федеральный бюджет увеличен на 5 219,7 тыс. руб., местный бюджет уменьшен на 1 453,5 тыс. руб.,
в 2020 году финансирование увеличено на 271 354,8 тыс. руб., из которых областной бюджет увеличен на 275 026,9 тыс. руб., федеральный бюджет уменьшен на 3556,9 тыс. руб., местный бюджет увеличен на 2 384,8 тыс. руб., средства из внебюджетных источников уменьшены на 2500,0 тыс. руб.,
в 2021 году финансирование увеличено на 3 349 148,9 тыс. руб., из которых областной бюджет увеличен на 3 346 591,1 тыс. руб., федеральный бюджет увеличен на 1 057,8 тыс. руб., местный бюджет увеличен на 1 500,0 тыс. руб.

На основании вышеизложенного внесены изменения:

- в таблице №1 «Целевые индикаторы государственной программы на очередной 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (внесены изменения по целевым показателям на 2019 и 2020 годы, и дополнены плановые показатели на 2021 год);

- в таблице № 2 «Информация о порядке сбора информации для определения (расчета) плановых и фактических значений целевых индикаторов государственной программы» (внесены изменения в связи с изменением структуры мероприятий);

- в таблице № 3 «Подробный перечень планируемых к реализации мероприятий Программы» на очередной 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (далее – План мероприятий) (уточнены объемы финансирования ряда мероприятий, вводятся новые мероприятия, а также по отдельным мероприятиям уточнены количественные показатели);

- в таблице № 4 «Перечень объектов капитального строительства, включенных в Программу на очередной 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (уточнены объемы финансирования по объектам капитального строительства);

- в таблице № 5 «Информация о включении мероприятий программы реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания НСО в план реализации мероприятий Программы на 2019 год» (уточнен перечень объектов).
По Министерству культуры Новосибирской области (далее – МК НСО):

В рамках Программы за счет средств областного бюджета в 2019 году по министерству культуры увеличено финансирование на 489 056,3 тыс. руб. в сравнении с объемами финансирования на 2019 год, соответствующими Закону Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ:  
- на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в 2019 году, (главным образом, связано с расходами на повышение заработной платы отдельным категориям работников в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, индексацией на прогнозируемый уровень инфляции заработной платы работникам подведомственных министерству культуры учреждений, за исключением отдельных категорий работников, с принятием новой сети и ее содержанием, в 2019-2020 годах – с повышением заработной платы отдельным категориям работников в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597) финансирование увеличено на 344 413,9 тыс. руб. (п.п. 1.1.1.1., 1.2.2.1., 1.2.3., 1.2.4., 1.3.1.1., 1.3.2.1.);
- на финансовое обеспечение «Молодежного драматического театра «На окраине» города Карасука» в сумме 13 214,4 тыс. руб., планируемого к передаче с муниципального уровня на региональный уровень с 1 января 2019 года (п.п. 1.2.2.1. «Театры, концертные организации и другие организации исполнительских искусств» в рамках нового основного мероприятия п.1.2.2. «Поддержка деятельности театров, концертных организаций и других организаций исполнительского искусства»);

- на финансовое обеспечение выполнения государственного задания детским школам искусств в сумме 66 524,9 тыс. руб., планируемых к передаче с муниципального уровня на региональный уровень с 1 августа 2019 года. (п.п. 1.2.4.1. «Дополнительное образование детей» в рамках нового основного мероприятия п. 1.2.4. «Содействие в подготовке, переподготовке (повышении квалификации) творческих кадров в сфере культуры и искусства». С 01.08.2019 года передаются на уровень субъекта 4 муниципальные детские школы искусств (г. Бердск, г. Куйбышев, п. Маслянино, г. Татарск) и одна детская художественная школа (г. Куйбышев)).

- на поддержку одаренных детей и талантливой молодежи в Новосибирской области в сфере культуры и искусства, организацию творческих состязаний  профессиональной направленности для одаренных детей и талантливой молодежи - увеличено финансирование на 1 487,0 тыс. руб. (п.п. 1.1.1.2.);
- на проведение мероприятий, посвященных Году театра, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2018 № 181 «О проведении в Российской Федерации Года театра» увеличено финансирование из областного бюджета на 7 425,0 тыс. руб. С учетом перераспределения финансирования с других мероприятий Программы дополнительно увеличено в рамках предоставления субсидий на иные цели в размере 18 046,2 тыс. руб.;
- на выполнение функций государственными казенными учреждениями Новосибирской области в сумме 29 993,0 тыс. руб., (создание государственного казенного учреждения  «Центр финансового, аналитического и материально-технического обеспечения»)  (п.п. 1.2.7.2. «Обеспечение выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами» в рамках нового основного мероприятия п.1.2.7. «Меры, направленные на повышение качества услуг в сфере культуры, а также организация работы по проведению независимой оценки качества услуг, оказываемых учреждениями (организациями) сферы культуры Новосибирской области»;
- на софинансирование из федерального бюджета мероприятий по созданию и модернизация учреждений культурно-досугового типа в сельской местности (строительство двух быстровозводимых объектов культуры: Дом культуры в с. Шадрино Искитимского района на 100 посадочных мест; дом культуры в с. Вознесенка Баганского района на 100 посадочных мест) в областном бюджете предусмотрено 9 476,9 тыс. руб. (п.п. 1.2.5.4. «Мероприятия по поддержке отрасли культуры (создание и модернизация учреждений культурно-досугового типа в сельской местности)»
Министерство культуры Новосибирской области (далее – министерство) направляет предложения по механизму реализации п.2 перечня поручений Губернатора Новосибирской области Травникова А.А., данных в ходе посещения Новосибирского государственного театра оперы и балета (далее – театр) 11.07.2018 года  (от 18.07.2018 № 117-02-01/56-Вн) (далее – Перечень поручений). 

По пункту 2 Перечня поручений предлагается следующий механизм государственной поддержки на посещение театра (Губернаторский билет). 

При формировании проекта бюджета Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов бюджетные ассигнования предусматриваются министерству ежегодно в размере 20,0 млн. руб. (из расчета 20 000 билетов в год по номинальной стоимости билета 1,0 тыс. руб.)  на следующие мероприятия:

- «Дни балета» - 10,0 млн. руб. в год (16 мероприятий, 10000 билетов, по 1000 руб.);

- «Дни оперы» - 10,0 млн. руб. в год (16 мероприятий, 10000 билетов, по 1000 руб.).

Данные мероприятия предусматриваются по задаче государственной программы «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы» 1. 2.   «Создание условий для повышения доступности  культурных благ, разнообразия и  качества  услуг в сфере культуры», наименованию направления расходов областного бюджета: Государственная поддержка посещения театров (приобретение билетов – «Губернаторский билет-дни балета», «Губернаторский билет-дни оперы»).

Распределение билетов будет осуществляться министерством на три органа государственной власти: министерство культуры Новосибирской области, министерство образования Новосибирской области, министерство труда и социального развития Новосибирской области.

В соответствии с п. 15 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 заключение контракта на посещение театра (приобретение билетов) может производиться как  закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). Данная услуга относится к коду продукции по видам экономической деятельности (ОКПД 2)   90.04.10.110 «Услуги концертных залов, театров, оперных зданий, мюзик-холлов, включая услуги билетных касс».

Ежегодно предусматривается заключение контракта на посещение театра (покупку билетов) с авансом в размере 100 % по распоряжению Правительства Новосибирской области «О заключении договора на оказание услуг» на основании статьи  закона об областном бюджете Новосибирской области, предусматривающей особенности заключения и оплаты договоров (государственных контрактов).  

По задаче 1.1 «Создание условий для участия граждан в культурной жизни и реализации их творческого потенциала» в связи с увеличением стоимости проведения отдельных мероприятий, а также в связи с введением новых мероприятий - увеличено финансирование из областного бюджета на 38 844,1 тыс. руб.
Корректировка объемов финансирования проведена по следующим мероприятиям:

Основное мероприятие п. 1.1.1. «Поддержка творческих инициатив населения, организаций, выдающихся деятелей и творческих союзов в сфере культуры» – увеличено финансирование из областного бюджета на 46 844,8 тыс. руб. в том числе:

п.п. 1.1.1.1. «Дворцы (дома культуры) и прочие учреждения культуры» -  на выполнение государственных заданий государственными учреждениями, подведомственными министерству культуры: Дому народного творчества, Дому культуры имени Октябрьской революции и Дирекции фестивальных, конкурсных и культурно-массовых программ – финансирование увеличено на 38 314,8 тыс. руб. в целях достижении уровня средней заработной платы работников учреждений культуры Новосибирской области к среднемесячному доходу от трудовой деятельности, с необходимостью выполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 и постановления Правительства Новосибирской области от 15.03.2017 № 100-п, в части повышения оплаты труда отдельных категорий работников;
п.п. 1.1.1.2. «Финансовое обеспечение реализации мероприятий в сфере культуры, направленных на поддержку самодеятельного творчества и творческих инициатив населения, организаций, выдающихся деятелей и творческих союзов в сфере культуры»-  увеличено финансирование на 8 530,0 тыс. руб., в связи с увеличением количества мероприятий в рамках поддержки развития самодеятельного творчества Новосибирской области, а также в целях оказания поддержки по созданию спектаклей и их показу любительскими театрами и театральными студиями (в том числе увеличено финансирование п.п. 1.1.1.2.4. «Культурная Олимпиада Новосибирской области» на 3 000,0 тыс. руб. в целях повышения престижа сферы культуры в муниципальных районах и городских округах области; выявления и развития творческого потенциала работников культуры; обмена опытом работы. Примут участие 34 творческие команды муниципальных районов и городских округов Новосибирской области (850 человек) в 14 номинациях. 
Основное мероприятие п. 1.1.2. «Поддержка одаренных детей и талантливой молодежи в сфере культуры и искусства» - уменьшено финансирование на 5 000,7 тыс. руб., в том числе:
-меры социальной поддержки «Социальное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в государственных профессиональных образовательных организациях и в государственной организации высшего образования культуры и искусства Новосибирской области» в размере 5 587,7 тыс. руб.  перенесены в мероприятие 1.2.4.  Задачи №2;
п.п. 1.1.2.1. «Финансовое обеспечение реализации мероприятий в сфере культуры, направленной на поддержку семьи и детей» на организацию мероприятий, направленных на расширение возможностей профессиональной самореализации молодежи и государственную поддержку одаренных детей и талантливой молодежи в Новосибирской области в сфере культуры и искусства, организацию творческих состязаний  профессиональной направленности для одаренных детей и талантливой молодежи - увеличено финансирование на 1 487,0 тыс. руб. в связи увеличением масштабности проведения планируемых мероприятий, а также 900,0 тыс. руб. перенесено из этого мероприятия в п.п. 1.1.1.2.
Основное мероприятие п. 1.1.3.  «Поддержка творческих инициатив населения, творческих союзов, выдающихся деятелей и организаций в сфере культуры» в новой структуре перенесено в пункт 1.1.1. - в размере финансирования 3 000,0 тыс. руб. 
По Задаче 1.2.  «Создание условий для повышения доступности культурных благ, разнообразия и качества услуг в сфере культуры» по министерству культуры увеличено финансирование из областного бюджета на 363 715,3 тыс. руб.
Корректировка объемов финансирования проведена по следующим мероприятиям:
Мероприятия, включающие организацию и проведение художественных выставок различной тематики, в том числе передвижных, на территории Новосибирской области, а также поддержка муниципальных образований Новосибирской области в создании новых выставочных проектов перенесены из п.п. 1.2.1. «Организация выставок и выставочных проектов на территории Новосибирской области» в Приложении №2 к Постановлению «Основные мероприятия Программы» в п.п. 1.3.2. «Поддержка деятельности государственных музеев Новосибирской области».
Прежнее основное мероприятие п. 1.2.2. «Организация театрально-концертных проектов», в котором ранее учитывалась и поддержка театрам – разделен на два отдельных основных мероприятия: п. 1.2.1. «Организация театрально-концертных проектов» и п. 1.2.2. «Поддержка деятельности театров, концертных организаций и других организаций исполнительского искусства», в котором учитывается  и  п.п. 1.2.3. «Выполнение государственного задания государственными учреждениями культуры: театрами, концертными организациями и другими организациями исполнительского искусства Новосибирской области»  в ранее утвержденном Приложении № 2 «Основные мероприятия Программы» к Постановлению.

С учетом перераспределения между мероприятиями п. 1.2.1., 1.2.2., 1.2.3. финансирование из областного бюджета увеличилось на 188 577,6 тыс. руб., в том числе, на организацию и проведение мероприятий, посвященных Году Театра в Новосибирской области финансирование из областного бюджета  увеличилось на 11 995,0 тыс. руб., в результате получилось, что:
основное мероприятие п. 1.2.1. «Организация театрально-концертных проектов» - финансирование увеличилось на 83 289,0 тыс. руб. в рамках субсидий на иные цели;
основное мероприятие п. 1.2.2. «Поддержка деятельности театров, концертных организаций и других организаций исполнительского искусства» - финансирование увеличилось на 106 523,7 тыс. руб., в том числе:
в п.п. 1.2.2.1. «Театры, концертные организации и другие организации исполнительских искусств» на финансовое обеспечение государственного задания государственным учреждениям, подведомственным министерству культуры: театрам, концертным организациям и другим организациям исполнительского искусства Новосибирской области - финансирование из областного бюджета увеличилось на 175 787,1 тыс. руб., в том числе 13 214,4 тыс. руб. на финансовое обеспечение бюджетного учреждения «Молодежного драматического театра «На окраине» города Карасук»),
 в п.п. 1.2.2.2. «Финансовое обеспечение реализации мероприятий в сфере культуры по поддержке деятельности театров, концертных организаций и других организаций исполнительского искусства» т.е. на проведение мероприятий в рамках данного направления финансирование из областного бюджета уменьшилось на 71 294,0 тыс. руб. (мероприятия перемещены в п.п. 1.2.1.),

в п.п. 1.2.2.3. «Мероприятия по поддержке творческой деятельности и техническому оснащению детских и кукольных театров». В 2019 году предусмотрено софинансирование из областного бюджета в размере 795,5 тыс. руб. (22%), что соответствует  запланированным объемам на 2019 год в рамках Закона Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ. Ранее это мероприятие находилось в п.п. 1.2.9.3. «Целевые субсидии государственным бюджетным и автономным учреждениям Новосибирской области»;
в п.п. 1.2.2.4. «Мероприятия по поддержке творческой деятельности муниципальных театров в населенных пунктах с численностью населения до 300 тысяч человек» финансирование осталось на уровне финансирования на 2019 год, утвержденного Законом Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ. Предусмотрено софинансирование из областного бюджета в размере 1 235,1 тыс. руб., что соответствует  запланированным объемам на 2019 год в рамках Закона Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ. Мероприятие перенесено из ранее утвержденного мероприятия п.п. 1.2.8.7. «Приобретение оборудования и музыкальных инструментов  для муниципальных учреждений культуры».
Основное мероприятие п. 1.2.3. «Поддержка деятельности библиотек в Новосибирской области» - по новой структуре включает в себя бывшие п.п. 1.2.4.1. «Выполнение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), п.п. 1.2.8.5. «Комплектование фондов муниципальных библиотек Новосибирской области», п.п.  1.2.8.6. «Проведение мероприятий по подключению общедоступных библиотек Новосибирской области к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки»), в результате увеличилось финансирование основного мероприятия на 455 522,9 тыс. руб. в том числе:
в п.п. 1.2.3.1. - на выполнение государственного задания на оказание государственных услуг – увеличено финансирование на 44 931,2 тыс. руб.,

в п.п. 1.2.3.2. «Мероприятия по поддержке отрасли культуры (комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек Новосибирской области)» - предусмотрено софинансирование из областного бюджета в размере 242,8 тыс. руб., что соответствует  запланированным объемам на 2019 год в рамках Закона Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ.
в п.п. 1.2.3.3. «Проведение мероприятий по подключению общедоступных библиотек Новосибирской области к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки» - предусмотрено софинансирование из областного бюджета и увеличено на 5 652,2 тыс. руб.
Основное мероприятие п. 1.2.4. «Содействие в подготовке, переподготовке (повышении квалификации) творческих кадров в сфере культуры и искусства» - включает в себя бывшие в прежней структуре п.п. 1.2.6. «Выполнение государственного задания государственными профессиональными образовательными организациями и государственной организацией высшего образования культуры и искусства Новосибирской области», п.п. 1.2.7. «Повышение профессионального уровня работников сферы культуры, в том числе подготовка специалистов отрасли культуры в образовательных организациях высшего образования по специальностям и направлениям подготовки «Культура и искусство», п.п. 1.1.2.5.  «Социальное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в государственных профессиональных образовательных организациях сферы культуры», в результате чего увеличилось финансирование основного мероприятия на 116 025,6 тыс. руб. в том числе:
в п.п. 1.2.4.4. -  на выполнение государственного задания государственными образовательными учреждениями, подведомственными министерству культуры Новосибирской области – увеличено на 110 437,9 тыс. руб., в том числе четырем муниципальным детским школам искусств, которые планируется передать на региональный уровень с 1 августа 2019 года в сумме 66 524,9 тыс. руб.

в п.п. 1.2.4.5. – «Социальное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в государственных профессиональных образовательных организациях сферы культуры» - 5 587,7 тыс. руб., что соответствует  запланированным объемам на 2019 год в рамках Закона Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ.
Основное мероприятие п. 1.2.5. «Укрепление и развитие материально-технической базы муниципальных учреждений сферы культуры Новосибирской области» - бывшее п. 1.2.8., в результате теперь увеличилось на 10 414,8 тыс. руб. в том числе:
в п.п. 1.2.5.2. «Мероприятия по обеспечению развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек». В 2019 году в рамках данного мероприятия планируется оснащение световым и звуковым оборудованием муниципальных домов культуры в 30 районах Новосибирской области. Софинансирование из областного бюджета предусмотрено в размере 5 391,7 тыс. руб., что соответствует  запланированным объемам на 2019 год в рамках Закона Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ.
в п.п. 1.2.5.3. «Мероприятия по поддержке отрасли культуры (укрепление материально-технической базы и оснащение детских школ искусств)» Софинансирование из областного бюджета предусмотрено в размере 937,9 тыс. руб., что соответствует  запланированным объемам на 2019 год в рамках Закона Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ.
в п.п. 1.2.5.4. «Мероприятия по поддержке отрасли культуры (создание и модернизация учреждений культурно-досугового типа в сельской местности)» софинансирование из областного бюджета предусмотрено в размере 9 476,9 тыс. руб. В рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие культуры и туризма» на 2013-2020 годы» планируется выделение субсидии из федерального бюджета на комплексные мероприятия по созданию и модернизация учреждений культурно-досугового типа в сельской местности 
(строительство двух быстровозводимых объектов культуры: Дом культуры в с. Шадрино Искитимского района на 100 посадочных мест; дом культуры в с. Вознесенка Баганского района на 100 посадочных мест). В настоящее время готовятся документы на перераспределение данных средств министерству строительства Новосибирской области как главному распорядителю бюджетных средств в сумме 8800,0тыс.руб., остаток средств в сумме 676,9 тыс. руб. будет перераспределен в рамках направлений софинансирования субсидии из федерального бюджета на поддержку отрасли культуры.
Основное мероприятие п. 1.2.6. «Укрепление и развитие материально-технической базы государственных учреждений сферы культуры Новосибирской области» (бывший п.п.1.2.9.), финансирование уменьшилось на 795,5 тыс. руб. в результате переноса мероприятия на поддержку творческой деятельности и техническое оснащение детских и кукольных театров в п.п.  1.2.2.3. основного мероприятия п. 1.2.2. «Поддержка деятельности театров, концертных организаций и других организаций исполнительского искусства».
Основное мероприятие п.п. - 1.2.7. «Меры, направленные на повышение качества услуг в сфере культуры, а также организация работы по проведению независимой оценки качества услуг, оказываемых учреждениями (организациями) сферы культуры Новосибирской области» включает в себя п.п. 1.2.7.1.  «Проведение независимой оценки качества услуг (бывший п. 1.2.10. «Меры, направленные на повышение качества услуг в сфере культуры, а также организация работы по проведению независимой оценки качества услуг, оказываемых учреждениями (организациями) сферы культуры Новосибирской области») и п.п. 1.2.7.2.«Обеспечение выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами» как новое расходное обязательство в сумме  29 993,0 тыс. руб. на выполнение функций вновь создаваемого с 2019 года государственного казенного учреждения «Центр финансового, аналитического и материально-технического обеспечения».

По Задаче 1.3. «Создание условий для обеспечения сохранности и популяризации культурного, исторического и нематериального наследия народов, населяющих Новосибирскую область» - увеличено финансирование из областного бюджета на 86 496,9 тыс. руб., в том числе:
Основное мероприятие п. 1.3.1 – на реализацию мероприятий по сохранению нематериального культурного наследия – финансирование увеличилось на 31 387,7 тыс. руб. что повлекло изменение целевого индикатора и увеличилось количество культурно-массовых и просветительских мероприятий в том числе: 

в п.п. 1.3.1.1. «Дворцы (дома культуры и прочие учреждения культуры)», который теперь включает в себя бывший п.п 1.3.1.4.  «Выполнение государственного задания национальными центрами НСО: ГБУК НСО «Областной центр русского фольклора и этнографии», ГАУ НСО «Новосибирский областной Российско-Немецкий Дом», ГБУК НСО «Новосибирский областной татарский культурный центр», ГАУК НСО «Дом национальных культур имени Г.Д. Заволокина», ГАУК НСО Редакция журнала «Сибирские огни» и п. 1.2.5. «Выполнение государственного задания государственным бюджетным учреждением культуры Новосибирской области  «Новосибирсккиновидеопрокат» - финансирование из областного бюджета увеличилось на 29 143,3 тыс. руб.,

в п.п. 1.3.1.2. Финансовое обеспечение реализации мероприятий в сфере культуры, направленных на осуществление мер по сохранению и популяризации нематериального культурного и военно-исторического наследия народов России финансирование из областного бюджета увеличилось на 2 244,4 тыс. руб., в том числе:
в п.п. 1.3.1.2.1. «Организация и проведение мероприятий, направленных на сохранение и популяризацию традиционной национальной  культуры» - финансирование увеличилось на 1 743,4 тыс. руб.;

в п.п. 1.3.1.2.2. «Организация и проведение мероприятий, направленных на популяризацию русского языка и чтения» - финансирование увеличилось на 2 580,0 тыс. руб.;

в п.п. 1.3.1.2.3.  «Организация и проведение мероприятий, посвященных годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» - финансирование уменьшилось на 950,0 тыс. руб.;

в п.п. 1.3.1.2.4.  «Организация и проведение мероприятий, направленных на сохранение и популяризацию культурного и военно-исторического наследия России» финансирование увеличилось на 600,0 тыс. руб.;

в п.п. 1.3.1.2.5. «Организация и проведение мероприятий, направленных на поддержку российского кино» - финансирование уменьшилось на 710,0 тыс. руб.;

Мероприятия по празднованию знаменательных и памятных дат России (бывший п.п. 1.3.1.6.  «Организация мероприятий по празднованию знаменательных и памятных дат России») исключены из Плана и в размере финансирования - 1019,0 тыс. руб. перенесены в мероприятия в рамках исполнения государственного задания «Дирекции фестивальных, конкурсных и культурно-массовых программ».

Основное мероприятие п. 1.3.2. «Поддержка деятельности государственных музеев Новосибирской области» состоит из п.п. 1.3.2.1 на выполнение государственного задания государственными музеями Новосибирской области, подведомственными министерству культуры Новосибирской области, финансирование на которое увеличено на 55 099,1 тыс. руб.  и п.п. 1.3.2.2. финансовое обеспечение реализации мероприятий в сфере культуры, в котором планируется финансирование мероприятий по поддержке муниципальных образований Новосибирской области в создании новых выставочных проектов -10,0 тыс. руб.

Увеличение финансирования по п.п. 1.1.1.1., 1.2.2.1., 1.2.3.1., 1.2.4.1., 1.3.1.1., 1.3.2.1., в которых предусмотрено выполнение государственного задания государственными учреждениями культуры, связано с необходимостью исполнения Указов Президента РФ о достижении уровня средней заработной платы работников учреждений культуры Новосибирской области к средней заработной плате в Новосибирской области.

По управлению по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области:

В 2019 году финансирование сокращено на 2 854,4 тыс. рублей, (в том числе уменьшено: за счет средств областного бюджета – на 1 878,4 тыс. руб., за счет местного бюджета – на 1 300,0 тыс. руб., увеличено за счет федеральных средств на 324,0 тыс. руб.)
Основное мероприятие п. 1.3.3.  «Сохранение, использование, популяризация и государственная охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области», в том числе:
- по п.п. 1.3.3.1. «Расходы на выплаты по оплате труда работников государственных органов» - уменьшено финансирование на 266,3 тыс. руб. в соответствии с порядком и методикой планирования бюджетных ассигнований областного бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденной приказом министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 25.07.2018 № 37-НПА.

- по п.п. 1.3.3.2. «Расходы на обеспечение функций государственных органов» - увеличено финансирование на 0,1 тыс. руб. в связи с планированием расходов на материальные затраты на уровне 2018 года. 

- по п.п. 1.3.3.3. «Осуществление переданных полномочий Российской Федерации в отношении объектов культурного наследия» - увеличено финансирование на 3 334,3 тыс. руб. в соответствии с доведенными министерством финансов РФ распределением единой субвенции бюджетам субъектов РФ. 

- по п.п. 1.3.3.4. «Дворцы (дома культуры и прочие учреждения культуры)» на выполнение государственного задания государственным автономным учреждением Новосибирской области «Научно-производственный центр по сохранению историко-культурного наследия Новосибирской области» - финансирование без изменений, в связи с планированием расходов государственных автономных учреждений на уровне 2018 года. 

- по п.п. 1.3.3.5. «Иные мероприятия по сохранению, использованию, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области» - увеличено финансирование на 1 975,6 тыс. руб. в связи с пересмотром объектов культурного наследия и уточнением проектной документации. 

В рамках данного мероприятия, в целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма, будут проведены ремонтно-реставрационные работы на следующих объектах культурного наследия:

1) В 2019 году:

ОКН «2-х этажный каменный особняк с деревянной вставкой на 2-м этаже и кирпичными воротами» (г. Новосибирск, ул. Сакко и Ванцетти, 2 (ул. Инская, 65). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.

- ОКН «Районная больница Комплекс»: Главный корпус больницы переселенческого пункта» (г. Купино, ул. Лесная, 1). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.

2) В 2021 году:

- ОКН «Дом жилой купчихи Смирновой» (Сузунский район, с. Битки, ул. Ленина, 57 б). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.

- ОКН «Районная больница Комплекс»: Туберкулезный корпус Купинской районной больницы» (г. Купино, ул. Лесная, 1). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.
По п.п. 1.3.3.6. «Иные межбюджетные трансферты на реализацию мероприятий по сохранению, использованию, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области» - уменьшено финансирование на 4 887,8, в том числе за счет средств областного бюджета на 3 587,8 тыс. руб. и за счет местного бюджета на 1 300,0 тыс. руб. в связи с пересмотром объектов культурного наследия.

В рамках данного мероприятия, в целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма, будут проведены ремонтно-реставрационные работы на следующих объектах культурного наследия:

1) В 2019 году:

- ОКН «Дом купца Ф.К. Кривцова» (Колыванский район р.п. Колывань, ул. Советская, 43). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.

2) В 2020 году: 

- ОКН «Дом Г.И. Пастухова, М. Д. Губина» (Колыванский район р.п. Колывань, ул. Революционный проспект, 37). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.

- ОКН «2-этажный кирпичный дом» (Куйбышевский район г. Куйбышев, ул. Краскома, 3). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.

- ОКН «Дом, где  в 1912-1913 гг. жил в ссылке государственный деятель Куйбышев В.В.» (Куйбышевский район г. Куйбышев,  ул. Ленина, 2). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.

3) В 2021 году:

- ОКН «Дом жилой С.А. Лебедева» (Куйбышевский район г. Куйбышев, ул. Папшева, 3). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма.

- ОКН «Лавка купчихи Смирновой со складскими сараями» (Сузунский район, с. Битки, ул. Ленина,46). В целях улучшения сохранности объекта культурного наследия и включения в инфраструктуру туризма. 

По п.п. 1.3.4. «Сохранение памятников и других мемориальных объектов, увековечивающих память о новосибирцах - защитниках Отечества» увеличение бюджетных ассигнований в 2019 году на 79 575,3 тыс. руб., во исполнение подпункта «в» пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 09.05.2018 № 211 «О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»;

По министерству строительства Новосибирской области:

В 2019 году финансирование из областного бюджета увеличено на 8 833,6 тыс. рублей, на оплату кредиторской задолженности по принятым бюджетным обязательствам по контрактам с ОАО «Новосибирскгортеплоэнерго» на тех.присоединение (№1114-Т-76707 от 17.10.2013; №1113-Т-76734 от 17.10.2013). по объекту «Реконструкция Новосибирского государственного театра музыкальной комедии» в размере 8 233,8 тыс. руб. и на оплату кредиторской задолженности за тех.условия с Оборонэнерго в размере 435,9 тыс. руб. по объекту «Реконструкция здания, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Военный городок №1, под организацию выставочного пространства Исторического парка «Россия. Моя история» (п.п. 1.2.6.2. «Строительство и реконструкция государственных учреждений культуры»).

В п.п. 1.2.5.1. «Проведение реконструкции и строительства муниципальных учреждений культуры на территории Новосибирской области». В 2019 году планируется выделение субсидии местным бюджетам на проведение реконструкции и строительства муниципальных учреждений сферы культуры на территории Новосибирской области на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности по объектам:

- завершение строительства районного дома культуры на 400 мест в г. Карасуке Карасукского района Новосибирской области – в размере
191 837,7 тыс. рублей;

- строительство РДК в р.п.Чистоозерное Чистоозерного района  - в размере 125 059,0 тыс. рублей. Планируется заявка на получение субсидий из федерального бюджета в 2019 и 2020 году в рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий».

Проведение реконструкции и строительства государственных учреждений сферы культуры на территории Новосибирской области планируется вложением бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности по объектам:

- «Здание дома культуры в д. Шадрино Евсинского сельсовета Искитимского района» - в размере 155,1 тыс. рублей.

- «Детская школа искусств с историко-краеведческим музеем в с.Кочки Кочковского района Новосибирской области» - в размере 8,8 тыс. рублей.

Учитывая, что Программа продлена до 2021 года, министерством культуры внесены дополнительные данные прогнозных значений целевых индикаторов на 2021 год в соответствии с Проектом стратегии социально-экономического развития Новосибирской области до 2030 года, разработанной в соответствии с Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» и Законом Новосибирской области от 18.12.2015 № 24-ОЗ «О планировании социально-экономического развития Новосибирской области».

Учитывая, что вносимые изменения не затрагивают вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно отсутствует необходимость в проведении оценки регулирующего воздействия Проекта нормативно-правового акта.
- по Цели 1. «Создание благоприятных условий для творческого развития личности, повышения доступности и качества культурных благ для населения, сохранения нематериального и материального культурного наследия»:

- по Задаче 1. 1.  «Создание условий для участия граждан в культурной жизни и реализации их творческого потенциала» изменение целевого индикатора:

	
	2019
	1 кв. 2019
	2 кв. 2019
	3 кв. 2019
	4 кв. 2019

	7. Количество культурно-досуговых мероприятий, направленных на развитие творческого потенциала граждан, проводимых в рамках Программы

	Программа
	257
	52
	74
	67
	51

	Проект
	274
	57
	76
	71
	70

	Изменение
	+17
	+5
	+2
	+4
	+6


- по Задаче 1.3. «Создание условий для обеспечения сохранности и популяризации культурного, исторического и нематериального наследия народов, населяющих Новосибирскую область» изменение целевого индикатора:

	14. Количество культурно-массовых просветительских мероприятий, направленных на сохранность и популяризацию культурного наследия народов, населяющих Новосибирскую область, в рамках Программы

	Программа
	553
	183
	133
	135
	120

	Проект
	559
	183
	133
	135
	126

	Изменение
	+6
	0
	0
	0
	+6


В 2019 году финансирование из федерального бюджета осуществляется в рамках реализации государственной программы РФ «Развитие культуры и туризма» на 2013-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства РФ от 15 апреля 2014г. № 317 (в редакции постановления Правительства РФ от 30.03.2018 № 378 «О внесении изменений в государственную программу РФ «Развитие культуры и туризма» на 2013- 2020 годы») на основании проектов соглашений с министерством культуры РФ на реализацию мероприятий госпрограммы, согласованных по суммам прогнозных поступлений межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на 2019-2021годы в соответствии с проектом федерального закона № 556362-7 «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», в том числе:
- на поддержку отрасли культуры, в том числе:

  п.п. 1.1.1.3. – государственную поддержку лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территориях сельских поселений Новосибирской области планируется предоставление субсидии в размере 1 300,0 тыс. руб.;     
 п.п. 1.1.1.4. – государственную поддержку лучшим работникам муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений Новосибирской области» планируется предоставление субсидии в размере 1 100,0 тыс. руб.;     
также субсидия предоставляется в целях софинансирования расходных обязательств Новосибирской области на реализацию мероприятий государственной программы с уровнем софинансирования из федерального бюджета 78%, предусматривающей:
п.п. 1.2.2.3. «Мероприятия по поддержке творческой деятельности и техническому оснащению детских и кукольных театров» планируется предоставление субсидии в размере 12 150,0 тыс. руб.;     

п.п. 1.2.2.4. «Мероприятия по поддержке творческой деятельности муниципальных театров в населенных пунктах с численностью населения до 300 тысяч человек» планируется предоставление субсидии в размере 4 379,1 тыс. руб.;     
п.п. 1.2.3.2. – комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек и государственных центральных библиотек Новосибирской области планируется предоставление субсидии в размере 830,5 тыс. руб.;     
п.п. 1.2.3.3. – подключение муниципальных общедоступных библиотек и государственных центральных библиотек в Новосибирской области к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и развитие библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки планируется предоставление субсидии в размере 340,0 тыс. руб.;     
п.п. 1.2.5.2. Мероприятия по обеспечению развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек – 19 116,1 тыс. руб.;
п.п. 1.2.5.4. – комплексные мероприятия, направленные на создание и модернизацию учреждений культурно-досугового типа в сельской местности;

На плановый период 2020 - 2021 годов в плане реализации мероприятий Программы отсутствуют количественные показатели и объемы финансирования по мероприятиям п.п. 1.1.1.3., 1.1.1.4., 1.2.2.3., 1.2.2.4., 1.2.3.2., 1.2.3.3., 1.2.5.2., 1.2.5.3., 1.2.5.4. так как, начиная с 2017 года, выделение средств из федерального бюджета осуществляется в рамках реализации государственной программы РФ «Развитие культуры  и туризма» на 2013-2020 годы» на основании заключенных соглашений о предоставлении субсидий. Количественные и стоимостные значения на 2020-2021 годы будут включены в план реализации мероприятий после заключения указанных соглашений.

Проектами соглашений с министерством культуры РФ предусмотрены средства, условия софинансирования из областного бюджета в Программе соблюдены и предусмотрены (в п.п. 1.1.1.3., 1.1.1.4., 1.2.2.3., 1.2.2.4., 1.2.3.2., 1.2.3.3., 1.2.5.2., 1.2.5.3., 1.2.5.4.), но в проект Закона об областном бюджете пока не включена субсидия бюджету Новосибирской области из федерального бюджета на 

В связи с тем, что финансирование по МК НСО из федерального бюджета по мероприятиям Программы:

п.п. 1.1.1.4. Конкурс  «Лучшие муниципальные учреждения культуры, находящиеся на территориях сельских поселений Новосибирской области» -  (Проект соглашения о предоставлении субсидии бюджету РФ из ФБ на поддержку отрасли культуры);

п.п. 1.1.1.5. Конкурс  «Лучшие работники муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений Новосибирской области» - (Соглашение о предоставлении субсидии бюджету РФ из ФБ на поддержку отрасли культуры);

 п.п. 1.2.2.6. «Создание новых постановок и показ спектаклей муниципальными театрами» - (Соглашение о предоставлении субсидии бюджету РФ из ФБ на поддержку творческой деятельности муниципальных театров);

п.п. 1.2.8.5. Комплектование фондов муниципальных библиотек Новосибирской области - (Соглашение о предоставлении субсидии бюджету РФ из ФБ на поддержку отрасли культуры);

п.п. 1.2.8.6. Проведение мероприятий по подключению общедоступных библиотек Новосибирской области к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки - (Соглашение о предоставлении субсидии бюджету РФ из ФБ на поддержку отрасли культуры);

п.п. 1.2.8.7. «Приобретение оборудования и музыкальных инструментов для муниципальных учреждений культуры, в том числе для муниципальных театров, для домов культуры, для детских школ искусств» - (Соглашение о предоставлении субсидии бюджету РФ из ФБ  на обеспечение развития и укрепления МТБ ДК в населенных пунктах с числом жителей до 50 тыс. человек и Соглашение о предоставлении субсидии бюджету РФ из ФБ на поддержку творческой деятельности муниципальных театров); 

п.п. 1.2.9.3. Целевые субсидии государственным бюджетным и автономным учреждениям Новосибирской области  - (Проект соглашения о предоставлении субсидии бюджету РФ из ФБ на поддержку творческой деятельности  и техническое оснащение детских и кукольных театров);

предполагается только в 2018 году, в приложении №1 к плану мероприятий учтены дополнительные целевые индикаторы:

- П 1. Количество посещений организаций культуры по отношению к уровню 2010 года (%);

- П 2. Количество посещений организаций культуры (профессиональных театров) по отношению к уровню 2010 года (%);

- П 3. Средняя численность участников клубных формирований в расчете на 1 тыс. человек (%);

- П 4. Количество посещений детских и кукольных театров по отношению к 2010 году (%);
 установленные проектами соглашений с Министерством культуры РФ.
- по Цели 1. «Создание благоприятных условий для творческого развития личности, повышения доступности и качества культурных благ для населения, сохранения нематериального и материального культурного наследия»:

	
	2018
	2019
	2020

	П 1. Количество посещений организаций культуры по отношению к уровню 2010 года (%)

	Программа
	0
	0
	0

	Проект
	105
	0
	0

	Изменение
	+105
	0
	0


- по Задаче 1.2. «Создание условий для повышения доступности культурных благ, разнообразия и качества услуг в сфере культуры»:

	
	2018
	2019
	2020

	П.2. Количество посещений организаций культуры (профессиональных театров) по отношению к уровню 2010 года (%)

	Программа
	0
	0
	0

	Проект
	100,5
	0
	0

	Изменение
	+100,5
	0
	0

	П 3. Средняя численность участников клубных формирований в расчете на 1 тыс. человек (%)

	Программа
	0
	0
	0

	Проект
	50
	0
	0

	Изменение
	+50
	0
	0

	П 4. Количество посещений детских и кукольных театров по отношению к 2010 году (%)

	Программа
	0
	0
	0

	Проект
	105
	0
	0

	Изменение
	+105
	0
	0

	П 5. Доля зданий учреждений культурно-досугового типа в сельской местности, находящихся в неудовлетворительном состоянии от общего количества зданий учреждений культурно-досугового типа в сельской местности,

	Программа
	0
	0
	0

	Проект
	27,15
	0
	0

	Изменение
	+27,18
	0
	0

	П 6. Уровень технической готовности объекта культуры

	Программа
	0
	0
	0

	Проект
	100
	0
	0

	Изменение
	+100
	0
	0


Комплексные мероприятия, направленные на создание и модернизацию

учреждений культурно-досугового типа в сельской местности, включая

обеспечение инфраструктуры (в том числе строительство, реконструкцию и

капитальный ремонт зданий), приобретение оборудования для оснащения

учреждений и привлечение специалистов культурно-досуговой деятельности в

целях обеспечения доступа к культурным ценностям и творческой

самореализации жителей сельской местности (далее – создание и

модернизация учреждений культурно-досугового типа в сельской местности
доля зданий учреждений культурно-досугового типа в сельской местности,

находящихся в неудовлетворительном состоянии от общего количества зданий учреждений культурно-досугового типа в сельской местности, 

Уровень технической готовности объекта культуры
Проект постановления для проведения независимой антикоррупционной  экспертизы размещен на сайте министерства культуры по адресу: http://mk.nso.ru/page/3518 с 14.11.2018 и находится в свободном доступе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в государственной информационной системе Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» на сайте по адресу: http://dem.nso.ru/lawandanticorruption/ac4be164-423f-4a5c-a960-38fa73b475ff.

Замечаний и предложений на Проект постановления не поступало.

Рассмотрение Проекта запланировано на 24 декабря 2018 года на Заседании Правительства Новосибирской области.
Министр культуры 
Новосибирской области                          
              И.Н. Решетников
238-72-37
Е.Н.Онорина
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