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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Новосибирской области 

«О праздновании 75-летия Государственного академического Сибирского русского народного хора»

Проект постановления Губернатора Новосибирской области «О праздновании 75-летия Государственного академического Сибирского русского народного хора» подготовлен в целях обеспечения организации и проведения в 2019 году мероприятий, посвященных 75-летнему юбилею Государственного академического Сибирского русского народного хора (далее - Сибирский хор).
Сибирский хор - один из первых профессиональных коллективов русской традиционной культуры, образованных в России, был создан в сентябре 1944 года в городе Новосибирске. С 2015 года Сибирский хор является структурным подразделением ГАУК НСО «Концертно-театральный центр «Евразия».
Основной вид деятельности Сибирского хора - развитие русского традиционного исполнительского искусства и трансляция его лучших образцов в современном сообществе. Использование богатого творческого наследия позволяет коллективу создавать яркие хоровые, танцевальные и музыкальные композиции, которые входят в «золотой фонд» русского традиционного искусства. 

В составе труппы Сибирского хора 80 человек — артисты хора, балета и оркестра. В репертуаре Сибирского хора более 500 песенных произведений, 12 вокально-хореографических постановок с одновременным участием хора, балета, оркестра.
Проектом постановления Губернатора Новосибирской области «О праздновании 75-летия Государственного академического Сибирского русского народного хора» планируется образование организационного комитета по празднованию 75-летия Сибирского хора в 2019 году, который в дальнейшем сформирует план мероприятий, посвященных 75-летию Сибирского хора. В состав организационного комитета войдут представители органов государственной исполнительной власти и местного самоуправления в сфере культуры, представители Сибирского хора.
Финансирование мероприятий, посвященных 75-летию Сибирского хора, планируется в рамках реализуемой государственной программы  «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Новосибирской области от 03.02.2015 № 46-п.
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