МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Правительства Новосибирской области 

«О выделении средств»
Настоящий проект распоряжения Правительства Новосибирской области разработан в целях ограничения распространения новой коронавирусной инфекции (СОVID-19) на территории Новосибирской области.

Для ограничения распространения новой коронавирусной инфекции (СОVID-19) на территории Новосибирской области проектом распоряжения предлагается обеспечение средствами индивидуальной защиты для обеспечения работы организаций и добровольцев (волонтеров), осуществляющих деятельность по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новосибирской области.

Приобретаемыми средствами индивидуальной защиты будут обеспечены подразделения ГКУ НСО «Центр ГО, ЧС и ПБ Новосибирской области» и добровольцы (волонтеры), привлекаемые к выполнению мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новосибирской области и выполнению дезинфицирующих работ.

Принятие проекта распоряжения потребует выделение министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области средств из резервного фонда Новосибирской области в размере 1 840 450 рублей на обеспечение работы организаций и добровольцев (волонтеров, осуществляющих деятельность по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новосибирской области.

В случае образования остатков неиспользованных средств областного бюджета, образовавшиеся остатки будут возвращены в областной бюджет Новосибирской области в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
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