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ПРИЛОЖЕНИЕ
к распоряжению Губернатора
Новосибирской области



СПИСОК
медицинских работников организаций здравоохранения
Новосибирской области, которым присуждена ежегодная премия Губернатора Новосибирской области
«Лучший врач года» в 2023 году


Бумагину Галину Александровну, заведующую педиатрическим отделением – врача-педиатра государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Колыванская центральная районная больница»;
Васильеву Марию Андреевну, врача-офтальмолога Офтальмологического отделения Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Государственная Новосибирская областная клиническая больница»; 
Карле Елену Владимировну, врача-инфекциониста 8 инфекционного отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Городская инфекционная клиническая больница № 1»;
Кима Игоря Николаевича, заведующего отделением - врача-сердечно-сосудистого хирурга Отделения хирургии Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Государственная Новосибирская областная клиническая больница»;
Козякова Антона Евгеньевича, заведующего отделением – врача-онколога онкологического отделения № 2 государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Новосибирский областной клинический онкологический диспансер»;
Копылову Лилию Евгеньевну, заведующую женской консультацией – врача-акушера-гинеколога государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Консультативно-диагностическая поликлиника № 2»;
[bookmark: _GoBack]Коробко Дениса Сергеевича, врача-невролога Областного центра рассеянного склероза и других аутоиммунных заболеваний нервной системы Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Государственная Новосибирская областная клиническая больница»;
Мельника Алексея Владимировича, заведующего терапевтической службой, врача-терапевта государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Городская клиническая больница № 25»;
Рудневу Анну Владимировну, врача-эндокринолога эндокринологического кабинета терапевтического отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Городская поликлиника № 17»;
Тяпкину Юлию Александровну, врача-стоматолога детского государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Новосибирская областная стоматологическая поликлиника».
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