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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	        Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства социального развития Новосибирской области от 10.11.2010 № 213

В целях приведения Административного регламента предоставления государственной услуги по предоставлению членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг в соответствие с действующим законодательством

ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги по предоставлению членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг, утвержденный приказом министерства социального развития Новосибирской области от 10.11.2010 № 213 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по предоставлению членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг», следующие изменения:
1) подпункт 3.2 пункта 2 после слов «уголовно-исполнительной системы,» дополнить словами «органов принудительного исполнения Российской Федерации,»;

2) в пункте 8:
а) абзац девятый признать утратившим силу;
б) абзац десятый признать утратившим силу;

3) в пункте 12:

а) абзац пятый признать утратившим силу;

б) абзац шестой изложить в следующей редакции:

«для детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной форме, - документ, подтверждающий их обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной форме, выданный на территории иностранного государства, и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык;»;

в) абзацы семнадцатый-девятнадцатый изложить в следующей редакции:

«копия свидетельства о перемене имени и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о перемене имени выдано компетентным органом иностранного государства);

копия свидетельства о заключении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о заключении брака выдано компетентным органом иностранного государства);

копия свидетельства о расторжении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о расторжении брака выдано компетентным органом иностранного государства);»;

4) пункт 12.1 изложить в следующей редакции:

«12.1. Заявитель вправе представить по собственной инициативе:

сведения о количестве граждан, зарегистрированных по месту жительства в жилом помещении, расходы по оплате которого подлежат компенсации;

для детей старше 18 лет, ставших инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, - справку федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающую установление инвалидности с детства;
для детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной форме, - документ, подтверждающий их обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной форме (за исключением документов, выданных на территории иностранного государства).
В случае изменения персональных данных гражданина, в отношении которого принято решение о предоставлении государственной услуги, заявитель вправе представить по собственной инициативе:

до 31.12.2020 - копию свидетельства о перемене имени;
с 01.01.2021 - копию свидетельства о перемене имени (за исключением свидетельства о перемене имени, выданного компетентным органом иностранного государства);

до 31.12.2020 - копию свидетельства о заключении брака;

с 01.01.2021 - копию свидетельства о заключении брака (за исключением свидетельства о заключении брака, выданного компетентным органом иностранного государства);

до 31.12.2020 - копию свидетельства о расторжении брака

с 01.01.2021 - копию свидетельства о расторжении брака (за исключением свидетельства о расторжении брака, выданного компетентным органом иностранного государства);

документ, подтверждающий место жительства (если место жительства подтверждается паспортом с отметкой о регистрации по месту жительства (при смене адреса места жительства)).

Если перечисленные документы не были представлены заявителем по собственной инициативе, информация (сведения) о них запрашивается центром социальной поддержки населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.11.2016 № 2326-р «Об утверждении перечня документов и сведений, находящихся в распоряжении отдельных федеральных органов исполнительной власти, государственных внебюджетных фондов Российской Федерации и необходимых для предоставления государственных и муниципальных услуг исполнительным органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления».

В соответствии со статьей 5.1 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» сведения об инвалидности могут быть получены из федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов» через Пенсионный фонд Российской федерации.»;

5) абзац второй пункта 13 после слова «законодательством» дополнить словами «(постановление Правительства Российской Федерации от 02.08.2005 № 475 «О предоставлении членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг»)»;

6) пункт 13.1. изложить в следующей редакции:

«13.1. Услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги, отсутствуют.»;

7) наименование подраздела, следующего за пунктом 14, и пункт 14.1 признать утратившими силу;

8) в наименовании подраздела, следующего за пунктом 14,1, слова «, услуги, предоставляемой организацией, участвующей в предоставлении государственной услуги,» исключить;

9) в наименовании подраздела, следующего за пунктом 15, слова «и услуги, предоставляемой организацией, участвующей в предоставлении государственной услуги» исключить;
10) абзац девятый пункта 22 изложить в следующей редакции:

«выделение не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) на территории, прилегающей к месту предоставления государственной услуги, для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На граждан из числа инвалидов III группы данная норма распространяется в порядке, определенном Правительством Российской Федерации. Указанные места для парковки не должны занимать иные транспортные средства, за исключением случаев, предусмотренных правилами дорожного движения;»;

11) абзац первый пункта 25.1 изложить в следующей редакции:

«25.1. Основанием для начала административной процедуры является направление заявителем через ЕПГУ заявки на предоставление государственной услуги и электронных образов документов, необходимых для предоставления государственной услуги, в соответствии с пунктом 12 Административного регламента. Возможность оформления заявки на ЕПГУ предоставляется только заявителям, зарегистрировавшим личный кабинет ЕПГУ.»;

12) подпункт 6 пункта 26.1 изложить в следующей редакции:

«6) досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) министерства, должностного лица министерства, центра социальной поддержки населения, должностного лица центра социальной поддержки населения.»;

13) наименование раздела V изложить в следующей редакции:

«V. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) министерства, центра социальной поддержки населения, должностных лиц центра социальной поддержки населения, государственных гражданских служащих министерства, предоставляющих государственную услугу, МФЦ, работников МФЦ, а также организаций, осуществляющих функции

по предоставлению государственных услуг, или их работников»;

14) абзац первый пункта 38 изложить в следующей редакции:

«38. Заявитель вправе обжаловать решения и действия (бездействие) министерства, центра социальной поддержки населения, должностного лица центра социальной поддержки населения, должностного лица министерства, МФЦ, работника МФЦ.»;

15) абзац шестой пункта 40 после слов «действия (бездействие)» дополнить словами «министерства, должностного лица министерства,»;

16) настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением абзаца «б» пункта 2, абзацев «б», «в» пункта 3, абзаца пятого пункта 4 настоящего приказа, вступающих в силу с 01.01.2021.

Министр                                                                                                       Я.А. Фролов
