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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Новосибирской области
 «О признании утратившими силу отдельных постановлений главы администрации Новосибирской области»


Статьей 3 Федерального закона Российской Федерации от 27.12.2019 № 485-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и Федеральный закон «О защите конкуренции»» установлено, что государственные и муниципальные унитарные предприятия, которые созданы до дня вступления в силу настоящего Федерального закона и осуществляют деятельность на товарных рынках в Российской Федерации, находящихся в условиях конкуренции, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», подлежат ликвидации или реорганизации по решению учредителя до 1 января 2025 года.
В настоящее время на территории Новосибирской области являются действующими два государственных унитарных предприятия, одно из которых находится в стадии банкротства (ГУП НСО «Кыштовский лесхоз»), второе находится в стадии ликвидации (ГУП НСО «Новосибирский областной центр развития промышленности и предпринимательства»).
После прекращения деятельности вышеуказанных государственных унитарных предприятий Новосибирской области, в соответствии с положениями действующего законодательства Российской Федерации новые государственные унитарные предприятия Новосибирской области создаваться не будут. 
Постановления главы администрации Новосибирской области от 26.06.2003 № 443 «Об утверждении типового устава унитарного предприятия Новосибирской области», от 22.09.2003 № 633 «О внесении изменений в Постановление главы администрации области от 26.06.2003 № 443» целесообразно признать утратившими силу.



Руководитель департамента                                                              Р.Г. Шилохвостов


Коврова А.В.
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