проект постановления
Правительства Новосибирской области












Об утверждении региональной программы Новосибирской области «Обеспечение защиты прав потребителей на территории Новосибирской области»


В соответствии со статьей 42.1 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», Стратегией государственной политики Российской Федерации в области защиты прав потребителей на период до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28. 08. 2017 № 1837-р, в целях создания благоприятных условий для обеспечения прав потребителей, просвещения населения в области прав потребителей, Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить прилагаемую региональную программу Новосибирской области «Обеспечение защиты прав потребителей на территории Новосибирской области» (далее – региональная программа).
2. Признать утратившими силу:
 постановление Правительства Новосибирской области от 22.08.2018 № 369-п «Об утверждении региональной программы Новосибирской области «Обеспечение защиты прав потребителей на территории Новосибирской области на 2018-2022 годы»; 
[bookmark: _GoBack]постановление Правительства Новосибирской области от 19.08.2020 № 352-п «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 22.08.2018 № 369-п».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить заместителя Губернатора Новосибирской области Сёмку С.Н.


Губернатор Новосибирской области			                     А.А. Травников
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