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МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»

Проект Закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее – проект Закона) разработан в целях приведения положений Закона Новосибирской области «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее – Закон НСО о проведении ОРВ, экспертизы в ОМСУ) в соответствие с требованиями части 7 статьи 7, части 6 статьи 46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ).
Федеральным законом № 131-ФЗ определяется обязанность субъектов Российской Федерации по установлению перечней муниципальных районов, муниципальных и городских округов, в которых обязательно должна проводится экспертиза, оценка регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов (их проектов), устанавливающих обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности (далее – Перечень). Указанный перечень установлен Законом НСО о проведении ОРВ, экспертизы в ОМСУ.
Вместе с тем Законом НСО о проведении ОРВ, экспертизы в ОМСУ в действующей редакции не учитываются изменения в составе муниципальных образований Новосибирской области, внесенные: 
- Законом Новосибирской области «Об объединении муниципальных образований, входящих в состав Карасукского муниципального района Новосибирской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о внесении изменений в отдельные законы Новосибирской области»;
- Законом Новосибирской области «Об объединении муниципальных образований, входящих в состав Маслянинского муниципального района Новосибирской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о внесении изменений в отдельные законы Новосибирской области»;
- Законом Новосибирской области «Об объединении муниципальных образований, входящих в состав Татарского муниципального района Новосибирской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о внесении изменений в отдельные законы Новосибирской области».
Указанными Законами Новосибирской области предусмотрено преобразование муниципальных образований, входящих в состав Карасукского, Маслянинского и Татарского районов (далее – упраздняемые муниципальные районы), соответственно в Карасукский, Маслянинский и Татарский муниципальные округа (далее – вновь образуемые муниципальные округа). 
В связи с этим, проектом Закона предлагается:
- уточнить формулировки Закона НСО о проведении ОРВ, экспертизы в ОМСУ с учетом образования новых муниципальных округов;
- исключить упраздняемые муниципальные районы из Перечня;
- включить вновь образуемые муниципальные округа в Закон НСО о проведении ОРВ, экспертизы в ОМСУ.
Муниципальные образования подлежат включению в Перечень при их соответствии 2 из 3 критериев, установленных Законом НСО о проведении ОРВ, экспертизы в ОМСУ:
1) при осуществлении органами местного самоуправления муниципального образования переданных государственных полномочий (далее – критерий 1);
2) если количество организаций, индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории муниципального образования, на 10 тысяч человек населения муниципального образования составляет не менее 100 (далее – критерий 2);
3) если годовой объем инвестиций в основной капитал на 10 тысяч человек населения муниципального образования составляет не менее 10 миллионов рублей (далее – критерий 3).
Органы местного самоуправления вновь образуемых муниципальных округов являются правопреемниками упраздняемых органов местного самоуправления муниципальных образований (пункт 10 статьи 34 Федерального закона № 131-ФЗ). Также границы образуемых муниципальных округов соответствуют границам упраздняемых муниципальных районов. В связи с этим, вновь образуемые муниципальные округа подлежат включению в Перечень на основании соответствия упраздняемых муниципальных районов критериям для включения в Перечень.
В соответствии с критерием 1 упраздняемые муниципальные районы обеспечивают осуществление переданных государственных полномочий.
Результаты расчета значений показателей критерия 2 и 3 на основании данных, размещенных в отрытом доступе на официальном сайте Территориального органа Росстата по Новосибирской области, следующие:

	Муниципальный район
	Показатель критерия 2
«Количество организаций, индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории муниципального образования, на 10 тысяч человек населения муниципального образования»

(не менее 100)
	Показатель критерия 3 
«Годовой объем инвестиций в основной капитал на 10 тысяч человек населения муниципального образования»

(не менее 10 млн. рублей)

	Карасукский район
	313
	272 879, 20 рублей

	Маслянинский район
	323
	1 152 861, 53 рублей

	Татарский район
	270
	457 625,95 рублей



Таким образом, вновь образуемые муниципальные округа соответствуют критериям 1 и 2 и на основании требования Закона НСО о проведении ОРВ, экспертизы в ОМСУ подлежат включению в Перечень. 
В связи с этим, проектом Закона предлагается включить вновь образуемые муниципальные округа в Перечень.
Проект Закона состоит из двух статей. В статье 1 указаны положения, которые приводят Закон НСО о проведении ОРВ, экспертизы в ОМСУ в соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ. В статье 2 определяется срок вступления в силу проекта Закона.
Проект Закона не подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку проектом Закона не устанавливаются новые, не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливаются новые, не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливается, не изменяется ответственность за нарушение нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.
Принятие проекта Закона не потребует дополнительных расходов из областного бюджета Новосибирской области.
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