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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении отчета об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2023 года»
Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении отчета об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2022 года» подготовлен в соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и утверждает исполнение бюджета в части доходов, расходов и источников финансирования дефицита областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2022 года.
 В соответствии с представленным отчетом по итогам первого квартала текущего года в доходную часть областного бюджета поступило 63 787 612 009,9 рублей, расходная часть составила 54 896 884 020,17 рублей. Таким образом, по состоянию на 1 апреля текущего года областной бюджет Новосибирской области исполнен с профицитом в объеме 8 890 727 989,73 рублей.
Проектом постановления Правительства Новосибирской области предлагается утвердить прилагаемый отчет об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2023 года.
Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении отчета об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2023 года» не потребует внесения изменений, признания утратившими силу правовых актов Новосибирской области.
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