ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области «О Порядке представления и контроля отчетности об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов субъектами малого и среднего предпринимательства, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору»
Разработка проекта приказа министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области «О Порядке представления и контроля отчетности об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов субъектами малого и среднего предпринимательства, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору» (далее ‑ Проект) обусловлена необходимостью приведения нормативного правового акта в соответствие с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
В связи с тем, что постановлением Губернатора Новосибирской области от 12.09.2017 № 169 «О внесении изменений в структуру исполнительных органов государственной власти Новосибирской области» принято решение о переименовании департамента лесного хозяйства Новосибирской области в министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области и реорганизации путем присоединения к нему департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Новосибирской области полномочиями по осуществлению приема отчетности об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов, представляемой в уведомительном порядке субъектами малого и среднего предпринимательства, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору, и установлению порядка ее представления и контроля, в соответствии с Положением о министерстве природных ресурсов и экологии Новосибирской области, утвержденным постановлением Правительства Новосибирской области от 03.10.2017 № 383-п, наделен вновь образованный областной орган исполнительной власти Новосибирской области, что также требует приведение Порядка в соответствие с данными нормативными правовыми актами. Иные изменения, содержащиеся в проекте, носят юридико-технический характер.
Проектом не устанавливаются новые или изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, изменяется или отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в связи с чем, проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, предусмотренной постановлением Губернатора Новосибирской области от 17.01.2017 № 2 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области».
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