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ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИЗАЦИИ И РАЗВИТИЯ
ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области
«О государственной информационной системе Новосибирской области 
«Единая платформа официальных сайтов органов государственной власти Новосибирской области»

Проект постановления Правительства Новосибирской области «О государственной информационной системе Новосибирской области «Единая платформа официальных сайтов органов государственной власти Новосибирской области» (далее – проект постановления) разработан департаментом информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области в целях создания единого государственного информационного пространства Новосибирской области, обеспечивающего доступ к информации о деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления Новосибирской области.
В целях соблюдения требований постановления администрации Новосибирской области от 06.02.2009 № 55-па «О реестре государственных информационных систем Новосибирской области», а также в связи с необходимостью нормативного закрепления использования государственной информационной системы «Единая платформа официальных сайтов органов государственной власти Новосибирской области» (далее – ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО») проектом постановления предлагается:
- утвердить Положение о ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО», которое определяет назначение ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО», состав участников информационного взаимодействия ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО», их полномочия и обязанности;
- определить оператора ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО» с закреплением за ним функций по развитию, тиражированию и методической поддержке ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО»;
- администратора ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО» с закреплением за ним функций обеспечения бесперебойного функционирования и технической поддержки пользователей ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО» и официальных сайтов;
- определить состав пользователей ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО», осуществляющих деятельность по эксплуатации официальных сайтов в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, в том числе осуществляющих контент-сопровождение официальных сайтов в рамках своих полномочий;
- утвердить требования к технологическим, программным и лингвистическим средствам обеспечения пользования официальными сайтами, входящим в структуру ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО».
Проектом постановления определен порядок информационного взаимодействия участников в рамках НИС «Единая платформа официальных сайтов НСО» и механизм предоставления шаблона официально сайта. 
[bookmark: _GoBack]Размещение всех официальных сайтов органов власти Новосибирской области в рамках единой платформы позволит сформировать единые технические стандарты взаимодействия, а также обеспечить информационную безопасность. ГИС «Единая платформа официальных сайтов НСО» размещена в Центре обработки данных Правительства Новосибирской области.
	Принятие проекта постановления не потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета Новосибирской области.
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