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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту Закона Новосибирской области о внесении изменений в Закон Новосибирской области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Новосибирской области»
Проект Закона Новосибирской области о внесении изменений в Закон Новосибирской области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Новосибирской области» (далее – проект Закона) подготовлен с целю исполнения перечня поручения Президента Российской Федерации от 3 февраля 2022 года Пр-740, п.1 б-3 и полномочий органов государственной власти субъекта Российской Федерации, а также в целях обеспечения граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Новосибирской области, имеющих заболевание сахарный диабет первого типа, в части обеспечения медицинскими изделиями к системе непрерывного мониторирования глюкозы (датчиками (сенсорами) с устройством для их установки, зарядным устройством, трансмиттерами к системам непрерывного мониторирования глюкозы), (далее – медицинские изделия к системе НМГ) необходимых для проведения непрерывного мониторинга глюкозы, а также ланцетами.
 С июня 2022 года по настоящее время на территории Новосибирской области сложилась ситуация с нарастанием социального напряжения среди родителей детей, имеющих заболевание сахарный диабет первого типа (далее – СД1) и взрослых пациентов, имеющих заболевание СД1, в части обеспечения медицинским изделиями к системе НМГ необходимых для проведения непрерывного мониторинга глюкозы, а также ланцетами. В связи с этим усилился контроль со стороны контрольно-надзорных и правоохранительных органов, по вопросу бесплатного обеспечения медицинскими изделиями к системе НМГ и ланцетами.
В районные суды города Новосибирска и Новосибирской области поступают исковые заявления прокуроров Новосибирской области, действующих в защиту прав и законных интересах лиц, имеющих заболевание СД1 к министерству здравоохранения Новосибирской области (далее - Минздрав НСО) об обеспечении как взрослого населения, так и несовершеннолетних граждан Новосибирской области медицинскими изделиями к системам НМГ и ланцетами.
За период с июня 2022 по 31.12.2022 в Минздрав НСО поступило 94 заявления по обязанию Минздрава НСО обеспечить медицинскими изделиями к системе НМГ и ланцетами. За период 2023 года на 01.02.2023 в Минздрав НСО поступило еще 19 заявлений.
Постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 № 890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения» утвержден перечень групп населения и категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и медицинские изделия отпускаются по рецептам врачей бесплатно или с 50-процентной скидкой. Сахарный диабет включен в перечень категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которого лекарственные средства, отпускаются по рецептам врачей бесплатно и не зависит от наличия инвалидности.

Также распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.12.2018 № 3053-р утвержден перечень медицинских изделий, отпускаемых по рецептам на медицинские изделия при предоставлении набора социальных услуг. 

Медицинские изделия к системам НМГ и ланцеты в данные перечни не включены, т.е. льготное обеспечение медицинскими изделиями к системам НМГ и ланцетами нормативно правовыми актами Российской Федерации не предусмотрено.
Не смотря на то что медицинские изделия к системе НМГ и ланцеты не входят в Перечень судами Новосибирской области принимаются положительные решения в части обеспечения граждан, как несовершеннолетних, так и взрослых, имеющих заболевание СД1 медицинскими изделиями к системам НМГ и ланцетами, которые направляются к немедленному исполнению. Обязанность по возложению по обеспечению медицинским изделиями к системам НМГ и ланцетами возлагается на Минздрав НСО.

По состоянию на 31 декабря 2023 года принято 57 решений, из них 55 в отношении несовершеннолетних и 4 решения в отношении совершеннолетних граждан.  

Так как медицинские изделия для системы НМГ и ланцеты не входят в Перечень территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области и в мероприятия государственной программы «Развитие здравоохранения Новосибирской области» не утверждено и финансирование для предоставления медицинских изделий к системе НМГ и ланцетов в рамках оказания мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающих в Новосибирской области.

Таким образом, при поступлении в Минздрав НСО решения суда и (или) исполнительного документа разрабатывается проект распоряжения о выделении средств (далее - проект распоряжения) из резервного фонда Правительства Новосибирской области.

Проект распоряжения подготавливается в соответствии с Порядком использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Новосибирской области от 28.12.2007 № 211-па «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Новосибирской области», и Инструкцией по документационному обеспечению Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, утвержденной постановлением Губернатора Новосибирской области от 01.11.2010 № 345.

Процедура согласования проекта распоряжения требует согласования руководителей и профильных отделов Минздрава НСО, министра финансов и налоговой политики Новосибирской области, первого заместителя Губернатора Новосибирской области, министра юстиции Новосибирской области.
Таким образом, процедура рассмотрения предложений Минздрава НСО о выделении средств из резервного фонда Правительства Новосибирской области для исполнения решений судов Новосибирской области и исполнительных листов не позволяет обеспечивать незамедлительного исполнения вышеуказанных решений. 

Учитывая, что решение суда требует немедленного исполнения и в день принятия решения судья выдает исполнительный лист в течении трех календарных дней и более с даты вынесения решения судом решения в адрес Минздрава НСО поступают требования судебного пристава – исполнителя о принятых мерах с целью исполнения решения суда, и в случае неисполнения требования исполнительного документа в отношении Минздрава НСО может быть применено административное наказание.

В соответствии с частью 1 статьи 41 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. 
Медицинская помощь в государственных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений. 
Частью 2 статьи 19 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Закон № 323-ФЗ), предусмотрено что каждый имеет право на медицинскую помощь в гарантированном объеме, оказываемую без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, а также на получение платных медицинских услуг и иных услуг, в том числе в соответствии с договором добровольного медицинского страхования. 
В Новосибирской области обеспечение и защита прав и свобод человека и гражданина – основная обязанность органов государственной власти Новосибирской области, их должностных лиц (часть 2 статьи 2 Устава Новосибирской области (далее – Устав)). 
В соответствии со статьей 22 Устава в 2 Новосибирской области принимаются меры по развитию государственной системы здравоохранения, в том числе меры по обеспечению оказания доступной и качественной медицинской помощи, а также формируется система мер социальной поддержки по предоставлению медицинской помощи и лекарственному обеспечению ветеранов труда, участников войн, инвалидов, иных категорий населения. Организация оказания населению субъекта Российской Федерации первичной медико-санитарной помощи, специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи и паллиативной медицинской помощи в медицинских организациях, подведомственных исполнительным органам государственной власти субъекта Российской Федерации, является полномочием органов государственной власти субъектов Российской Федерации. Исходя из положений статей 33 и 37 Закона № 323-ФЗ первичная медико-санитарная помощь оказывается в амбулаторных условиях и в условиях дневного стационара с учетом стандартов медицинской помощи, утверждаемых уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
В соответствии с пунктом 3 статьи 48 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе устанавливать за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением финансовых средств, передаваемых из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, в том числе исходя из установленных законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации критериев нуждаемости, вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.

Данная правовая позиция также изложена в письме Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.09.2022 № 25-3/9488.
Следовательно, обеспечение граждан Новосибирской области, имеющих заболевание СД1, медицинскими изделиями для системы НМГ и ланцетами будет являться дополнительной мерой социальной поддержки.

Необходимо отметить, что аналогичная ситуация сложилась во всех субъектах Российской Федерации. 

Пунктом 13 статьи 4 Закон Новосибирской области от 28.09.2012 № 255-ОЗ «О регулировании отношений в сфере охраны здоровья граждан в Новосибирской области» установлено, что установление мер социальной поддержки по организации оказания медицинской помощи лицам, страдающим социально значимыми заболеваниями и заболеваниями, представляющими опасность для окружающих, и по организации обеспечения указанных лиц лекарственными препаратами, относиться к полномочиям Правительства Новосибирской области в сфере охраны здоровья.

Таким образом, принятие решения об организации обеспечения граждан субъекта Российской Федерации медицинскими изделиями для системы НМГ и ланцетами, не включенными в Перечень, за счет средств регионального бюджета может быть принято органами государственной власти субъекта Российской Федерации самостоятельно, исходя из объемов регионального бюджета с учетом потребности и наличия медицинских показаний путем принятия соответствующих нормативных правовых актов.

Такое правовое регулирование предусмотрено в ряде субъектов Российской Федерации: Ульяновская область
, Кировская область
 , Ленинградская область
, Рязанская область
 и др.
Следовательно, для установления дополнительной меры социальной поддержки граждан Новосибирской области за счет областного бюджета Новосибирской области необходимо внести изменения в Закон Новосибирской области от 29.12.2004 № 253-ОЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Новосибирской области» (далее - Закон № 253-ОЗ), в части установления дополнительной категории граждан, имеющих право на меры социальной поддержки, установления мер социальной поддержки для данной категории льготников и порядка обеспечения медицинскими изделиями.
Параллельно с проектом Закона подготовлен проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении Порядка и условия обеспечения медицинскими изделиями граждан, имеющих заболевание сахарный диабет 1 типа, на территории Новосибирской области».

В связи с вышеизложенным проектом закона, учитывая сложившуюся в Новосибирской области судебную практику по принятию положительных решений в части обеспечения граждан, как несовершеннолетних, так и взрослых, имеющих заболевание СД1 медицинскими изделиями к системам НМГ и ланцетами, предлагается внести изменение в Закон № 253-ОЗ, согласно которому устанавливается дополнительная категории граждан, имеющих право на меры социальной поддержки и установления мер социальной поддержки для данной категории льготников.

Проект закона состоит из двух статей. 
Статья 1:

1) вносит изменения в статью 1, в части установления дополнительной категории граждан, имеющих право на меры социальной поддержки;
2) дополняет статьей 5.8, в части установления меры социальной поддержки;

3) дополняет статьей 7.1, в части условий обеспечения медицинскими изделиями;    

4) вносит изменения в статью 9, в части установления порядка и условий предоставления мер социальной поддержки.

Статьей 2 предусматривается порядок вступления закона в силу.

Предлагаемые к реализации решения проекта Закона не повлекут отрицательных социально-экономических последствий и иных последствий.
В проекте Закона отсутствуют коррупциогенные факторы.

Проект Закона не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности (ответственность) для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, поэтому на основании пункта 4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 17.01.2017 № 2, проведение оценки регулирующего воздействия проекта Закона не требуется.

Достоверность сведений, содержащихся в проекте Закона подтверждаем.

Министр                                                                                                       К.В. Хальзов
Э.А. Прохорова

(383)238-62-76
� Закон Ульяновской области от 05.12.2022 № 120-ОЗ «Об обеспечении несовершеннолетних граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Ульяновской области и страдающих сахарным диабетом, отдельными видами медицинских изделий»;


� Закон Кировской области от 05.12.2012 № 227-ОЗ «Об охране здоровья граждан в Кировской области»;


� Закона Ленинградской области от 27.12.2013 № 106-ОЗ «Об охране здоровья населения Ленинградской области»;


� Закон Рязанской области от 21.12.2016 № 91-ОЗ «О мерах социальной поддержки населения Рязанской области».





