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Проект распоряжения

Правительства Новосибирской области

О присвоении звания «Почетный работник культуры Новосибирской области»

В соответствии с частью 2 статьи 21 Закона Новосибирской области от 07.07.2007 № 124-ОЗ «О культуре в Новосибирской области», Порядком присвоения звания «Почетный работник культуры Новосибирской области», утвержденным постановлением Правительства Новосибирской области от 30.12.2013 № 616-п «Об утверждении Порядка присвоения звания «Почетный работник культуры Новосибирской области»:

1. За особые заслуги перед Новосибирской областью в сфере культуры, искусства, сохранения историко-культурного наследия, кинематографии присвоить звание «Почетный работник культуры Новосибирской области» с единовременной денежной выплатой в размере 10 тысяч рублей без учета налога на доходы физических лиц:
Забуга Людмиле Николаевне, директору Муниципального казённого учреждения культуры «Кочковская муниципальная библиотека»;

Золотцевой Елене Вениаминовне, заместителю директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Новосибирска «Детская музыкальная школа № 2 им. Е. Ф. Светланова»;

Ильиной Клавдии Семеновне, члену Президиума Новосибирской областной общественной организации ветеранов – пенсионеров работников культуры;

Кайро Ольге Ивановне, директору Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Чановская детская школа искусств»;

Карпенко Ирине Ивановне, преподавателю фортепиано Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кольцовская детская школа искусств»;

Киселевой Наталье Юрьевне, директору Муниципального бюджетного учреждения культуры Тогучинского района «Тогучинский культурно – досуговый центр»;

Левченко Наталье Ивановне, заведующему филиалом «Городской Центр истории Новосибирской книги» муниципального казенного учреждения культуры города Новосибирска «Централизованная библиотечная система Центрального округа по Железнодорожному, Заельцовскому и Центральному районам города Новосибирска»;

Логиновой Любови Алексеевне, директору районного организационно-методического центра муниципального казённого учреждения Управление культуры и молодёжной политики Мошковского района Новосибирской области;

Нижегородовой Вере Петровне, заведующей районным Домом культуры Муниципального казенного учреждения «Социально-культурный центр Кыштовского района»;

Пащенко Марине Юрьевне, директору Муниципального бюджетного учреждения «Бердский историко-художественный музей»;

Петрову Александру Гавриловичу, художественному руководителю Кирзинского сельского Дома культуры муниципального казенного учреждения Ордынского района Новосибирской области «Социально-культурный центр Ордынского района»;

Петрову Станиславу Юрьевичу, главному режиссеру государственного автономного учреждения культуры Новосибирской области «Новосибирский областной Российско-Немецкий Дом»;

Подкопаеву Вячеславу Владимировичу, преподавателю государственного автономного профессионального образовательного учреждения Новосибирской области «Новосибирское государственное художественное училище (колледж)»;

Показаньевой Елене Евгеньевне, преподавателю хоровых дисциплин муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Новосибирска «Детская школа искусств № 23»;

Рудовой Ирине Валерьевне, режиссеру первой категории Муниципального казённого учреждения Управление культуры города Искитима Новосибирской области;

Сафроновой Ольге Павловне, директору Муниципального казенного учреждения Новосибирского района Новосибирской области «Централизованная библиотечная система»;

Соловьевой Розыгул Худайбердыевне, заведующей отделом хищных животных муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «Зоологический парк имени Ростислава Александровича Шило»;

Сунцову Сергею Алексеевичу, преподавателю государственного автономного профессионального образовательного учреждения Новосибирской области «Новосибирский областной колледж культуры и искусств»;

Шиховцевой Светлане Владимировне, преподавателю вокально-хоровых дисциплин муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Новосибирска «Детская музыкальная школа № 15»;

Ярлыкову Константину Влаглиновичу, артисту драмы высшей категории муниципального бюджетного учреждения культуры города Новосибирска «Новосибирский городской драматический театр под руководством Сергея Афанасьева».

2. Министерству культуры Новосибирской области (Решетников И.Н.) обеспечить финансирование расходов, связанных с единовременными денежными выплатами, проведением церемонии награждения за счет средств, предусмотренных в областном бюджете Новосибирской области на проведение мероприятий в сфере культуры, кинематографии и средств массовой информации.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя Губернатора Новосибирской области Нелюбов С.А.
Временно исполняющий обязанности

Губернатора Новосибирской области                                                  А.А. Травников
Ю.В. Зимняков
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