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Проект постановления Губернатора
Новосибирской области












О признании утратившими силу отдельных постановлений
Губернатора Новосибирской области

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 10.11.2017 № 908н «Об утверждении Административного регламента по предоставлению органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации государственной услуги по лицензированию деятельности по обороту наркотических средств и психотропных веществ (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптечными организациями, подведомственными федеральным органам исполнительной власти)» п о с т а н о в л я ю:
Признать утратившими силу:
постановление Губернатора Новосибирской области от 26.02.2013 № 45 «Об утверждении Административного регламента предоставления министерством здравоохранения Новосибирской области государственной услуги по лицензированию деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений»;
постановление Губернатора Новосибирской области от 11.10.2013 № 259 «О внесении изменений в постановление Губернатора Новосибирской области от 26.02.2013 № 45»;
постановление Губернатора Новосибирской области от 02.04.2014 № 50 «О внесении изменений в постановление Губернатора Новосибирской области от 26.02.2013 № 45»;
постановление Губернатора Новосибирской области от 02.04.2015 № 60 «О внесении изменений в постановление Губернатора Новосибирской области от 26.02.2013 № 45»;
постановление Губернатора Новосибирской области от 21.11.2016 № 241 «О внесении изменений в постановление Губернатора Новосибирской области от 26.02.2013 № 45».



А.А. Травников
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Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора 
Новосибирской области «О признании утратившими силу отдельных
постановлений Губернатора Новосибирской области»

Министерством здравоохранения Новосибирской области подготовлен настоящий проект постановления Губернатора Новосибирской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Губернатора Новосибирской области» с целью приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации нормативных правовых актов Новосибирской области.
В соответствии с пунктом 4 части 10 статьи 15 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» административные регламенты предоставления государственных услуг и исполнения государственных функций в части переданных Российской Федерацией полномочий в сфере охраны здоровья граждан органам государственной власти субъектов Российской Федерации до утверждения указанных административных регламентов уполномоченным федеральным органом исполнительной власти (Министерством здравоохранения Российской Федерации) вправе утверждать высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации. Постановлением Губернатора Новосибирской области от 26.02.2013 № 45 утвержден Административный регламент предоставления министерством здравоохранения Новосибирской области государственной услуги по лицензированию деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений» в соответствии с которым министерство здравоохранения Новосибирской области предоставляет государственную услугу по лицензированию деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений на территории Новосибирской области в части переданных полномочий.
В связи с вступлением в силу приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 10.11.2017 № 908н «Об утверждении Административного регламента по предоставлению органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации государственной услуги по лицензированию деятельности по обороту наркотических средств и психотропных веществ (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптечными организациями, подведомственными федеральным органам исполнительной власти)» Административный регламент, утвержденный постановлением Губернатора Новосибирской области от 26.02.2013 № 45 утрачивает силу, в связи с чем министерством здравоохранения Новосибирской области подготовлен настоящий проект постановления Губернатора Новосибирской области.



	Временно исполняющий
обязанности министра
	
          О.И. Иванинский
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