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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области «О внесении изменений                         в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 03.04.2019 № 95»

Министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области подготовлен проект приказа «О внесении изменений                         в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 03.04.2019 № 95».
Основные изменения касаются следующего:
[bookmark: _GoBack]1) объемы финансирования государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства                                           в Новосибирской области» (далее – Программа) приведены в соответствие                        с Законом Новосибирской области от 25.12.2018 № 332-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (в ред. от 14.10.2019 № 414-ОЗ).
Общие объемы финансирования на 2019-2021 годы составляют:
2019 год –  4 780 808,04 тыс. рублей, в том числе:
средства федерального бюджета – 1 267 762,40 тыс. рублей;
средства областного бюджета Новосибирской области – 
162 737,40 тыс. рублей;
местные бюджеты Новосибирской области – 26 906,04 тыс. рублей; 
внебюджетные источники – 3 323 402,20 тыс. рублей;
2020 год –  3 800 881,59 тыс. рублей, в том числе:
средства федерального бюджета – 188 276 100,00 тыс. рублей;
средства областного бюджета Новосибирской области – 
114 406,03 тыс. рублей;
местные бюджеты Новосибирской области – 33 252,06 тыс. рублей; 
внебюджетные источники – 3 464 947,40 тыс. рублей;
2021 год – 4 176 130,95 тыс. рублей, в том числе:
средства федерального бюджета – 315 401,90 тыс. рублей;
средства областного бюджета Новосибирской области – 
117 323,65 тыс. рублей;
местные бюджеты Новосибирской области – 33 260,00 тыс. рублей; 
внебюджетные источники – 3 710 145,40 тыс. рублей.
2) внесены изменения в Таблицу № 1 Целевые индикаторы государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», в том числе:
- в связи с исключением в 2019 году средств областного бюджета, направляемых на финансирования мероприятия «2.1. Основное мероприятие «Оказание финансовой поддержки субъектам МСП, осуществляющих деятельность в сфере бытового обслуживания», внесены изменения в значения на 2019 год целевых индикаторов №№ 10, 12;
- в связи с уменьшением в 2019 году средств областного бюджета, направляемого на финансирование основного мероприятия «4.4. Субсидирование части затрат субъектов МСП по договорам лизинга» и фактическим количеством субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку в рамках реализации мероприятий Программы №№ 4.3 и 4.4, внесены изменения в значения на 2019 год целевых индикаторов №№ 10, 10.3, 12;
- в связи с реализацией регионального проекта «Популяризация предпринимательства» включены целевые индикаторы №№ 16.1- 16.4;
- исключено плановое значение на 2019 год целевого индикатора № 20                       в связи с исключением финансирования за счет средств областного бюджета в 2019 году мероприятия «Доля субъектов МСП из числа принявших участие                             в выставках, ярмарках, деловых миссиях, которые заключили договоры на поставку товаров (работ, услуг) и (или) соглашения о намереньях  от общего количества субъектов МСП,  принявших участие в выставках, ярмарках, деловых миссиях»; 
- в связи с увеличением средств федерального и областного бюджетов, направляемых в 2019-2021 гг. на реализацию регионального проекта «Расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию», внесены изменения в значения целевого индикатора                           № 31.
3) внесены изменения в  Таблицу № 2 «Информация о порядке сбора информации для определения (расчета) плановых и фактических значений целевых индикаторов государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области»,                               в том числе:
- методика расчета целевого индикатора № 10.1 дополнена мероприятием «4.2. Основное мероприятие «Развитие центров прототипирования в медицинском технопарке и технопарке Новосибирского Академгородка (закупка и установка необходимого оборудования)» в связи с тем, что в соответствии с региональным проектом «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» предоставление услуг центром прототипирования в медицинском технопарке и технопарке Новосибирского Академгородка должно осуществляться в Центре «Мой бизнес».
Автономная некоммерческая организация «Центр содействия развитию предпринимательства Новосибирской области», координирующая деятельность инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства                   в Новосибирской области, создана в соответствии с распоряжением Правительства Новосибирской области от 15.10.2019 № 404;
- в связи с внесением изменений в объемы финансирования мероприятия «1.7. Региональный проект «Популяризация предпринимательства» методика расчета целевых индикаторов дополнена целевыми индикаторами №№ 16.1- 16.4;
- в связи с введением новых целевых индикаторов Программы, внесены изменения в весовые значения целевых индикаторов №№ 1-31;
4) в целях приведения в соответствие с Законом Новосибирской области                      от 25.12.2018 № 332-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (в ред. от 14.10.2019) в таблицу № 3 «Подробный перечень планируемых к реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области годы» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» внесены изменения в объемы финансирования и ожидаемый результаты на 2019 год по  Общепрограммному мероприятию «Региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» и основным мероприятиям Программы №№ РП 1, 1.2, 1.7, 2.1, 2.2, 3.1, 4.3, 4,4, 5.1. 
5) в целях детализации основного мероприятия «1.7. Региональный проект «Популяризация предпринимательства» дополнительно включены мероприятия:            «1.7.3. Проведение информационной кампании, направленной на создание положительного образа предпринимателя (на основе макетов и образцов, представленных Минэкономразвития России)» и «1.7.4. Организация и проведение форума «Мой бизнес» в г. Новосибирске».


Министр промышленности, торговли
и развития предпринимательства 
Новосибирской области			     	                                      А.А. Гончаров
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