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Проект постановления Губернатора
Новосибирской области
О награждении медалью Покрышкина
В соответствии со статьей 4.6 Закона Новосибирской области от 27.12.2002 № 85-ОЗ «О наградах Новосибирской области» с учетом заключения комиссии по наградам Новосибирской области от 19.01.2018 п о с т а н о в л я ю:
За доблестное служение Отечеству, активное участие в военно-патриотическом воспитании граждан наградить медалью Покрышкина:

Абросимова Виктора Андреевича, члена президиума Новосибирского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов Вооруженных Сил РФ;
Джалолова Икромжона Жамолдиновича, председателя Тогучинского районного комитета Новосибирского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов Вооруженных Сил РФ;

Домшинского Александра Александровича, начальника управления по работе с личным составом Управления на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу;

Дроздова Юрия Ивановича, главного специалиста отделения воспитательной работы отдела морально-психологического обеспечения управления по работе с личным составом Управления на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу;

Казанцева Романа Михайловича, тренера по тайскому боксу государственного автономного учреждения Новосибирской области «Спортивная школа единоборств»;

Курсанова Дмитрия Евгеньевича, начальника Управления на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу;

Панфёрова Евгения Андреевича, специалиста по связям с общественностью Новосибирской областной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана»;

Ткаченко Вячеслава Ивановича, председателя комитета Новосибирского местного отделения Общероссийской общественной организации ветеранов Вооруженных Сил РФ.

Временно исполняющий обязанности 

Губернатора Новосибирской области                                                  А.А. Травников
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