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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Губернатора Новосибирской области 

«Об образовании организационного комитета по подготовке и проведению Фестиваля авторской песни «Станция Сибирь»»
Проект распоряжения Губернатора Новосибирской области «Об образовании организационного комитета по подготовке и проведению Фестиваля авторской песни «Станция Сибирь»» (далее – Проект) подготовлен в целях нормативно-правого обеспечения организации и проведения в июне 2019 года в г. Новосибирске Фестиваля авторской песни «Станция Сибирь» (далее – фестиваль).
Фестиваль направлен на:

- сохранение и развитие жанра авторской песни, как уникального социокультурного явления, объединяющего людей, оказавших огромное влияние на многие поколения авторов и слушателей, воспитывающих нынешнюю молодёжь на высоких моральных принципах и нравственных идеалах;
- поддержание и укрепление творческих и дружеских связей бардовского сообщества, имеющего многомиллионную устойчивую неформальную горизонтальную структуру клубного типа, объединяющую русскоговорящих любителей песенной поэзии в России, а также странах ближнего и дальнего зарубежья;
- оказание практического содействия развитию массового событийного культурного туризма в г. Новосибирске и Новосибирской области, других регионах Сибири через формирование туристических продуктов на основе использования возможностей действующих фестивалей и других событий в регионе, стране, мире. 
Основными организаторами фестиваля являются автономная некоммерческая организация содействия реализации проектов в сфере культуры «Станция Сибирь», Правительство Новосибирской области и клубы авторской песни городов Новосибирска, Искитима, Линёво, Бердска, Кольцово. 

Фестиваль пройдет в период с 26 по 28 июня 2019 года на территории парка «У моря Обского» (г. Новосибирск).
В программе запланированы следующие мероприятия: концерты признанных мастеров жанра авторской песни, формирование первой сборной команды авторов, исполнителей Сибирского федерального округа для дальнейшего её участия в фестивалях на других территориях, съёмки фильма «Станция Сибирь. Первая сборная», творческие мастерские для детей и начинающих авторов, гала-концерт на фестивальной поляне, концерты сборной в трёх районных центрах области, водно-спортивный праздник. 

На фестиваль ожидаются более 300 участников из Иркутской, Кемеровской, Омской, Новосибирской, Томской областей, Алтайского,  Красноярского краёв,  Республик Алтай, Хакасия, а также Москвы и других регионов России и ближнего зарубежья.

Проведение фестиваля на территории Новосибирской области будет способствовать укреплению имиджа Новосибирской области как культурного центра Сибири, территории развития событийного культурного туризма.
Ожидаемое число зрителей более 10 000 человек.
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