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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	г. Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 12.02.2018 № 139
ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 12.02.2018 № 139 «О Порядке получения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы в министерстве труда и социального развития Новосибирской области, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями» следующие изменения:
в Порядке получения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы в министерстве труда и социального развития Новосибирской области, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями:
1. Абзац второй пункта 1 изложить в следующей редакции:
«Настоящий Порядок не распространяется на гражданских служащих, назначение и освобождение от должности которых осуществляется Губернатором Новосибирской области.».
2. Пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Участие гражданского служащего в управлении некоммерческой организацией не должно приводить к конфликту интересов или возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.

Гражданский служащий, намеревающийся участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией, представляет на имя министра труда и социального развития Новосибирской области ходатайство о разрешении участия на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (далее – ходатайство).
Гражданский служащий, участвующий на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией на момент назначения на должность государственной гражданской службы Новосибирской области, представляет на имя министра труда и социального развития Новосибирской области ходатайство в день назначения на должность государственной гражданской службы Новосибирской области. 
Ходатайство представляется в управление организационно-кадровой работы министерства труда и социального развития Новосибирской области по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку.
К ходатайству гражданским служащим прилагаются (при наличии) все имеющиеся материалы, подтверждающие намерения участия (участие) гражданского служащего в управлении некоммерческой организацией (копии уставных документов некоммерческой организации, письменные пояснения гражданского служащего, иные материалы).».
3. В пункте 3 слова «в журнале учета ходатайств» заменить словами «в журнале учета ходатайств о разрешении участия на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями».
Министр
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