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П р и к а з ы в а ю:
внести в Положение о порядке сообщения государственными гражданскими служащими управления по делам ЗАГС Новосибирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденное приказом управления по делам ЗАГС Новосибирской области от 02.06.2016 № 45 «Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими управления по делам ЗАГС Новосибирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» (ред. от 14.06.2019) (далее ‒ Положение), следующие изменения:
1. Пункт 3 Положения изложить в следующей редакции:
«Гражданские служащие направляют начальнику управления не позднее одного рабочего дня, следующего за днем, когда им стало известно о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов уведомление, составленное по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению.
При невозможности направления гражданскими служащими уведомления в срок, указанный в абзаце первом настоящего пункта, по причинам, не зависящим от них, гражданские служащие направляют уведомление незамедлительно после устранения указанных причин».
2. Начальнику отдела государственной службы и кадров, документационного обеспечения обеспечить ознакомление государственных гражданских служащих с внесенными изменениями в Положение.
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