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ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВА
 И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

[bookmark: _GoBack]

Пояснительная записка к проекту распоряжения Правительства Новосибирской области «Об определении областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, осуществляющих права акционера (участника) от имени Новосибирской области в хозяйственных обществах, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области»


Проект распоряжения Правительства Новосибирской области «Об определении областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, осуществляющих права акционера (участника) от имени Новосибирской области в хозяйственных обществах, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области» (далее -Проект распоряжения Правительства Новосибирской области) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», Законом Новосибирской области от 06.07.2018 № 271-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области», с целью формирования механизма управления находящимися в государственной собственности Новосибирской области акциями (долями) хозяйственных обществ.
Проект распоряжения Правительства Новосибирской области определяет соответствующий отраслевой специфики перечень областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, которые в дальнейшем будут осуществлять права акционера (участника) от имени Новосибирской области в отношении хозяйственных обществах, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области.
С целью устранения замечаний, указанных в экспертном заключении Министерства юстиции Новосибирской области от 17.01.2019 № 24/9 (далее – Заключение), департамент имущества и земельных отношений Новосибирской области (далее – Департамент) представляет следующие пояснения.
Пункт 1 Заключения: 
Распоряжением Губернатора Новосибирской области от 12.10.2018 № 205-р утвержден план законопроектных работ на 2019 год. Согласно указанного плана в мае 2019 года запланировано рассмотрение вопроса о внесении изменений в Закон Новосибирской области от 20.05.2004 № 181-ОЗ «О приватизации государственного имущества Новосибирской области» (далее - Закон НСО от 20.05.2004 № 181-ОЗ) на заседании Правительства Новосибирской области. В соответствии с письмом Департамента контроля и документационного обеспечения Администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области от 19.12.2018 № 394-06/56-Вн рассмотрение проекта Закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О приватизации государственного имущества Новосибирской области» запланировано на 27 мая 2019 года.
В рамках подготовки проекта Закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О приватизации государственного имущества Новосибирской области», с учетом положений вступившего 17.07.2018 года в силу Закона Новосибирской области от 06.07.2018 № 271-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области» (далее – Закон НСО от 06.07.2018 № 271-ОЗ), Департаментом будут внесены все необходимые изменения в главу VI «Особенности создания и правового положения акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью, акции, доли в уставных капиталах которых находятся в областной собственности» и конкретно в статью 25 Закона НСО от 20.05.2004 № 181-ОЗ. Согласно запланированных изменений, подлежащих внесению в статью 25 Закона НСО от 20.05.2004 № 181-ОЗ, в случаях, установленных Законом НСО от 06.07.2018 № 271-ОЗ, помимо Департамента права акционера (участника) смогут осуществлять иные областные исполнительные органы государственной власти Новосибирской области.
Принятие решения об определении областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, осуществляющих права акционера (участника) от имени Новосибирской области в хозяйственных обществах, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области относится к полномочиям Правительства Новосибирской области (пункт 9 статьи 6 Закона НСО от 06.07.2018 № 271-ОЗ).
Пункт 2 Заключения:
В рамках запланированных изменений в Закон НСО от 20.05.2004 № 181-ОЗ из статьи 25 будет исключен абзац, содержащий информацию о том, что порядок управления находящимися в областной собственности акциями акционерных обществ, долями в обществах с ограниченной ответственностью, созданных в процессе приватизации, устанавливается Правительством Новосибирской области.
Исключение указанного абзаца обусловлено тем, что Законом НСО от 06.07.2018 № 271-ОЗ понятия «хозяйственные общества, созданные в порядке приватизации государственных предприятий Новосибирской области» и «хозяйственные общества, учрежденные с участием Новосибирской области» объединены в общее понятие «хозяйственные общества, акции (доли) в уставных капиталах которых находятся в государственной собственности Новосибирской области».
Порядок управления хозяйственными обществами, акции (доли) в уставных капиталах которых находятся в государственной собственности Новосибирской области, отражен в главе 4 «Отдельные вопросы управления находящимися в государственной собственности Новосибирской области акциями (долями) в уставных капиталах хозяйственных обществ» Закона НСО от 06.07.2018 № 271-ОЗ. Также управление хозяйственными обществами, акции (доли) в уставных капиталах которых находятся в государственной собственности Новосибирской области, будет осуществляться в в соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».
Учитывая вышеизложенное, принятие отдельных порядков управления хозяйственными обществами, акции (доли) в уставных капиталах которых находятся в государственной собственности Новосибирской области не требуется. 
Пункт 3 Заключения:
Действительно, согласно части 3 статьи 94 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» от имени Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований права акционеров в отношении акционерных обществ, акции которых находятся в собственности указанных публичных образований, осуществляют соответствующие комитеты по управлению имуществом, фонды имущества либо иные уполномоченные государственные органы или органы местного самоуправления, за исключением случаев, когда акции указанных акционерных обществ принадлежат на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления унитарным предприятиям, учреждениям, переданы в доверительное управление, а также когда управление акциями указанных акционерных обществ в соответствии с федеральными законами осуществляется государственными корпорациями.
В настоящее время права акционера в отношении акционерных обществ, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области, осуществляет Новосибирская область в лице Департамента. Указанные в Проекте распоряжения Правительства Новосибирской области акции (доли) в уставных капиталах хозяйственных обществ не принадлежат на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления унитарным предприятиям, учреждениям, не переданы в доверительное управление, а также управление акциями (долями) указанных акционерных обществ в соответствии с федеральными законами не осуществляется государственными корпорациями.
Принятие настоящего Проекта распоряжения Правительства Новосибирской области не потребует дополнительных затрат из бюджета Новосибирской области.
В соответствии со статьей 7.1 Закона Новосибирской области от 25.12.2006 № 80-ОЗ «О нормативных правовых актах Новосибирской области», разработанный Проект распоряжения Правительства Новосибирской области не требует проведения оценки регулирующего воздействия.
Проект распоряжения Правительства Новосибирской области размещен на официальном сайте Департамента в сети Интернет, а также в государственной информационной системе Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» в сети Интернет по адресу: http://dem.nso.ru. 
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Руководитель департамента                                                              Р.Г. Шилохвостов
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