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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


	
	
	       №
	

	                                                                  
                                                     г. Новосибирск



О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 10.07.2020 № 610


ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 10.07.2021 № 610 «О приемочной комиссии» следующие изменения:
в списке должностных лиц министерства труда и социального развития Новосибирской области и государственного казенного учреждения Новосибирской области «Соцтехсервис», подлежащих включению в состав Приемочной комиссии министерства труда и социального развития Новосибирской области (далее – список): 
1. Включить в список:
[bookmark: _GoBack]Анисяеву Викторию Викторовну, консультанта отдела контроля-канцелярии управления организационно-кадровой работы;
Быкову Анну Васильевну, консультанта отдела по делам ветеранов и лиц с инвалидностью управления организации социального обслуживания населения и реабилитации инвалидов;
Звереву Анастасию Петровну, заместителя начальника управления – начальника отдела координации и сопровождения государственных программ планово-финансового управления;
Колчину Анастасию Владимировну, консультанта отдела организации работы учреждений социального обслуживания управления организации социального обслуживания населения и реабилитации инвалидов;
Крохину Наталью Борисовну, главного специалиста отдела по взаимодействию со СМИ и организационной работы управления организационно-кадровой работы.
Кустаровскую Марину Витальевну, консультанта отдела организации работы учреждений социального обслуживания управления организации социального обслуживания населения и реабилитации инвалидов;
Попову Анну Владимировну, заместителя начальника управления – начальника отдела стратегического планирования и проектного управления управления комплексного анализа и социального проектирования;
2. Исключить из списка: Арипову Н. А., Никулина И. В., Чекалину О. А.



Министр                                                                                                                 Е.В. Бахарева
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