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МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
[bookmark: _Toc126996679]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Правительства Новосибирской области
«О выделении средств»

11 апреля 2020 года в поселке Петровский Каргатского района Новосибирской области вышла из строя водозаборная скважина, в результате без водоснабжения остались 48 жилых домов и социально значимые объекты: школа, детский сад, сельский Дом культуры. Резервной скважины в поселке нет.
Принимая во внимание решение комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Правительства Новосибирской области, на основании проведенного анализа, представленных администрацией Каргатского района Новосибирской области документов о необходимости строительства водозаборной скважины в поселке Петровский Каргатского района Новосибирской области, подготовлен представленный проект распоряжения Правительства Новосибирской области «О выделении средств» на сумму 9 403,64 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что к моменту необходимости предупреждения чрезвычайной ситуации проектная документация на строительство скважины не разработана, на основании подпункта 1 пункта 6 Порядка финансового обеспечения мероприятий, направленных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий, и взаимодействия органов исполнительной власти при их возникновении, утвержденного постановлением Правительства Новосибирской области от 05.08.2014 № 324-п,  для подготовки проекта правового акта Правительства Новосибирской области о выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда администрацией Каргатского района Новосибирской области представлен сводный сметный расчет проектно-сметной документации, получившей положительные заключения государственной экспертизы по проектной документации и результатам инженерных изысканий от 29.05.2019 № 54-1-1-3-012669-2019 и проверки достоверности определения сметной стоимости капитального строительства от 31.05.2019 № 54-1-0278-19, по аналогичному по назначению и проектной мощности объекту: «Водозаборная скважина в п. Орловка Убинского района Новосибирской области». В соответствии с проектом предусмотрено строительство скважины с водоподготовкой, производительностью 6 м³/час. Министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области подтверждает аналогичность данного проекта.
Стоимость строительства в соответствии со сводным сметным расчетом составляет 9 503,64 тыс. руб., в том числе из резервного фонда Правительства Новосибирской области 9 403,64 тыс. руб., из местного бюджета 100,0 тыс. рублей. 
Строительные работы не начаты, конкурсные процедуры не проведены, подрядчик не определен, в связи с чем договоры, счета-фактуры с приложением расчетов произведенных затрат не прикладываются. Планируемые затраты определены финансово-экономическим обоснованием на основании сводного сметного расчета и положительного заключения государственной экспертизы проекта аналога.
Проектом распоряжения Правительства Новосибирской области «О выделении средств» в соответствии с подпунктом 2 пункта 3 Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Новосибирской области, утвержденного постановлением администрации Новосибирской области от 28.12.2007 № 211-па средства резервного фонда предусмотрены на предупреждение и ликвидацию последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций, имевших место в текущем финансовом году либо имевших место в финансовом году, предшествующем текущему.
Таким образом, принятие проекта распоряжения необходимо в целях предупреждения чрезвычайной ситуации, связанной с нарушением режима водоснабжения в поселке Петровский Каргатского района Новосибирской области.
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