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МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛИ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

(Минпромторг НСО)

ПРИКАЗ
ПРОЕКТ
г. Новосибирск
О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области  от 14.03.2011 № 63 
П р и к а з ы в а ю:

Внести в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 14.03.2011 № 63 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов» следующие изменения:
В Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов:

1. Абзац третий подпункта 2 пункта 10 дополнить словами «, представленное в соответствии с пунктом 9 Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Новосибирской области, и государственными гражданскими служащими Новосибирской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 03.08.2009 № 333 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Новосибирской области, и государственными гражданскими служащими Новосибирской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - Положение о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).».
2. Пункт 11.2.1 изложить в следующей редакции:
«11.2.1 Заявление, указанное в абзаце третьем подпункта 2 пункта 10 настоящего Положения, представляется гражданским служащим не позднее окончания срока представления сведений, установленного подпунктом «в» пункта 3 Положения о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в письменной форме согласно приложению к Положению о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Заявление представляется гражданским служащим в отдел организационной и кадровой работы министерства.

К заявлению приобщаются документы и иные материалы, подтверждающие факт невозможности и объективность причин, по которым гражданский служащий не может представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Заявление рассматривается отделом организационной и кадровой работы министерства. По результатам рассмотрения заявления отделом организационной и кадровой работы министерства осуществляется подготовка мотивированного заключения.».

3. Дополнить  пунктом 11.2.2 следующего содержания:
«11.2.2 Заявление, указанное в абзаце четвертом подпункта 2 пункта 10 настоящего Положения, подается гражданским служащим в отдел организационной и кадровой работы министерства, который в течение семи рабочих дней со дня поступления заявления представляет его председателю комиссии.».

4. Дополнить  пунктом 11.5.1 следующего содержания:

«11.5.1 При подготовке мотивированного заключения по результатам рассмотрения заявления, указанного в абзаце третьем подпункта 2 пункта 10 настоящего Положения, должностные лица отдела организационной и кадровой работы министерства имеют право проводить собеседование с гражданским служащим, представившим заявление, получать от него письменные пояснения, осуществлять подготовку проектов запросов для направления в установленном порядке в государственные органы, органы местного самоуправления и заинтересованные организации.

Заявление, а также мотивированное заключение и другие материалы в течение семи дней со дня поступления, а в случае направления запросов, предусмотренных абзацем первым настоящего пункта, в течение трех дней с момента поступления ответов на запросы, но не позднее двадцати дней со дня поступления заявления, представляются председателю комиссии.». 


5. В пункте 11.6:

1) в абзаце первом после цифр «11.4» дополнить цифрами «, 11.5.1»;

2) подпункт 1 изложить в следующей редакции:


«1) информацию, изложенную в обращениях, заявлениях или уведомлениях, указанных в абзацах втором, третьем и пятом подпункта 2 пункта 10 настоящего Положения;»;


3) подпункт 3 изложить в следующей редакции:


«3) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений, заявлений и уведомлений, указанных в абзацах втором, третьем и пятом подпункта 2 и подпункте 5 пункта 10 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 19, 20, 20.3, 21.1 настоящего Положения или иного решения.».

И.о министра                                                                                              М.К. Останин
