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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Новосибирской области 
«О внесении изменений в  приложения 2 и 14 к Закону Новосибирской области « О статусе и границах муниципальных образований Новосибирской области»
Проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в приложения 2 и 14 к Закону Новосибирской области «О статусе и границах муниципальных образований Новосибирской области» (далее — проект закона) разработан в целях изменения границ муниципальных образований Новосибирской области: Барабинского района Новосибирской области, Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, Куйбышевского района Новосибирской области, Октябрьского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области.
Границы муниципальных образований Новосибирской области установлены Законом Новосибирской области от 02.06.2004 № 200-ОЗ «О статутсе и границах муниципальных образованиц Новосибирской области» (далее — Закон Новосибирской области 200-ОЗ). 
Законом Новосибирской области от 16.03.2006 № 4-ОЗ «Об административно-территориальном устройстве Новосибирской области» (далее — Закон Новосибирской области 4-ОЗ) определен порядок рассмотрения вопросов, связанных с изменением границ муниципальных образований Новосибирской области.
Согласно части 1 статьи 14 Закона Новосибирской области 4-ОЗ с инициативой изменения границ муниципального образования могут выступать федеральные органы государственной власти, Губернатор Новосибирской области, Законодательное Собрание, органы местного самоуправления муниципального образования, границы которого предполагается изменить, население муниципального образования, границу которого предполагается изменить. В дальнейшем инициатива об изменении границ муниципального образования реализуется в порядке, предусмотренном статьей 38 Устава Новосибирской области.
Согласно Закона Новосибирской области 200-ОЗ железнодорожная станция Труновское входит в состав Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области. Станция Труновское расположена в восточной части Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, граничит с Козловским сельсоветом Барабинского района Новосибирской области и Октябрьским сельсоветом Куйбышевского района Новосибирской области. При определении границ населенного пункта в 2004 году была допущена ошибка — часть территории населенного пункта по землеустроительной документации оказалась принадлежащей Октябрьскому сельсовету Куйбышевского района Новосибирской области.
Изменение границ Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области влечет за собой изменение границ Барабинского района Новосибирской области, Куйбышевского района Новосибирской области, Октябрьского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области.
Для исправления указанной ошибки принята инициатива об изменении границ муниципальных образований Новосибирской области: Барабинского района Новосибирской области, Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, Куйбышевского района Новосибирской области, Октябрьского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, что подтверждается решением Совета депутатов Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 01.02.2022 № 1.
Учет мнения населения выражен следующими решениями:
- Совета депутатов Барабинского района Новосибирской области от 25.08.2022 № 143 «Об учете мнения населения об изменеии границ Барабинского района Новосибирской области»;
- Совета депутатов Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 20.07.2022 № 4 «О выражении согласия населения на изменение границ Щербаковского сельсовета Барабинскогорайона Новосибирской области»;
- Совета депупатов Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 02.09.2022 № 3 «Об учете мнения населения Куйбышевского муниципального района Новосибирской области об изменении границ Куйбышевского мунципального района Новосибирской области»;
- Совета депутатов Октябрьского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 15.09.2022 № 5 «О согласии населения Октябрьского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области об изменении границ Куйбышевского муниципального района Новосибирской области».
Проект закона состоит из двух статей. Статьей 1 предусмотрены предлагаемые изменения. Статьей 2 определяется порядок вступления закона в силу.
Проект закона не подлежит оценке регулирующего  воздействия, предусмотренной постановленим Губернатора Новосибирской области от 17.01.2017 № 2 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области», в связи с тем, что не содержит положений, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской  и инвестиционной деятельности, а также устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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