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МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛИ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(Минпромторг НСО)

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области 
«О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Новосибирской области»
Проект постановления Правительства Новосибирской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Новосибирской области» (далее – проект постановления) разработан в связи с завершением мероприятия по выделению субсидий хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность в сфере аттракционов, детских развлекательных центров, игровых комнат (площадок в помещениях) на территории Новосибирской области, посещение которых гражданами было приостановлено с 29 декабря 2021 года по 9 января 2022 года постановлением Правительства Новосибирской области от 18.03.2020 № 72-п "О введении режима повышенной готовности на территории Новосибирской области". 
Прием заявок на предоставление субсидий состоялся с 18.01.2022 по 14.02.2022, включительно. Всего в министерство поступило 19 заявок от получателей средств. По 7 заявкам принято решение об оказании финансовой поддержки в сумме 3 158,735 тыс. рублей. По 12 заявкам принято решение об отказе в оказании поддержки по причине регистрации индивидуальных предпринимателей в другом регионе Российской Федерации, несоответствующего основного ОКВЭД, неподтверждённого количества трудоустроенных, отсутствия документов на право ведения деятельности в помещении. Продление сроков приема заявок не производилось. Неиспользованные средства в сумме 27 993,265 тыс. рублей возвращены в резервный фонд Правительства Новосибирской области.

В связи с продолжающимся снижением интенсивности эпидемического процесса по COVID-19 Роспотребнадзор приостанавливает действие ранее введенных ограничений. Предоставление субсидий утратило актуальность.
Проектом постановления предусмотрено признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Новосибирской области», утверждающих порядки предоставления субсидий.
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