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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ



ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства социального развития Новосибирской области от 07.10.2015 № 942
В целях приведения административных регламентов предоставления государственных услуг в соответствие с действующим законодательством

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги по предоставлению выплаты в размере среднего заработка на период обучения новым профессиям и трудоустройства гражданам, эвакуированным и переселенным (переселяемым), а также выехавшим в добровольном порядке на новое место жительства с территории отдельных зон радиоактивного загрязнения вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, утвержденный приказом министерства социального развития Новосибирской области от 07.10.2015 № 942 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги  по предоставлению выплаты в размере среднего заработка на период обучения новым профессиям и трудоустройства гражданам, эвакуированным и переселенным (переселяемым), а также выехавшим в добровольном порядке на новое место жительства с территории отдельных зон радиоактивного загрязнения вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (далее - Административный регламент), следующие изменения:
1) в пункте 3:

абзацы первый, второй изложить в следующей редакции:

«3. Информация о местах нахождения, контактных телефонах и адресах электронной почты территориальных органов министерства социального развития Новосибирской области – отделов пособий и социальных выплат (далее – отделы пособий и социальных выплат) размещается на официальном интернет-сайте министерства социального развития Новосибирской области (далее - министерство) – www.msr.nso.ru, филиалов государственного автономного учреждения Новосибирской области «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг Новосибирской области» (далее – МФЦ) размещается на официальном интернет-сайте МФЦ – www.mfc-nso.ru.

Кроме того, сведения о местах нахождения и контактных телефонах, адресах электронной почты отделов пособий и социальных выплат, МФЦ, официальном интернет-сайте МФЦ размещаются на информационных стендах в отделах пособий, МФЦ.»;
абзацы третий, четвертый признать утратившими силу; 

2) в абзацах третьем, четвертом пункта 6 слово «календарных» исключить;
3) наименование подраздела, следующего за пунктом 7, изложить в следующей редакции:

«Наименование областного исполнительного органа государственной власти Новосибирской области, предоставляющего государственную услугу»;

4) в пункте 11:

после абзаца второго дополнить абзацем следующего содержания:

«Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» («Российская газета», 08.04.2011, № 75; 04.07.2011 № 142; Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 12.07.2012; 08.04.2013; 03.07.2013; 08.07.2013; 12.03.2014; 30.06.2014; 30.12.2015; 23.06.2016);»;
абзац третий после слов «06.03.2015» дополнить словами «; 01.07.2016; 08.09.2016»;
после абзаца третьего дополнить абзацами следующего содержания:

«постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», 02.07.2012, № 148; Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 06.11.2013);

постановлением Правительства Новосибирской области от 18.10.2010 № 176-п «Об утверждении порядка разработки и утверждения областными исполнительными органами государственной власти Новосибирской области административных регламентов предоставления государственных услуг» («Советская Сибирь», 02.11.2010, № 213; 28.12.2011 № 246; 20.03.2012, № 48; Официальный сайт Правительства Новосибирской области http://www.adm.nso.ru, 27.09.2012; Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 08.04.2015; 23.06.2016); 

постановлением Правительства Новосибирской области от 01.08.2012 № 367-п «Об утверждении порядка подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, предоставляющих государственные услуги, должностных лиц, государственных гражданских служащих областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, предоставляющих государственные услуги»; (Официальный сайт Правительства Новосибирской области http://www.adm.nso.ru, 02.08.2012; 18.07.2016);»;

абзац четвертый после слов «31.12.2015» дополнить словами «; Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 25.01.2017»;
абзац пятый после слов «01.03.2016» дополнить словами «; 08.02.2017»;

5) в пункте 12:
абзац первый после слова «лично» дополнить словами «, по почте»;
абзац двенадцатый после слова «имени» дополнить словами «и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о перемене имени выдано компетентным органом иностранного государства)»;

абзац тринадцатый после слова «брака» дополнить словами «и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о заключении брака выдано компетентным органом иностранного государства)»;

абзац четырнадцатый после слова «брака» дополнить словами «и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о расторжении брака выдано компетентным органом иностранного государства)»;
абзацы семнадцатый, восемнадцатый признать утратившими силу;

абзац девятнадцатый изложить в следующей редакции:

«документ, подтверждающий место жительства (если место жительства подтверждается судебным решением об установлении факта проживания по определенному адресу).»;
6) пункт 13 после абзаца четвертого дополнить абзацами следующего содержания:
«В случае изменения персональных данных гражданина, в отношении которого принято решение о предоставлении государственной услуги:

свидетельство о перемене имени (при смене фамилии, имени, отчества (последнее – при наличии) если документ выдан органом записи актов гражданского состояния, осуществляющим деятельность на территории Российской Федерации);

свидетельство о заключении брака (при смене фамилии, имени, отчества (последнее – при наличии) если документ выдан органом записи актов гражданского состояния, осуществляющим деятельность на территории Российской Федерации);

свидетельство о расторжении брака (при смене фамилии, имени, отчества (последнее – при наличии) если документ выдан органом записи актов гражданского состояния, осуществляющим деятельность на территории Российской Федерации);

свидетельство о регистрации по месту пребывания (при смене адреса места пребывания);
документ, подтверждающий место жительства (в случае, если место жительство подтверждается паспортом с отметкой о регистрации по месту жительства).»;
7) в абзаце первом пункта 20 слова «в день представления» заменить словами «в день его представления»;
8) в абзаце шестом пункта 26 слова «работниками отделов пособий и социальных выплат» заменить словами «в месте предоставления государственной услуги», слово «услуг» заменить словами «государственных услуг»;
9) абзац четвертый пункта 28 исключить;
10) в пункте 29:

абзац первый после слов «представление заявителем» дополнить словами «лично или поступление по почте»;

после абзаца первого дополнить абзацем следующего содержания:

«При поступлении документов заявителя по почте, специалист проверяет наличие документов, необходимых для предоставления государственной услуги. В случае если к заявлению, направленному по почте, не приложены или приложены не все документы, установленные пунктом 12 Административного регламента, специалист возвращает заявителю, в 10-дневный срок с даты получения и регистрации в день получения этих документов, заявление и приложенные к нему документы. Возврат заявления и приложенных к нему документов осуществляется с указанием причины возврата способом, позволяющим подтвердить факт и дату возврата.»;
абзац пятнадцатый после слов «экземпляр расписки передает заявителю» дополнить словами «, а при направлении заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги, по почте - направляет заявителю по почте в срок 10 рабочих дней со дня подачи заявления»;
11) абзац девятый пункта 32 после слов «направленных им ранее в электронной форме» дополнить словами «(в случае если заявителем представлены документы, заверенные усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного должностного лица (уполномоченного представителя органа государственной власти, органа местного самоуправления), в том числе нотариуса, представление оригиналов не требуется)»;
12) после абзаца восьмого пункт 34 дополнить абзацами следующего содержания:

«8) получения информации о порядке и сроках предоставления государственной услуги;

9) досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) отдела пособий и социальных выплат, должностного лица отдела пособий и социальных выплат.»;
13) в разделе IV наименование подраздела «Порядок осуществления текущего контроля за соблюдением и исполнением положений Административного регламента и принятием решений ответственными лицами» изложить в следующей редакции:

«Порядок осуществления текущего контроля за соблюдением и исполнением ответственными должностными лицами, государственными гражданскими служащими положений Административного регламента и принятием решений ответственными должностными лицами, государственными гражданскими служащими»;
14) наименование подраздела, следующего за пунктом 39, изложить в следующей редакции:

«Ответственность государственных гражданских служащих исполнительного органа и должностных лиц за решения и действия (бездействие), принимаемые (осуществляемые) в ходе предоставления государственной услуги»;
15) наименование раздела V изложить в следующей редакции:

«V. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) областного исполнительного органа государственной власти Новосибирской области, предоставляющего государственную услугу, должностных лиц, государственных гражданских служащих областного исполнительного органа государственной власти Новосибирской области, предоставляющего государственную услугу»;
16) приложение № 1 признать утратившим силу.
2. Управлению организации социальных выплат (Ануфриева Р.В.) довести до сведения территориальных органов министерства социального развития Новосибирской области ‑ отделов пособий и социальных выплат изменения в Административный регламент, утвержденные настоящим приказом. 
3. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования, за исключением абзацев третьего-седьмого подпункта 5, абзацев второго-седьмого подпункта 6 пункта 1 настоящего приказа, вступающих в силу с 01.01.2018.
И.о. министра                                                                                            Е.В. Бахарева

