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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	г. Новосибирск


О внесении изменения в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 09.10.2019 № 1069 
В целях привидения в соответствие с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.08.2018 № 186н «О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»

ПРИКАЗЫВАЮ:
Пункт 45 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственных автономных учреждений и государственных бюджетных учреждений, в отношении которых министерство труда и социального развития Новосибирской области осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержденного приказом министерства труда и социального развития Новосибирской области от 09.10.2019 № 1069 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственных автономных учреждений и государственных бюджетных учреждений, в отношении которых министерство труда и социального развития Новосибирской области осуществляет функции и полномочия учредителя» изложить в следующей редакции:

«45. План утверждается в течение 7 рабочих дней после предоставления в министерство:

1) для автономного учреждения - руководителем учреждения на основании заключения наблюдательного совета автономного учреждения;

2) для бюджетного учреждения:

- руководителем учреждения после согласования с министерством на соответствие доведенному государственному заданию;

- уполномоченным лицом министерства, в случае наличия у учреждения на последнюю отчетную дату бухгалтерской отчетности, предшествующую дате утверждения Плана (внесения изменений в План), просроченной кредиторской задолженности.».
Министр









      Е.В. Бахарева
