МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Новосибирской области                        «Об утверждении целевых мер по совершенствованию организации медицинской помощи и снижению смертности от основных причин и состояний на территории Новосибирской области»
Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении целевых мер по совершенствованию организации медицинской помощи и снижению смертности от основных причин и состояний на территории Новосибирской области» разработан во исполнение плана мероприятий (дорожной карты) по обеспечению народосбережения и поддержке семей с детьми на 2023-2025 годы в соответствии с резолюцией Заместителя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой от 16.05.2023 № ТГ-П45-6474 Правительство Новосибирской области.
Целевые меры по совершенствованию организации медицинской помощи и снижению смертности от основных причин и состояний на территории Новосибирской области разработаны в соответствии с рекомендациями министерства здравоохранения Российской Федерации и согласованы с профильными главными внештатными специалистами Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Министр                                                                                                       К.В. Хальзов
