Проект приказа
управления по делам ЗАГС
Новосибирской области





О внесении изменений в приказ управления по делам ЗАГС Новосибирской области от 25.03.2011 № 30

П р и к а з ы в а ю:


Внести в приказ управления по делам ЗАГС Новосибирской области от 25.03.2011 № 30 «О Регламенте управления по делам записи актов гражданского состояния Новосибирской области» следующие изменения:
В Регламенте управления по делам записи актов гражданского состояния Новосибирской области:
1. В пункте 2:
а) в первом абзаце после слов ««Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»,» дополнить словами «Федеральным законом от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния»,»;
б) во втором абзаце после слов «на территории Новосибирской области,» дополнить словами «отдела комплектования, обработки, выдачи и хранения документов управления (далее – ОКОВиХД)»;
в) в третьем абзаце слова «отделов ЗАГС» дополнить словами «, ОКОВиХД».
2. Пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Управление в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, международными договорами Российской Федерации, правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, инструкциями, приказами и методическими рекомендациями Министерства юстиции Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области, Положением об управлении по делам записи актов гражданского состояния Новосибирской области.».
3. Пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4. Управление в пределах своих полномочий организует исполнение Конституции Российской Федерации, федеральных законов, актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законов Новосибирской области, постановлений и распоряжений Губернатора и Правительства Новосибирской области, осуществляет контроль за их исполнением отделами ЗАГС, ОКОВиХД, отделами управления, принимает меры по устранению нарушений законодательства Российской Федерации и Новосибирской области.».
4. В пункте 5 слова «областными исполнительными органами государственной власти Новосибирской области» заменить словами «исполнительными органами Новосибирской области».
5. Абзац второй пункта 6 изложить в следующей редакции:
«Формирование планов и показателей деятельности управления по основным направлениям деятельности осуществляется на основе Плана мероприятий по реализации Стратегии СЭР НСО на период до 2030 года, приказов Министерства юстиции Российской Федерации о ежегодном утверждении значений целевых показателей эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению переданных им полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния,  основных задач управления на соответствующий год.».
6. Пункт 7 исключить.
7. В пунктах 8 и 16 слова «отделов ЗАГС» дополнить словами «, ОКОВиХД».
8. В пункте 9 слова «отделов ЗАГС,» дополнить словами «ОКОВиХД».
9. В пункте 10 абзац четвертый исключить.
10. В пункте 16:
а) абзац второй изложить в следующей редакции:
«Цель проведения - подведение итогов деятельности управления за прошедший год и постановка задач на текущий год.»;
б) в абзаце четвертом слова «статистической отчетности управления» дополнить словами «(далее – ООПИОиСО).».
11. Абзац второй пункта 17 изложить в следующей редакции:
«Совещание проводится по решению начальника управления.».
12. В пункте 18:
а) абзац первый изложить в следующей редакции:
«18. Совещание с начальниками отделов управления, и начальниками отделов ЗАГС и ОКОВиХД управления.»;
б) в абзаце четвертом слова «отдел организационного, правового, информационного обеспечения и статистической отчетности» заменить словами (ООПИОиСО).
13. В пункте 24 слова «24.03.2020 № 45» заменить словами « 13.05.2024 № 92-НПА».
14. Пункт 25 изложить в следующей редакции:
«25. Личный прием граждан в управлении проводится начальником управления по вторникам и пятницам каждой недели с 14:00 до 17:00.
Личный прием граждан в отделах ЗАГС, ОКОВиХД проводят начальники отделов ЗАГС и ОКОВиХД в соответствии с установленным графиком приема граждан.».
15. Пункт 26 изложить в следующей редакции:
«Прием граждан специалистами отделов управления осуществляется в соответствии с положениями об отделах управления и должностными регламентами государственных гражданских служащих ежедневно с 9:00 до 18:00 часов, в пятницу - с 9:00 до 17:00 часов, перерыв 13:00-13:48, в помещении управления без предварительной записи в порядке очередности.
Прием граждан специалистами отделов ЗАГС и ОКОВиХД осуществляется в порядке, установленном Федеральный закон от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния», по вопросам предоставления государственных услуг.
Информация о времени приема граждан доводится до сведения граждан через средства массовой информации, а также размещается на видных местах в управлении, отделах ЗАГС и ОКОВиХД.».
16. Пункт 27 изложить в следующей редакции:
«Работу с письменными обращениями граждан, поступившими в управление, организует ООПИОиСО.
Работу с письменными обращениями граждан, поступившими в отделы ЗАГС и ОКОВиХД, организуют начальники отделов ЗАГС и ОКОВиХД.».
17. В абзаце первом пункта 32 слова «может выступать» заменить словом «выступает».



[bookmark: _GoBack]Начальник управления                           подпись                           Н. А. Шустова






