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МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления Правительства Новосибирской области

«О сроках действия мер социальной поддержки отдельных категорий граждан при проезде на железнодорожном транспорте пригородного сообщения в 2017 году»
Представленный проект постановления Правительства Новосибирской области устанавливает срок действия мер социальной поддержки отдельных категорий граждан при проезде на железнодорожном транспорте пригородного сообщения в 2018 году. 
Календарный период срока действия указанных мер социальной поддержки в 2018 году соответствует календарным периодам срока действия мер социальной поддержки в 2016 и 2017 годах. Соответственно, плановое средневзвешенное количество поездок, выполняемых гражданами указанных категорий и принятых к расчетам на 2018 год в Государственной программе Новосибирской области «Обеспечение доступности услуг общественного пассажирского транспорта, в том числе Новосибирского метрополитена, для населения Новосибирской области на 2014-2021 годы», представленный проект постановления не изменяет.
Так как данный показатель является базовым для расчета объема бюджетных ассигнований на плановый год, принятие данного проекта не потребует в 2018 году дополнительных ассигнований из областного бюджета Новосибирской области.
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