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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Новосибирской области 

«О создании организационного комитета по подготовке и проведению V юбилейного Международного фестиваля «Играй, гармонь!»
имени Геннадия Заволокина»
Проект постановления Губернатора Новосибирской области «О создании организационного комитета по подготовке и проведению V юбилейного Международного фестиваля «Играй, гармонь!» имени Геннадия Заволокина» подготовлен в целях нормативно-правого обеспечения организации и проведения в июле 2018 года в Ордынском районе Новосибирской области Международного фестиваля «Играй, гармонь!» имени Геннадия Заволокина (далее – фестиваль).
Целью фестиваля является популяризация самобытного народного творчества, восстановление исторической связи и преемственности  поколений, демонстрация населению Российской Федерации величия национальной культуры, что необходимо для сохранения культурного наследия Российской Федерации.
В программе мероприятия запланированы: концертные выступления солистов и ансамблей различных жанров народного творчества; ярмарка народных умельцев и ремесленников; съемки телепрограммы «Играй, гармонь» Первого канала телевидения; мастер-классы; гала-концерт с участием ансамбля «Частушка» и Заслуженных артистов Российской Федерации Анастасии и Захара Заволокиных.
Основными организаторами фестиваля являются: Российский центр «Играй, гармонь» имени Геннадия Заволокина, администрация Ордынского района Новосибирской области, министерство культуры Новосибирской области, ГАУК НСО «Дом национальных культур им. Г.Д. Заволокина». Фестиваль пройдет на территории Ордынского района Новосибирской области.

Ожидаемое число музыкантов, участников фестиваля около 1500 человек: из городов Москвы, Санкт-Петербурга, Костромы, Волгограда, Екатеринбурга, Иркутска, Новосибирска, Орла, Брянска, Ульяновска, Петропавловска-Камчатского, Благовещенска, Саратова; из Новосибирской, Кемеровской, Кировской, Вологодской,  Оренбургской, Челябинской, Самарской, Тамбовской, Омской, Нижегородской, Воронежской, Архангельской, Московской, Владимирской, Пензенской, Тюменской, Белгородской, Тверской, Ленинградской областей; из Красноярского, Приморского, Пермского, Забайкальского, Хабаровского, Алтайского, Ставропольского, Краснодарского краёв; из Республик Башкортостан, Марий Эл, Удмуртия, Чеченской, Якутия, Адыгея, Алтай, Дагестан, Хакасия, Бурятия. Также прибудут зарубежные участники из Казахстана, Беларуси, Украины и других стран. Широкая география фестиваля благоприятно скажется на культурном имидже Новосибирской области. Ожидаемое число зрителей фестиваля более 100 000 человек.
Достоверность указанных сведений подтверждаю.
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