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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

____ августа 2018 года 	                                                                              № ___ -НПА


О внесении изменений в Порядок функционирования и использования государственной информационной системы «Автоматизированная система управления бюджетными процессами Новосибирской области»

П Р И К А З Ы В А Ю: 
Внести в Порядок функционирования и использования государственной информационной системы «Автоматизированная система управления бюджетными процессами Новосибирской области», утвержденный приказом министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 01.12.2014 № 76-НПА «Об утверждении Порядка функционирования и использования государственной информационной системы «Автоматизированная система управления бюджетными процессами Новосибирской области» (в редакции приказа от 21.06.2018 № 28-НПА), следующие изменения: 
1) пункт 3 после слова «бюджетного» дополнить словами «и бухгалтерского»;
2) в пункте 4:
а) дополнить подпунктом 1.1 следующего содержания:
«1.1) формирование и ведение реестра источников доходов бюджета, реестра источников доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Новосибирской области, реестров источников доходов бюджетов муниципальных образований Новосибирской области, формирование свода реестров источников доходов бюджетов муниципальных образований Новосибирской области;»;
б) абзац третий подпункта 2 после слов «кассового плана» дополнить словами «исполнения бюджета»;
в) подпункт 4 после слов «бюджетного учета,» дополнить словами «осуществление бухгалтерского учета бюджетными и автономными учреждениями,»;
3) подпункт 3 пункта 7 после слов «государственными органами Новосибирской области,» дополнить словами «исполнительными органами государственной власти Новосибирской области,»;

4) в пункте 8:
а) подпункты 1 и 2 изложить в следующей редакции:
«1) государственные органы Новосибирской области, исполнительные органы государственной власти Новосибирской области, территориальные органы исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, казенные учреждения Новосибирской области, осуществляющие бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) средств бюджета, главного администратора (администратора) доходов бюджета, главного администратора (администратора) источников финансирования дефицита бюджета, получателя средств бюджета, а также полномочия централизованной бухгалтерии по осуществлению бюджетного учета и бухгалтерского учета бюджетных и автономных учреждений;
2) государственные бюджетные учреждения Новосибирской области, в том числе при осуществлении ими полномочий централизованной бухгалтерии по осуществлению бухгалтерского учета бюджетных и автономных учреждений;»;
б) дополнить подпунктом 4.1 следующего содержания:
«4.1) органы местного самоуправления Новосибирской области при осуществлении ими бюджетных полномочий по формированию и ведению реестров источников доходов бюджетов муниципальных образований Новосибирской области (в случае их согласия на осуществление данных полномочий в ГИС Управление бюджетными процессами);»
в) подпункт 5 изложить в следующей редакции:
«5) органы управления Территориального фонда обязательного медицинского страхования Новосибирской области при осуществлении им бюджетных полномочий по составлению бюджетной отчетности и ее представлению в Министерство финансов, по формированию и ведению реестров источников доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Новосибирской области, его предоставлению в Министерство финансов.»;
5) пункт 10 изложить в следующей редакции:
«10. Доступ к ГИС Управление бюджетными процессами осуществляется посредством программных и технических средств удаленного доступа, в том числе с применением электронной подписи. Доступ к ГИС Управление бюджетными процессами может осуществляться через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет (иные информационные сети), в том числе на основании соответствующих соглашений.
Объем прав доступа к ГИС Управление бюджетными процессами, а также к информации, содержащейся в данной информационной системе, определяется Министерством финансов исходя из полномочий Участников системы, а также в соответствии с соглашениями (договорами) об информационном взаимодействии и (или) доступе к ГИС Управление бюджетными процессами (далее – соглашения о взаимодействии).
Порядок (правила) доступа к ГИС Управление бюджетными процессами определяется правовыми актами Министерства финансов, техническими регламентами (инструкциями) по подключению и работе с программным обеспечением, обеспечивающим обработку информации, содержащейся в базах данных ГИС Управление бюджетными процессами, и (или) соглашениями о взаимодействии.»;
6) в пункте 11:
а) подпункт 3 изложить в следующей редакции:
«3) определяет объем прав доступа к ГИС Управление бюджетными процессами, а также к информации, содержащейся в данной информационной системе, в том числе посредством заключения соглашений о взаимодействии;»;
б) подпункт 5 признать утратившим силу;
7) в пункте 12:
а) дополнить подпунктом 1.1 следующего содержания:
«1.1) предоставляет в определенном Министерством финансов объеме доступ к ГИС Управление бюджетными процессами, а также к информации, содержащейся в данной информационной системе, в порядке, определенном правовыми актами Министерства финансов, техническими регламентами (инструкциями) по подключению и работе с программным обеспечением, обеспечивающим обработку информации, содержащейся в базах данных ГИС Управление бюджетными процессами, и (или) соглашениями о взаимодействии;»;
б) подпункт 5 после слов «(инструкций) по» дополнить словами «подключению и», дополнить словами «, а также иных технических документов, связанных с функционированием ГИС Управление бюджетными процессами»;
8) в пункте 13:
а) подпункт 1 дополнить абзацем следующего содержания:
«порядком представления в ГИС Управление бюджетными процессами сведений, необходимых для формирования и ведения реестров доходов бюджетов;»;
б) в подпункте 2:
слово «техническими» исключить;
дополнить словами «, а также иными техническими документами, связанными с функционированием ГИС Управление бюджетными процессами»;
9) пункт 14 изложить в следующей редакции:
«14. Для формирования единой региональной информационной базы бюджетных данных информационные ресурсы, содержащиеся в информационных системах, используемых органами местного самоуправления Новосибирской области для осуществления бюджетного процесса в соответствующих муниципальных образованиях Новосибирской области, могут включаться в состав государственных информационных ресурсов ГИС Управление бюджетными процессами на основании соглашений (договоров) об информационном взаимодействии.».



Временно исполняющий обязанности 
заместителя Председателя Правительства
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