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МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа «О внесении изменений в приказ

министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области

от 27.12.2018 № 2171» 
Проект приказа подготовлен в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 27.02.2017 № 72 «Об утверждении состава лесохозяйственных регламентов, порядка их разработки, сроков их действия и порядка внесения в них изменений», Положением о министерстве природных ресурсов и экологии Новосибирской области, утвержденным постановлением Правительства Новосибирской области от 03.10.2017 № 383-п «О министерстве природных ресурсов и экологии Новосибирской области».

В соответствии со статьей 83 Лесного кодекса Российской Федерации осуществление на землях лесного фонда охраны лесов (в том числе осуществления мер пожарной безопасности и тушения лесных пожаров, за исключением выполнения взрывных работ в целях локализации и ликвидации лесных пожаров и осуществления мероприятий по искусственному вызыванию осадков в целях тушения лесных пожаров), защиты лесов (за исключением лесозащитного районирования и государственного лесопатологического мониторинга), воспроизводства лесов (за исключением лесосеменного районирования, формирования федерального фонда семян лесных растений и государственного мониторинга воспроизводства лесов), лесоразведения осуществление мер по тушению лесных пожаров передано органам государственной власти субъектов Российской Федерации. 

Согласно пункта 17 приказа Минприроды России от 27.02.2017 № 72 внесение изменений в лесохозяйственные регламенты по результатам осуществления санитарно-оздоровительных мероприятий и мероприятий по ликвидации очагов вредных организмов осуществляется ежегодно не позднее 30 января года, следующего за отчетом.

В 2023 году на территории земель лесного фона Кыштовского лесничества Новосибирской области в соответствии с актами лесопатологического обследования, санитарно-оздоровительные мероприятия проведены на площади 2,0 га.

Правилами лесовосстановления, утвержденными Приказом Минприроды России от 29.12.2021 № 1024 «Об утверждении Правил лесовосстановления, формы, состава, порядка согласования проекта лесовосстановления, оснований для отказа в его согласовании, а также требований к формату в электронной форме проекта лесовосстановления» (далее – Правила лесовосстановления), установлены требования (критерии) к лесовосстановлению на землях лесного фонда во всех лесных районах Российской Федерации (приложения 1 - 41 к Правилам лесовосстановления).

Согласно Приложению 21 (Таблица 1) к Правилам лесовосстановления предусмотрены требования к посадочному материалу и требования (критерии) к молоднякам, площади которых подлежат отнесению к землям, на которых расположены леса, по древесным породам «Ель сибирская», «Сосна сибирская кедровая», но способы лесовосстановления в зависимости от количества жизнеспособного подроста и молодняка (Таблица 2) по данным породам отсутствуют.

На значительной части лесных земель Новосибирской области, не занятых лесными насаждениями и предназначенных для лесовосстановления, произошло естественное лесовосстановление вследствие природных процессов древесной породой «Осина», «Берёза». В соответствии с Правилами лесовосстановления отнести такие участки к землям, занятым лесными насаждениями нет возможности, что делает неактуальными сведения, содержащиеся в государственном лесном реестре.
Письмом Федерального агентства лесного хозяйства от 10.03.2023 № АВ-10-27/5297 указано на установление лесохозяйственными регламентами лесничеств требований (критериев) к посадочному материалу и молоднякам лесных древесных пород, а также способов лесовосстановления в зависимости от количества жизнеспособного подроста и молодняка основных лесных древесных пород по лесным породам и лесорастительным условиям не включенных в приложения 1-41 к Правилам лесовосстановления в соответствии с пунктом 12 Правил лесовосстановления. Данные требования (критерии) вносятся в лесохозяйственный регламент в соответствии с рекомендациями филиала ФГБУ «Рослесинфорг» «Запсиблеспроект» (письмо от 13.10.2023 № 54/1420).
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