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[bookmark: Par1]Об изменении (пересмотре) предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальном образовании городе Новосибирске Новосибирской области, утвержденного на 2022 год 


На основании пунктов 35(1), 50 Основ формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», распоряжения Правительства Российской Федерации от 21.01.2022 № 55-р п о с т а н о в л я ю:
1. Изменить (пересмотреть) предельный (максимальный) индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальном образовании городе Новосибирске Новосибирской области, утвержденный на 2022 год, согласно пункту 2 настоящего постановления. 
2. Внести в постановление Губернатора Новосибирской области от 03.12.2021 № 245 «О предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Новосибирской области на 2022 год» следующие изменения:
1) в утвержденных предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Новосибирской области на 2022 год строку 35 таблицы изложить в следующей редакции:
	35
	город Новосибирск
	с 1 января по 30 июня 2022 года
	0

	
	
	с 1 июля по 31 декабря 2022 года
	9,00


2) в приложении к постановлению строку 35 таблицы изложить в следующей редакции:
	35
	город Новосибирск
	Величина установленного на 2022 год предельного индекса рассчитана:
1) в соответствии с разделом III Основ формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации»;
2) на основании следующих данных (значений и параметров) и факторов, повлиявших на величину установленного предельного индекса:
а) набор коммунальных услуг и тип благоустройства, которому соответствует значение предельного индекса: холодное водоснабжение, горячее водоснабжение, водоотведение, отопление, электроснабжение, газоснабжение, обращение с твердыми коммунальными отходами;
б) размер и темпы изменения тарифов на коммунальные услуги:
в первом полугодии 2022 года к декабрю 2021 года – 0,0%;
во втором полугодии 2022 года к декабрю 2021 года:
- холодное водоснабжение – 5,2%;
- горячее водоснабжение – 11,15%;
- водоотведение – 5,2%;
- отопление – 11,15%;
- электроснабжение – 5,2%;
- газоснабжение – 5,2%;
- обращение с твердыми коммунальными отходами – 5,2%;
в) нормативы потребления коммунальных услуг (нормативы накопления твердых коммунальных отходов), нормативы потребления коммунальных услуг при использовании земельного участка и надворных построек, утвержденные приказами департамента по тарифам Новосибирской области:
от 15.08.2012 № 168-ЭЭ «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по электроснабжению на территории Новосибирской области»;
от 15.08.2012 № 169-Г «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по газоснабжению на территории Новосибирской области»;
от 16.08.2012 № 170-В «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному водоснабжению, горячему водоснабжению и водоотведению на территории Новосибирской области»;
от 15.06.2016 № 85-ТЭ «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Новосибирской области»;
от 20.10.2017 № 342-ЖКХ «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Новосибирской области»;
г) численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, – 1 117 934 чел.;
д) доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, в общей численности населения на территории города Новосибирска – 68,77% и в общей численности населения на территории Новосибирской области – 40,13%;
е) решение об утверждении графика поэтапного равномерного доведения предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность) до уровня, определяемого в соответствии с правилами определения в ценовых зонах теплоснабжения предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), включая правила индексации предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), утверждаемыми Правительством Российской Федерации: постановление Губернатора Новосибирской области от 28.06.2022 № 112 «Об утверждении графиков поэтапного равномерного доведения предельных уровней цен на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителям в ценовой зоне теплоснабжения – муниципальное образование городской округ город Новосибирск Новосибирской области, до уровней, определяемых в соответствии с Правилами определения в ценовых зонах теплоснабжения предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), включая правила индексации предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 15.12.2017 № 1562 «Об определении в ценовых зонах теплоснабжения предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), включая индексацию предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), и технико-экономических параметров работы котельных и тепловых сетей, используемых для расчета предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность)»;
ж) решение об утверждении предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), принятое в соответствии с Федеральным законом «О теплоснабжении»: приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.06.2022 № 112-ТЭ «Об утверждении предельных уровней цен на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителям в ценовой зоне теплоснабжения муниципальное образование городской округ – город Новосибирск Новосибирской области, на 2022 год»;
з) численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно (или менее) установленному индексу изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по Новосибирской области (далее – индекс по Новосибирской области), – 3 108 чел.;
и) доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно (или менее) установленному индексу по Новосибирской области, в общей численности населения на территории города Новосибирска – 0,19% и в общей численности населения на территории Новосибирской области – 0,11%;
к) численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Новосибирской области, но менее (или равно) установленного предельного индекса, превышающего установленный индекс по Новосибирской области не более чем на величину предельно допустимого отклонения по отдельным муниципальным образованиям Новосибирской области от величины индекса по Новосибирской области (далее - величина отклонения по Новосибирской области), – 362 995 чел.;
л) доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Новосибирской области, но менее (или равно) установленного предельного индекса, превышающего установленный индекс по Новосибирской области не более чем на величину отклонения по Новосибирской области, в общей численности населения на территории города Новосибирска – 22,33% и в общей численности населения на территории Новосибирской области – 13,03%;
м) численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Новосибирской области, – 1 495 832 чел.;
[bookmark: _GoBack]н) доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого более установленного индекса по Новосибирской области, в общей численности населения на территории города Новосибирска – 92,02% и в общей численности населения на территории Новосибирской области – 53,69%.

	
	
	


3. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2022 года.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Председателя Правительства Новосибирской области Знаткова В.М.



                                                                                                                  А.А. Травников
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