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Управление административных органов администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Новосибирской области
«О порядке участия представителей Новосибирской области в органах управления автономной некоммерческой организации»

В соответствии с пунктом 5 статьи 10 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Законом Новосибирской области от 06.07.2018 № 271-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области» в целях реализации полномочий представителей Новосибирской области по участию в органах управления автономной некоммерческой организации (далее – АНО) подготовлен проект постановления Правительства Новосибирской области, определяющий цели, общий порядок назначения, работы и отчетности представителей органов государственной власти Новосибирской области в органах управления АНО.
В настоящее время отсутствуют нормативные правовые акты Новосибирской области регламентирующие данную сферу деятельности. Вхождение в органы управления АНО позволит органам государственной власти Новосибирской области более эффективно задействовать возможности гражданского общества по реализации на территории региона государственной политики в различных сферах. В тоже время принятие данного проекта постановления Правительства Новосибирской области создаст правовую основу для финансирования из средств областного бюджета конкретных мероприятий по реализации государственных полномочий Новосибирской области с привлечением институтов гражданского общества. 

Принятие постановления Правительства Новосибирской области «О порядке участия представителей Новосибирской области в органах управления автономной некоммерческой организации» не потребует внесений изменений в другие нормативные правовые акты. Затраты из областного бюджета будут планироваться в установленном порядке органами государственной власти Новосибирской области.
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