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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области
«Об утверждении Порядка формирования в электронном виде социального сертификата на получение государственных услуг 
в сфере занятости населения»

Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении Порядка формирования в электронном виде социального сертификата на получение государственных услуг в сфере занятости населения» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с частью 1 статьи 20 Федерального закона от 13.07.2020 № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» и постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2020 № 1915 «Об утверждении общих требований к форме и содержанию социального сертификата на получение государственной (муниципальной) услуги в социальной сфере».
В соответствии с установленной федеральным законодательством нормой, социальный сертификат на получение государственных услуг (далее – социальный сертификат) формируется в электронном виде в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, в соответствии с общими требованиями к форме и содержанию социального сертификата, установленными Правительством Российской Федерации.
Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении Порядка формирования в электронном виде социального сертификата на получение государственных услуг в сфере занятости населения» не подлежит оценке регулирующего воздействия. 
Принятие проекта постановления не потребует внесения изменений, признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Новосибирской области, а также не потребует дополнительных бюджетных ассигнований из областного бюджета Новосибирской области.
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