МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Новосибирской области»
Во исполнение решения комиссии по рассмотрению предложений по оптимизации структуры и штатной численности областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области от 05.06.2019 № 3, министерством жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области вносятся изменения в нормативные правовые акты Новосибирской области касающихся двух подведомственных министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области государственных учреждений:

- Государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Новосибирской области» (далее – ГКУ НСО «Центр ГО, ЧС и ПБ Новосибирской области) образованным в соответствии с распоряжением Правительства Новосибирской области от 03.05.2011 № 153-рп «О создании государственного казенного учреждения Новосибирской области «Центр по обеспечению мероприятий по гражданской обороне, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Новосибирской области» путем изменения типа государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Центр по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Новосибирской области»;

- Государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр по обеспечению мероприятий в области комфортной городской среды и обращения с твердыми коммунальными отходами» (далее – ГКУ НСО «Центр КГС и обращения с ТКО» образованным в соответствии с распоряжением Правительства Новосибирской области от 25.12.2018 № 553-рп «О создании государственного казенного учреждения Новосибирской области «Центр по обеспечению мероприятий в области комфортной городской среды и обращения с твердыми коммунальными отходами».

Проект распоряжения Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Новосибирской области» (далее – проект Распоряжения) предусматривает увеличение предельной штатной численности ГКУ НСО «Центр КГС и обращения с ТКО» на 4 штатные единицы за счет уменьшения предельной штатной численности ГКУ НСО «Центр ГО, ЧС и ПБ Новосибирской области».

Изменение наименования учреждения с ГКУ НСО «Центр КГС и обращения с ТКО» на ГКУ НСО «Центр развития и обеспечения деятельности жилищно-коммунального хозяйства», вносится в целях соответствия наименования учреждения реализации уставных задач, возложенных на данное учреждение.
Внесение изменений или отмены в положения действующих правовых актов в связи с принятием проекта Распоряжения Правительства Новосибирской области не требуется.

Поскольку проект Распоряжения не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области (далее – НПА НСО) обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение НПА НСО, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проект Распоряжения оценке регулирующего воздействия не подлежит. 
Предлагаемые изменения не требуют дополнительных ассигнований из областного бюджета.
Ра
Министр                                                                                                      Д.Н. Архипов
Медведев
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