МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту распоряжения Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Новосибирской области»
Проект распоряжения Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Новосибирской области» (далее – проект Распоряжения) предусматривает увеличение предельной штатной численности Государственного казенного учреждение Новосибирской области «Центр по обеспечению мероприятий в области комфортной городской среды и обращения с твердыми коммунальными отходами» на 4 штатные единицы за счет уменьшения предельной штатной численности Государственного казенного учреждения Новосибирской области «Центр по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Новосибирской области».

Данные изменения не потребуют дополнительных средств из областного бюджета, так как будут произведены путем перераспределения бюджетных ассигнований между учреждениями на указанные 4 штатные единицы.

Министр                                                                                                      Д.Н. Архипов

Медведев
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