МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Новосибирской области
«Об установлении категории граждан, которой предоставляются служебные жилые помещения специализированного жилищного фонда Новосибирской области, принадлежащие на праве хозяйственного ведения или оперативного управления подведомственным министерству образования Новосибирской области государственным учреждениям Новосибирской области, и определении порядка предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Новосибирской области, принадлежащих на праве хозяйственного ведения или оперативного управления подведомственным министерству образования Новосибирской области государственным учреждениям Новосибирской области» (далее – проект постановления)


Проект    постановления  разработан в соответствии с Жилищным кодексом  Российской  Федерации (далее – ЖК РФ)  и   Законом  Новосибирской   области      от 06.07.2018 № 271-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области» (далее – Закон Новосибирской области № 271-ОЗ).
Пунктом 5 статьи 13 ЖК РФ к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации отнесено определение порядка предоставления по договорам социального найма установленным соответствующим законом субъекта Российской Федерации категориям граждан жилых помещений жилищного фонда субъекта Российской Федерации.
Категории граждан, которым предоставляются служебные жилые помещения в жилищном фонде субъекта Российской Федерации, устанавливаются органом государственной власти субъекта Российской Федерации (пункт 2 статьи 104 ЖК РФ).
Статьей 6 Закона  Новосибирской   области № 271-ОЗ  к полномочиям Правительства Новосибирской области отнесено определение порядка предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Новосибирской области и установление  категорий граждан, которым предоставляются служебные жилые помещения в жилищном фонде Новосибирской области.
Решение о предоставлении жилых помещений специализированного жилищного фонда Новосибирской области принимают областные исполнительные органы Новосибирской области в отношении жилых помещений, принадлежащих на праве оперативного управления подведомственным областным исполнительным органам Новосибирской области государственным учреждениям Новосибирской области (статья 33.1 Закона Новосибирской области № 271-ОЗ).

Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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