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	МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области «О медицинском обеспечении граждан Российской Федерации до их первоначальной постановки на воинский учет»

В соответствии с пунктом 12 инструкции о порядке медицинского обеспечения граждан Российской Федерации до их первоначальной постановки на воинский учет, утвержденной приказом Министра обороны Российской Федерации и Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.05.2001 № 240/168 «Об организации медицинского обеспечения подготовки граждан Российской Федерации к военной службе», орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере здравоохранения совместно с военным комиссариатом субъекта Российской Федерации ежегодно, до 15 марта, разрабатывает проект постановления (решения) руководителя органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации о медицинском обеспечении юношей до их первоначальной постановки на воинский учет. 
Предлагаемый проект постановления Губернатора Новосибирской области «О медицинском обеспечении граждан Российской Федерации до их первоначальной постановки на воинский учет» подготовлен в связи с необходимостью проведения в апреле - мае 2020 года плановых профилактических медицинских осмотров обучающихся в образовательных организациях юношей по месту их обучения и работающих, не работающих и не обучающихся в образовательных организациях юношей в государственных медицинских организациях Новосибирской области, оказывающих первичную медико-санитарную помощь детскому населению в амбулаторных условиях, по месту жительства.
Плановые профилактические медицинские осмотры указанных контингентов проводятся в целях медицинского обеспечения граждан Российской Федерации мужского пола 15- и 16-летнего возраста, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.1999 № 1441 «Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации к военной службе», приказа Министра обороны Российской Федерации и Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.05.2001 № 240/168 «Об организации медицинского обеспечения подготовки граждан Российской Федерации к военной службе».
Принятие проекта не потребует изменения, дополнения или признания утратившими силу иных правовых актов Новосибирской области, а также выделения дополнительных средств из областного бюджета Новосибирской области.



	Министр
	К.В. Хальзов



Хлопцева Е.В.
(383) 238 62 66	






























































Заместитель министра здравоохранения Новосибирской области Лиханов А.В.
Начальник отдела организации медицинской помощи детям и службы родовспоможения Юрьева Ю.С. 
Начальник отдела правового обеспечения Помогайбо К.В. 
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