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МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛИ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

(Минпромторг НСО)

Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области 
«Об образовании организационного комитета»

Представленный проект постановления Губернатора Новосибирской области «Об образовании организационного комитета» разработан в целях подготовки и проведения мероприятий посвященных 90-летию со дня образования открытого акционерного общества «Научно-производственное объединение «Сибсельмаш» (далее - ОАО «НПО «Сибсельмаш») в 2019 году в городе Новосибирске.
ОАО «НПО «Сибсельмаш» со дня образования являлся крупнейшим предприятием оборонно-промышленного комплекса, ведущим в России производителем сельскохозяйственной техники и горно-шахтного оборудования. За многолетний период деятельности завода, несколько поколений его специалистов и рабочих внесли весомый вклад в развитие предприятия, освоение  новых видов почвообрабатывающей, посевной и кормоуборочной техники, шахтных конвейеров и товаров народного потребления, передовых и уникальных технологий. Широкая номенклатура изделий с маркой «НПО «Сибсельмаш»  известны не только во многих регионах  страны, но  и за рубежном.  Благодаря самоотверженному труду работников завода в годы Великой отечественной войны каждый третий снаряд, поступивший на фронт, был изготовлен на «Сибсельмаше». За прошедшие годы коллектив завода также внес большой вклад в социально-экономическое развитие города Новосибирска и области. При непосредственном участии завода построен жилой поселок, объекты социальной и культурной сферы, коммунального хозяйства. За заслуги перед отечеством коллектив предприятия был награжден орденами Ленина, Отечественной войны, Октябрьской революции. В этой связи ветераны, бывшие работники и широкие круги общественности удостоены права с честью провести торжественные мероприятия, посвященные 90-летию со дня его образования ОАО «НПО «Сибсельмаш».
Достоверность сведений о лицах, входящих в состав организационного комитета и их согласие подтверждаю. 

Представленный проект постановления не предусматривает дополнительного финансирования из областного бюджета Новосибирской области, не влечет за собой принятие, изменение, прекращение расходных обязательств Новосибирской области. 
Представленный проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В соответствии с п. 77 Инструкции по документационному обеспечению Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, утвержденной постановлением Губернатора Новосибирской области от 01.11.2010 № 345, проект постановления Губернатора Новосибирской области «Об образовании организационного комитета» был размещен с 20.12.2018 по 26.12.2018 года в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте министерства (http://minrpp.nso.ru) и в государственной информационной системе Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» по адресу http://dem.nso.ru для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. По результатам  независимой антикоррупционной экспертизы заключений не поступало.
Исполняющий обязанности министра 
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