Проект постановления

Правительства Новосибирской области

О внесении изменений в Правила формирования, предоставления                            и распределения субсидий из областного бюджета Новосибирской области бюджетам муниципальных образований Новосибирской области
Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:

Внести в Правила формирования, предоставления и распределения субсидий из областного бюджета Новосибирской области бюджетам муниципальных образований Новосибирской области, утвержденные постановлением Правительства Новосибирской области от 03.03.2020 № 40-п        «О Правилах формирования, предоставления и распределения субсидий                из областного бюджета Новосибирской области бюджетам муниципальных образований Новосибирской области» следующие изменения:

1. В пункте 2 слова «абзаца второго пункта 4, подпунктов 12 и 13 пункта 8, пунктов 11 - 15» заменить словами «подпункта 1 пункта 4, абзацев «е» и «ж» подпункта 2 и подпункта 2.1 пункта 7, подпункта 6 пункта 8, пунктов 11-13».
2. В пункте 7:

1) подпункт 2:

а) в абзаце «в» после слов «Новосибирской области» дополнить словами «(далее – министерство финансов)»;
б) дополнить абзацами следующего содержания:

«г) централизация закупок товаров, работ, услуг, финансовое обеспечение которых частично или полностью осуществляется за счет средств субсидии,                          в соответствии с пунктом 1 и подпунктом 2 пункта 4 постановления Правительства Новосибирской области от 30.12.2013 № 597-п «О наделении полномочиями государственного казенного учреждения Новосибирской области «Управление контрактной системы»;

д) включение в соглашения о предоставлении субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, прочих субсидий юридическим лицам, предоставляемых из местного бюджета за счет средств субсидий, условия об отсутствии у получателей субсидий просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед муниципальным образованием (за исключением случаев, установленных местной администрацией муниципального образования);

е) наличие неиспользованного остатка субсидий, предоставленных ранее     на аналогичные цели, в объеме, не превышающем 5% от общего объема субсидии, запланированной к предоставлению в соответствующем финансовом году или его отсутствие;

ж) сокращение объема субсидии, в случае если объем бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств муниципального образования, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии, установлен в местном бюджете ниже уровней, предусмотренных порядками предоставления субсидий, пропорционально снижению соответствующего уровня финансирования исполнения расходных обязательств муниципального образования за счет средств местного бюджета;».
3. В пункте 8:

1) в абзаце первом:

а) слова «и налоговой политики Новосибирской области» исключить;

б) после слов «должны включать,» дополнить словами «условия предоставления субсидий, указанные в подпункте 2 пункта 7 настоящих Правил, а также»;
2) подпункты 9, 11 – 13 признать утратившими силу.
4. В пунктах 9, 11 – 14 и 16 слова «и налоговой политики Новосибирской области» исключить.
5. Подпункт 2 пункта 17 изложить следующей редакции:

«2) предельные уровни софинансирования поселений.».
6. Дополнить пунктом 17.1 следующего содержания:

«17.1. К муниципальным образованиям, являющимся получателями субсидий, указанных в пункте 2 настоящих Правил, предельные уровни софинансирования не применяются.».
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