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О внесении изменения в приказ от 30.09.2021 № 122-од «Об утверждении перечня нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле»


В целях актуализации перечня нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле, п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ управления государственной архивной службы Новосибирской области от 30.09.2021 № 122-од «Об утверждении перечня нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле» следующее изменение:
в перечне нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле:
в графе «Реквизиты структурных единиц нормативного правового акта, содержащих обязательные требования» строки 1 слова «ч. 1 ст. 13» заменить словами «ч. 1, 3 ст. 13».
2. Настоящий приказ вступает в силу с 11 января 2023 года.



Начальник управления                                                                                К.В. Захаров
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