Проект приказа
управления по делам ЗАГС
Новосибирской области




О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в управлении по делам ЗАГС Новосибирской области


В целях приведения Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в управлении по делам ЗАГС Новосибирской области, утвержденного приказом управления от 20.01.2020 № 7 (далее – Положение), в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», приказываю:
1. Пункт 9 Положения дополнить абзацем следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«Число членов комиссии, не замещающих должности государственной службы в управлении, должно составлять не менее одной четверти от общего числа членов комиссии.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления ‑ начальника отдела организационного, правового, информационного обеспечения и статистической отчетности Н.Ю. Рассказову.



Начальник управления                      подпись                                  Н.А. Шустова






