ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области 
«О признании утратившим силу постановления Губернатора 
Новосибирской области от 18.11.2014 № 180 и утверждении Положения о комиссии по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Новосибирской области»


Проект постановления Губернатора Новосибирской области «О признании утратившим силу постановления Губернатора Новосибирской области от 18.11.2014 № 180 и утверждении Положения о комиссии по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Новосибирской области» (далее – проект постановления) разработан в целях формирования комиссии по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, а также с учетом статьи 201 Жилищного кодекса Российской Федерации, письма Первого заместителя Губернатора Новосибирской области № 203-05/2-Вн от 11.10.2023.
Проектом постановления предлагается признать утратившим силу постановление Губернатора Новосибирской области от 18.11.2014 № 180 «О Комиссии по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Новосибирской области», образовать комиссию по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Новосибирской области и утвердить Положение о комиссии по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Новосибирской области, обеспечив формирование такой комиссии и организационно-техническое сопровождение ее деятельности государственной жилищной инспекцией Новосибирской области.
В связи со значительным объемом планируемых изменений, в том числе изменений, связанных с организационно – техническим обеспечением, а также оптимизации процессов по принятию квалификационного экзамена и выдаче квалификационного аттестата, по предоставлению государственной услуги по лицензированию (в части работы лицензионной комиссии), необходимо признать утратившим силу постановление Губернатора Новосибирской области от 18.11.2014 № 180 «О комиссии по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Новосибирской области» и принять новый нормативный правовой акт. – постановление Губернатора Новосибирской области.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, предлагается признать утратившим силу постановление Губернатора Новосибирской области от 18.11.2014 № 180 и утвердить Положение о комиссии по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Новосибирской области.
Проект постановления не устанавливает ранее не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, Новосибирской области обязанностей, запретов или ограничений для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, не вводит новые виды государственного контроля (надзора) и новые виды разрешительной деятельности, не содержит норм, вводящих дополнительные и пересматривающих действующие виды ответственности за нарушение требований, что не требует проведения оценки регулирующего воздействия. 
Реализация положений проекта постановления не повлечет негативных социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.
Реализация полномочий, предусмотренных проектом постановления, будет осуществляться в пределах установленной предельной численности работников областного исполнительного органа государственной власти Новосибирской области, уполномоченного на осуществление регионального лицензионного контроля за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Новосибирской области.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных средств из областного бюджета.
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