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МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области
«Об утверждении лимита и квот добычи охотничьих ресурсов 
на территории Новосибирской области»

Проект постановления Губернатора Новосибирской области «Об утверждении лимита и квот добычи охотничьих ресурсов на территории Новосибирской области» (далее – Проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях обеспечения устойчивого использования охотничьих ресурсов на территории Новосибирской области.
В соответствии с частью 3 статьи 24 Федерального закона от 24.07.2009      № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» лимит добычи охотничьих ресурсов утверждается для каждого субъекта Российской Федерации высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в срок не позднее 1 августа текущего года на период до 1 августа следующего года.
В документе об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов указываются объем изъятия в отношении каждого вида охотничьих ресурсов, при необходимости их пол и возраст, а также квота добычи охотничьих ресурсов для каждого охотничьего угодья.
Согласно статье 5 Закона Новосибирской области от 06.10.2010 № 531-ОЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов на территории Новосибирской области» Губернатор Новосибирской области утверждает в порядке, предусмотренном Федеральным законом об охоте, лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов, за исключением таких лимитов и квот в отношении охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения.
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 30.04.2010 № 138 «Об утверждении нормативов допустимого изъятия охотничьих ресурсов и нормативов численности охотничьих ресурсов в охотничьих угодьях» установлены следующие нормативы допустимого изъятия охотничьих ресурсов, в отношении которых утверждается лимит добычи охотничьих ресурсов: 
по барсуку от 3 до 10% от численности животных на 1 апреля текущего года по данным государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания;
 по медведю бурому от 3 до 15% от численности животных на 1 апреля текущего года по данным государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания.
В соответствии с требованием статьи 20 Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире» материалы, обосновывающие лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов (барсука, медведя бурого) прошли государственную экологическую экспертизу. Заключение № 1 государственной экологической экспертизы утверждено приказом министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области от 11.06.2019 № 847 «Об утверждении заключения экспертной комиссии государственной экологической экспертизы материалов «Обоснование объемов (лимитов, квот) добычи охотничьих ресурсов: лося, косули сибирской, рыси, соболя, медведя бурого, барсука на территории Новосибирской области в сезоне охоты 2019-2020 г.г.».
Проект постановления разработан с учетом требований к содержанию документа об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов, установленных Приказом Минприроды России от 29.06.2010 № 228 «Об утверждении порядка принятия документа об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов, внесения в него изменений и требований к его содержанию».
В соответствии с Письмом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 21.02.2011 № 04-15-29/2487 «О порядке подготовки материалов для согласования Минприроды России лимитов добычи охотничьих ресурсов, отчетов по регулированию численности охотничьих ресурсов и о добыче пернатой дичи» с Минприроды России согласовывается лимит добычи следующих охотничьих ресурсов: кабарги, дикого северного оленя, благородного оленя, косуль, лося, овцебыка, серны, сибирского горного козла, туров, снежного барана, рыси, соболя. Таким образом, согласование лимита добычи барсука и медведя бурого с Минприроды России не требуется.
Проектом постановления утверждаются «квоты добычи медведя бурого для каждого охотничьего угодья на территории Новосибирской области» и «квоты добычи барсука для каждого охотничьего угодья на территории Новосибирской области», при этом вместе с наименованием охотничьего угодья указано наименование юридических лиц (ОО «НОООиР», МВОО СибВО, ООО «Квант») в связи с тем, что наименования некоторых охотничьих угодий совпадают, в том числе в Маслянинском районе существуют два охотничьих хозяйства «Егорьевское», а в Убинском районе два охотничьих хозяйства «Убинское». Также указаны наименования и номера отдельных охотничьих угодий. Связано это с тем, что данные охотничьи угодья в схеме размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории Новосибирской области, утвержденной постановлением Губернатора Новосибирской области от 24.07.2014 № 119 «Об утверждении Схемы размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории Новосибирской области» (далее – Схема) указаны, как «планируемые» охотничьи угодья с определенным номером. При этом информация о наименовании охотничьих хозяйств отсутствует, так как охотничьи угодья переданы в пользование юридическим лицам на основании проведенных аукционов.
	В настоящее время подготовлен Проект постановления Губернатора Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Губернатора Новосибирской области от 24.07.2014 № 119 «Об утверждении Схемы размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории Новосибирской области». Соответствующие изменения в силу не вступили.
Проект постановления не потребует дополнительных затрат из средств бюджета Новосибирской области.
В соответствии с подпунктом 7 пункта 77 Инструкции по документационному обеспечению Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, Проект постановления размещен на официальном сайте министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы» подразделе «Проекты нормативных правовых актов» 18.06.2019 и на сайте «Электронная демократия».
Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 18.06.2019, окончания – 25.06.2019.
До окончания срока проведения независимой антикоррупционной экспертизы заключений на указанный выше Проект постановления Губернатора Новосибирской области не поступало.
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