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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области «О внесении изменений                      в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 30.03.2022 № 82»

Проект приказа «О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 30.03.2022 № 82» (далее – Проект) подготовлен в целях приведения объемов налоговых расходов на 2022 год, предусмотренных на реализацию О2 Общепрограммного мероприятия «Предоставление налоговых льгот и налоговых каникул индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную и упрощенную систему налогообложения» государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства Новосибирской области» (далее – Программа), в соответствие с Законом Новосибирской области «16.10.2003 № 142-ОЗ «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (далее – Закон № 142-ОЗ)                                 (в ред. от 21. 12.2022 № 308-ОЗ). 
В связи с тем, что Законом № 142-ОЗ введена налоговая льгота на 2022-2025 годы по уплате налога на имущество организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенных в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, – в отношении нежилых помещений, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база по налогу                  на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость, и расположенных в многоквартирных домах, в Проекте предусматривается:
1) внесение изменений в Таблицу № 1 «Целевые индикаторы государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», в том числе:
[bookmark: _GoBack]а) внесение изменений в наименование целевого индикатора № 11.4 «Количество индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную и упрощенную систему налогообложения, воспользовавшихся налоговыми льготами и налоговыми каникулами» в связи с введением налоговых льгот по уплате налога на имущество организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенных                             в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, – в отношении нежилых помещений, включенных в перечень объектов недвижимого имущества,                       в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость, и расположенных в многоквартирных домах», предусмотренных Законом № 142-ОЗ                   (в ред. от 21.12.2022 № 308-ОЗ);
б) внесение изменений в значения на 2022 год целевого индикатора № 11 «Количество субъектов МСП и самозанятых граждан, получивших поддержку                             в рамках реализации мероприятий государственной программы ежегодно» (увеличение значения ЦИ № 11 на 2022 год на 56 ед.) в связи с увеличением значения ожидаемого результата О2 Общепрогроаммного мероприятия «Предоставление налоговых льгот и налоговых каникул индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную и упрощенную систему налогообложения»;
в) внесение изменений в значения на 2022 год целевого индикатора № 11.4 «Количество индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную и упрощенную систему налогообложения, воспользовавшихся налоговыми льготами и налоговыми каникулами» (увеличение значения ЦИ № 11.4 на 2022 год на 56 ед.)                        в связи с введением мероприятия 02.3 «Предоставление налоговых льгот по уплате налога на имущество организаций, индивидуальным предпринимателям, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенным в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, – в отношении нежилых помещений, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость, и расположенных                                  в многоквартирных домах»;
 2) внесение изменений в Таблицу № 2 «Информация о порядке сбора информации для определения (расчета) плановых и фактических значений целевых индикаторов государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области»,                       в том числе:
а) внесение изменений в методику расчета целевого индикатора № 11 «Количество субъектов МСП и самозанятых граждан, получивших поддержку                        в рамках реализации мероприятий государственной программы ежегодно, в том числе:» в части включения в формулу расчета фактических значений целевого индикатора итогов реализации О2 «Общепрограммного мероприятия «Предоставление налоговых льгот и налоговых каникул индивидуальным предпринимателям, применяющим  патентную и упрощенную систему налогообложения»; 
б) внесение изменений в методику расчета целевого индикатора № 11.4. «Количество индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную и упрощенную систему налогообложения, воспользовавшихся налоговыми льготами и налоговыми каникулами» в связи с введением нового мероприятия Программы О2.3. «Предоставление налоговых льгот по уплате налога на имущество организаций, индивидуальным предпринимателям, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенным в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, – в отношении нежилых помещений, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость, и расположенных в многоквартирных домах»;
3) внесение изменений в Таблицу № 3 «Подробный перечень планируемых               к реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», в том числе:
а) внесение изменений в наименование О2 Общепрограммного мероприятия «Предоставление налоговых льгот и налоговых каникул индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную и упрощенную систему налогообложения» с связи с введением нового мероприятия Программы 02.3 «Предоставление налоговых льгот по уплате налога на имущество организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенных в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, – в отношении нежилых помещений, включенных в перечень объектов недвижимого имущества,                                    в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость,                                      и расположенных в многоквартирных домах»;
б) внесение изменений в объемы налоговых расходов и ожидаемые результаты на 2022 год О2 Общепрограммного мероприятия «Предоставление налоговых льгот и налоговых каникул индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную и упрощенную систему налогообложения», в том числе: увеличение значения объема налоговых расходов на 2022 год на 6 500 тыс. рублей (ожидаемые объемы налоговых расходов мероприятия на 2022 год на основании официальных данных ФНС России               за 2021 год);
в) введение мероприятия О2.3 «Предоставление налоговых льгот по уплате налога на имущество организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенных в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, – в отношении нежилых помещений, включенных                                    в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость, и расположенных в многоквартирных домах» в связи с внесением изменений в Закон № 142-ОЗ, в том числе: значения ожидаемого результата «количество налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения, включенных в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства и являющихся собственниками нежилых помещений, расположенных в многоквартирных домах, которым предоставлены налоговые каникулы по уплате налога на имущество организаций» на 2022 год планируется                       в размере 56 ед., объем налоговых расходов  на  2022 год – в размере 6 500,0 тыс. рублей (ожидаемые результаты мероприятия 02.3 на 2022 год на основании официальных данных ФНС России за 2021 год);
г) внесение изменений в ресурсное обеспечение мероприятий Программы                       на (итоги по Программе) и налоговые расходы на 2022 год в связи с увеличением объемов налоговых расходов, предусмотренных на реализацию О2   Общепрограммного мероприятия «Предоставление налоговых льгот и налоговых каникул индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную и упрощенную систему налогообложения» на 6 500,0 рублей. 
Принятие проекта не потребует дополнительного привлечения средств областного бюджета Новосибирской области.
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