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МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области
«Об утверждении Плана мероприятий по созданию, реконструкции 
и модернизации объектов Восточного района сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения города Черепаново Черепановского района Новосибирской области на 2019-2020 годы»


Проект постановления «Об утверждении Плана мероприятий по созданию, реконструкции и модернизации объектов Восточного района сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения города Черепаново Черепановского района Новосибирской области на 2019-2020 годы» (далее – Проект постановления) разработан в целях получения финансовой поддержки за счёт средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Государственная корпорация) в размере 148 251 897 рублей для модернизации объектов Восточного района сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения города Черепаново.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 февраля 2018 г. № 108 «Об особенностях предоставления финансовой поддержки за счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры, о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2015 г. № 1451 и признании утратившим силу пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 25 августа 2017 г. № 997» возобновлено предоставление субъектам Российской Федерации финансовой поддержки за счёт средств Государственной корпорации на реализации проектов по созданию, реконструкции и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных образований (далее – Проект) реализуемых на принципах государственно-частного партнерства по концессионным соглашениям в пределах лимита средств.
Финансовая поддержка предоставляется Государственной корпорацией в размере 60% стоимости Проекта, но не более 300 000,0 тыс. рублей на один Проект.
Одним из документов, направляемых в Государственную корпорацию в составе заявки на оказание финансовой поддержки является План мероприятий по модернизации коммунальной инфраструктуры, утверждённый высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации.
В 2018 году с участием средств областного бюджета Новосибирской области разработана проектно-сметная документация на модернизацию системы теплоснабжения г. Черепаново.
В рамках проекта планируется строительство 2 новых газовых котельных и реконструкция 1 существующей котельной общей тепловой мощностью 14,1 МВт, строительство и реконструкция 5 723,5м сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения.
[bookmark: _GoBack]Принятие Проекта постановления не повлечет возникновения дополнительных расходных обязательств, изменения, прекращения расходных обязательств областного бюджета Новосибирской области.
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