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ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОХРАНЕ ЖИВОТНОГО МИРА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

_27.02.2017_​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​                                                                                                                 №_52
г. Новосибирск

О регулировании численности охотничьих ресурсов

Вид охотничьих ресурсов: ворона серая.

Пол, возраст охотничьих ресурсов: все половозрастные группы.

Количество охотничьих ресурсов: заказник «Мануйловский» – 200 особей, заказник «Доволенский» – 500 особей, заказник «Чановский» – 100 особей, заказник «Здвинский» – 300 особей, заказник «Легостаевский» – 100 особей, заказник «Южный» – 300 особей, заказник «Каргатский» – 300 особей, заказник «Кудряшовский бор» – 100 особей, заказник «Центральный» – 300 особей, заказник «Маяк» – 200 особей, заказник «Мангазерский» – 100 особей, заказник «Казатовский» – 100 особей, заказник «Майское утро» – 300 особей, заказник «Майзасский» – 100 особей, заказник «Талицкий» – 300 особей, заказник «Ордынский» – 300 особей, заказник «Северный» – 100 особей, заказник «Сузунский» – 300 особей, заказник «Колтыракский» – 200 особей, заказник «Успенский» – 300 особей, заказник «Усть-Таркский» – 300 особей, заказник «Инской» – 200 особей, заказник «Юдинский» – 300 особей, заказник «Чикманский» – 200 особей.

Срок проведения мероприятий по регулированию численности охотничьих ресурсов: с 27.02.2017 г. по 31.12.2017 г.

Способ регулирования: отстрел.

Разрешенные орудия охоты: охотничье огнестрельное гладкоствольное оружие, снаряженное дробью не более пяти миллиметров.

Территория: на особо охраняемых природных территориях регионального значения – государственных природных заказниках Новосибирской области.

Причины, вызвавшие необходимость регулирования численности охотничьих ресурсов: угроза возникновения и распространения болезней охотничьих ресурсов, нанесения ущерба объектам животного мира и среде их обитания (на основании письма директора ГКУ Новосибирской области «Природоохранная инспекция» В.В. Шрейдера от 16.02.2017 № 29, данных учетов численности вороны серой на территории государственных природных заказников Новосибирской области в 2017 году, рекомендаций РАСХН ГНУ ВНИИОЗа им проф. Б.М.Житкова «Проведение регуляционных мероприятий в государственных природных заказниках Новосибирской области»).
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