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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Новосибирской области  «О распределении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Новосибирской области местным бюджетам на капитальный ремонт организаций культуры Новосибирской области, источником финансового обеспечения которых являются иные межбюджетные трансферты из резервного фонда Президента Российской Федерации, в 2017 году подготовлен в целях определения министерства культуры Новосибирской области   органом исполнительной власти Новосибирской области, уполномоченным от имени Новосибирской области заключить соглашение с Министерством культуры Российской Федерации о предоставлении в 2017 году иных межбюджетных трансфертов из резервного фонда Президента Российской Федерации бюджету Новосибирской области на капитальный ремонт здания муниципального казенного учреждения культуры «Венгеровский Центр культуры», расположенного по адресу: Новосибирская обл., Венгеровский район, с . Венгерово, ул. Ленина, д.66.
Здание районного Дома культуры Венгеровского района Новосибирской области  расположено по адресу: ул. Ленина, д.66. в центре села Венгерово.  Объект был введен в эксплуатацию в 1960 году. Материал стен здания - кирпич. Фасад отделан декоративной штукатуркой. Здание 2-х этажное с подвалом с размерами в плане 23,07х 38,99 м, высота этажа 3.1м, высота зрительного зала 5.3 м.
За длительный период эксплуатации состояние фасада  пришло в  аварийное состояние (происходят самопроизвольные обвалы штукатурки, образуются трещины, на некоторых участках здания (лицевой фасад, боковая стена, выходящая к Монументу Славы) происходит крошение и выпадение кирпича стен). Все это представляет  опасность,  как для работников ДК, так и для посетителей. Косметический ремонт фасадов последний раз проводился в 2010 году. 
Учитывая, что в настоящее время в здании расположено Муниципальное казенное учреждение культуры «Венгеровский Центр культуры», являющимся основным учреждением культуры Венгеровского района, администрацией Венгеровского района было принято решение о проведении обследования здания Дома культуры и в 2014году разработана проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта фасада здания с устройством навесной фасадной системы из керамогранита, утепление стен эффективным утеплителем и устройством тамбура запасного выхода. Проектно - сметная документация прошла государственную экспертизу. Сметная стоимость капитального ремонта с учетом пересчета определена в размере 12839,6 тысяч рублей. 
Выделенные средства из резервного фонда Президента Российской Федерации позволят выполнить капитальный ремонт фасада здания Венгеровского Дома культуры Венгеровского района Новосибирской области, расположенного по адресу: Новосибирская область, Венгеровский район, с. Венгерово, ул. Ленина, д 66 до конца  2018 года, ликвидировав аварийное состояние, важнейшего для культуры Венгеровского района, учреждения.
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