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	МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

      августа 2024 года                                                                                   № ___- НПА  






О внесении изменений в Методику расчета налогового потенциала муниципальных образований Новосибирской области на очередной финансовый год и плановый период


П р и к а з ы в а ю:
Внести в Методику расчета налогового потенциала муниципальных образований Новосибирской области на очередной финансовый год и плановый период, утвержденную приказом министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 13.07.2015 № 44-НПА «Об утверждении Методики расчета налогового потенциала муниципальных образований Новосибирской области на очередной финансовый год и плановый период» (в редакции приказа
от 10.09.2020 № 74-НПА), следующие изменения:
1) в пункте 10:
а) в абзаце первом слова «и индекса потребительских цен (среднегодового) в Новосибирской области» заменить словами «индекса потребительских цен (среднегодового) в Новосибирской области и бюджетного эффекта от максимизации налоговых ставок по налогу на имущество, установленных в муниципальном образовании,»;
б) абзац четвертый изложить в следующей редакции:
[bookmark: _Hlk172798799]«= ( + ) x  + , где:»;
в) дополнить абзацем следующего содержания:
« – бюджетный эффект от максимизации налоговых ставок по налогу на имущество, определенный как разница между суммой налога на имущество, подлежащей уплате в бюджет муниципального образования по максимальным налоговым ставкам за год, предшествующий отчетному финансовому году, с учетом положений пункта 8.1 статьи 408 Налогового кодекса Российской Федерации и суммой налога на имущество, подлежащей уплате в бюджет муниципального образования за год, предшествующий отчетному финансовому году.»;
2) в пункте 11:
а) в абзаце первом после слов «установленных нормативными правовыми актами муниципальных образований,» дополнить словами «и бюджетного эффекта от максимизации налоговых ставок по земельному налогу, установленных в муниципальном образовании,»;
б) абзац четвертый изложить в следующей редакции:
«= ( +  +  + ) x 2 +  + , где:»;
в) дополнить абзацами следующего содержания:
« – бюджетный эффект от максимизации налоговых ставок по земельному налогу, определенный как разница между суммой земельного налога, подлежащей уплате в бюджет муниципального образования юридическими лицами по максимальным налоговым ставкам за год, предшествующий отчетному финансовому году, и суммой земельного налога, подлежащей уплате в бюджет муниципального образования юридическими лицами за год, предшествующий отчетному финансовому году;
[bookmark: _GoBack] – бюджетный эффект от максимизации налоговых ставок по земельному налогу, определенный как разница между суммой земельного налога, подлежащей уплате в бюджет муниципального образования физическими лицами по максимальным налоговым ставкам за год, предшествующий отчетному финансовому году, с учетом положений пункта 17 статьи 396 Налогового кодекса Российской Федерации и суммой земельного налога, подлежащей уплате в бюджет муниципального образования физическими лицами за год, предшествующий отчетному финансовому году.».



И.о. министра                                                                                          К.Р. Дуплякин
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