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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ИННОВАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Новосибирской области

«О предоставлении бюджетных инвестиций Акционерному обществу «Технопарк Новосибирского Академгородка»
Проект постановления Правительства Новосибирской области «О предоставлении бюджетных инвестиций Акционерному обществу «Технопарк Новосибирского Академгородка» разработан в связи с необходимостью предоставления бюджетных инвестиций из областного бюджета Новосибирской области Акционерному обществу «Технопарк Новосибирского Академгородка» на реализацию мероприятий, направленных на создание, реконструкцию объектов инфраструктуры научно-технологического парка Новосибирского Академгородка Акционерного общества «Технопарк Новосибирского Академгородка».
Проектом постановления устанавливается объем бюджетных инвестиций на осуществление мероприятий, направленных на создание, реконструкцию объектов инфраструктуры научно-технологического парка Новосибирского Академгородка Акционерного общества «Технопарк Новосибирского Академгородка» на площадке в поселке Ложок Барышевского сельсовета Новосибирского района.
В соответствии с п. 4.1 Методических рекомендаций по содержанию и структуре обоснования необходимости (отсутствия необходимости) проведения оценки регулирующего воздействия (или отдельных этапов оценки регулирующего воздействия) в пояснительной записке к проекту акта, определенных письмом Минэкономразвития НСО от 18.08.2017 № 3201-36/8-Вн, проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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