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Проект постановления Губернатора
Новосибирской области
О награждении медалью Покрышкина
В соответствии со статьей 4.6 Закона Новосибирской области от 27.12.2002 № 85-ОЗ «О наградах Новосибирской области» с учетом заключения комиссии по наградам Новосибирской области от 21.06.2017 п о с т а н о в л я ю:
За доблестное служение Отечеству, активное участие в военно-патриотическом воспитании граждан, за значительный вклад в увековечение памяти воинов-сибиряков наградить медалью Покрышкина:
Девятова Андрея Дмитриевича, заместителя командира роты обеспечения медицинского отряда (специального назначения г. Новосибирск) федерального государственного казенного учреждения «425 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации;
Урбановича Алексея Анатольевича, старшего ординатора терапевтического отделения (на 25 коек) федерального государственного казенного учреждения «425 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации;
Ушакову Тамару Федоровну, председателя районной организации ветеранов-пенсионеров войны, труда, военной службы и правоохранительных органов Маслянинского района Новосибирской области.
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