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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту изменений в план реализации мероприятий государственной программы «Культура Новосибирской области на 2015-2020 годы» (далее – Проект).

Изменения вносятся в связи с необходимостью приведения в соответствие объемов финансирования государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы (далее – Программа) с с Законом Новосибирской области от 12.12.2017 № 234-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (в редакции от 28.06.2018).

Программа скорректирована на 2018 год на 251 516,7 тыс. руб. в том числе: за счет средств областного бюджета на 245 414,0 тыс. руб. и за счет средств местного бюджета на 6 102,7 тыс. руб.
По министерству культуры Новосибирской области:

на 2018 год увеличено финансирование на 295 419,9 тыс. руб. в том числе: за счет средств областного бюджета на 292 655,0 тыс. руб., за счет средств местного бюджета на 2 764,9 тыс. руб.

В соответствии со статьями 57, 58, 59 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 21 Закона Новосибирской области от 06.12.2001 № 198-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области», постановлением Правительства Новосибирской области от 07.02.2011 № 32-п «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации государственных учреждений Новосибирской области, а также утверждения уставов государственных учреждений Новосибирской области и внесения в них изменений», на основании заключения межведомственной (балансовой) комиссии по рассмотрению вопросов об эффективности управления государственным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении и оперативном управлении унитарных предприятий Новосибирской области и оперативном управлении государственных учреждений Новосибирской области от 20.12.2017 № 3, в целях повышения эффективности управления государственной собственностью Новосибирской области:

- согласно Распоряжения Правительства Новосибирской области от 04.05.2018 №164-рп, реорганизовано государственное автономное учреждение культуры Новосибирской области «Дом национальных культур имени Г.Д. Заволокина» (далее – ГАУК НСО «Дом национальных культур имени Г.Д. Заволокина») и государственное бюджетное учреждение культуры Новосибирской области «Новосибирский областной украинский культурный центр» (далее – ГБУК НСО «Новосибирский областной украинский культурный центр»), государственное бюджетное учреждение культуры Новосибирской области «Новосибирский центр белорусской культуры» (далее – ГБУК НСО «Новосибирский центр белорусской культуры») в форме присоединения ГБУК НСО «Новосибирский областной украинский культурный центр», ГБУК НСО «Новосибирский центр белорусской культуры» к ГАУК НСО «Дом национальных культур имени Г.Д. Заволокина» с переходом прав и обязанностей присоединяемых ГБУК НСО «Новосибирский областной украинский культурный центр», ГБУК НСО «Новосибирский центр белорусской культуры» в соответствии с передаточным актом и сохранением основных целей и видов деятельности;
- согласно Распоряжения Правительства Новосибирской области от 04.05.2018 №165-рп, реорганизовано государственное бюджетное учреждение культуры Новосибирской области «Областной центр русского фольклора и этнографии» (далее – ГБУК НСО «Областной центр русского фольклора и этнографии») и государственное бюджетное учреждение культуры Новосибирской области «Русский дом народных традиций «КрАсота» (далее – ГБУК НСО «Русский дом народных традиций «КрАсота») в форме присоединения ГБУК НСО «Русский дом народных традиций «КрАсота» к ГБУК НСО «Областной центр русского фольклора и этнографии» с переходом прав и обязанностей присоединяемого ГБУК НСО «Русский дом народных традиций «КрАсота» в соответствии с передаточным актом и сохранением основных целей и видов деятельности.
По управлению по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области:
на 2018 год увеличено финансирование на 17 081,4 тыс. руб. в том числе: за счет средств областного бюджета на 13 131,9 тыс. руб., за счет средств местного бюджета на 3 949,5 тыс. руб. для оказания содействия 19 муниципальным образованиям в проведение мероприятий по капитальному ремонту, реконструкции и сооружению 27 мемориальных объектов, увековечивающих память о новосибирцах-защитниках Отечества.

Вносятся изменения в условия предоставления и расходования субсидий местным бюджетам на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы», направленных на сохранение памятников и других мемориальных объектов, увековечивающих память о новосибирцах-защитниках Отечества, в соответствие с изменениями в постановление Правительства Новосибирской области от 30.12.2013 № 597-п «О наделении полномочиями государственного казенного учреждения Новосибирской области «Управление контрактной системы», внесенными постановлением Правительства Новосибирской области от 27.02.2017 № 482-п.
По министерству строительства Новосибирской области:
на 2018 год уменьшено финансирование на 60 984,6 тыс. руб. в том числе: за счет средств областного бюджета на 60 372,9 тыс. руб., за счет средств местного бюджета на 611,7 тыс. руб. (на капитальный ремонт МАУ ДК «Родина» г. Бердска и по объекту «Реконструкция РДК им. Кирова Болотнинского района».
Корректировка объемов финансирования Программы повлекла внесение изменений: в разделы Программы: I. «Паспорт», III «Цели и задачи государственной политики, важнейшие целевые индикаторы государственной программы», IV «Система основных мероприятий государственной программы», VI. «Ресурсное обеспечение государственной программы», в Приложение № 1 к Программе «Цели, задачи и целевые индикаторы», в Приложение № 2 к Программе «Основные мероприятия», в Приложение № 3 «Сводные финансовые затраты», в Приложение № 2 к постановлению «Порядок (Условия) предоставления и расходования межбюджетных трансфертов (субсидий) местным бюджетам на реализацию мероприятий Программы.
Увеличение объемов финансирования в 2018 году не повлекло изменений количественных показателей мероприятий Программы, и как следствие не повлияло на плановые (прогнозные) значения целевых индикаторов.

Учитывая, что вносимые изменения не затрагивают вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно отсутствует необходимость в проведении оценки регулирующего воздействия Проекта нормативно-правового акта.
Проект постановления для проведения независимой антикоррупционной  экспертизы размещен на сайте министерства культуры Новосибирской области по адресу: http://mk.nso.ru/page/3518 с 12.07.2018 и в свободном доступе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в государственной информационной системе Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» на сайте по адресу: http://dem.nso.ru/
 Замечаний и предложений на Проект постановления не поступало.

Проект согласован с финансовой и юридической службами министерства культуры Новосибирской области.

Принятие Проекта и его реализация не потребуют дополнительных финансовых затрат из областного бюджета Новосибирской области.

Рассмотрение Проекта запланировано на 27 августа 2018 года на Заседании Правительства Новосибирской области.
Временно исполняющий обязанности

министра культуры Новосибирской области                                    И.Н. Решетников
Е.Н. Онорина
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