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МЕТОДИКА
расчета межбюджетных субсидий государственной программы Новосибирской области «Обеспечение доступности услуг общественного пассажирского транспорта, в том числе Новосибирского метрополитена, для населения Новосибирской области на 2014-2021 годы»

Методика расчета межбюджетных субсидий государственной программы Новосибирской области «Обеспечение доступности услуг общественного пассажирского транспорта, в том числе Новосибирского метрополитена, для населения Новосибирской области на 2014-2021 годы» (далее – методика) устанавливает порядок распределения объема субсидий местным бюджетам в соответствии с программными мероприятиями на основе ежегодно заключаемых соглашений и договоров.

При предоставлении субсидий местным бюджетам заключается договор (соглашение) между министерством транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области и муниципальным образованием о взаимодействии при софинансировании за счет средств областного бюджета Новосибирской области реализации программных мероприятий.

1. При предоставлении субсидий городу Новосибирску на реализацию мероприятий по строительству Новосибирского метрополитена государственной программы учитывается наличие у муниципального образования в собственности объектов метрополитена, а также наличие расходных обязательств муниципального образования на реализацию мероприятий по строительству Новосибирского метрополитена. 

Расчет предельного объема субсидии Сi, предоставляемой местному бюджету, осуществляется по следующей формуле:

Сi = (V x Kсоф), где
V – объем работ, подлежащий исполнению в рамках проектно-сметной документации;

Kсоф – коэффициент софинансирования, устанавливается в размере не более 50,0 процентов расходного обязательства, предусмотренного на реализацию мероприятия государственной программы в соответствии с Условиями предоставления и расходования субсидий местным бюджетам на реализацию мероприятий, предусмотренных государственной программой, предусмотренными приложением № 2 к постановлению Правительства Новосибирской области об утверждении государственной программы.
Предельный объем субсидии Ci ограничивается размером бюджетных ассигнований, предусмотренных законом об областном бюджете на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на реализацию мероприятий по строительству Новосибирского метрополитена.

2. При предоставлении субсидий городу Новосибирску на реализацию мероприятий государственной программы по обновлению (модернизации) подвижного состава наземного электрического общественного пассажирского транспорта на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам учитывается:

наличие муниципальных правовых актов по софинансированию расходных обязательств на реализацию мероприятия Программы в целях обновления (модернизации) подвижного состава наземного электрического общественного пассажирского транспорта;

наличие в местном бюджете бюджетных ассигнований на исполнение указанных расходных обязательств.

Размер предельного объема субсидии PC, предоставляемой из областного бюджета местному бюджету, определяется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных Законом об областном бюджете на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований по обновлению (модернизации) подвижного состава наземного электрического общественного пассажирского транспорта по формуле:

PC = N x C, где:

PC – размер субсидии, предоставляемой бюджету муниципального образования, но не более суммы, предусмотренной на реализацию соответствующего мероприятия в году предоставления поддержки;

N – количество единиц наземного электрического общественного пассажирского транспорта, указанных в заявке муниципального образования;
C – размер субсидии, предоставляемой муниципальному образованию на софинансирование расходных обязательств по обновлению (модернизации) единицы наземного электрического общественного пассажирского транспорта в соостветствии с Условиями предоставления и расходования субсидий местным бюджетам на реализацию мероприятий, предусмотренных государственной программой, предусмотренными приложением № 2 к постановлению Правительства Новосибирской области об утверждении государственной программы, но не более 50 % стоимости обновления (модернизации) единицы наземного электрического общественного пассажирского транспортного средства.
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