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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области «О внесении изменений в приказ министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области от 07.07.2020 № 717»
В план реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области «Охрана окружающей среды» на очередной 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее соответственно – план реализации, государственная программа) вносятся изменения в связи с внесением изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 28.01.2015 № 28-п «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Охрана окружающей среды».
Планируемые в плане реализации объемы финансирования соответствуют Закону Новосибирской области от 14.07.2020 № 502-ОЗ «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

На 2020 год проектом предусмотрено финансирование в размере 202 907,4 тыс. руб., в том числе средства федерального бюджета составляют 64 834,5 тыс. руб., средства областного бюджета Новосибирской области – 131 428,6 тыс. руб., средства из местных бюджетов 6 644,3 тыс. руб., внебюджетные источники – 0,0 тыс. руб., налоговые расходы – 0,0 тыс. руб.

Проектом приказа предусмотрено следующее.

Произведено уменьшение финансирования на реализацию государственной программы в общей сумме на 3 730,9 тыс. руб., в том числе за счет областного бюджета Новосибирской области на сумму 3 544,4 тыс. руб., за счет средств из местных бюджетов на сумму 186,5 тыс. руб. по мероприятию «1.3.5. Строительство берегоукрепительных сооружений на территории Новосибирской области».

Значение целевого индикатора «3. Охват населения Новосибирской области эколого-просветительскими акциями и мероприятиями» на 2020-2024 гг. скорректировано в связи с предупреждением распространения коронавирусной инфекции COVID-19 в 2020 году (постановление Губернатора Новосибирской области от 27.03.2020 г. № 43 «О принятии дополнительных мер по защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайной ситуации»).

Плановые показатели целевых индикаторов «20. Протяженность расчищенных участков русел рек», «21. Количество населения, улучшившего экологические условия проживания вблизи водных объектов» на 2020-2024 гг. приведены в соответствие с показателями паспорта регионального проекта «Сохранение и восстановление водных объектов Новосибирской области» (Дополнительное соглашение к Соглашению о реализации регионального проекта «Сохранение и восстановление водных объектов Новосибирской области» на территории Новосибирской области № 051-2019-G80023-1/2 от 31.07.2020 г.).

Плановое значение целевого индикатора «22. Протяженность построенных берегоукрепительных сооружений Новосибирского водохранилища на участках, прилегающих к населенным пунктам Новосибирской области» на 2020-2024 гг. скорректировано в связи с ограниченностью финансовых ресурсов на мероприятие «1.3.5. Строительство берегоукрепительных сооружений на территории Новосибирской области».

В связи с запретом на проведение массовых мероприятий в 2020 году 500,0 тыс. руб., запланированные на мероприятие «1.1.3.1. Организация проведения в Новосибирской области мероприятий по экологическому просвещению и пропаганде бережного отношения населения к окружающей природной среде и природопользованию», перераспределены на реализацию мероприятия «1.1.3.3. Обеспечение подготовки, издания и распространения, в том числе в сети Интернет, информационных и методических материалов».
Скорректировано наименование мероприятия «1.3.3.1.2. Определение местоположения береговых линии (границ водного объекта), границ водоохранных зон и границ прибрежных защитных  полос р. Бердь и ее притоков (р. Зырянка, р. Мамонка, р. Шемонаиха, р. Филимониха (Большая Филимониха), р. Барсучиха, р. Мостовка, р. Изырак, р. Укроп, р. Кинтереп, р. Бол.Ик (Ик), р. Ичек (Ичок), р. Чем, р. Листвяшка (Каменка), р. Елбаш, р. Выдриха, р. Чесноковка, р. Шипуниха, р. Койниха) от устья р. Зырянка в Маслянинском районе до границы Новосибирского водохранилища, включая г. Искитим Искитимского района Новосибирской области» в связи с корректировкой наименования мероприятия Федеральным агентством водных ресурсов.
Исключено мероприятие «1.5.2.2.» в связи с оборудованием границ заказников информационными знаками в соответствии с требованиями законодательства в полном объеме.

В 2020 году значение индикатора «П3. Количество проведенных эколого-просветительских акций и мероприятий областного значения» не присваивается в связи с запретом на проведение массовых мероприятий в 2020 году (постановление Губернатора Новосибирской области от 27.03.2020 г. № 43 «О принятии дополнительных мер по защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайной ситуации») в соответствии с мероприятием «1.1.3.1. Организация проведения в  Новосибирской области мероприятий по экологическому просвещению и пропаганде бережного отношения населения к окружающей природной среде и природопользованию».

Значение показателя «П4. Количество изданных, размещенных в СМИ информационных и методических материалов экологического содержания» на 2020 год скорректировано в связи с увеличением запланированного объема информационных и методических материалов в соответствии с увеличением финансового обеспечения мероприятия «1.1.3.3. Обеспечение подготовки, издания и распространения, в том числе в сети Интернет, информационных и методических материалов».

С 2020 года индикатор «П6. Протяженность расчищенных рек и озер» исключен в связи с присвоением значения для целевого индикатора «20. Протяженность расчищенных участков русел рек» на 2020 год.
Проект акта не подлежит оценки регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные постановлением Правительства Новосибирской области от 28.01.2015 № 28-п обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативно-правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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