ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИЗАЦИИ И РАЗВИТИЯ

ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Новосибирской области

«Об утверждении правил эксплуатации средств криптографической защиты информации в областных исполнительных органах государственной власти Новосибирской области, подведомственных им учреждениях, органах местного самоуправления Новосибирской области и подведомственных им учреждениях»

Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении правил эксплуатации средств криптографической защиты информации в областных исполнительных органах государственной власти Новосибирской области, подведомственных им учреждениях, органах местного самоуправления Новосибирской области и подведомственных им учреждениях» (далее – Проект) разработан на основании правовых актов, в настоящее время регулирующих порядок разработки, производства, реализации, эксплуатации средств криптографической защиты информации (далее – СКЗИ):

- приказ Федерального агентства правительственной связи и информации при Президенте Российской Федерации от 13.06.2001 № 152 «Об утверждении Инструкции об организации и обеспечении безопасности хранения, обработки и передачи по каналам связи с использованием средств криптографической защиты информации с ограниченным доступом, не содержащей сведений, составляющих государственную тайну»;

- приказ Федеральной службы безопасности Российской Федерации от 09.02.2005 № 66 «Об утверждении Положения о разработке, производстве, реализации и эксплуатации шифровальных (криптографических) средств защиты информации (Положение ПКЗ-2005)»;
в соответствии с п. 6.2 Решения Комиссии Новосибирской области по информационной безопасности от 01.03.2016 № 1, в целях внедрения единых правил эксплуатации СКЗИ в органах государственной власти Новосибирской области и в подведомственных им учреждениях, в органах местного самоуправления Новосибирской области и в подведомственных им учреждениях. Проект разработан совместно с Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Новосибирской области в соответствии с пунктом «ш» статьи 13 Федерального закона от 03.04.1995 № 40-ФЗ «О Федеральной службе безопасности».
Проект утверждает Правила эксплуатации средств криптографической защиты информации (далее – Правила). Проект предписывает областным исполнительным органам государственной власти Новосибирской области и подведомственным им государственным учреждениям руководствоваться Правилами и устанавливает срок приведения в соответствие с Правилами эксплуатации  СКЗИ  (шесть календарных месяцев). Проект рекомендует органам местного самоуправления Новосибирской области и подведомственным им муниципальным учреждениям руководствоваться Правилами и рекомендует привести эксплуатацию СКЗИ в соответствие с Правилами в срок двенадцать календарных месяцев.
Проект не содержит поручений руководителям областных исполнительных органов государственной власти и, в соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 01.11.2010 № 345 «Об утверждении Инструкции по документационному обеспечению Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области», не подлежит согласованию с каждым областным исполнительным органом государственной власти Новосибирской области и государственным органом Новосибирской области.

Рассмотрение Проекта предусмотрено Планом заседаний Правительства Новосибирской области на I полугодие 2018 года на 12.02.2018.

Принятие Проекта не потребует дополнительного финансирования из средств областного бюджета Новосибирской области.

В соответствии с пунктом 15 Порядка подготовки, принятия, опубликования и вступления в силу нормативных правовых актов Губернатора Новосибирской области, Правительства Новосибирской области, областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 26.04.2010 № 134, проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении правил эксплуатации средств криптографической защиты информации в областных исполнительных органах государственной власти Новосибирской области, подведомственных им учреждениях, органах местного самоуправления Новосибирской области и подведомственных им учреждениях» размещен на официальном сайте департамента информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Дата начала размещения 23.01.2018, дата окончания размещения 01.02.2018.
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