
МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
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Министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области (далее – министерство) предлагает к рассмотрению проект распоряжения Губернатора Новосибирской области «О назначении ответственных за обеспечение достижения индикаторов индекса качества городской среды» (далее – проект).
Разработка проекта обусловлена необходимостью установления ответственных исполнителей, за достижение индикаторов индекса качества городской среды, в целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
Подобные нормативно-правовые акты также утверждены в других субъектах Российской Федерации (Новгородская и Свердловская области).
Проведение оценки регулирующего воздействия проекта не требуется, в силу того, что в проекте не вводятся новые или изменяющие ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающие, изменяющие или отменяющие ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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