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ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВА
 И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ



Пояснительная записка к проекту постановления Правительства Новосибирской области «Об определении областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, осуществляющих права акционера (участника) от имени Новосибирской области в хозяйственных обществах, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области»


Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об определении областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, осуществляющих права акционера (участника) от имени Новосибирской области в хозяйственных обществах, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области» (далее - Проект постановления Правительства Новосибирской области) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», Законом Новосибирской области от 06.07.2018 № 271-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области», с целью формирования механизма управления находящимися в государственной собственности Новосибирской области акциями (долями) хозяйственных обществ.
Проект постановления Правительства Новосибирской области определяет соответствующий отраслевой специфики перечень областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, которые в дальнейшем будут осуществлять права акционера (участника) от имени Новосибирской области в отношении хозяйственных обществах, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области.
Принятие настоящего Проект постановления Правительства Новосибирской области не потребует дополнительных затрат из бюджета Новосибирской области.
[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 7.1 Закона Новосибирской области от 25.12.2006 № 80-ОЗ «О нормативных правовых актах Новосибирской области», разработанный Проект постановления Правительства Новосибирской области не требует проведения оценки регулирующего воздействия.
Проект постановления Правительства Новосибирской области размещен на официальном сайте департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области в сети Интернет, а также в государственной информационной системе Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» в сети Интернет по адресу: http://dem.nso.ru. Срок проведения независимой экспертизы: __.__.2018-__.__.2018.



Руководитель департамента                                                              Р.Г. Шилохвостов
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