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О внесении изменения в приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 01.07.2021 № 2225


П р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 01.07.2021 № 2225 «Об утверждении Инструкции по документационному обеспечению департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области» следующее изменение:
Инструкцию по документационному обеспечению департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области дополнить пунктом 98.1 следующего содержания:
«98.1. В конце письма предусматривается текстовый модуль с просьбой оценить работу департамента. В случае ответа в письменном виде на бумаге предусматривается qr-код со ссылкой на онлайн форму сбора обратной связи, в случае ответа в электронном виде (онлайн или посредством электронной почты) предусматривается активная ссылка на онлайн форму сбора обратной связи. 
Содержание текстового модуля: «Для оценки уровня Вашей удовлетворенности при взаимодействии с органами власти при подаче и рассмотрении Вашего обращения просим Вас пройти краткий опрос удобным для Вас способом (qr-код, ссылка).».



Руководитель департамента                                                              Р.Г. Шилохвостов
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