МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Новосибирской области»
Настоящий проект постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Новосибирской области» (далее – проект постановления) подготовлен в целях актуализации нормативного правового акта в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

В министерство здравоохранения Новосибирской области поступили замечания прокуратуры Новосибирской области, направленные по результату проведения независимой антикоррупционной экспертизы на проект приказа министерства здравоохранения Новосибирской области «О внесении изменений в приказ министерства здравоохранения Новосибирской области от 02.11.2016 № 2720», в части внесения изменений в Положение о порядке и условиях предоставления субсидий государственным медицинским организациям Новосибирской области на возмещение расходов на осуществление медицинской деятельности, связанной с донорством органов человека в целях трансплантации (пересадки), включающей проведение мероприятий по медицинскому обследованию донора, обеспечение сохранности донорских органов до их изъятия у донора, изъятие донорских органов, хранение и транспортировку донорских органов и иные мероприятия, направленные на обеспечение указанной деятельности, (далее – Положение) утвержденное приказам министерства здравоохранения Новосибирской области от 02.11.2016 № 2720 «Об организации медицинской деятельности, связанной с трансплантацией (пересадкой) органов и тканей человека, в том числе с донорством органов и тканей в целях трансплантации (пересадки), в государственных медицинских организациях Новосибирской области» (далее – приказ Минздрава НСО от 02.11.2016 № 2720), направленными письмом от 22.07.2022 № 22-11-74-2022. 

В замечаниях прокуратуры Новосибирской области также указано, что Порядок финансового обеспечения медицинской деятельности, связанной с донорством органов человека в целях трансплантации (пересадки) в Новосибирской области, утвержденный постановлением Правительства Новосибирской области от 07.05.2013 № 199-п «Об утверждении государственной программы «Развитие здравоохранения Новосибирской области», не соответствует Общим требованиям к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели (далее – Общие требования), утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2022 № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели».

По результату рассмотрения замечаний прокуратуры Новосибирской области министерством здравоохранения Новосибирской области подготовлен проект постановления.
Проектом постановления учтены положения Общих требований и замечания прокуратуры Новосибирской области.
Законом Новосибирской области от 21.12.2023 № 413-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» министерству здравоохранения Новосибирской области предусмотрены бюджетные ассигнования по коду бюджетной классификации 126 09 09 01.3.02.R4760 612 на 2024-2026 годы (ежегодно) 11 436,2 тыс. рублей.

Участником реализации проекта постановления является министерство здравоохранения Новосибирской области и государственные учреждения, подведомственные министерству здравоохранения Новосибирской области.

Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств областного бюджета Новосибирской области.

В соответствии с пунктом 4.1 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 17.01.2017 № 2, отсутствует необходимость проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления.

Принятие проекта Постановления повлечет признание утратившим силу Положения, утвержденного приказом Минздравом НСО от 12.10.2016 № 2720.

Разработчиком проекта Постановления является министерство здравоохранения Новосибирской области.

Достоверность сведений, содержащихся в проекте Постановления подтверждаем.
Министр                                                                                                     К.В. Хальзов
А.С. Харламова
(383)  238 62 90
