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УПРАВЛЕНИЕ ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОХРАНЕ 
ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ 
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области»
Проект Закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области» (далее – законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона от 07.03.2017 № 29-ФЗ «О внесении изменений в статью 52.1 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», а также необходимостью уточнения отдельных процедур принятия решений Правительством Новосибирской области и областным органом охраны объектов культурного наследия.

Пунктом 1 статьи 1 законопроекта предлагается уточнить текст подпункта 16 пункта 1 статьи 5 Закона Новосибирской области от 25.12.2006 № 79-ОЗ «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области» (далее - Закон № 79‑ОЗ) в целях обеспечения соответствия статье 36 Федерального закона от 25.06.2002 № 73‑ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – Закон № 73-ФЗ).
Пунктом 2 статьи 1 законопроекта предлагается изложить пункт 5 статьи 6.1 Закона № 79-ОЗ в редакции, исключающей из оснований принятия областным органом охраны объектов культурного наследия решений о включении объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия, в перечень выявленных объектов культурного наследия либо об отказе во включении указанного объекта в данный перечень, так как заявление в соответствии с пунктом 3 статьи 16.1 Закона № 73-ФЗ отнесено к основаниям для начала организации региональным органом охраны объектов культурного наследия работы по установлению историко-культурной ценности объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия.
Пунктом 3 статьи 1 законопроекта предлагается в статье 10 Закона № 79-ОЗ исключить из числа лиц, с которыми осуществляется согласование проекта постановления Правительства Новосибирской области об утверждении границ зон охраны объектов культурного наследия, особых режимов использования земель и требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон, органы местного самоуправления муниципального образования, на территории которого находится данный объект культурного наследия. Исключение органов местного самоуправления из числа лиц, осуществляющих согласование перечисленных постановлений Правительства Новосибирской области представляется необходимым в связи с тем, что органы местного самоуправления не наделены соответствующими полномочиями по согласованию таких проектов ни Законом № 73-ФЗ, ни Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Соответственно не определен предмет такого согласования, критерии оценки объективности такого согласования в федеральном законодательстве. При этом учет мнения органов местного самоуправления по проектам постановлений Правительства Новосибирской области возможен в ходе проведения общественного обсуждения проекта зон охраны объекта культурного наследия, предусмотренного пунктом 12 Положения о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 12.09.2015 № 972).
Пунктом 4 статьи 1 законопроекта предлагается изложить статью 14 Закона № 79-ОЗ в редакции, из которой исключено описание круга субъектов, которым объект культурного наследия, находящийся в государственной собственности Новосибирской области, может быть предоставлен в безвозмездное пользование, в связи с установлением закрытого перечня таких лиц статьей 52.1 Закона № 73‑ФЗ (в ред. Федерального закона от 07.03.2017 № 29-ФЗ «О внесении изменений в статью 52.1 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»). При подготовке пункта 4 статьи 1 законопроекта учтено поступившее от Комитета по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике Законодательного Собрания Новосибирской области от 29.03.2017 № 15/27 частично, так как признание утратившей силу статьи 14 Закона 79-ОЗ в полном объеме представляется невозможным в связи с наличием в названной норме не только описания круга субъектов, которым объект культурного наследия, находящийся в государственной собственности Новосибирской области, может быть предоставлен в безвозмездное пользование, но и установлены особенности согласования передачи такого объекта в безвозмездное пользование.
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