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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	Новосибирск

	О внесении изменений в приказ министерства социального развития Новосибирской области от 31.10.2014 № 1288
ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в Порядок предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Новосибирской области, утвержденный приказом министерства социального развития Новосибирской области от 31.10.2014 № 1288 «Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Новосибирской области», следующие изменения:

1. После абзаца девятого пункт 8 раздела I дополнить абзацем следующего содержания:
«Если при пересмотре индивидуальной программы уполномоченным органом установлено отсутствие обстоятельств, которые ухудшают или могут ухудшить условия жизнедеятельности гражданина, являющихся основанием для признания нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме, принимается решение об отказе в признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме. С даты принятия решения об отказе в признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме действие ранее выданных решения о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме и индивидуальной программы прекращается.».
2. Пункт 8 раздела II дополнить абзацем следующего содержания:
«Если при пересмотре индивидуальной программы уполномоченным органом установлено отсутствие обстоятельств, которые ухудшают или могут ухудшить условия жизнедеятельности гражданина, являющихся основанием для признания нуждающимся в социальном обслуживании в полустационарной форме, принимается решение об отказе в признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в полустационарной форме. С даты принятия решения об отказе в признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в полустационарной форме действие ранее выданных решения о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в полустационарной форме и индивидуальной программы прекращается.».
3. Пункта 8 раздела III дополнить абзацем следующего содержания:

«Если при пересмотре индивидуальной программы уполномоченным органом установлено отсутствие обстоятельств, которые ухудшают или могут ухудшить условия жизнедеятельности гражданина, являющихся основанием для признания нуждающимся в социальном обслуживании с предоставлением социальных услуг на дому, принимается решение об отказе в признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании с предоставлением социальных услуг на дому. С даты принятия решения об отказе в признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании с предоставлением социальных услуг на дому действие ранее выданных решения о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании с предоставлением социальных услуг на дому и индивидуальной программы прекращается.».
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