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Список должностных лиц, ответственных за организацию обработки персональных данных в структурных подразделениях министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области 


Останин Максим Константинович -  заместитель министра - начальник управления по регулированию потребительского рынка и сферы услуг министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.
Рягузов Денис Евгеньевич -  заместитель министра - начальник управления промышленности и предпринимательства министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.
Зырянова Наталья Федоровна -  начальник управления экономики и финансов министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области. 
Дзалаева Наталья Анатольевна -  начальник отдела учета и отчетности управления экономики и финансов, главный бухгалтер министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.
Редько Ирина Владимировна - начальник управления лицензирования министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.
Полякова Евгения Викторовна – начальник отдела организационной и кадровой работы министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.


