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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	
	
	№
	

	
г. Новосибирск



О внесении изменений в приказ министерства социального
развития Новосибирской области от 31.10.2014 № 1288



ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ министерства социального развития Новосибирской области от 31.10.2014 № 1288 «Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Новосибирской области» следующие изменения:
в разделе I Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Новосибирской области:
1. В пункте 4.3:
1) в подпункте 1 слова «, а в отношении дееспособного гражданина также об отсутствии оснований для постановки перед судом вопроса о признании недееспособным» исключить;
2) в подпункте 2 слова «, принятое на основании заключения врачебной комиссии с участием врача-психиатра» исключить;
3) в подпункте 3 слова «при наличии заключения врачебной комиссии с участием врача-психиатра о наличии оснований для постановки перед судом вопроса о признании гражданина» заменить словами «в отношении гражданина, признанного в установленном порядке»;
4) дополнить подпунктом 4 следующего содержания: 
«4) рекомендации комиссии по рассмотрению вопросов о приеме в стационарную организацию социального обслуживания (психоневрологическое отделение), предназначенную (предназначенное) для лиц, страдающих психическими расстройствами, временном выбытии, переводе и выписке из нее (него), создаваемой органом местного самоуправления муниципального образования Новосибирской области, наделенного отдельными государственными полномочиями Новосибирской области по обеспечению социального обслуживания отдельных категорий граждан (далее – комиссия), о приеме в стационарную организацию социального обслуживания на условиях предоставления социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания при постоянном, временном или пятидневном (в неделю) круглосуточном проживании.».
          2. Пункт 4.5 изложить в следующей редакции: 
«4.5 Для получения социального обслуживания в стационарной форме в детском доме-интернате для умственно отсталых детей (на условиях временного круглосуточного проживания) детьми, имеющими родителей, усыновителей либо опекунов (попечителей), помимо документов, указанных в пункте 4 настоящего раздела Порядка, представляется: 
а) заключение врачебной комиссии с участием врача-психиатра, содержащее сведения о наличии у несовершеннолетнего психического расстройства, лишающего его возможности находиться в иной организации социального обслуживания, предоставляющей социальные услуги в стационарной форме; 
б) заключение психолого-медико-педагогической комиссии, содержащее сведения о возможности и (или) необходимости освоения несовершеннолетним адаптированной образовательной программы в организации социального обслуживания для лиц, страдающих психическими расстройствами (предоставляется в отношении детей с ограниченными возможностями здоровья, страдающих психическими расстройствами);
в) рекомендации комиссии.».
3. В пункте 5: 
1) в абзаце восьмом слова «приказом министерства труда и социального развития Новосибирской области от 04.05.2022 № 469 «О реализации на территории Новосибирской области в 2022 году модели системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в уходе» заменить словами «постановлением Правительства Новосибирской области от 11.04.2024 № 184-п «О реализации в 2024 году на территории Новосибирской области системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в уходе»;
2) после абзаца девятого дополнить абзацем следующего содержания: «Решение о приеме в психоневрологический интернат (психоневрологическое отделение), предназначенный (предназначенное) для лиц, страдающих психическими расстройствами, принимается на основании рекомендаций комиссии.».
4. После пункта 9 дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:
          «9.1. Организация посещения лица, находящегося на социальном обслуживании в стационарной форме в психоневрологическом интернате (психоневрологическом отделении), осуществляется в соответствии с требованиями, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 06.05.2024 № 247н «Об утверждении общих требований к организации посещения лица, находящегося в стационарной организации социального обслуживания, предназначенной для лиц, страдающих психическими расстройствами».».
5. Абзац второй пункта 10 после слов «настоящим пунктом.» дополнить предложением следующего содержания «Временное выбытие граждан, находящихся на социальном обслуживании в стационарной форме в психоневрологических интернатах (психоневрологических отделениях), на срок, превышающий 24 часа, осуществляется в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 03.04.2024 № 176н «Об утверждении Порядка и условий перевода, выписки и временного выбытия из стационарной организации социального обслуживания, предназначенной для лиц, страдающих психическими расстройствами» (далее – приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 03.04.2024 № 176н), при наличии следующих документов: 
а) заявления лица, временно выбывающего из стационарной организации социального обслуживания (психоневрологического отделения), предназначенной (предназначенного) для лиц, страдающих психическими расстройствами, или его законного представителя о временном выбытии из указанной организации (отделения);
б) заявления лица, обязующего обеспечивать помощь лицу, временно выбывающему из стационарной организации социального обслуживания (психоневрологического отделения), предназначенной (предназначенного) для лиц, страдающих психическими расстройствами, и уход за ним в период его временного выбытия, а в случае, если лицо, страдающее психическим расстройством и подавшее заявление о временном выбытии, признано в установленном законом порядке недееспособным или ограниченно дееспособным, согласие его опекуна или попечителя на временное выбытие подопечного из указанной организации (отделения) и обеспечение помощи этому лицу и ухода за ним.».
6. В пункте 11:
а) абзац восьмой изложить в следующей редакции:
«Перевод граждан, находящихся на социальном обслуживании в стационарной форме в психоневрологическом интернате (психоневрологическом отделении), в иную организацию социального обслуживания осуществляется в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 03.04.2024 № 176н при наличии следующих документов:»;
б) после абзаца восьмого дополнить абзацами следующего содержания:
«а) заключения врачебной комиссии с участием врача-психиатра об отсутствии медицинских показаний к нахождению в стационарной организации социального обслуживания, предназначенной для лиц, страдающих психическими расстройствами; 
б) заявления лица или его законного представителя о переводе в иную организацию социального обслуживания;
в) рекомендации комиссии.».
7. Пункт 12 дополнить абзацами следующего содержания:
«Выписка граждан, находящихся на социальном обслуживании в стационарной форме в психоневрологическом интернате (психоневрологическом отделении), производится в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 03.04.2024 № 176н при наличии следующих документов:
а) заявления лица или его законного представителя о выписке; 
б) заключения врачебной комиссии с участием врача-психиатра о том, что по состоянию здоровья лицо способно проживать самостоятельно;
в) рекомендации комиссии;
г) заявления лица, обязующегося обеспечивать помощь указанному лицу и уход за ним (в случае, если выписывающееся лицо не способно проживать самостоятельно).».
8. Дополнить пунктом 13 следующего содержания: 
«13. Психоневрологический интернат, организация стационарного социального обслуживания, имеющая в своем составе психоневрологическое отделение, утверждает своим локальным нормативным актом правила приема и организации работы с заявлениями о переводе, выписке и временном выбытии граждан, находящихся на стационарном социальном обслуживании, в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 03.04.2024 № 176н.».
9. Настоящий приказ вступает в силу с 01.09.2024 и действует до 01.09.2030.



Министр                                                                                                     Е.В. Бахарева  

	




























СОГЛАСОВАНО:

	Заместитель министра


Заместитель министра


Начальник управления организации
социального обслуживания населения и 
реабилитации инвалидов                                                              


Начальник правового управления


Начальник управления организационно-кадровой работы                                                       


Начальник отдела контроля-канцелярии 
управления организационно-кадровой работы
	                                        В.А. Машанов


                                        О.Р. Потапова




Д.В. Журин


                                        Е.В. Нарубина



                                         Э.В. Юрищев




                                          Ю.В. Ивкина
















1 экз. - в дело;
1 экз. - в управление организации социального обслуживания населения и реабилитации инвалидов;
1 экз. - в правовое управление.


                                                                                                                                     НПА


С.А. Федорова                                                                                                                                                              
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