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                                                                                               Проект постановления
                                                                                               Правительства
                                                                                               Новосибирской области










О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 03.02.2015 № 46-п


В соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 28.03.2014 № 125-п «О Порядке принятия решений о разработке государственных программ Новосибирской области, а также формирования и реализации указанных программ», в целях эффективного развития сферы культуры Новосибирской области Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 03.02.2015 № 46-п «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы» (далее – постановление) следующие изменения:
В приложении № 2 к постановлению «Порядок (Условия) предоставления и расходования межбюджетных трансфертов (субсидий) местным бюджетам на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы»: 
в разделе IV «Порядок и условия предоставления и расходования субсидий местным бюджетам на капитальный ремонт муниципальных учреждений культуры в Новосибирской области в рамках реализации мероприятий государственной программы»:
1) действие подпунктов 1, 2, и 4 пункта 34 приостановить до 01.01.2018;
2) дополнить пунктом 34.2. следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«34.2. Субсидии местным бюджетам на капитальный ремонт муниципальных учреждений культуры в Новосибирской области в рамках мероприятий государственной программы в 2017 году предоставляются не позднее 30 декабря 2017 года в пределах неиспользованных лимитов бюджетных обязательств в размере, не превышающем суммы, утвержденной законом об областном бюджете Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, на основании заявок, подаваемых главному распорядителю бюджетных средств администрациями муниципальных образований Новосибирской области в произвольной форме.
Не использованные по состоянию на 01.01.2018 субсидии местным бюджетам на капитальный ремонт муниципальных учреждений культуры в Новосибирской области в рамках мероприятий государственной программы подлежат возврату в доход областного бюджета в течение первых 15 рабочих дней текущего финансового года.
[bookmark: sub_24255]Принятие главным администратором бюджетных средств решения о наличии (об отсутствии) потребности в субсидиях местным бюджетам на капитальный ремонт муниципальных учреждений культуры в Новосибирской области в рамках мероприятий государственной программы, не использованных в 2017 году, осуществляется не позднее 30 рабочих дней со дня поступления указанных средств в областной бюджет.
[bookmark: sub_2425003]В соответствии с решением главного администратора бюджетных средств о наличии потребности субсидий местным бюджетам на капитальный ремонт муниципальных учреждений культуры в Новосибирской области в рамках мероприятий государственной программы, не использованных в 2017 году, согласованным с министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области в определяемом им порядке, средства в объеме, не превышающем остатка указанных субсидий, могут быть возвращены в 2018 году в доход бюджета администраций муниципальных образований Новосибирской области для финансового обеспечения расходов бюджета, соответствующих целям предоставления указанных субсидий.
[bookmark: sub_14272]В рамках реализации указанных в настоящем пункте мероприятий государственной программы органы местного самоуправления муниципальных образований представляют главному распорядителю бюджетных средств утвержденную проектно-сметную документацию на капитальный ремонт муниципальных учреждений культуры, имеющую положительное экспертное заключение государственной экспертизы, муниципальный контракт на капитальный ремонт муниципальных учреждений культуры, акты выполненных работ, счета-фактуры и (или) распорядительные документы заказчика, обосновывающие необходимость авансирования поставщиков, подрядчиков, исполнителей по контрактам и гражданско-правовым договорам на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в целях приобретения материалов, комплектующих изделий и оборудования, по мероприятиям государственной программы в течение 10 рабочих дней со дня подписания сторонами унифицированной формы № КС-3 «Справка о стоимости выполненных работ и затрат» (актов выполненных работ, счетов-фактур).».



Временно исполняющий обязанности
губернатора Новосибирской области   		                                А.А. Травников



И.Н. Решетников
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