

МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

[bookmark: _Toc126996679]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О разграничении полномочий органов государственной власти Новосибирской области в области обращения с отходами производства и потребления»


Министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области (далее – министерство) предоставляет на рассмотрение проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О разграничении полномочий органов государственной власти Новосибирской области в области обращения с отходами производства и потребления» (далее – проект).
Необходимость принятия проекта обусловлена внесением Федеральным законом от 04.08.2023 № 476-ФЗ изменений в статью 6 Федерального закона «Об отходах производства и потребления», в части дополнения полномочий субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами абзацем следующего содержания:
«определение способа расчета объема и (или) массы твердых коммунальных отходов в целях расчетов по договорам на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, утверждение порядка выбора способа расчета объема и (или) массы твердых коммунальных отходов в целях расчетов по договорам на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами региональным оператором и (или) потребителем услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами».
Согласно пункту 1.1. статьи 24.10 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» орган государственной власти субъекта Российской Федерации вправе определить способ расчета объема и (или) массы твердых коммунальных отходов в целях расчетов по договорам на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами и (или) утвердить порядок выбора способа расчета объема и (или) массы твердых коммунальных отходов региональным оператором и (или) потребителем услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами. Указанные способ и порядок могут предусматривать расчет объема и (или) массы твердых коммунальных отходов в целях расчетов по договорам на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами путем определения объема и (или) массы твердых коммунальных отходов исходя из нормативов накопления твердых коммунальных отходов или путем определения фактического объема и (или) массы накопленных твердых коммунальных отходов, а также условия применения указанных расчетов. В этих случаях расчеты по договорам на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами осуществляются в соответствии с указанными способом или порядком.
В связи с тем, что в соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 05.08.2022 № 144 «О системе и структуре исполнительных органов Новосибирской области» Правительство Новосибирской области является постоянно действующим высшим исполнительным органом Новосибирской области, наделенным общей компетенцией, предлагается отнести указанное полномочие к полномочиям Правительства Новосибирской области.
Обоснование способа расчета и разработку порядка выбора способа расчета объема и (или) массы твердых коммунальных отходов региональным оператором и (или) потребителем услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами предлагается возложить на областной исполнительный орган государственной власти Новосибирской области, уполномоченный в сфере государственного регулирования цен (тарифов) и ценообразования (департамент по тарифам Новосибирской области), в связи с наличием в Законе Новосибирской области от 01.07.2015 № 582-ОЗ «О разграничении полномочий органов государственной власти Новосибирской области в области обращения с отходами производства и потребления» (далее – Закон № 582-ОЗ) следующих полномочий департамента:
утверждение производственных программ в области обращения с твердыми коммунальными отходами;
установление нормативов накопления твердых коммунальных отходов.
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что в соответствии с Законом № 582-ОЗ к полномочиям областного исполнительного органа государственной власти Новосибирской области, уполномоченного в сфере жилищно-коммунального хозяйства (министерство), отнесено полномочие по регулированию деятельности регионального оператора (региональных операторов), за исключением установления порядка проведения его, их конкурсного отбора, предлагается участие министерства в реализации вносимого проектом полномочия.
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативным правовым актом Новосибирской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.



И.о. министра                                                                                                Е.Г. Назаров
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