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МИНИСТЕРСТВО РЕГИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Пояснительная записка 

к проекту приказа министерства региональной политики Новосибирской области «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по формированию и ведению регионального реестра молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой в Новосибирской области» 

Проект приказа подготовлен с целью утверждения административного регламента предоставления государственной услуги по формированию и ведению регионального реестра молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой в Новосибирской области.

Данный регламент устанавливает порядок предоставления и стандарт предоставления государственной услуги по формированию и ведению регионального реестра молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой в Новосибирской области (далее – реестр).
Полномочие по ведению реестра министерством региональной политики Новосибирской области закреплено в постановлении Правительства Новосибирской области от 11.07.2017 № 258-п «О министерстве региональной политики Новосибирской области».
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