МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления Правительства Новосибирской области «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новосибирской области»

Представленный проект постановления Правительства Новосибирской области «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новосибирской области» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации закрепленных в статьях 7 и 7.1 Закона Новосибирской области от 13.12.2006 № 63-ОЗ «О защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера» полномочий Правительства Новосибирской области по осуществлению нормативного правового регулирования по вопросам защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и полномочий областного исполнительного органа государственной власти Новосибирской области, уполномоченного на решение задач в области защиты населения и территории Новосибирской области от чрезвычайных ситуаций по осуществлению подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций.
Проектом постановления предлагается принять новый нормативно-правовой акт, регулирующий порядок подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новосибирской области, соответствующий указанным изменениям федерального законодательства.
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