ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИЗАЦИИ И РАЗВИТИЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о разработке проекта постановления Правительства Новосибирской области «О департаменте информатизации и развития телекоммуникационных технологий новосибирской области»

Проект постановления Правительства Новосибирской области «О департаменте информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области» подготовлен в целях наделения департамента информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области (далее – департамент) дополнительными полномочиями, а также уточнения отдельных полномочий.
1. Во исполнение письма Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области от 20.09.2018 №Ш/1138, письма уполномоченного по правам человека в Новосибирской области от 15.08.2018 №Ш/946-61, письма Контрольно-счетной палаты Новосибирской области от 06.06.2018 №598/01 и в целях снижения финансовых затрат на содержание органов власти, исключения рисков доступа лиц с высокой динамикой увольнения к служебной информации государственных информационных систем Новосибирской области, а также повышения качества и бесперебойности обслуживания пользователей, целесообразно полностью возложить задачу по техническому обслуживанию технической поддержки пользователей ряда государственных органов власти на ГБУ НСО «ЦИТ НСО», подведомственного департаменту, и изложить
подпункты 4, 5 пункта 9 Положения, в рамках полномочий в установленных сферах деятельности департамента, в следующей редакции:
«4) осуществляет функции государственного заказчика при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в сфере информатизации и связи, технической защиты информации и использования информационно-коммуникационных технологий для государственных нужд администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, контрольного управления Новосибирской области, управления делами Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, а также для нужд областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области, Контрольно-счетной палаты Новосибирской области, Законодательного Собрания Новосибирской области в рамках реализации программ, планов и проектов по информатизации в Новосибирской области;»;
«5) осуществляет согласование технической документации при планировании и осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд исполнительных органов государственной власти Новосибирской области и подведомственных им учреждений, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области в случае, если предметом торгов или запроса котировок является поставка товара, оказание услуг, выполнение работ в сфере информационных технологий, телекоммуникаций, связи;»;
подпункты 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 19, 20, 21, 22, 25, 27, 28 пункта 10 Положения, в рамках полномочий в сфере информационных технологий департамента, в следующей редакции:
«8)	реализует единую техническую политику при внедрении информационных и телекоммуникационных технологий исполнительными органами государственной власти Новосибирской области, Уполномоченным и Аппаратом по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченным и Аппаратом по правам ребенка в Новосибирской области;»;
«9)	оказывает методическую поддержку исполнительным органам государственной власти Новосибирской области, органам местного самоуправления в Новосибирской области, Уполномоченному и Аппарату по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченному и Аппарату по правам ребенка в Новосибирской области, внедряющим информационные и телекоммуникационные технологии;»;
«10)	координирует работу по созданию, развитию и эксплуатации информационных систем исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, в том числе информационных систем обеспечения деятельности Губернатора Новосибирской области, Правительства Новосибирской области и администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, а также Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области;»;
«12)	является исполнительным органом государственной власти Новосибирской области, уполномоченным на создание государственных информационных систем, формирование государственных информационных ресурсов и обеспечение доступа к информации о деятельности исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области;»;
«14)	заключает с правообладателями информационных систем и баз данных, не являющихся государственными информационными ресурсами, соглашения, в том числе лицензионные, об использовании для нужд исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области;»;
«15)	координирует развитие единой информационно-коммуникационной сети Правительства Новосибирской области, интеграцию локальных сетей органов государственной власти, местного самоуправления в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области с единой информационно-коммуникационной сетью Правительства Новосибирской области; обеспечивает доступ к ресурсам единой информационно-коммуникационной сети Правительства Новосибирской области сотрудникам органов государственной власти, органов местного самоуправления в Новосибирской области, Контрольно-счетной палаты Новосибирской области, Законодательного Собрания Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области;»;
«16)	осуществляет техническое администрирование, поддержку серверного, сетевого и коммуникационного оборудования единой информационно-коммуникационной сети Правительства Новосибирской области, планирование технических, программных и информационных ресурсов единой информационно-коммуникационной сети Правительства Новосибирской области, локальных компьютерных сетей в здании Правительства Новосибирской области, локальных сетей Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области;»;
«19)	организует работу по обеспечению каналами связи, доступа к сети Интернет администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, Контрольно-счетной палаты Новосибирской области, Законодательного Собрания Новосибирской области, включая общественные приемные депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области;»;
«20)	обеспечивает функционирование и развитие официального сайта Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области в сети Интернет; устанавливает требования к регламентам функционирования официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, Контрольно-счетной палаты Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области в Новосибирской области в сети Интернет;»;
«21)	выполняет функции регионального удостоверяющего центра исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, Законодательного Собрания Новосибирской области, Контрольно-счетной палаты Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области и органов местного самоуправления в Новосибирской области;»;
«22)	организует работу по защите конфиденциальной и иной охраняемой законом информации в единой информационно-коммуникационной сети Правительства Новосибирской области в части координации деятельности по обеспечению безопасности информации в единой информационно-коммуникационной сети Правительства Новосибирской области, государственных информационных системах Новосибирской области и государственных информационных ресурсах Новосибирской области, оказывает методическую помощь по обеспечению безопасности информации и осуществляет контроль состояния защиты конфиденциальной и иной охраняемой законом информации на объектах информатизации администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области и областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, Законодательного Собрания Новосибирской области, Контрольно-счетной палаты Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области, а также проводит аудит состояния защиты информации в подведомственных им учреждениях;»;
«25)	осуществляет функции по администрированию и технической поддержке компьютерной техники администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области, министерства здравоохранения Новосибирской области, министерства образования науки и инновационной политики Новосибирской области, министерства региональной политики Новосибирской области, министерства сельского хозяйства Новосибирской области, министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области, министерства экономического развития Новосибирской области, министерства юстиции Новосибирской области, департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области, контрольного управления Новосибирской области, управления делами Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области, министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области, управления ветеринарии Новосибирской области, министерства науки и инновационной политики Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области, а также автоматизированных рабочих мест операторов и диспетчеров медицинских организаций, обеспечивающих прием поступающих вызовов по номерам «103/03» на территории Новосибирской области, подключенных к единой технологической платформе кол-центра «103/03»;»;
«27)	осуществляет мониторинг и устанавливает нормы оснащенности администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области и подведомственных им учреждений, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области аппаратными и программными средствами;»;
«28)	определяет требования к типовым программным и аппаратным средствам, используемым в администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, областных исполнительных органах государственной власти Новосибирской области и подведомственных им учреждениях, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области;»;
подпункт 3 пункта 11 Положения в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«3)	организует работу по обеспечению услугами фиксированной телефонной связи, внедрению IP-телефонии в администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, исполнительных органах государственной власти Новосибирской области, в том числе в подведомственных организациях и территориальных органах министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области, подведомственного учреждения контрольного управления Новосибирской области, а также в Законодательном Собрании Новосибирской области, Контрольно-счетной палате Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области и Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области;»;
подпункты 4, 5 пункта 12 Положения, в целях реализации полномочий департамента, в следующей редакции:
«4) направлять в установленном порядке представителей департамента в состав советов и комиссий Правительства Новосибирской области, исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, муниципальных образований Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области а также федеральных органов исполнительной власти, некоммерческих партнерств и организаций в установленной сфере деятельности;»;
«5) заключать с федеральными органами исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Новосибирской области и подведомственными им учреждениями, территориальными органами государственной власти Новосибирской области, органами местного самоуправления в Новосибирской области, Контрольно-счетной палатой Новосибирской области, Законодательным Собранием Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам человека в Новосибирской области, Уполномоченного и Аппарата по правам ребенка в Новосибирской области соглашения о взаимодействии по вопросам, входящим в компетенцию департамента;».
2. В связи с передачей полномочий по обеспечению технического обслуживания, созданию и развитию единой технологической платформы кол-центра «103/03» предполагается дополнить Положение о департаменте информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области следующими полномочиями:
пункт 10 Положения, в рамках полномочий в сфере информационных технологий департамента, дополнить:
«32)	обеспечивает эксплуатацию единой технологической платформы кол-центра «103/03»;»;
«33) организует внедрение, техническую эксплуатацию системы контентной фильтрации Новосибирской области; обеспечивает аппаратно-программное функционирование и администрирование серверного и коммутационного оборудования системы контентной фильтрации Новосибирской области;»;
пункт 11 Положения, в рамках полномочий в сфере телекоммуникаций и связи департамента, дополнить:
«17)	организует работу по обеспечению услугами фиксированной телефонной связи, каналами связи, доступом к сети Интернет единой технологической платформы кол-центра «103/03»;»;
«18)	организует работу по созданию и развитию единой технологической платформы кол-центра «103/03» для технического обеспечения доведения и обработки вызовов по номерам «103/03» на территории Новосибирской области;».
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