ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВА И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА


к проекту постановления Губернатора Новосибирской области «О признании утратившим силу постановления Губернатора Новосибирской области от 24.10.2016 № 223 «Об утверждении Положения о Реестре государственной собственности Новосибирской области»
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Постановление Губернатора Новосибирской области от 24.10.2016 № 223 «Об утверждении Положения о Реестре государственной собственности Новосибирской области» признается утратившим силу на основании положений статьи 10 Закона Новосибирской области от 06.07.2018 № 271-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области», устанавливающей, что учет областного имущества в Реестре государственной собственности Новосибирской области осуществляется областным исполнительным органом государственной власти Новосибирской области, уполномоченным в сфере управления и распоряжения государственной собственностью Новосибирской области в порядке, установленном Правительством Новосибирской области.
Учитывая, что представленный проект нормативного правового акта не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, данный нормативный правовой акт не подлежит оценке регулирующего воздействия, проводимой в порядке, установленном постановлением Губернатора Новосибирской области от 17.01.2017 № 2 (ред. от 08.06.2018) «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области».
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