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МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Новосибирской области

 «О Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года»
Проект постановления Правительства Новосибирской области «О Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года» (далее – проект постановления) разработан в целях формирования системы стратегического планирования Новосибирской области, в рамках реализации Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 172-ФЗ), во исполнение Закона Новосибирской области от 18.12.2015 № 24-ОЗ «О планировании социально-экономического развития Новосибирской области» (далее – Закон № 24-ОЗ), Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года, утвержденной постановлением Правительства Новосибирской области от 19.03.2019 № 105-п «О Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года» (далее – Стратегия).
В соответствии со статьей 10 Федерального закона № 172-ФЗ исполнительные органы государственной власти субъекта Российской Федерации разрабатывают документы стратегического планирования субъекта Российской Федерации и обеспечивают координацию разработки и корректировки документов стратегического планирования субъекта Российской Федерации.
В соответствии со статьей 36 Федерального закона № 172-ФЗ и статьей 9 Закона № 24-ОЗ План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года (далее – План мероприятий по реализации Стратегии) разработан на основе положений Стратегии на период реализации Стратегии на основе информации, представленной областными исполнительными органами государственной власти Новосибирской области (далее – ОИОГВ НСО) и органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области. 
Разработка Плана мероприятий по реализации Стратегии осуществлялась в соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 01.12.2015 № 420-п «Об утверждении Порядка разработки и корректировки плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Новосибирской области», а также на основе Методических рекомендаций по разработке и корректировке стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации и плана мероприятий по ее реализации, утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 23.03.2017 № 132 (далее – Методические рекомендации).

При разработке Плана мероприятий по реализации Стратегии учтены положения национальных проектов, федеральных проектов, их региональных составляющих и региональных проектов, реализуемых во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее – Указ Президента РФ № 204).

В соответствии с Методическими рекомендациями План мероприятий по реализации Стратегии содержит информацию о комплексах мероприятий и перечне государственных программ Новосибирской области, национальных проектов, региональных проектов и региональных составляющих национальных проектов, реализуемых во исполнение Указа Президента РФ № 204, обеспечивающих достижение на каждом этапе реализации Стратегии долгосрочных целей социально-экономического развития Новосибирской области, указанных в Стратегии.
По каждой стратегической цели сформированы отдельные комплексы мероприятий по ее достижению, при подготовке которых учтены основные направления реализации соответствующих стратегических целей, включенных в текст Стратегии.

Мероприятия, выполнение которых позволит обеспечить реализацию направлений, отраженных в разделе 5.4 «Развитие предпринимательства» и разделе 10 «Механизмы реализации стратегии» Стратегии, включены в отдельный раздел Плана мероприятий по реализации Стратегии «Мероприятия по достижению стратегических целей 1-8 Стратегии (раздел 5.4 «Развитие предпринимательства» и раздел 10 «Механизмы реализации стратегии»)».

В соответствии с Методическими рекомендациями в План мероприятий по реализации Стратегии включены законодательные (нормативно-правовые), организационные (институциональные), экономические (экономические механизмы и инструменты регулирования развития), научно-исследовательские и иные мероприятия, мероприятия по обеспечению реализации наиболее значимых проектов межрегионального и общенационального уровня, осуществляемых на территории Новосибирской области.
Наименования региональных проектов в Плане мероприятий по реализации Стратегии указаны в соответствии с Законом Новосибирской области от 25.12.2018 № 332-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», в соответствии с протоколами заседаний регионального Проектного комитета областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, государственных органов Новосибирской области (положение о региональном Проектном комитете областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, государственных органов Новосибирской области утверждено постановлением Правительства Новосибирской области от 23.10.2017 № 392-п «О проектной деятельности областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, государственных органов Новосибирской области») (протоколы от 13.12.2018, от 02.04.2019, от 15.03.2019, от 09.07.2019, от 24.07.2019). По национальным проектам, по которым в Плане мероприятий по реализации Стратегии не определены региональные проекты, поясняем, что национальные проекты включены с учетом дальнейшего расширения перечней мероприятий региональных проектов, разработанных в рамках их реализации.
В целях формирования перечня мероприятий по реализации приоритетов социально-экономического развития Новосибирской области и достижению целевых показателей, определенных Стратегией, План мероприятий по реализации Стратегии был обсужден с участием представителей экспертного сообщества и общественности в рамках проведения Общественных Советов при ОИОГВ НСО, коллегий ОИОГВ НСО и других экспертных (совещательных) органов при ОИОГВ НСО.
Во исполнение пункта 4 статьи 9 Закона № 24-ОЗ проект Плана мероприятий по реализации Стратегии был направлен для рассмотрения и одобрения в Законодательное Собрание Новосибирской области и одобрен на сессии Законодательного Собрания Новосибирской области шестого созыва 03.10.2019 (постановление Законодательного Собрания Новосибирской области от 03.10.2019 № 159 «О проекте Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года»). Для дальнейшего совершенствования структуры и содержания Плана мероприятий распоряжением Губернатора Новосибирской области от 07.10.2019 № 206-р создана рабочая группа по разработке, корректировке и реализации Плана мероприятий по реализации Стратегии.

Проект постановления не требует внесения изменений в иные нормативные правовые акты Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области.
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