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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области 
«Об утверждении перечня планируемых к созданию (упразднению)
особо охраняемых природных территорий регионального значения»

Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении перечня планируемых к созданию (упразднению) особо охраняемых природных территорий регионального значения» (далее – соответственно ООПТ, проект распоряжения) разработан министерством природных ресурсов и экологии Новосибирской области в соответствии с пунктом 5.1 статьи 4 Закона Новосибирской области от 26.09.2005 № 325-ОЗ «Об особо охраняемых природных территориях в Новосибирской области» (далее – Областной закон № 325-ОЗ). 
Проект постановления предполагает создание в 2026 году ООПТ регионального значения: памятник природы регионального значения «Шлюзовской лесоболотный комплекс» Новосибирской области.
Создание памятника природы регионального значения «Шлюзовской лесоболотный комплекс» Новосибирской области также предусмотрен Планом реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области седьмого созыва на 2023 год (постановление Законодательного Собрания Новосибирской области № 54 от 28.03.2023 «О плане реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области седьмого созыва на 2023 год»).
Принятие проекта постановления не потребует признания утратившими силу, изменения или отмены иных нормативных правовых актов.
Проект постановления не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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