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В целях обеспечения работы по организации приема добровольцев и кандидатов для прохождения военной службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, осуществления воинского учета и временного пребывания граждан, подлежащих отправке в действующие воинские части Вооруженных Сил Российской Федерации к месту прохождения военной службы, обеспечения общественного порядка и общественной безопасности на территории Новосибирской области, в соответствии с пунктом 9 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Законом Новосибирской области от 07.10.2011 № 130-ОЗ «О полномочиях органов государственной власти Новосибирской области в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» п о с т а н о в л я ю: 
Внести в постановление Губернатора Новосибирской области от 21.12.2011 № 332 «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Новосибирской области» следующее изменение:
дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1 Запретить розничную продажу алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории, прилегающей к месту расположения пункта отбора на военную службу по контракту (г. Новосибирск, ул. Добролюбова, 16) – 250 (двести пятьдесят) метров (далее – объект), с 9 часов до 17 часов 30 минут.
Установить, что расстояние, указанное в абзаце первом настоящего пункта, определяется по кратчайшему маршруту движения от входа для посетителей в объект до входа для посетителей в торговый объект, в котором осуществляется розничная продажа алкогольной продукции, исходя из сложившейся системы пешеходных путей.».



А.А. Травников


А.А. Гончаров
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