
Проект постановления
Правительства Новосибирской области




Об установлении Порядка предоставления и распределения субсидий местным бюджетам муниципальных образований Новосибирской области на электроснабжение туристических кластеров 

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 3 Закона Новосибирской области от 07.11.2011 № 132-ОЗ «О единых нормативах отчислений в бюджеты муниципальных образований Новосибирской области от отдельных налогов, передаче в бюджеты сельских поселений Новосибирской области налоговых доходов от отдельных налогов, подлежащих зачислению в бюджет муниципального района, и межбюджетных трансфертах между областным бюджетом Новосибирской области и бюджетами муниципальных образований Новосибирской области», пунктом 10 статьи 6 Закона Новосибирской области от 07.10.2011 № 112-ОЗ «О бюджетном процессе в Новосибирской области» Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
[bookmark: _GoBack]1. Установить Порядок предоставления и распределения субсидий местным бюджетам муниципальных образований Новосибирской области на электроснабжение туристических кластеров согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Губернатора Новосибирской области Сёмку С.Н.



[bookmark: Par27]Губернатор Новосибирской области                                                    А.А. Травников
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