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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	        Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства социального развития Новосибирской области от 20.11.2012 № 1315

В целях приведения Административного регламента оказания государственной услуги по назначению ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации в соответствие с действующим законодательством

ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в Административный регламент оказания государственной услуги по назначению ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации, утвержденный приказом министерства социального развития Новосибирской области от  20.11.2012 № 1315 «Об утверждении Административного регламента оказания государственной услуги по назначению ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации», следующие изменения:
1) в абзаце первом пункта 8 слово «центрами» заменить словами «министерством через центры»;

2) в пункте 12:

а) абзац четвертый признать утратившим силу;

б) абзац шестой признать утратившим силу;

в) в абзаце десятом слова «копия справки федерального учреждения медико-социальной
 экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности вследствие военной травмы,» исключить;

г) в абзаце одиннадцатом слова «копия справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности, - для супруги (супруга), родителей, являющихся инвалидами и не достигших возраста 50 и 55 лет (соответственно женщина и мужчина); копия справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности с детства, для детей, достигших возраста18 лет, которые стали инвалидами до достижения этого возраста;» исключить;
д) абзацы семнадцатый – девятнадцатый изложить в следующей редакции:

«копия свидетельства о перемене имени и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о перемене имени выдано компетентным органом иностранного государства);

копия свидетельства о заключении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о заключении брака выдано компетентным органом иностранного государства);

копия свидетельства о расторжении брака и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (если свидетельство о расторжении брака выдано компетентным органом иностранного государства);»;

3) в пункте 13:
а) после абзаца первого дополнить абзацами следующего содержания:

«копию справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности вследствие военной травмы;

копию справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности с детства, для детей, достигших возраста 18 лет, которые стали инвалидами до достижения этого возраста;»;
б) в абзаце четвертом слово «справку» заменить словами «справку военного комиссариата»;
в) после абзаца пятого дополнить абзацами следующего содержания:

«копию решения органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) – для опекуна (попечителя).
В случае изменения персональных данных гражданина, в отношении которого принято решение о предоставлении государственной слуги, заявитель вправе представить по собственной инициативе:

копию свидетельства о перемене имени (за исключением свидетельства о перемене имени, выданного компетентным органом иностранного государства);

копию свидетельства о заключении брака (за исключением свидетельства о заключении брака, выданного компетентным органом иностранного государства);

копию свидетельства о расторжении брака (за исключением свидетельства о расторжении брака, выданного компетентным органом иностранного государства).»;
г) абзац шестой изложить в следующей редакции:

«Если такие документы не представлены заявителем по собственной инициативе, центр социальной поддержки населения получает сведения о них на основании запроса, в том числе в рамках межведомственного взаимодействия в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».»;
4) абзац второй пункта 16 после слова «законодательством» дополнить словами «(постановление Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 142 «О финансовом обеспечении и об осуществлении выплаты ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат»);

5) абзац девятый пункта 26 изложить в следующей редакции:
«выделение не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) на территории, прилегающей к месту предоставления государственной услуги, для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На граждан из числа инвалидов III группы данная норма распространяется в порядке, определенном Правительством Российской Федерации. Указанные места для парковки не должны занимать иные транспортные средства, за исключением случаев, предусмотренных правилами дорожного движения;»;

6) в абзаце пятом пункта 28 слова «от 27.07.2007» заменить словами «от 27.07.2010»;

7) наименование раздела V изложить в следующей редакции:

«V. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) министерства, центра социальной поддержки населения, должностных лиц центра социальной поддержки населения, государственных гражданских служащих министерства, предоставляющего государственную услугу, МФЦ, работников МФЦ, а также организаций, осуществляющих функции

по предоставлению государственных услуг, или их работников»;
8) абзац первый пункта 44 изложить в следующей редакции:

«44. Заявитель вправе обжаловать решения и действия (бездействие) министерства, центра социальной поддержки населения, должностного лица центра социальной поддержки населения, должностного лица министерства, МФЦ, работника МФЦ.»;

9)  абзац шестой пункта 46 после слов «действия (бездействие)» дополнить словами «министерства, должностного лица министерства,»;
10)  абзац шестой пункта 53 после слов «направившему жалобу,» дополнить словами «в течение трех рабочих дней со дня регистрации жалобы»;
11) в приложении № 2 слова «номер страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (№ СНИЛС)» заменить словами «страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС)»;

12) настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением абзацев «а», «в», «г» пункта 2, абзаца «а» пункта 3, пункта 5 настоящего приказа, вступающих в силу с 01.07.2020, абзацев «б», «д» пункта 2, абзаца «в» пункта 3 настоящего приказа, вступающих в силу с 01.01.2021.

Министр
    




          
                                       Я.А. Фролов

СОГЛАСОВАНО:

	Заместитель министра
	Л.С. Шалыгина

	Начальник управления организации 

социальных выплат
	Т.А. Мальцева

	Начальник правового управления 
	Е.В. Нарубина

	Начальник управления организационно-кадровой работы
Начальник отдела контроля и 

кадровой работы управления организационно-кадровой работы 


	                                       О.А. Черникова                                        

                                    Н.М. Покровская


1 экз. – в дело;

1 экз. – в управление организации социальных выплат;

1 экз. – в правовое управление

М.М. Иванникова
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