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                                                                                                         Проект
                                                                                    постановления Правительства   

                                                                                        Новосибирской области  

О внесении изменений в постановления Правительства Новосибирской области от 25.02.2013 № 74-п, от 14.04.2014 № 150-п, от 14.04.2014 № 151-п 
Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:

1. Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 25.02.2013 № 74-п «О департаменте по тарифам Новосибирской области» следующие изменения:
в Положении о департаменте по тарифам Новосибирской области:
1) в пункте 7:

а) абзац «в» подпункта 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«тариф на энергетическую утилизацию;»;

б) в подпункте 4:

в абзаце «г» слова «(по вопросам государственного регулирования цен (тарифов)» исключить;
в абзаце «и» слова «на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации» заменить словами «на транспортировку газа по газораспределительным сетям, предназначенных для финансирования программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, расположенных на территории Новосибирской области;»;
в) дополнить подпунктом 12.1 следующего содержания:

«12.1.) заключает соглашения об условиях осуществления регулируемых видов деятельности с территориальными сетевыми организациями и осуществляет государственное регулирование цен (тарифов) на основе такого соглашения в порядке, установленном статьей 23.4 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»;»;

г) в подпункте 22.2 после слов «размеры розничных надбавок к фактическим отпускным ценам» дополнить словами «(без учета налога на добавленную стоимость)»;

д) в подпункте 25 слова «предназначенные для финансирования программ газификации» заменить словами «предназначенные для финансирования программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, расположенных на территории Новосибирской области;»;
2) абзац «а» подпункта 2 пункта 11 изложить в следующей редакции:

«а) информацию о зарегистрированных предельных отпускных ценах производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, об установленных в Новосибирской области предельных размерах оптовых надбавок и (или) предельных размерах розничных надбавок к установленным производителями лекарственных препаратов фактическим отпускным ценам на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, а также о сумме зарегистрированных предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, установленных в Новосибирской области предельных размеров оптовых надбавок и предельных размеров розничных надбавок и налога на добавленную стоимость;»; 

3) пункт 34 дополнить подпунктом 3.3 следующего содержания:

«3.3) запрашивать у органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, и получать от них информацию и необходимые материалы по вопросам установления, изменения и применения цен (тарифов), регулируемых в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», в формате и в сроки, которые определяются департаментом;».
2. Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 14.04.2014 № 151-п «Об установлении Порядка организации и осуществления на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) и за целевым использованием финансовых средств, полученных газораспределительными организациями на территории Новосибирской области в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации» следующие изменения:

1) в наименовании и пункте 1 слова «на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации» заменить словами «на транспортировку газа по газораспределительным сетям, предназначенных для финансирования программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, расположенных на территории Новосибирской области;»;
2) в Порядке организации и осуществления на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) и за целевым использованием финансовых средств, полученных газораспределительными организациями на территории Новосибирской области в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации:
а) в наименовании и пункте 1 слова «на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации» заменить словами «на транспортировку газа по газораспределительным сетям, предназначенных для финансирования программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, расположенных на территории Новосибирской области»;
б) абзацы второй, третий пункта 2 изложить в следующей редакции:
««инвестиционные ресурсы» – средства, предусмотренные в качестве источников финансирования инвестиционных программ, утвержденных в установленном порядке, включенные в состав необходимой валовой выручки организаций, осуществляющих на территории Новосибирской области регулируемые виды деятельности в сфере электроэнергетики и в сфере теплоснабжения;
«целевое использование инвестиционных ресурсов» – расходование средств, включенных в состав необходимой валовой выручки организаций, осуществляющих на территории Новосибирской области регулируемые виды деятельности в сфере электроэнергетики и в сфере теплоснабжения, в соответствии с целями финансирования, предусмотренными инвестиционными программами, утвержденными в установленном порядке.»;
в) в пункте 3:

в подпункте 2 слова «(по вопросам государственного регулирования цен (тарифов)» исключить;
подпункты 7, 8 изложить в следующей редакции:
«7) регулирования розничных цен на газ, реализуемый населению для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд (кроме газа для заправки автотранспортных средств), не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, за исключением розничных цен на сжиженный газ;

8) регулирования розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд, кроме газа для заправки автотранспортных средств, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности;»;
в подпункте 19 слова «на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации» заменить словами «на транспортировку газа по газораспределительным сетям, предназначенных для финансирования программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, расположенных на территории Новосибирской области (далее – программ газификации);»;
г) в пункте 5.1 слова «положения Федерального закона» заменить словами «положения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ»;
д) в абзаце третьем пункта 6.1 после слова «осуществляется» дополнить словами «ежегодно не позднее 31 мая»;
е) в подпункте 3 пункта 6.2 слова «, а также место осуществления ими регулируемого вида деятельности» исключить;
ж) в пункте 6.4 слово «выездные» исключить;
з) пункт 6.8 изложить в следующей редакции:
«6.8. Приказ департамента об отнесении деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к определенной категории риска ежегодно не позднее 31 мая размещается на официальном сайте департамента в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.»;
и) в пункте 7:
в абзаце «б» подпункта 1 слова «(по вопросам государственного регулирования цен (тарифов)» исключить;
в подпункте 6.1 слова «цен, уровень которых не должен превышать сумму фактической отпускной цены, установленной производителем лекарственных препаратов и не превышающей зарегистрированную предельную отпускную цену» заменить словами «формируемых в соответствии с установленным Правительством Российской Федерации порядком цен, уровень которых (без учета налога на добавленную стоимость) не должен превышать сумму фактической отпускной цены, установленной производителем лекарственного препарата, не превышающей зарегистрированной или перерегистрированной предельной отпускной цены производителя (на дату реализации лекарственного препарата производителем)»;
к) в пункте 8 после слов «теплоснабжающих и теплосетевых организаций» дополнить словами «утвержденными в установленном порядке»;
л) в подпункте 2 пункта 9 слова «по вопросам государственного регулирования тарифов» исключить;
м) пункт 18 изложить в следующей редакции:
«18. Для целей осуществления государственного контроля (надзора) в отношении использования инвестиционных ресурсов, включенных в регулируемые департаментом цены (тарифы):

1) субъекты электроэнергетики представляют в департамент:
утвержденные инвестиционные программы - в течение 15 дней со дня утверждения инвестиционной программы или внесения изменений в инвестиционную программу; 

отчеты об использовании инвестиционных ресурсов, включенных в регулируемые департаментом цены (тарифы) в электроэнергетике, по форме, утверждаемой Федеральной антимонопольной службой, в том числе о выполнении графиков их реализации, - за квартал (в течение 30 дней со дня окончания отчетного квартала) и за предыдущий год (ежегодно до 1 апреля);
2) организации, осуществляющие регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, представляют в департамент отчеты об использовании инвестиционных ресурсов, включенных в регулируемые департаментом цены (тарифы) в сфере теплоснабжения, по форме, утверждаемой Федеральной антимонопольной службой, в том числе о выполнении графиков их реализации, - за квартал (в течение 30 дней со дня окончания отчетного квартала) и за предыдущий год (ежегодно до 1 апреля).»;
н) пункт 22 изложить в следующей редакции:
«22. Систематическое наблюдение и анализ, указанные в подпункте 2 пункта 6 настоящего Порядка, проводятся в соответствии с административным регламентом осуществления государственного контроля (надзора), разрабатываемым и утверждаемым департаментом в соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 28.12.2011 № 604-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) Новосибирской области», на основании утверждаемых руководителем или заместителем руководителя департамента заданий на их проведение.»;
о) пункт 23 изложить в следующей редакции:

«23. Систематическое наблюдение и анализ за использованием инвестиционных ресурсов, включенных в регулируемые департаментом цены (тарифы), проводятся при установлении департаментом цен (тарифов) в сфере электроэнергетики и в сфере теплоснабжения в рамках процедуры их установления, что не требует издания дополнительного приказа руководителя департамента.
Отчет о проведении систематического наблюдения и анализа за использованием инвестиционных ресурсов, включенных в регулируемые департаментом цены (тарифы), подписывается руководителем или заместителем руководителя департамента до принятия решения об установлении цен (тарифов) и прилагается к делу об установлении цен (тарифов).»;

п) в пункте 24 слова «в сфере электроэнергетики или в сфере теплоснабжения» исключить;
3) в Приложении № 2 к Порядку:

а) в строке 1 таблицы слова «В сфере электроснабжения» заменить словами «В сфере электроэнергетики»;

б) в Примечании:
в абзаце первом после слов «законодательства Российской Федерации о государственном регулировании цен (тарифов)» дополнить словами «, а также неисполнением указанными лицами выданных департаментом предписаний об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации о государственном регулировании цен (тарифов).»;

в абзаце втором слова «вышеуказанного административного правонарушения» заменить словами «вышеуказанных административных правонарушений».
3. Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 14.04.2014 № 150-п «Об установлении Порядка организации и осуществления на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, в случае если цены (тарифы) на товары и услуги таких организаций подлежат установлению департаментом по тарифам Новосибирской области, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и требований к этим программам, устанавливаемых департаментом по тарифам Новосибирской области применительно к регулируемым видам деятельности указанных организаций» следующие изменения:

в Порядке организации и осуществления на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, в случае если цены (тарифы) на товары и услуги таких организаций подлежат установлению департаментом по тарифам Новосибирской области, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и требований к этим программам, устанавливаемых департаментом по тарифам Новосибирской области применительно к регулируемым видам деятельности указанных организаций:
1) пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14. Систематическое наблюдение за исполнением подконтрольными субъектами обязательных требований, анализ и прогнозирование состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности подконтрольными субъектами проводятся в соответствии с административным регламентом осуществления государственного контроля (надзора), разрабатываемым и утверждаемым департаментом в соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 28.12.2011 № 604-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) Новосибирской области» (далее – Административный регламент).»;
2) пункт 18 изложить в следующей редакции:
«18. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий) при осуществлении государственного контроля (надзора) устанавливаются Административным регламентом.».

Губернатор Новосибирской области                                                    А.А. Травников
Г.Р. Асмодьяров
224 44 04
