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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области «О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 03.04.2019 № 96»

Министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области подготовлен проект приказа «О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 03.04.2019 № 96» (далее – проект приказа).
Основные изменения касаются следующего:
1) В результате переноса даты проведения конкурсного отбора научно-производственных центров на предоставление субсидий из областного бюджета Новосибирской области со второго квартала на третий, предусмотренные объемы финансирования и целевые индикаторы подпрограммы 2 «Государственная поддержка научно-производственных центров в Новосибирской области» соответственно скорректированы со второго квартала на третий. Объемы финансирования мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности в Новосибирской области» не изменены и соответствуют объемам предусмотренным Законом Новосибирской области от 25.12.2018 N 332-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;
[bookmark: _GoBack]2) Конкретизированы наименование основного целевого индикатора и ожидаемый результат реализации подпрограммы «Развитие медицинской промышленности на территории Новосибирской области».
В связи с ежегодным уточнением объемов финансирования мероприятий Программы при утверждении (изменении) областного бюджета Новосибирской области на очередной год и плановый период в проекте приказа предусмотрены мероприятия, финансирование которых не предусмотрено Законом Новосибирской области от 25.12.2018 № 332 - ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». Вместе с тем, по данным мероприятиям запланировано проведение сбора отчетной информации об экономических показателях деятельности организаций, получивших государственную поддержку в целях анализа и дальнейшей оценки эффективности государственной поддержки.
Постановление Законодательного Собрания Новосибирской области от 26.05.2016 № 94 «О программе наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области» не содержит предложений, касающихся мероприятий Программы.
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