МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления Правительства Новосибирской области 
«О форме и порядке материального стимулирования деятельности добровольных пожарных.

Настоящий проект постановления Правительства Новосибирской области (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.05.2011 «О добровольной пожарной охране» и Закона Новосибирской области от 07.11.2011 № 134-ОЗ «О государственной поддержке добровольной пожарной охраны в Новосибирской области».
Материальное стимулирование деятельности добровольных пожарных будет осуществляться главным распорядителем бюджетных средств областного бюджета Новосибирской области - министерством жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области (далее - министерство) путем предоставления субсидий общественным объединениям добровольной пожарной охраны Новосибирской области, в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, установленных министерству на соответствующий финансовый год и плановый период на реализацию данного направления расходов.
Дополнительных ассигнований из областного бюджета Новосибирской области для реализации настоящего проекта постановления не требуется.



Министр жилищно-коммунального хозяйства
и энергетики Новосибирской области                                                          Д.Н. Архипов
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