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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления Правительства Новосибирской области 
«О межведомственной  комиссии при Правительстве Новосибирской области по вопросам оплаты труда и снижению нелегальной трудовой занятости работников организаций Новосибирской области» 
(далее – проект постановления)


	В настоящее время при Правительстве Новосибирской области осуществляют деятельность две межведомственные комиссии: по вопросам снижения неформальной занятости и легализации неофициальной заработной платы работников организаций, расположенных на территории Новосибирской области (председатель комиссии Знатков В.М.) и по вопросам оплаты труда и повышения уровня жизни работников организаций Новосибирской области (председатель комиссии Шмидт И.В.) (далее – комиссии).    
          Рассматриваемые на заседаниях комиссий вопросы имеют между собой тесную взаимосвязь, единую экономическую и социальную  направленность  – обеспечение трудовых прав работников.
	В составы обеих комиссий входят одни и те же представители из  областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Новосибирской области.
	Учитывая необходимость комплексного подхода к решению вопросов своевременной, в полном объеме  и легальной выплаты заработной платы работникам  организаций Новосибирской области, легализации при этом трудовых отношений между работниками и работодателями, усиления роли исполнительных органов государственной власти Новосибирской области и органов местного самоуправления Новосибирской области в решении вышеперечисленных задач в организациях курируемых отраслей и по территориальной принадлежности, целесообразно  осуществлять организацию этой работы единой комиссией. 
	В целях повышения эффективности работы по ликвидации задолженности по выплате заработной платы и снижению нелегальной трудовой занятости работников организаций Новосибирской области,  проектом постановления предлагается создать единую межведомственную комиссию при Правительстве Новосибирской области по вопросам оплаты труда и снижению нелегальной трудовой занятости работников организаций Новосибирской области под председательством временно исполняющего обязанности первого заместителя Председателя Правительства Новосибирской области Знаткова В.М. 
	На реализацию постановления Правительства Новосибирской области не потребуется дополнительных средств из областного бюджета Новосибирской области
Кандидатуры в состав межведомственной комиссии официально согласованы с руководителями ведомств и организаций. Достоверность указанных сведений подтверждаю.
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