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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области
«О подведомственности государственных учреждений
Новосибирской области министерству культуры Новосибирской области»
 

Проект постановления Губернатора Новосибирской области «О подведомственности государственных учреждений Новосибирской области министерству культуры Новосибирской области»  разработан в целях приведения в соответствие с действующей структурой областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области.
Перечень государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных областным исполнительным органам государственной власти Новосибирской области, утвержденный постановлением Губернатора Новосибирской области от 28.12.2009 № 546 «О подведомственности унитарных предприятий Новосибирской области и государственных учреждений Новосибирской области» требует приведения в соответствие с действующей структурой областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области. В связи с комплексным характером постановления, исходя из сложившейся практики, по каждому из областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области утверждаются отдельные перечни подведомственных учреждений с признанием утратившими силу соответствующих положений перечней, утвержденных постановлением Губернатора Новосибирской области от 28.12.2009 №546.
Проект постановления состоит из 3 статей и приложения. 
Статья 1 устанавливает перечень государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных министерству культуры Новосибирской области, согласно приложению постановлению.
Статьей 2 вносится в постановление Губернатора Новосибирской области от 28.12.2009 № 546 «О подведомственности унитарных предприятий Новосибирской области и государственных учреждений Новосибирской области» изменения согласно тексту постановления.
Статьей 3 возлагается контроль за исполнением постановления.
В приложении - перечень государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных министерству культуры Новосибирской области.
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