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МЕТОДИКА РАСЧЕТА СУБСИДИЙ
местным бюджетам из областного бюджета Новосибирской области
на реализацию мероприятий государственной программы,
предусмотренных в коммунальном секторе

Объем субсидии, предоставляемой местному бюджету муниципального образования Новосибирской области (муниципальному району, городскому округу) в текущем финансовом году, определяется как сумма средств областного бюджета Новосибирской области и федерального бюджета, необходимая для выполнения работ по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры в данном муниципальном образовании Новосибирской области в соответствии с представленными заявками (с учетом обеспечения установленного уровня софинансирования со стороны местного бюджета).
Перечень объектов коммунальной инфраструктуры муниципального образования Новосибирской области и объем средств областного бюджета Новосибирской области, направляемый в текущем финансовом году для софинансирования работ по модернизации данных объектов, определяются специально созданной комиссией. Положение о комиссии, ее состав утверждаются приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области (далее - МЖКХиЭ НСО). В состав комиссии по согласованию включаются представители профильного комитета Законодательного Собрания Новосибирской области.
Объем средств федерального бюджета определяется как разница между суммой, необходимой для завершения работ по модернизации объектов муниципального образования Новосибирской области, и суммой, ранее направленной на объект из областного бюджета Новосибирской области.
В случае превышения потребности суммарного объема субсидий по заявкам муниципальных образований над бюджетными ассигнованиями и лимитами бюджетных обязательств, установленных главному распорядителю бюджетных средств областного бюджета - МЖКХиЭ НСО, субсидии выделяются муниципальным образованиям по следующим критериям:
- наибольший объем софинансирования объектов муниципальной программы из внебюджетных источников (юридическими и физическими лицами);
- наибольший объем софинансирования муниципальной программы из консолидированного бюджета муниципального образования и/или бюджета муниципального района;
- наличие наказов по объектам коммунальной инфраструктуры муниципального образования Новосибирской области в программе реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области шестого созыва, утвержденной постановлением Законодательного Собрания Новосибирской области от 26.05.2016 № 94 
«О программе реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области шестого созыва».
В части реализации программных мероприятий по переводу индивидуального и малоэтажного жилищного фонда на территории Новосибирской области с централизованного теплоснабжения на индивидуальное поквартирное отопление субсидии местным бюджетам из областного бюджета Новосибирской области определяются в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, установленных главному распорядителю бюджетных средств областного бюджета Новосибирской области - министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области в порядке исполнения сводной бюджетной росписи областного бюджета Новосибирской области и кассового плана областного бюджета Новосибирской области.
В целях составления сводной бюджетной росписи областного бюджета Новосибирской области на очередной финансовый год в перечень муниципальных образований, предусмотренных к получению Субсидии, включаются муниципальные образования Новосибирской области, на территории которых имеются потребность в переводе индивидуального и малоэтажного жилищного фонда с централизованного теплоснабжения на индивидуальное поквартирное отопление согласно схемы теплоснабжения.
При составлении сводной бюджетной росписи областного бюджета Новосибирской области на очередной финансовый год размер субсидии, предоставляемой из областного бюджета Новосибирской области бюджету муниципального образования Новосибирской области, рассчитывается 
по следующей формуле:
Ci = C x Di / SUM Di, где:
C - общий размер бюджетных ассигнований, предусмотренных программой на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Новосибирской области на реализацию муниципальными образованиями Новосибирской области в очередном финансовом году мероприятий по переводу индивидуального и малоэтажного жилищного фонда с централизованного теплоснабжения на индивидуальное поквартирное отопление;
Ci - размер субсидии, предоставляемой бюджету i-го муниципального образования Новосибирской области на расчетный год (далее - расчетный лимит средств областного бюджета);
Di - общее количество квартир (домовладений) i-го муниципального образования Новосибирской области, которые подлежат переводу с централизованного теплоснабжения на индивидуальное поквартирное отопление на основании актуализированной схемы теплоснабжения (определяется по данным, представляемым муниципальными образованиями Новосибирской области);
SUM Di - общее количество квартир (домовладений), расположенных на территориях муниципальных образований Новосибирской области, которые подлежат переводу с централизованного теплоснабжения на индивидуальное поквартирное отопление на основании актуализированной схемы теплоснабжения (определяется по данным, представляемым муниципальными образованиями Новосибирской области).
Основанием для предоставления Субсидии местному бюджету муниципального образования Новосибирской области является заявка, представленная в МЖКХиЭ в соответствии с требованиями, указанными в Условиях предоставления и расходования субсидий местным бюджетам из областного бюджета Новосибирской области на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Новосибирской области», предусмотренных в коммунальном секторе (далее - Требования).
В случае если одно или несколько муниципальных образований, указанных в сводной бюджетной росписи областного бюджета Новосибирской области и кассовом плане областного бюджета Новосибирской области:
не представили заявку, оформленную в соответствии с Требованиями;
представили заявку в объеме средств менее расчетного лимита средств областного бюджета Новосибирской области,
то сумма невостребованных расчетных лимитов средств областного бюджета Новосибирской области указанных муниципальных образований Новосибирской области перераспределяется другим муниципальным образованиям, подавшим заявки с превышением объемов расчетного лимита средств из областного бюджета Новосибирской области.
При этом приоритетным муниципальным образованием Новосибирской области для увеличения расчетного лимита средств областного бюджета Новосибирской области будет являться следующее: 
1) газификации населенного пункта;
2) модернизации системы теплоснабжения населенного пункта;
3) планового роста тарифов на теплоснабжение, в случае если потребителями тепла являются учреждения, организации и при этом к источнику теплоснабжения подключено несколько индивидуальных потребителей;
4) банкротства предприятия, осуществляющего эксплуатацию системы теплоснабжения, или вывода собственником или иным законным владельцем источника тепловой энергии, тепловых сетей из эксплуатации в соответствии с Правилами вывода в ремонт и из эксплуатации источников тепловой энергии и тепловых сетей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2012 № 889;
5) предприятия, размер субсидии которым, предоставленный за последние три года превышает 50% годовой реализации тепловой энергии.
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