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ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВА
 И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ



Пояснительная записка к проекту постановления Правительства Новосибирской области «О признании утратившим силу постановления администрации Новосибирской области от 06.08.2009 № 304-па» 


Закон Новосибирской области от 06.07.2018 № 271-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области» (далее – Закон № 271-ОЗ), регулирующий, в числе прочего, вопросы управления находящимися в государственной собственности Новосибирской области акциями (долями) в уставных капиталах хозяйственных обществ, созданных в порядке приватизации государственных предприятий Новосибирской области вступил в силу 17.07.2018. 
Так, пунктом 9 статьи 6 Закона № 271-ОЗ установлено, что определение областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, осуществляющих права акционера (участника) от имени Новосибирской области в хозяйственных обществах, акции (доли) которых находятся в государственной собственности Новосибирской области осуществляется Правительством Новосибирской области. 
С целью устранения замечаний, указанных в экспертных заключениях министерства юстиции Новосибирской области от 09.01.2019 № 1321/9, от 24.08.2018 № 906/9 Департамент представляет следующие пояснения.
Во исполнение Закона № 271-ОЗ, распоряжением Правительства Новосибирской области от 02.04.2019 № 123-рп определены областные исполнительные органы государственной власти Новосибирской области, осуществляющие права акционера (участника) от имени Новосибирской области в хозяйственных обществах, акции (доли) в уставных капиталах которых находятся в государственной собственности Новосибирской области.
По состоянию на 01.10.2019, во исполнение распоряжения Правительства Новосибирской области от 02.04.2019 № 123-рп, Департаментом осуществлена передача прав акционера (участника) хозяйственных обществ, акции (доли) которых находятся в собственности Новосибирской области, всем областным исполнительным органам государственной власти Новосибирской области, осуществляющим координацию и регулирование деятельности в соответствующих хозяйственных обществах.
Принимая во внимание, что Порядок управления хозяйственными обществами, акции (доли) в уставных капиталах которых находятся в государственной собственности Новосибирской области, отражен в главе 4 Закона № 271-ОЗ, а также управление хозяйственными обществами, акции (доли) в уставных капиталах которых находятся в государственной собственности Новосибирской области, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», принятие порядка управления хозяйственными обществами, акции (доли) в уставных капиталах которых находятся в государственной собственности Новосибирской области, отдельным правовым актом Правительства Новосибирской области не целесообразно. 
Также дополнительно информируем о том, что вступили в силу изменения в Закон Новосибирской области от 20 мая 2004 года № 181-ОЗ «О приватизации государственного имущества Новосибирской области» (далее – Закон № 181-ОЗ), согласно которым статьи 23 - 25 Закона № 181-ОЗ признаны утратившими силу.
С учетом вышеизложенного, в целях систематизации областного законодательства, Департаментом подготовлен настоящий проект постановления Правительства Новосибирской области «О признании утратившим силу постановления администрации Новосибирской области от 06.08.2009 № 304-па».
Принятие настоящего постановления не потребует дополнительных затрат из бюджета Новосибирской области.
В соответствии со статьей 7.1 Закона Новосибирской области от 25.12.2006    № 80-ОЗ «О нормативных правовых актах Новосибирской области», настоящий проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия.
Проект размещен на официальном сайте Департамента в сети Интернет, а также в государственной информационной системе Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» в сети Интернет по адресу: http://dem.nso.ru. Срок проведения независимой экспертизы: 07.10.2019-14.10.2019 год. 
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Руководитель департамента                                                              Р.Г. Шилохвостов
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