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О присоединении к Кодексу добросовестных практик
(Кодексу этической деятельности (работы) в сети Интернет)


В целях подтверждения готовности содействовать обеспечению безопасного информационного пространства в телекоммуникационной сети «Интернет», а также в целях создания, развития и внедрения мероприятий по формированию культуры безопасного поведения в сети «Интернет», Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить Кодекс добросовестных практик (Кодекс этической деятельности (работы) в сети Интернет) в целях защиты государства, общества и граждан от угроз, связанных с развитием коммуникационных технологий, а также в целях создания максимально безопасного цифрового пространства.
2. Рекомендовать органам местного самоуправления Новосибирской области осуществить присоединение к Кодексу добросовестных практик (Кодексу этической деятельности (работы) в сети Интернет).
3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
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ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к постановлению Правительства
Новосибирской области



КОДЕКС ДОБРОСОВЕСТНЫХ ПРАКТИК
(Кодекс этической деятельности (работы) в сети Интернет)
	
Правительство Новосибирской области утверждает Кодекс добросовестных практик (далее - Кодекс) в целях:
формирования и обеспечения реализации условий для взаимодействия граждан, государства, общества и бизнеса;
снижения рисков, связанных с неосведомленностью всех заинтересованных лиц об угрозах вмешательства в частную жизнь, о требованиях законодательства Российской Федерации, о рекомендациях и стандартах профессиональных объединений и лучших практиках по защите прав и свобод гражданина как субъекта персональных данных, в том числе путем медиаобразования;
выявления, снижения и предупреждения рисков, связанных с возможным опасным и потенциально опасным контентом, а также относительно к действиям лиц, использующих возможности сети Интернет в противоправных целях;
установления основ для диалога с целью достижения и поддержания баланса интересов граждан, государства, общества и бизнеса в вопросах надлежащего поведения в сети Интернет;
привлечения органов государственной власти, профессиональных, общественных, образовательных объединений и организаций, а также бизнес-сообществ к проблемам защиты прав субъектов персональных данных в сети Интернет, как первоочередного вопроса в формировании безопасного информационного пространства в сети Интернет путем создания надлежащих условий для его формирования и определения основных направлений, решений его развития.
Основные задачи Кодекса:
повышение внимания граждан, органов государственной власти, общества и бизнес-сообщества на необходимость построения безопасного информационного пространства в сети Интернет, обеспечивающее надежную защиту прав субъектов персональных данных, повышения информированности общества и частных пользователей относительно существующих угроз неприкосновенности частной жизни в связи с использованием информационных технологий;
организация и стимулирование новых исследований по вопросам функционирования сети Интернет и цифрового суверенитета, использование полученных данных для обеспечения и внедрения практических решений;
освещение положительного опыта деятельности в сети Интернет применительно к соблюдению прав и свобод человека и гражданина.



[bookmark: _GoBack]Основные подходы (механизмы) Кодекса:
соблюдение требований законодательства Российской Федерации, положений международных договоров Российской Федерации и рекомендаций уполномоченных органов государственной власти;
информирование пользователей и открытость содержания правоотношений при оказании услуг в сети Интернет;
формирование условий для обеспечения безопасного и правомерного обмена информацией в сети Интернет;
создание, развитие и внедрение мероприятий по формированию культуры безопасного поведения в сети Интернет.

