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УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АРХИВНОЙ СЛУЖБЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	
	№
	

	
	г. Новосибирск
	




О внесении изменений в приказ от 06.07.2017 № 101-од 
«Об утверждении Порядка получения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы Новосибирской области в управлении государственной архивной службы Новосибирской области, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией»

В целях приведения нормативного правового акта управления государственной архивной службы Новосибирской области в соответствие с законодательством Российской Федерации п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ управления государственной архивной службы Новосибирской области от 06.07.2017 № 101-од «Об утверждении Порядка получения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы Новосибирской области в управлении государственной архивной службы Новосибирской области, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией» следующие изменения:
в Порядке получения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы Новосибирской области в управлении государственной архивной службы Новосибирской области, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией:
1. В пункте 5:
1) абзац второй изложить в следующей редакции:
«Гражданин, назначаемый на должность государственной гражданской службы Новосибирской области в управлении ГАС НСО и участвующий на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией на дату назначения, представляет ходатайство в день назначения на должность государственной гражданской службы Новосибирской области в управлении ГАС НСО.»;
2) в абзацах третьем и четвертом после слова «служащий» дополнить словом «(гражданин)».
2. В пункте 6:
1) в абзаце первом после слова «служащим» дополнить словом «(гражданином)»;
2) в абзаце третьем после слова «служащему» дополнить словом «(гражданину)».



Начальник управления                                                                                К.В. Захаров
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