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	Приложение № 1
к приказу управления по государственной охране объектов культурного наследия

Новосибирской области

от                № 


Особенности (предмет охраны) выявленного 
объекта культурного наследия – достопримечательное место «Красная горка», расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого,  являющиеся основанием для включения его в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащие обязательному сохранению

(далее – достопримечательное место) 
1. Градостроительные характеристики

1.1. Месторасположение:

Достопримечательное место занимает часть территории Калининского района г. Новосибирска, в исторических границах жилого комплекса завода № 250 (завод «почтовый ящик № 80», Новосибирский завод химических концентратов (далее – НЗХК). 

1.2. Границы территории: 

Границы территории достопримечательного места проходят:

с северо-востока по ул. Учительская, далее по ул. Богдана Хмельницкого до ул. Театральная, далее до четной стороны ул. Александра Невского; с северо-запада по четной стороне ул. Александра Невского до ул. Бардина; с юго-запада вдоль жилых домов, расположенных по адресам: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 2, ул. Богдана Хмельницкого, 29/1, ул. Богдана Хмельницкого, 29, далее по северо-восточной стороне ул. Трикотажная до ул. Народная; с юго-востока – по нечетной стороне ул. Народная до ул. Учительская.
2. Характер поверхности 

(геохарактеристики, ландшафтные характеристики)
Достопримечательное место находится в пределах Калининского района города Новосибирска, расположенного на юго-востоке Западно-Сибирской равнины. Территория сформировалась на возвышенном Правобережном плато, в междуречье рукавов реки Первая (Малая) Ельцовка, и ограничена образованными ими логами. Рельеф местности между логами имеет ясно выраженное падение с севера на юг.

Ландшафт урбанизированный, включающий в себя мелкие фрагменты естественного лесного массива (участки естественного леса в застройке кварталов) и рукотворный ландшафт (скверы, внутриквартальное озеленение, озеленение магистралей).
3. Исторически ценное функциональное назначение
Жилой комплекс «Красная горка» создавался в соответствии с генеральным планом города Новосибирска 1932 года, который предполагал освоение данной территорий под жилое строительство развивающихся в окрестностях промышленных предприятий: Трикотажного комбината, Завода горного оборудования (ЗГО) – позднее Сибмашстрой, Экскаваторно-ремонтного завода, а с 1949 года – и будущего НЗХК. Является редким и ценным для Новосибирска фрагментом хорошо сохранившейся цельной градостроительной планировки и застройки, которая была создана в качестве жилого района крупного промышленного производства – одного из первых предприятий ядерного топливного цикла СССР.

Как градостроительное образование, «Красная горка» наиболее полно воплощает идею создания локальной комфортной среды проживания специалистов промышленного предприятия, выполненной на высоком качественном уровне, где обеспечена градостроительная целостность, композиционно-пространственная выразительность, стилевое единство, высокий уровень благоустройства и озеленения. Задача создания уютной для человека среды решена за счет особенностей объемно-пространственного взаимодействия объектов, в т.ч. комплексным решением кварталов и прилегающих территорий, сохранением и развитием естественных лесных массивов, качественным искусственным озеленением.

Архитектурный облик «Красной горки» – свидетельство эволюции архитектурной парадигмы советского государства, происходившей в период с конца 1940-х по начало 1960-х годов. Кварталы застроены зданиями трех разных морфотипов, соответствующих периодам строительства, но возводившихся в рамках единой градостроительной концепции и выдержанных в общих масштабно-высотных характеристиках:

- двух-, трехэтажные здания, оформленные в неоклассическом стиле;

- четырех-, пятиэтажные здания, оформленные в духе «сталинского ампира»; 

- пятиэтажные здания, воплощающие идеи функционализма («хрущевки»).
4. Планировочные характеристики
4.1. Тип планировки:

Линейная (ленточная) схема планировки – разновидность прямоугольной (шахматной) планировки города, сильно вытянутой в одном направлении. Жилой район протянулся полосой шириной 500 – 600 метров вдоль основной магистрали. Жилые кварталы с внутриквартальным благоустройством, а также с размещением школ и детских дошкольных учреждений, сетей обслуживания населения возведены по обе стороны ул. Богдана Хмельницкого и ограничены логами рукавов малых рек. На главной улице жилого комплекса с интервалами 300 – 500 метров находятся локальные общественные центры, включающие скверы, площади и здания общественного назначения. Озеленение территории представлено экосистемами смешанного типа (природными и рукотворными) и рукотворным ландшафтом: рекреационные зона – скверы, внутриквартальное озеленение; деревья и кустарники вдоль ул. Богдана Хмельницкого, ул. Александра Невского.
4.2. Планировочные оси:
Основная композиционная ось – транспортная магистраль – улица Богдана Хмельницкого. Параллельные ей дублирующие магистрали – улица Народная на юге, улица Александра Невского на севере.

Улицы связи (улица Бардина, улица Трикотажная, улица 25 лет Октября, улица Театральная, улица Учительская, Краснодонский 1-ый переулок, Краснодонский 2-ой переулок), расположенные под углом 90 градусов к магистральным улицам, формируют прямоугольную (шахматную) схему планировки района.
4.3. Исторические линии застройки: 
четная сторона улицы Богдана Хмельницкого (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 28, до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 36; от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 44 (Краснодонский 1-й пер., 6), до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 52 (ул. 25 лет Октября, 21); от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 54 (ул. 25 лет Октября, 30), до административного здания, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 72 (ул. Учительская, 35));

нечетная сторона улицы Богдана Хмельницкого (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 29, до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 45 (ул. 25 лет Октября, 23); от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 47 (ул. 25 лет Октября, 32), до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 55 (ул. Театральная, 35));

нечетная сторона улицы Народная (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 35/1, до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 43; от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 45, до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 53 (ул. 25 лет Октября, 17); от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 55 (ул. 25 лет Октября, 26) до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Учительская, 31 (ул. Народная, 69));

четная сторона улицы Александра Невского (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 2, до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. 25 лет Октября, 27 (ул. Александра Невского, 24); от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. 25 лет Октября, 38 (ул. Александра Невского, 26), до жило дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 36 (ул. Театральная, 39));

северо-восточная часть улицы Бардина (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 2, до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 29));

северо-восточная сторона улицы Трикотажная (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 28/1, до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 35/1));
нечетная сторона Краснодонского 2-го переулка (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 8 (Краснодонский 2-й переулок, 9), до здания детского сада, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 39));

четная сторона Краснодонского 2-го переулка (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 10, до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 41 (Краснодонский 2-й переулок, 2));

нечетная сторона Краснодонского 1-го переулка (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 18 (Краснодонский 1-й переулок, 11), до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 47));

четная сторона Краснодонского 1-го переулка (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 20 (Краснодонский 1-й переулок, 14), до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 49 (Краснодонский 1-й переулок, 2));

нечетная сторона улицы 25 лет Октября (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. 25 лет Октября, 27 (ул. Александра Невского, 24), до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. 25 лет Октября, 17 (ул. Народная, 53));

четная сторона улицы 25 лет Октября (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. 25 лет Октября, 38 (ул. Александра Невского, 26), до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 55 (ул. 25 лет Октября, 26));

нечетная сторона улицы Театральная (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирску, ул. Александра Невского, 36 (ул. Театральная, 39), до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 63 (ул. Театральная, 29));

четная сторона улицы Театральная (от жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 64 (ул. Театральная, 38), до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 65 (ул. Театральная, 34));

нечетная сторона улицы Учительская (от административного здания, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 72 (ул. Учительская, 35) до жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Учительская, 31 (ул. Народная, 69)).
4.4. Исторически ценное функциональное зонирование:
1) Жилая зона с включением общественно-деловых функций, индекс ЖЗО – кварталы №№ 27, 29, 30, 32, 33, 34, 35, 36, 37, где находятся жилые дома и общежития, учреждения образования, дошкольные образовательные учреждения, дома культуры, гостиницы, магазины, предприятия бытового обслуживания.
Исторически ценное функциональное зонирование территории приведено на прилагаемом листе П-1 «Карта (схема) особенностей (предмета охраны) объекта культурного наследия - достопримечательное место «Красная горка». Проект».
2) Зона зеленых насаждений: 

2.1) рекреационная, индекс ЗЗН-Р – часть территории достопримечательного места, где расположены скверы: фрагмент сквера у юго-восточного фасада здания «Дворец культуры им. М. Горького», расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 40; сквер на улице 25 лет Октября: «Павловский» – верхняя зона: северо-западная часть сквера в пределах улицы Александра Невского, улицы 25 лет Октября, улицы Богдана Хмельницкого; и нижняя зона: юго-восточная часть сквера в пределах улицы Богдана Хмельницкого, улицы 25 лет Октября, улицы Народная.
2.2) озеленение магистралей, индекс ЗЗН-ОМ - улица Богдана Хмельницкого от пересечения с юго-западной границей достопримечательного места до пересечения с улицей Учительская, улица Александра Невского от улицы Учительская до улицы Бардина.
5. Зона зеленых насаждений
Территория достопримечательного места отличается высоким уровнем озеленения. В зависимости от видового состава зеленых насаждений и функционального назначения озелененных территорий проведено зонирование. 

К ценным элементам зеленых насаждений достопримечательного места отнесены:

5.1. Зона рекреационная ЗЗН-Р, индексы ЗЗН-Р-1, ЗЗН-Р-2 - к предмету охраны отнесены площадь зеленых насаждений, видовой состав растений.

5.1.1. ЗЗН-Р-1 – фрагмент сквера у юго-восточного фасада здания «Дворец культуры им. М. Горького», расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 40.

Площадь зеленых насаждений: 0,37 га в пределах фрагментов земельных участков, выходящих за пределы территории объекта культурного наследия «Дворец культуры им. Горького. Комплекс», расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 38, 40, 42.

Видовой состав растений: Липа сердцевидная (Tilia cordata Mill),  Рябина обыкновенная (Sorbus aucuparia L), Ель колючая (голубая) (Picea pungens Engelm), Сосна сибирская (Pinus sibirica Du Tour), Рябинник рябинолистный (Sorbaria sorbifolia (L.) A. Braun).
5.1.2. ЗЗН-Р-2 – сквер на улице 25 лет Октября: «Павловский» – верхняя зона, нижняя зона.
Площадь зеленых насаждений: 3,07 га, верхняя зона: северо-западная часть сквера в пределах улицы Александра Невского, улицы 25 лет Октября, улицы Богдана Хмельницкого; нижняя зона: юго-восточная часть сквера в пределах улицы Богдана Хмельницкого, улицы 25 лет Октября, улицы Народная.

Видовой состав растений: Клён татарский (Acer negundo L), Барбарис обыкновенный (Berberis vulgaris L), Берёза бородавчатая (Betula pendula Roth), Ясень sp. ( Fraxinus sp), Орех маньчжурский (Juglans mandshurica Maxim), Лиственница сибирская (Larix sibirica Ledeb), Яблоня sp.( Malus sp.), Чубушник венечный (Philadelphus coronarius L), Ель европейская (обыкновенная) (Picea obovata Lede), Ель сибирская (Picea obovata Ledeb), Сосна обыкновенная (Pinus sylvestris L), Тополь sp. (Populus sp.), Дуб черешчатый (Quercus robur L), Рододендрон даурский (Rhododendron dahuricum L), Шиповник морщинистый (Rosa rugosa Thunb), Ива sp. 1 (Salix sp.1), Ива sp. 2 (Salix sp. 2), Бузина сибирская (Sambucus sibirica Nakai), Рябина обыкновенная (Sorbus aucuparia L), Спирея японская (Spiraea japonica L. fil), Сирень венгерская (Syringa josikaea Jacq. fil), Туя западная (Thuja occidentalis L), Липа сердцевидная (Tilia cordata Mill), Вяз гладкий (Ulmus laevis Pall).
5.2. Озеленение магистралей, индексы ЗЗН-ОМ-1, ЗЗН-ОМ-2 - к предмету охраны отнесены площадь зеленых насаждений, видовой состав растений.

5.2.1. ЗЗН-ОМ-1: 

Площадь зеленых насаждений: 1,38 га , улица Богдана Хмельницкого от юго-западной границы ДМ до пересечения с улицей Учительская.

Видовой состав растений: Липа сердцевидная (Tilia cordata), Ель сибирская (Picea obovata Ledeb), Сирень венгерская (Syringa josikaea Jacq. fil.), Сирень обыкновенная (Syringa vulgaris L), Ель колючая (голубая) (Picea pungens Engelm), Сосна обыкновенная (Pinus sylvestris L), Рябина обыкновенная (Sorbus aucuparia L), Яблоня sp. (Malus sp.). 
5.2.2. ЗЗН-ОМ-2:

Площадь зеленых насаждений: 0,36 га, улица Александра Невского от улицы Театральная до улицы Бардина.

Видовой состав растений: Тополь бальзамический (Populus balsamifera L), Тополь черный (Pópulus nígra), Береза бородавчатая (Betula pendula Roth), Сосна обыкновенная (Pinus sylvestris L), Рябина обыкновенная (Sorbus aucuparia L).

6. Роль в застройке города
Достопримечательное место, сформировавшееся в конце 1940-х – начале 1960-х годов, находилось в границах Дзержинского (с 1980 года – Калининского) района города Новосибирска. Территория была предназначена для строительства жилья работников промышленного предприятия. Освоение территории носило ведомственный характер, проходило в короткие сроки, силами строительных организаций Министерства среднего машиностроения, в том числе «Сибакадемстроя». Характеризуется высоким уровнем благоустройства и качества городской среды, сохранением естественных и созданием искусственных зеленых насаждений. Устойчивая транспортная связь данного изолированного жилого района с центром Новосибирска установилась в конце 1950-х годов, после постройки дамбы через овраг, пересекающий улицу Дуси Ковальчук.
7. Объёмно-пространственные характеристики

7.1. Пространственная организация местности:

Историческая планировка и застройка кварталов №№ 27, 29, 30, 32, 33, 34, 35, 36, 37 с конфигурацией и соотношением открытых внутриквартальных пространств и жилой застройки, сохранением исторического силуэта застройки (этажности зданий) и плотности исторической застройки:
7.1.1. Линии застройки с учетом визуального восприятия функционально значимых объектов:

- «Дворец культуры им. Горького. Комплекс», расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 38, 40, 42;

- жилой дом с административными помещениями, расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 35 (Краснодонский 2-й пер. 8); 
- здание школы, расположенное по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 37; 
- жилой дом с административными помещениями, расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 39 (Краснодонский 1-й пер., 7).

7.1.2. Композиционный акцент планировочных узлов: «Дворец культуры им. Горького. Комплекс», расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 38, 40, 42.
7.1.3. Принцип комплексной застройки кварталов. Организация селитебной территории зданиями малой и средней этажности (2 - 5 этажей) с высотными акцентами – «башнями» жилых домов, расположенных по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 38, 42 – 6 этажей (1957 год), входящих в состав объекта культурного наследия «Дворец культуры им. Горького. Комплекс».
7.1.4. Соподчиненность застройки доминирующей высоте естественных лесных массивов. Планировочная структура достопримечательного места основана на принципах сохранения естественных зеленых насаждений и гармоничном сочетании градостроительной среды с природным ландшафтом.
7.2. Объёмно-пространственное взаимодействие сооружений:

7.2.1. Жилая зона с включением общественно-деловых функций, индекс ЖЗО – кварталы №№ 27, 29, 30, 32, 33, 34, 35, 36, 37. 

7.2.1.1.  Квартал № 27:
Периметральная и групповая застройка в северо-западной части квартала – трехэтажными жилыми домами, в юго-восточной части – четырехэтажными жилыми домами. Застройка квартала представляет пример архитектуры неоклассицизма конца 1940-х – начала 1950-х годов. Сохранен исторический силуэт застройки.

7.2.1.2. Квартал № 29:
Периметральная в сочетании с групповой застройка квартала сформирована двух-, трехэтажными зданиями. Углы квартала акцентированы трехэтажными объемами. Застройка квартала представляет пример архитектуры неоклассицизма конца 1940-х – начала 1950-х годов. Частично сохранен исторический силуэт застройки. На территории квартала расположены малые архитектурные формы: городская скульптура.
7.2.1.3. Квартал № 30:
Периметральная в сочетании со строчной застройка квартала сформирована двух-, трехэтажными жилыми зданиями, выполненными в стиле архитектуры неоклассицизма конца 1940-х – начала 1950-х годов. Сохранен исторический силуэт застройки.

7.2.1.4. Квартал № 32:
Периметральная застройка квартала сформирована трех-, четырехэтажными жилыми зданиями, выполненными в стиле архитектуры неоклассицизма конца 1940-х – начала 1950-х годов. Углы квартала акцентированы четырехэтажными объемами. Сохранен исторический силуэт застройки.

7.2.1.5. Квартал № 33:
Периметральная застройка квартала сформирована трех-, четырехэтажными жилыми зданиями, выполненными в стиле архитектуры неоклассицизма конца 1940-х – начала 1950-х годов. Сохранен исторический силуэт застройки.

7.2.1.6. Квартал № 34:
Периметральная в сочетании с групповой застройка квартала сформирована в основном четырехэтажными зданиями, выполненными в стилистике архитектуры неоклассицизма середины 1950-х – конца 1950-х годов. Жилой дом, расположенный по адресу: г. Новосибирск, Краснодонский 1-й пер., 9 и жилой дом, расположенный по адресу: г. Новосибирск, Краснодонский 2-й пер., 10 с курдонерами. Жилые дома, расположенные по адресам: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 35 (Краснодонский 2-й пер., 8) и ул. Богдана Хмельницкого, 39 (Краснодонский 1-й пер., 7) имеют акцент – повышение этажности угловых секций, обращенных к школе. Сохранен исторический силуэт застройки. На территории квартала расположены малые архитектурные формы: городская скульптура и детские игровые комплексы.

7.2.1.7. Квартал № 35:
Групповая в сочетании со строчной застройка квартала сформирована в основном зданиями, входящими в состав объекта культурного наследия «Дворец культуры им. Горького. Комплекс», расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 38, 40, 42, который находится в северо-западной части квартала.

Здание «Дворец культуры им. Горького», расположенное по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 40, размещено с отступом от красной линии в центральной части квартала, является композиционным центром. Его фланкируют симметричные четырехэтажные жилые дома с шестиэтажными объемами, увенчанными башенками. Сохранились элементы благоустройства: фонтаны, лестницы, балюстрады, ограждения дворовых территорий.
Юго-восточная часть квартала занята пятиэтажными жилыми домами постройки начала 1960-х годов. 
Застройка квартала представляет пример архитектуры неоклассицизма середины 1950-х – конца 1950-х годов и функционализма  начала 1960-х годов.

На территории квартала расположены малые архитектурные формы: городская скульптура.

7.2.1.8. Квартал № 36:
Периметральная застройка квартала сформирована в основном пятиэтажными жилыми домами с элементами архитектуры неоклассицизма середины 1950-х – конца 1950-х годов. Сохранен исторический силуэт застройки.
7.2.1.9. Квартал № 37:
Периметральная застройка квартала с элементами строчной застройки сформирована в основном пятиэтажными жилыми домами с элементами архитектуры неоклассицизма и функционализма середины 1950-х – конца 1950-х годов. Угловые объемы соединены аркой полукруглого очертания, оформленной архивольтом. Сохранен исторический силуэт застройки.
Для застройки кварталов характерно:

1) комплексная застройка различных типов преимущественно жилыми зданиями средней этажности (3 – 4 – 5 этажей) с включением объектов социально-бытового назначения малой этажности (2 – 3 этажа);

Преобладающий сохранившийся тип застройки кварталов - периметральный; локальное применение строчного, фронтального, группового типов.
Типы застройки по кварталам:

квартал № 27 – периметральная, групповая;

квартал № 29 – периметральная, групповая;

квартал № 30 – периметральная, строчная;

квартал № 32 – периметральная;

квартал № 33 – периметральная;

квартал № 34 – периметральная, групповая;

квартал № 35 – групповая, строчная;

квартал № 36 – периметральная;

квартал № 37 – периметральная, с применением строчной.
2) сохранившееся историческое расположение зданий вдоль линий исторической застройки;

3) расположение зданий без активных высотных доминант;

4) цветовое решение фасадов зданий, характерное для каждого квартала;

5) объемно-пространственные и высотные показатели:

а) высота объектов исторической застройки по историческим линиям застройки:

квартал № 27:

улица Учительская: 15,0 - 18,0 метра;

улица Богдана Хмельницкого: не более 15,0 метра;

улица Театральная: 15,0 - 18,0метра;

улица Народная: не более 18,0 метра.

квартал № 29:

улица Театральная, улица Народная, улица 25 лет Октября, улица Богдана Хмельницкого: не более 15,0 метра;

квартал № 30:

улица Богдана Хмельницкого, улица 25 лет Октября: не более 15,0 метра;

улица Александра Невского, улица Театральная: 11,0 - 15,0 метра;

квартал № 32:

улица Богдана Хмельницкого: не более 18,0 метра;

улица 25 лет Октября: 11,0 – 18,0 метра;

улица Народная, Краснодонский 1-й переулок: 15,0 - 18,0 метра;

квартал № 33:

улица Богдана Хмельницкого, улица 25 лет Октября, Краснодонский 1-й переулок: 18,0 метра;

улица Александра Невского: 15,0 - 18,0 метра;

квартал № 34:

улица Александра Невского, Краснодонский 1-й переулок, Краснодонский 2-й переулок: 18,0 - 21,0 метра;

улица Богдана Хмельницкого: не более 21,0 метра;

квартал № 35:

улица Богдана Хмельницкого: 15,0 - 21,0 метра;

улица Народная: не более 21,0 метра;

Краснодонский 1-й переулок, Краснодонский 2-й переулок: 21,0 - 25,0 метра;

квартал № 36:

Краснодонский 2-й переулок, улица Богдана Хмельницкого, улица Бардина, улица Александра Невского: не более 21,0 метра;

квартал № 37:

Краснодонский 2-й переулок, улица Богдана Хмельницкого, улица Трикотажная: не более 21,0 метра;

улица Народная: 11,0 - 18,0 метра.
б) габариты зданий – объектов культурного наследия, ценной и рядовой исторической застройки по историческим линиям застройки.

8. Архитектурно-стилистические характеристики
8.1. Архитектурное решение застройки достопримечательного места соответствует трем условным периодам:

8.1.1. Архитектурные решения на конец 1940-х – начало 1950-х годов:
а) квартал № 27 (за исключением четырехэтажного здания школы), №№ 29, 30 застроены двух-, трехэтажными домами; кварталы №№ 32, 33 трех-, четырехэтажными домами. Фасады декорированы в стиле неоклассицизма 1940-х – начала 1950-х годов.

б) цветовая гамма зданий:

квартал № 27 - оттенки бежевого, зеленого, желтого, терракотового;

квартал № 29 - оттенки бежевого, желтого, терракотового;

квартал № 30 - оттенки бежевого и желтого;
квартал № 32 - оттенки зеленого, желтого, терракотового;
квартал № 33 - оттенки зеленого, желтого, терракотового.

в) кровли скатные вальмовые с уклоном не более 30 градусов.

8.1.2. Архитектурные решения на середину 1950-х – конец 1950-х годов:
а) кварталы №№ 34, 35 застроены трех-, четырехэтажными домами; квартал № 36 застроен четырех-, пятиэтажными домами; квартал № 37 застроен пятиэтажными домами. Фасады декорированы в стиле неоклассицизма середины 1950-х – конца 1950-х годов.

б) цветовая гамма зданий:

квартал № 34 - оттенки бежевого, желтого, зеленого, терракотового;

квартал № 35 - оттенки бежевого, серого, желтого;

квартал № 36 - оттенки желтого, терракотового;

квартал № 37 - оттенки бежевого, желтого, терракотового;

в) кровли скатные вальмовые с уклоном не более 30 градусов.

Образовательные и детские дошкольные учреждения в кварталах №№ 27, 29, 30, 33, 34, 36, 37 строились по типовым проектам отдельно стоящими зданиями.
8.1.3. Архитектурные решения на конец 1950-х – начало 1960-х годов:
а) юго-восточная часть квартала № 35 застроена пятиэтажными кирпичными жилыми домами. Фасады этих зданий лаконичны, что характерно для советского функционализма начала 1960-х годов;

б) цветовая гамма зданий:

квартал № 35 - оттенки серого, желтого;

в) кровли скатные вальмовые с уклоном не более 30 градусов.

9. Ценные элементы застройки и благоустройства,
мемориально-значимые объекты

9.1. Застройка (здания и сооружения).

9.1.1. Объекты культурного наследия:

9.1.1.1. Объект культурного наследия (памятник архитектуры) регионального значения «Дворец культуры им. Горького. Комплекс»: 
- Дом жилой, расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 38;
- Дворец культуры им. Горького, расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 40;
- Дом жилой, расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 42.

Особенности объекта, послужившие основанием для включения его в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащие обязательному сохранению утверждены приказом управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области от 13.08.2014 № 106.
9.1.2. Объекты ценной исторической застройки достопримечательного места:

Общие характеристики и отдельные элементы, представляющие историко-культурную ценность:

9.1.2.1. Жилые дома, жилые дома с административными помещениями, расположенные по адресам:

квартал № 27:

ул. Богдана Хмельницкого, 72 (ул. Учительская, 35), ул. Богдана Хмельницкого, 70, ул. Богдана Хмельницкого, 68, ул. Богдана Хмельницкого, 66, ул. Богдана Хмельницкого, 64 (ул. Театральная, 38), ул. Театральная, 36, ул. Народная, 65 (ул. Театральная, 34), ул. Богдана Хмельницкого, 66/1, ул. Богдана Хмельницкого, 70/1, ул. Учительская, 31 (ул. Народная, 69), ул. Учительская, 33. 

квартал № 29:

ул. Богдана Хмельницкого, 54 (ул. 25 лет Октября, 30), ул. 25 лет Октября, 28, ул. Народная, 55 (ул. 25 лет Октября, 26), ул. Народная, 57, ул. Народная, 57/1, ул. Богдана Хмельницкого, 56/1, ул. Богдана Хмельницкого, 60, ул. Богдана Хмельницкого, 62 (ул. Театральная, 33), ул. Театральная, 31, ул. Народная, 63 (ул. Театральная, 29), ул. Народная, 61, ул. Народная, 61/1, ул. Богдана Хмельницкого, 60/1;

квартал № 30: 

ул. Александра Невского, 26 (ул. 25 лет Октября, 38), ул. Александра Невского, 28, ул. Александра Невского, 32, ул. Александра Невского, 34, ул. Александра Невского, 36 (ул. Театральная, 39), ул. Театральная, 35/1, ул. Театральная, 37, ул. Богдана Хмельницкого, 55 (ул. Театральная, 35), ул. Богдана Хмельницкого, 53, ул. Богдана Хмельницкого, 49, ул. Богдана Хмельницкого, 47 (ул. 25 лет Октября, 32), ул. 25 лет Октября, 34, ул. 25 лет Октября, 34 а, ул. 25 лет Октября, 36;

квартал № 32:

ул. Богдана Хмельницкого, 44 (Краснодонский 1-й пер., 6), ул. Богдана Хмельницкого, 48, ул. Богдана Хмельницкого, 52 (ул. 25 лет Октября, 21), ул. 25 лет Октября, 17 (ул. Народная, 53), ул. Народная, 51, ул. Народная, 49 (Краснодонский 1-й пер., 2), Краснодонский 1-й пер., 4, ул. Богдана Хмельницкого, 46, ул. Богдана Хмельницкого, 50, ул. Народная, 49/1;
квартал № 33:

ул. Александра Невского, 20 (Краснодонский 1-й пер., 14), ул. Александра Невского, 22, ул. 25 лет Октября, 27 (ул. Александра Невского, 24), ул. 25 лет Октября, 25, ул. Богдана Хмельницкого, 45 (ул. 25 лет Октября, 23), ул. Богдана Хмельницкого, 43, ул. Богдана Хмельницкого, 41 (Краснодонский 1-й пер., 8), Краснодонский 1-й пер., 10, Краснодонский 1-й пер., 12, ул. 25 лет Октября, 25/1, ул. Богдана Хмельницкого, 45/1, ул. Богдана Хмельницкого, 41/1;

квартал № 34:

ул. Богдана Хмельницкого, 35 (Краснодонский 2-й пер., 8), Краснодонский 2-й пер., 10, ул. Александра Невского, 10, ул. Александра Невского, 12, ул. Александра Невского, 16, ул. Александра Невского, 18 (Краснодонский 1-й пер., 11), Краснодонский 1-й пер., 9, ул. Богдана Хмельницкого, 39 (Краснодонский 1-й пер., 7), ул. Александра Невского, 12 а, ул. Александра Невского, 14, ул. Александра Невского, 16 а;

квартал № 35:

Краснодонский 2-й пер., 4, Краснодонский 1-й пер., 3;

квартал № 36:

ул. Александра Невского, 2, ул. Александра Невского, 4, ул. Александра Невского, 6, ул. Александра Невского, 8 (Краснодонский 2-й пер., 9), Краснодонский 2-й пер., 7, ул. Богдана Хмельницкого, 33 (Краснодонский 2-й пер., 5), ул. Богдана Хмельницкого, 31, ул. Богдана Хмельницкого, 29, ул. Богдана Хмельницкого, 29/1, ул. Богдана Хмельницкого, 29/2, Краснодонский 2-й пер., 7/1;

квартал № 37:

ул. Богдана Хмельницкого, 28/1, ул. Богдана Хмельницкого, 28, ул. Богдана Хмельницкого, 32, ул. Богдана Хмельницкого, 36, Краснодонский 2-й пер., 3, Краснодонский 2-й пер., 1, ул. Богдана Хмельницкого, 34, ул. Богдана Хмельницкого, 30, ул. Народная, 35/1.
9.1.2.2. Общественные здания и учреждения дошкольного и среднего образования, расположенные по адресам:

квартал № 30:

ул. Александра Невского, 30, ул. Богдана Хмельницкого, 51;

квартал № 32:

ул. 25 лет Октября, 19;

квартал № 33:

ул. Александра Невского, 22/1;
квартал № 34:

ул. Богдана Хмельницкого, 37; 

квартал № 37:

ул. Народная, 37.
К предмету охраны достопримечательного места отнесены следующие особенности объектов ценной исторической застройки:

1. Планировочные характеристики:

1.1. Местоположение зданий.

2. Объемно-пространственные характеристики:

2.1. Силуэт застройки;

2.2. Высота зданий, выходящих на исторические линии застройки;

2.3. Длина фасадов зданий, выходящих на исторические линии застройки.
3. Архитектурные характеристики:

3.1. Композиция фасадов, выходящих на исторические линии застройки зданий.

3.2. Цветовая гамма фасадов.
9.1.3. Объекты рядовой исторической застройки, формирующие историко-архитектурную среду достопримечательного места:

9.1.3.1. Жилые дома, расположенные по адресам:
квартал № 35:

ул. Народная, 41 (Краснодонский 2-й пер., 2), ул. Народная, 43, ул. Народная, 45, ул. Народная, 47.
К предмету охраны достопримечательного места отнесены:

1. Планировочные характеристики:

1.1. Местоположение зданий.

2. Объемно-пространственные характеристики:

2.1. Высота зданий, выходящих на исторические линии застройки; 
2.2. Длина фасадов, выходящих на исторические линии застройки.
2.3. Силуэт застройки.
3. Цветовая гамма фасадов.

9.1.3.2. Общественное здание и учреждения дошкольного образования, расположенные по адресам:
квартал № 36:

ул. Богдана Хмельницкого, 31/1;
квартал № 37:

ул. Народная, 39, ул. Народная, 35.
К предмету охраны достопримечательного места отнесены:

1. Планировочные характеристики:

1.1. Местоположение зданий.

2. Объемно-пространственные характеристики:

2.1. Длина фасадов, выходящих на исторические линии застройки;
2.2. Силуэт застройки.
3. Цветовая гамма фасадов.
9.2. Элементы монументально-декоративного оформления

Малые архитектурные формы - городская скульптура:

1 - «МУЗЫКАНТ», 1-й элемент монументально-декоративного оформления, размещенный возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 38;

2 - «ПОЭТ», 2-й элемент монументально-декоративного оформления, размещенный возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 54;

3 - «АРЛЕКИН», 3-й элемент монументально-декоративного оформления, размещенный возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 42;

Малые архитектурные формы: городская скульптура и детские игровые комплексы:

4 - «ГУЛЛИВЕР», 4-й элемент монументально-декоративного оформления, размещенный возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, Краснодонский 2-й пер., 10;

5 - «АЛИСА», 5-й элемент монументально-декоративного оформления, размещенный возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, Краснодонский 1-й пер., 9;

Малые архитектурные формы: городская скульптура:

6 - «ВОРОНА С СЫРОМ», 6-й элемент монументально-декоративного оформления, размещенный возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, Краснодонский 2-й пер., 6;

7 - «АЙБОЛИТ», 8- «КОЛОС», 7-й и 8-й элементы монументально-декоративного оформления, размещенные возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 35;

9 - «КОТ В САПОГАХ», 10 - «КЛУБОК», 9-й и 10-й элементы монументально-декоративного оформления, размещенные возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 39;

11 - «ЯБЛОКО», 11-й элемент монументально-декоративного оформления, размещенный возле жилого дома, расположенного по адресу: г. Новосибирск, Краснодонский 1-й пер., 7.
К предмету охраны достопримечательного места отнесены:

1. Местоположение.

2. Конструктивные особенности, составные части композиции.

3. Материал (дерево, металл, кирпич, бетон), особенности обработки, фактура материалов.

4. Декоративное оформление.

9.3. Элементы благоустройства.

9.3.1. Фонтаны: 

- в сквере на улице 25 лет Октября, «Павловский» – верхняя зона: северо-западная часть сквера в пределах улицы Александра Невского, улицы 25 лет Октября, улицы Богдана Хмельницкого;

- в сквере на улице 25 лет Октября, нижняя зона: юго-восточная часть сквера в пределах улицы Богдана Хмельницкого, улицы 25 лет Октября, улицы Народная (по состоянию на конец 1950-х годов).

К предмету охраны достопримечательного места отнесены: 

1. Местоположение.

2. Объемно-планировочное решение.
3. Декоративное оформление.
9.3.2. Исторический характер ограждения квартальных территорий:
квартал № 27:

- ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 72 (ул. Учительская, 35) и ул. Богдана Хмельницкого, 70; ул. Богдана Хмельницкого, 66 и ул. Богдана Хмельницкого, 64 (ул. Театральная, 38); ул. Театральная, 36 и ул. Народная, 65 (ул. Театральная, 34);

квартал № 29:

- ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 62 (ул. Театральная, 33) и ул. Богдана Хмельницкого, 60; ул. Богдана Хмельницкого, 62 (ул. Театральная, 33) и ул. Театральная, 31; ул. Театральная, 31 и ул. Народная, 63 (ул. Театральная, 29); ул. Народная, 63 (ул. Театральная, 29) и ул. Народная, 61; ул. Народная, 57 и ул. Народная, 55 (ул. 25 лет Октября, 26); ул. Народная, 55 (ул. 25 лет Октября, 26) и ул. 25 лет Октября, 28; ул. 25 лет Октября, 28 и ул. Богдана Хмельницкого, 54 (ул. 25 лет Октября, 30);

квартал № 30:

- ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. 25 лет Октября, 34 и ул. 25 лет Октября, 36; ул. 25 лет Октября, 36 и ул. Александра Невского, 26 (ул. 25 лет Октября, 38); ул. Александра Невского, 26 (ул. 25 лет Октября, 38) и ул. Александра Невского, 28; ул. Александра Невского 28 и ул. Александра Невского, 32; ул. Александра Невского, 32 и ул. Александра Невского, 36 (ул. Театральная, 39); ул. Александра Невского, 36 (ул. Театральная, 39) и ул. Театральная, 37; ул. Театральная, 37 и ул. Богдана Хмельницкого, 55 (ул. Театральная, 35); ул. Богдана Хмельницкого, 55 (ул. Театральная, 35) и ул. Богдана Хмельницкого, 53; ул. Богдана Хмельницкого, 53 и ул. Богдана Хмельницкого, 49;

квартал № 32:

- ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 44 (Краснодонский 1-й пер., 6) и ул. Богдана Хмельницкого, 48; ул. Богдана Хмельницкого, 48 и ул. Богдана Хмельницкого, 52 (ул. 25 лет Октября, 21); ул. Богдана Хмельницкого, 52 (ул. 25 лет Октября, 21) и ул. 25 лет Октября, 19; ул. 25 лет Октября, 19 и ул. 25 лет Октября, 17 (ул. Народная, 53); ул. 25 лет Октября, 17 (ул. Народная, 53) и ул. Народная, 51; ул. Народная,51 и ул. Народная, 49 (Краснодонский 1-й пер., 2); ул. Народная, 49 (Краснодонский 1-й пер., 2) и Краснодонский 1-й пер., 4; Краснодонский 1-й пер., 4 и ул. Богдана Хмельницкого, 44 (Краснодонский 1-й пер., 6);

квартал № 33:

- ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 41 (Краснодонский 1-й пер., 8) и ул. Богдана Хмельницкого, 43; ул. Богдана Хмельницкого, 43 и ул. Богдана Хмельницкого, 45 (ул. 25 лет Октября, 23); ул. Богдана Хмельницкого, 45 (ул. 25 лет Октября, 23) и ул. 25 лет Октября, 25; ул. 25 лет Октября, 25 и ул. 25 лет Октября, 27 (ул. Александра Невского, 24); ул. 25 лет Октября, 27 (ул. Александра Невского, 24) и ул. Александра Невского, 22; ул. Александра Невского, 22 и ул. Александра Невского, 20 (Краснодонский 1-й пер., 14); ул. Александра Невского, 20 (Краснодонский 1-й пер., 14) и Краснодонский 1-й пер., 10; Краснодонский 1-й пер., 10 и ул. Богдана Хмельницкого, 41 (Краснодонский 1-й пер., 8);

квартал № 34:

- ограждение вдоль юго-восточного фасада здания, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 37; ограждение вдоль юго-западного фасада здания, расположенного по адресу: г. Новосибирск, Краснодонский 2-й пер., 10; ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 35 (Краснодонский 2-й пер., 8) и Краснодонский 2-й пер., 10; Краснодонский 2-й пер., 10 и ул. Александра Невского, 10; ул. Александра Невского, 10 и ул. Александра Невского, 12; ул. Александра Невского, 12 и ул. Александра Невского, 16; ул. Александра Невского, 16 и ул. Александра Невского, 18 (Краснодонский 1 й пер., 11); ул Александра Невского, 18 (Краснодонский 1-й пер., 11) и Краснодонский 1-й пер., 9;

квартал № 35:

- ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. Народная, 41 (Краснодонский 2-й пер., 2) и Краснодонский 2-й пер., 4;

квартал № 36:

- ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. Александра Невского, 8 (Краснодонский 2-й пер., 9) и Краснодонский 2-й пер., 7; ул. Богдана Хмельницкого, 33 (Краснодонский 2-й пер., 5) и ул. Богдана Хмельницкого, 31; ул. Богдана Хмельницкого, 31 и ул. Богдана Хмельницкого, 29;
квартал № 37:

- ограждение между зданиями, расположенными по адресам: г. Новосибирск, ул. Народная, 35/1 и ул. Богдана Хмельницкого, 28/1; ул. Богдана Хмельницкого, 28 и ул. Богдана Хмельницкого, 32; ул. Богдана Хмельницкого, 32 и ул. Богдана Хмельницкого, 36; Краснодонский 2-й пер., 3 и Краснодонский 2-й переулок, 1; от здания, расположенного по адресу: г. Новосибирск, Краснодонский 2-й пер., 1 до улицы Народная вдоль северо-восточного фасада детского сада, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Народная, 39; ограждение вдоль северо-западного фасада здания, расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого,32.
К предмету охраны достопримечательного места отнесены:

1. Архитектурный облик (исторический рисунок, форма столбиков ограждения).
2. Материал (кирпич оштукатуренный, металл).
3. Габаритные размеры ограждения.

9.4. Мемориально-значимые объекты (памятники, мемориальные доски). 

9.4.1. Памятник воину-победителю в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов (комплекс сооружений) в сквере на улице 25 лет Октября «Павловский» – верхняя зона: северо-западная часть сквера в пределах улицы Александра Невского, улицы 25 лет Октября, улицы Богдана Хмельницкого.

К предмету охраны достопримечательного места отнесены:

1. Местоположение.

2. Объемно-планировочное решение.
3. Композиция, составные части.

4. Материал, особенности обработки, фактура материалов.

5. Декоративное оформление.

Ценные элементы застройки и благоустройства, мемориально-значимые объекты приведены на прилагаемом листе П-1 «Карта (схема) особенностей (предмета охраны) объекта культурного наследия - достопримечательное место «Красная горка». Проект».

Предмет охраны может быть уточнен при проведении дополнительных историко-культурных исследований.

_________

