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Об учреждении ежегодной премии «Лучший медицинский работник»


В соответствии с пунктом 18.4 статьи 4 Закона Новосибирской области от 28.09.2012 № 255-ОЗ «О регулировании отношений в сфере охраны здоровья граждан в Новосибирской области», в целях стимулирования профессиональной деятельности медицинских работников государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области за особые заслуги и успехи в профессиональной деятельности, Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
1. Учредить ежегодную премию «Лучший медицинский работник» (далее – премия) в размере 15 тысяч рублей.
2. Утвердить прилагаемое положение о ежегодной премии «Лучший медицинский работник».
[bookmark: _GoBack]3. .Министерству здравоохранения Новосибирской области (Хальзов К.В.) обеспечить финансирование расходов на осуществление выплаты премий победителям конкурса в рамках реализации регионального проекта «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами (Новосибирская область)» и организации проведения конкурса в рамках мероприятия (результата) «Организованы и проведены ежегодные профессиональные конкурсы «Врач года», «Лучший медицинский работник» комплекса процессных мероприятий «Кадровое обеспечение системы здравоохранения», являющихся структурными элементами государственной программы «Развитие здравоохранения Новосибирской области», утвержденной постановлением Правительства Новосибирской области от 07.05.2013 № 199-п «Об утверждении государственной программы «Развитие здравоохранения Новосибирской области».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Губернатора Новосибирской области Нелюбова С.А.
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ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ
к проекту постановления Правительства Новосибирской области «Об учреждении ежегодной премии «Лучший медицинский работник»
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