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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту поставления Правительства Новосибирской области 
«Об утверждении правил предоставления в 2022 году целевых субсидий, источником которых являются иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Новосибирской области, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»
[bookmark: _GoBack] (далее – проект постановления)

Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении правил предоставления в 2022 году целевых субсидий, источником которых являются иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Новосибирской области, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (далее - Указ Президента РФ от 07.05.2012 № 597) подготовлен в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597.
Предметом правового регулирования проекта постановления являются правила предоставления в 2022 году целевых субсидий, источником которых являются иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Новосибирской области, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597.
Последствиями принятия проекта постановления является равномерное распределение вышеуказанных целевых субсидий между медицинскими организациями, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, в целях обеспечения исполнения целевых соотношений среднемесячной заработной платы отдельных категорий медицинских работников и среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Новосибирской области в каждой медицинской организации, подведомственной министерству здравоохранения Новосибирской области, в полном объеме.
Основанием для подготовки проекта постановления выступает постановление Правительства Российской Федерации от 29.10.2022 № 1923 «Об утверждении Правил предоставления в 2022 году иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и г. Байконура, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации и г. Байконура по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597».
Принятие проекта постановления не повлечет за собой изменение или отмену других нормативных правовых актов.
Участником подготовки проекта постановления выступает министерство здравоохранения Новосибирской области.
Принятие проекта постановления не потребует выделение средств из областного бюджета Новосибирской области.
Достоверность сведений, содержащихся в проекте постановления, подтверждаем.
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