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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ




к проекту поставления Правительства Новосибирской области 
«Об утверждении правил предоставления в 2022 году целевых субсидий, источником которых являются иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Новосибирской области, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»
 (далее – проект постановления)

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении правил предоставления в 2022 году целевых субсидий, источником которых являются иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Новосибирской области, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (далее - Указ Президента РФ от 07.05.2012 № 597) подготовлен в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597.
Распределение целевых субсидий, источником которых являются иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Новосибирской области, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента РФ от 07.05.2012 № 597, между медицинскими организациями, подведомственными министерству здравоохранения Новосибирской области, позволит в полном объеме исполнить целевые соотношения среднемесячной заработной платы отдельных категорий медицинских работников и среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Новосибирской области.
Расход требуемых средств в размере 1 111 525 200 рублей будет произведен по коду бюджетной классификации 126.0909.99 00020540.612, относящийся к полномочиям «Организация оказания населению субъекта Российской Федерации первичной медико-санитарной помощи, специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи и паллиативной медицинской помощи, проведения медицинских экспертиз, медицинских осмотров и медицинских освидетельствований в медицинских организациях, подведомственных исполнительным органам государственной власти субъекта Российской Федерации».
Перечисление средств государственным бюджетным учреждениям Новосибирской области и государственным автономным учреждениям Новосибирской области будет осуществлено посредством заключения соглашения о выделении субсидии на иные цели между министерством и подведомственным учреждением, согласно форме, утвержденной приказом министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 13.07.2020 № 55-НПА «Об утверждении типовой формы соглашения о предоставлении из областного бюджета Новосибирской области субсидии(ий) государственному бюджетному учреждению (государственному автономному учреждению Новосибирской области) на иные цели». Участником реализации правового акта выступает министерство здравоохранения Новосибирской области.
Расчет распределения целевых субсидий между медицинскими организациями выполнен в соответствии с правилами предоставления в 2022 году целевых субсидий, источником которых являются иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Новосибирской области, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, по финансовому обеспечению оплаты труда и начислений на выплаты по оплате труда отдельных категорий медицинских работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и представлен в приложении к настоящему финансово-экономическому обоснованию.
Принятие проекта постановления не потребует выделение средств из областного бюджета Новосибирской области.



И.о. министра                                                                                                  Е.А. Аксенова




















































Р.В. Ткаченко
8 (383) 238 62 85
