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МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛИ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Новосибирской области 
«О внесении изменений в статью 7.1.2 Закона Новосибирской области 
«О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области»»
Проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в статью 7.1.2 Закона Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (далее – проект закона) разработан в связи с необходимостью приведения содержания статьи 7.1.2 Закона Новосибирской области от 16.10.2003 №142-ОЗ «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (далее – Закон) в соответствие:
- со статьей 386 Налогового кодекса Российской Федерации (с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 15.04.2019 №63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» (далее – Закон №63-ФЗ));

- с подпунктом 10 пункта 1 статьи 32 Налогового кодекса Российской Федерации (с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 14.07.2022 № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации»).

В соответствии с пунктом 2 статьи 386 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики отчитываются по налогу на имущество организаций только по итогам налогового периода (календарный год). Налоговые расчеты по авансовым платежам по итогам отчетных периодов (I квартал, I полугодие, 9 месяцев) отменены.

В связи с вышеуказанными изменениями статьи 386 Налогового кодекса Российской Федерации предлагается изложить пункт 2 статьи 7.1.2 Закона в редакции:
«2. Льгота по налогу на имущество организаций предоставляется по итогам налогового периода в виде уменьшения суммы налога на величину, которая соответствует сумме налога от прироста налоговой базы отчетного налогового периода по отношению к налоговой базе предыдущего налогового периода».
Кроме того, в связи с отменой налоговых расчетов по авансовым платежам по итогам иных расчетных периодов, кроме календарного года, предлагается прописать в проекте законе (абзац 1 подпункта 4 пункта 3 статьи 7.1.2) предоставление в областной исполнительный орган государственной власти Новосибирской области, уполномоченный в сфере промышленной политики Новосибирской области, налогоплательщиками, применившими льготы по налогу на имущество организаций, соответствующих документов только по итогам налогового периода (календарного года).
В соответствии с подпунктом 10 пункта 1 статьи 32 Налогового кодекса Российской Федерации (с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 14.07.2022 № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации») с 01 января 2023 года налоговые органы представляют налогоплательщику в электронной форме либо на бумажном носителе справку о наличии по состоянию на дату формирования справки положительного, отрицательного или нулевого сальдо единого налогового счета (далее – справка). Ранее налогоплательщику обеспечивалось предоставление налоговыми органами справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам на дату, указанную налогоплательщиком. 
Проектом закона предлагается внести соответствующее изменение в перечень документов, предоставляемых налогоплательщиками, применившими налоговые льготы, в областной исполнительный орган государственной власти Новосибирской области, уполномоченный в сфере промышленной политики Новосибирской области, по итогам отчетного (налогового) периода (абзац 3 подпункта 4 пункта 3 статьи 7.1.2). Дата формирования справки должна быть не ранее последнего календарного дня последнего отчетного периода.
Проект закона состоит из двух статей. Статьей 1 вносятся соответствующие изменения, статьей 2 устанавливаются порядок вступления закона в силу и переходные положения.

Проект закона не подлежит оценке регулирующего воздействия в связи с тем, что не содержит положений, устанавливающих новые, изменяющих или отменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, устанавливающих новые, изменяющих или отменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов. 

Министр                                                                                                     А.А. Гончаров
