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МИНИСТЕРСТВО РЕГИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ 
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

	

	   
	
	№
	        


О внесении изменения в приказ министерства региональной политики Новосибирской области от 02.02.2017 № 19
П р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ министерства региональной политики Новосибирской области от 02.02.2017 № 19 «О Порядке сообщения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы в министерстве региональной политики Новосибирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» следующее изменение:

в Порядке сообщения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы в министерстве региональной политики Новосибирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Гражданские служащие направляют заместителю Председателя Правительства Новосибирской области – министру региональной политики Новосибирской области не позднее одного рабочего дня, следующего за днем, когда им стало известно о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, уведомление, составленное по форме согласно приложению к настоящему Порядку.

При невозможности направления уведомления в срок, указанный в абзаце первом настоящего пункта, по причинам, не зависящим от гражданских служащих, оно направляется незамедлительно после устранения указанных причин.».
Заместитель Председателя Правительства 
Новосибирской области - министр





        А.А. Клюзов
А.В. Коновалова
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