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ПЕРЕЧЕНЬ
индикаторов риска нарушений обязательных требований при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора)
на территории Новосибирской области

1. Не поступление в министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области двух и более раз сведений о проведении мероприятий по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий на дату объявления Федеральным государственным бюджетным учреждением «Западно-Сибирское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» очередного режима неблагоприятных метеорологических условий в городском и ином поселении, на территории которых осуществляет деятельность юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, имеющий источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, обязанный проводить мероприятия по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и получивший прогнозы неблагоприятных метеорологических условий.
[bookmark: _GoBack]2. Размещение на сайте юридического лица, индивидуального предпринимателя в сети Интернет и (или) в иных общедоступных информационных системах информации об осуществлении деятельности, связанной с негативным воздействием на окружающую среду, при отсутствии в течение 6 месяцев с момента начала такой деятельности заявки о постановке объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет.
3. Выявление по результатам наблюдения за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности), проведенного путем анализа и сопоставления поступившей от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей отчетной и (или) иной информации, предоставление которой обязательно*, и данных из общедоступных информационных систем следующих сведений:
а) увеличение на 2% и более концентрации загрязняющих веществ в сбрасываемых сточных водах за последний отчетный период по сравнению с предыдущими;
б) расхождение на 2% и более данных об объеме и (или) массе выбросов, сбросов загрязняющих веществ, размещаемых отходов в двух и более видах отчетности (документов) за один и тот же отчетный период;
в) увеличение по данным отчетности за последний отчетный период на 2% и более объемов выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросов загрязняющих веществ в водный объект по сравнению со сведениями, содержащимися в заявлении о постановке (актуализации) на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду;
г)отсутствие в отчетах за последние 2 года информации о применении инструментальных методов контроля показателей загрязняющих веществ в выбросах стационарных источников на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, при наличии сведений в государственном реестре объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, об использовании на таком объекте технических средств по обезвреживанию выбросов.
4. Выявление по результатам мероприятий по контролю без взаимодействия с проверяемыми лицами, в том числе анализа данных средств дистанционного получения информации (камер фото- видео- фиксации, беспилотных летательных аппаратов) факта нахождения производственных объектов на расстоянии менее 50 метров от водных объектов, протяженностью до 10 км., 100 метров - от водных объектов, протяженностью от 10 до 50 км., (в водоохранной зоне) при наличии информации от ресурсоснабжающей организации соответствующего муниципального образования или органа местного самоуправления об отсутствии подключения такого объекта к централизованным сетям водопотребления и водоотведения.

*Под отчетной или иной информацией, предоставление которой обязательно, понимаются следующие документы, поступающие в министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, государственных органов или органов местного самоуправления: 
отчет водопользователя, составляемый в соответствии с приказом Минприроды России от 09.11.2020 № 903 «Об утверждении Порядка ведения собственниками водных объектов и водопользователями учета объема забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и объема сброса сточных, в том числе дренажных, вод, их качества»;
декларация о воздействии на окружающую среду;
отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля;
отчет о выполнении плана мероприятий по охране окружающей среды;
заявление о постановке (актуализации) на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду;
информация государственных органов и органов местного самоуправления, поступающая в министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области при рассмотрении обращений граждан в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
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