
Проект
постановления Правительства
Новосибирской области






О предоставлении бесплатного питания детям лиц, вынужденно покинувших 
территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших в экстренном массовом порядке на территорию Новосибирской области, - обучающимся в дошкольных образовательных организациях, общеобразовательных организациях, расположенных на территории Новосибирской области, государственных профессиональных образовательных организациях Новосибирской области, подведомственных министерству образования Новосибирской области  


В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 № 349 «О распределении по субъектам Российской Федерации граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке», распоряжением Правительства Новосибирской области «Об организации временного размещения и оказания услуг лицам, вынужденно покинувшим территорию Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики» от 23.05.2022 № 247-рп «Об организации временного размещения и оказания услуг лицам, вынужденно покинувшим территорию Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики» Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
1. Установить:
Порядок предоставления бесплатного питания детям лиц, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших в экстренном массовом порядке на территорию Новосибирской области, - обучающимся в дошкольных образовательных организациях, общеобразовательных организациях, расположенных на территории Новосибирской области, государственных профессиональных образовательных организациях Новосибирской области, подведомственных министерству образования Новосибирской области, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;
Нормативы расходов на предоставление бесплатного питания детям лиц, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших в экстренном массовом порядке на территорию Новосибирской области, - обучающимся в дошкольных образовательных организациях, общеобразовательных организациях, расположенных на территории Новосибирской области, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;
Нормативы расходов на предоставление бесплатного питания детям лиц, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших в экстренном массовом порядке на территорию Новосибирской области, - обучающимся в государственных профессиональных образовательных организациях Новосибирской области, подведомственных министерству образования Новосибирской области, согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Губернатора Новосибирской области Нелюбова С.А.



Губернатор Новосибирской области                                                    А.А. Травников

































С.В. Федорчук
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СОГЛАСОВАНО:

Первый заместитель Губернатора
Новосибирской области                                                                       Ю.Ф. Петухов


Заместитель Губернатора
Новосибирской области                                                                        С.А. Нелюбов


Министр образования 
Новосибирской области                                                                        С.В. Федорчук


Заместитель Председателя 
Правительства Новосибирской области –
министр финансов и налоговой
политики Новосибирской области                                                        В.Ю. Голубенко


Министр юстиции
Новосибирской области                                                                          Т.Н. Деркач
















Заместитель начальника управления – начальник
отдела правового сопровождения
организационно-правового управления
министерства образования  
Новосибирской области                                                                                                                                   А.Н. Гольдман







А.В. Часовских
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