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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
___ декабря 2017 года                                                                                   № ___-НПА

О признании утратившими силу отдельных приказов министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Признать утратившими силу:

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 31.12.2013 № 92-НПА «Об утверждении Порядка составления                        и ведения кассового плана областного бюджета, утверждения и доведения                        до главных распорядителей средств областного бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 31.12.2013 № 93-НПА «Об утверждении Порядка составления                        и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета)»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 31.12.2013 № 94-НПА «Об утверждении Регламента составления                    и ведения кассового плана областного бюджета, утверждения и доведения                     до главных распорядителей средств областного бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 31.12.2013 № 95-НПА «Об утверждении Регламента составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета)»;
приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 14.08.2014 № 59-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 30.12.2014 № 91-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 31.12.2014 № 100-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 22.04.2015 № 28-НПА «О приостановлении действия подпункта «к» пункта 4.3 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета)»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 27.04.2015 № 29-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 27.04.2015 № 34 «О внесении изменений в Регламент составления и ведения кассового плана областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей средств областного бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 29.09.2015 № 64-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 27.11.2015 № 81-НПА «О внесении изменений в Регламент составления и ведения кассового плана областного бюджета, утверждения                         и доведения до главных распорядителей средств областного бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года»;
приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 28.12.2015 № 102-НПА «О внесении изменений в пункт 4.4 Регламента составления и ведения кассового плана областного бюджета, утверждения                         и доведения до главных распорядителей средств областного бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года и приостановлении действия отдельных положений приказов министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 31.12.2015 № 110-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 31.12.2015 № 111-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 15.04.2016 № 19-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 20.07.2016 № 43-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 29.12.2016 № 82-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 24.01.2017 № 5-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;
приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 09.03.2017 № 19-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;
приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 02.06.2017 № 34-НПА «О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области»;

приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 05.06.2017 № 35-НПА «О внесении изменений в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета)»;
приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 07.09.2017 № 51-НПА «О внесении изменений в пункт 4.3 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета                        и бюджетных росписей главных распорядителей средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета)»;
приказ министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 26.09.2017 № 53-НПА «О внесении изменений в Регламент составления и ведения кассового плана областного бюджета, утверждения                          и доведения до главных распорядителей средств областного бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года».

2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2018 года.
Временно исполняющий обязанности

заместителя Председателя Правительства 
Новосибирской области – министра 

                                В.Ю. Голубенко

И.о заместителя министра                                                                    А.В. Москвичев 
Начальник управления 

казначейского исполнения бюджета

                    


 Е.С. Терон
Начальник правового управления

                                           И.А. Мезенцева

Заместитель начальника правового управления – 

начальник юридического отдела                                                                 С.П. Блинов

Д.С. Андрейцев
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