МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Новосибирской области 
«Об утверждении перечня организаций, в которых в обязательном порядке создается пожарная охрана, содержащаяся за счет средств бюджета Новосибирской области»
Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении перечня организаций, в которых в обязательном порядке создается пожарная охрана, содержащаяся за счет средств бюджета Новосибирской области» (далее – проект постановления) разработан в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», пунктом 10 части 2 статьи 3 Закона Новосибирской области от 14.05.2005 № 294-ОЗ «О противопожарной службе Новосибирской области и обеспечении пожарной безопасности в Новосибирской области.

Включение ГКУ НСО «Центр ГО, ЧС и ПБ Новосибирской области» в перечень организаций, в которых в обязательном порядке создается пожарная охрана, содержащаяся за счет средств бюджета Новосибирской области», обусловлено реализацией полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области пожарной безопасности. 

Указанные полномочия ранее не были реализованы на законодательном уровне. 
Иных организаций, в которых в обязательном порядке создается пожарная охрана, содержащаяся за счет средств субъекта Российской Федерации, на территории Новосибирской области не имеется.
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