Проект 

распоряжения Правительства 

Новосибирской области

О наблюдательном совете государственного автономного учреждения социального обслуживания Новосибирской области «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» (для лиц с дефектами умственного и физического развития) 
Руководствуясь статьей 10 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях»:
1. Создать наблюдательный совет государственного автономного учреждения социального обслуживания Новосибирской области «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» (для лиц с дефектами умственного и физического развития) (далее - наблюдательный совет).

2. Утвердить прилагаемый состав наблюдательного совета.

3. Признать утратившими силу:

распоряжение Правительства Новосибирской области от 30.12.2013  № 578-рп «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения социального обслуживания Новосибирской области «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» (для лиц с дефектами умственного и физического развития);

распоряжение Правительства Новосибирской области от 07.02.2017 № 33-рп «О внесении изменений в распоряжение Правительства Новосибирской области от 30.12.2013 № 578-рп»;

распоряжение Правительства Новосибирской области от 01.02.2018 № 42-рп «О внесении изменений в распоряжение Правительства Новосибирской области от 30.12.2013 № 578-рп».
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