
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления Правительства Новосибирской области «Об обеспечении полноценным питанием беременных женщин, 
кормящих матерей и детей в возрасте до трех лет»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 3 статьи 52 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до трех лет осуществляется в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации.
В настоящее время на территории Новосибирской области действует постановление Правительства Новосибирской области от 20.04.2015 № 147-п «Об обеспечении полноценным питанием детей в возрасте до трех лет», согласно которому дети в возрасте до трех лет, проживающие на территории Новосибирской области, обеспечиваются полноценным питанием по заключению врачей, за счет средств областного бюджета Новосибирской области.
В целях приведения нормативных правовых актов Новосибирской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и реализации прав беременных женщин, кормящих матерей в части обеспечения полноценным питанием министерством здравоохранения Новосибирской области подготовлен настоящий проект постановления. 
В связи с тем, что в настоящее время денежные средства на обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей не предусмотрены, принятие проекта постановления потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета Новосибирской области в объеме не менее 10 966 500,00 рублей.
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