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УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АРХИВНОЙ СЛУЖБЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	
	№
	

	
	  г. Новосибирск
	



О внесении изменений в приказ от 07.10.2013 № 179-од 
«Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения 
государственных гражданских служащих управления государственной архивной службы Новосибирской области»


В целях приведения нормативного правового акта управления государственной архивной службы Новосибирской области в соответствие с законодательством Новосибирской области п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ управления государственной архивной службы Новосибирской области от 07.10.2013 № 179-од «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих управления государственной архивной службы Новосибирской области» следующие изменения:
в Кодексе этики и служебного поведения государственных гражданских служащих управления государственной архивной службы Новосибирской области:
1. В пункте 10:
1) в подпункте 14 после слов «деятельность государственных органов,» дополнить словами «органов местного самоуправления,»;
2) дополнить подпунктами 20 и 21 следующего содержания:
«20) осознанно и ответственно размещать информацию в личных целях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе социальных сетях, не допускать размещения изображений, текстовых, аудио- и видеоматериалов, нарушающих общепринятые морально-этические нормы;
[bookmark: _GoBack]21) исключать действия, которые влияют или могут повлиять на репутацию других государственных служащих и руководителей государственных органов, равно как распространение информации, порочащей честь, достоинство и доброе имя государственного служащего или руководителя государственного органа.».
2. В пункте 25:
1) подпункт 4 изложить в следующей редакции:
«4) курения во время служебных совещаний, бесед, иного служебного общения с другими государственными служащими и (или) гражданами, а также курение вне специально выделенных для этого мест;»;
2) дополнить подпунктом 6 следующего содержания:
«6) осуществления по собственной инициативе фотографирования, аудио- и видеозаписи во время служебных совещаний, иных форм служебного общения с другими государственными служащими и (или) гражданами без их предварительного согласия.».
3. Абзац второй пункта 26 изложить в следующей редакции:
«Государственные служащие должны быть вежливыми, доброжелательными, корректными, внимательными и проявлять терпимость в общении с гражданами и коллегами, соблюдать субординацию, а также исключить обсуждение личных и профессиональных качеств государственных служащих в коллективе и повышенное внимание к служебной деятельности коллег, если это не входит в должностные обязанности государственного служащего.».



Начальник управления                                                                                К.В. Захаров
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