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О внесении изменений в приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 11.05.2022 № 1374

П р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 11.05.2022 № 1374 «О порядке сообщения государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы Новосибирской области в департаменте имущества и земельных отношений Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» следующие изменения:
в Порядке сообщения государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы Новосибирской области в департаменте имущества и земельных отношений Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
1. Пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Гражданские служащие направляют не позднее одного рабочего дня, следующего за днем, когда им стало известно о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, уведомление на имя руководителя департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области, составленное по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку.
Гражданские служащие в случае невозможности направления уведомления по независящим от них обстоятельствам, представляют уведомление об этом в порядке, установленном Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Порядок рассмотрения и форма указанного уведомления устанавливаются Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в департаменте имущества и земельных отношений Новосибирской области, утвержденным приказом департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 11.11.2019 № 4600 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в департаменте имущества и земельных отношений Новосибирской области».».
2. Дополнить  пунктом 3.1 следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«3.1. Уведомление подлежит регистрации должностным лицом отдела организационной и кадровой работы департамента, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее - должностное лицо), не позднее одного рабочего дня, следующего за днем его поступления, в журнале регистрации уведомлений государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы Новосибирской области в департаменте имущества и земельных отношений Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее - журнал регистрации), который ведется по форме согласно приложению № 2 к настоящему Порядку.».



Руководитель департамента                                                          Р.Г. Шилохвостов
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