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МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛИ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

(Минпромторг НСО)

ПРИКАЗ
г. Новосибирск
О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 14.03.2011 № 64 
П р и к а з ы в а ю:

Внести в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 14.03.2011 № 64 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов» следующие изменения:
В Порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов:
1. Пункт 9.2 изложить в следующей редакции:  
«9.2. Уведомления, указанные в абзацах пятом и шестом подпункта 2 пункта 10 Положения о комиссии, как правило, рассматриваются на очередном (плановом) заседании комиссии.».

2. В пункте 13 слова «пунктами 17-20, 20.1-20.3 и 21.1» заменить словами «пунктами 17-20, 20.1-20.3, 21.1 и 21.2».

3. Пункт 16 изложить в следующей редакции:


«16. Решения комиссии оформляются протоколами, которые подписывают члены комиссии, принимавшие участие в ее заседании. Решения комиссии, за исключением решения, принимаемого по итогам рассмотрения вопроса, указанного в абзаце втором подпункта 2 пункта 10 Положения о комиссии, для министра промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области (далее - министр) носят рекомендательный характер. Решение, принимаемое по итогам рассмотрения вопроса, указанного в абзаце втором подпункта 2 пункта 10 Положения о комиссии, для министра носит обязательный характер.».


4. Пункт 19 изложить в следующей редакции:


«19. Копии протокола заседания комиссии в семидневный срок со дня заседания направляются министру, полностью или в виде выписок из него - гражданскому служащему, а также по решению комиссии - иным заинтересованным лицам.».
 

Министр                                                                                            А.А. Гончаров

