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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Новосибирской области                        «Об утверждении плана мероприятий по разработке и утверждению региональной программы «Борьба с сахарным диабетом»

Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении плана мероприятий по разработке и утверждению региональной программы «Борьба с сахарным диабетом» разработан в целях своевременной разработки и утверждения региональной программы «Борьба с сахарным диабетом» Правительством Новосибирской области
Проект региональной программы «Борьба с сахарным диабетом» разработан в соответствии с рекомендациями министерства здравоохранения Российской Федерации и будет согласован со специалистами федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр эндокринологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Целью принятия постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении плана мероприятий по разработке и утверждению региональной программы «Борьба с сахарным диабетом»» является своевременная разработка и утверждение региональной программы «Борьба с сахарным диабетом», а также своевременное дооснащение (переоснащение) медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь сельским жителям и жителям отдаленных территорий (центральные районные больницы, районные больницы участковые больницы), оборудованием для выявления сахарного диабета и контроля за состоянием пациента с ранее выявленным сахарным диабетом в рамках реализации федерального проекта «Борьба с сахарным диабетом».
Принятие постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении плана мероприятий по разработке и утверждению региональной программы «Борьба с сахарным диабетом»» не потребует внесение изменений и признании утратившим силу правовых актов.
В разработке проекта постановления участвует: министерство здравоохранения Новосибирской области.
Проект постановления Правительства Новосибирской области не подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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