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ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к Порядку предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным  предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг на реализацию мероприятий
государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства
в Новосибирской области»

Категории получателей, результат предоставления субсидии и показатель, необходимый для его достижения, размер субсидии и затраты, подлежащие субсидированию

	№
п/п
	Форма финансовой поддержки
	Категории получателей
	Результат предоставления субсидии и показатель, необходимый для его достижения
	Размер субсидии
и затраты, подлежащие субсидированию

	1
	Субсидирование части затрат по договорам лизинга
	Субъекты малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), осуществляющие основной вид деятельности <*> в сфере производства товаров (работ, услуг), за исключением видов деятельности, включенных в разделы G (за исключением кода 45), K, L, M (за исключением кодов 71 и 75), N, O, S (за исключением кодов 95 и 96), T, U Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), 
субъекты МСП, в отношении которых в единый реестр субъектов МСП внесено указание о том, что они являются социальным предприятием, и заключившие договор лизинга, со следующим предметом лизинга:
1) оборудование (оборудование, устройства, механизмы, транспортные средства (за исключением легковых автомобилей и воздушных судов), станки, приборы, аппараты, агрегаты, установки, машины, относящиеся ко второй и выше амортизационным группам Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002 № 1 «О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы», за исключением оборудования, предназначенного для осуществления оптовой и розничной торговой деятельности субъектами МСП);
2) универсальные мобильные платформы (мобильная служба быта; мобильный шиномонтаж; мобильный пункт быстрого питания; мобильный пункт производства готовых к употреблению продуктов питания (хлебобулочные и кондитерские изделия, блины, гриль, пончики и пр.); мобильный ремонт обуви; мобильный центр первичной обработки и фасовки сельскохозяйственной продукции; мобильный пункт заготовки молочной продукции);
3) нестационарные объекты для ведения предпринимательской деятельности субъектами МСП (временные сооружения или временные конструкции, не связанные прочно с земельным участком, вне зависимости от присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения)
	Создание новых рабочих мест <**> в год предоставления субсидии по сравнению с предшествующим годом в количестве, указанном в заявке на участие в отборе для предоставления субсидии в целях оказания финансовой поддержки субъектам МСП (далее соответственно – заявка, отбор), поданной победителем отбора.

	а) 20% от лизингового платежа, ежемесячно уплачиваемого субъектом МСП, но не более 5,0 млн. рублей на одного получателя поддержки;
[bookmark: Par15]б) 50%, но не более 5,0 млн. рублей на одного получателя поддержки - юридического лица или индивидуального предпринимателя - при субсидировании уплаты субъектом МСП первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования;
[bookmark: Par16]в) 50%, но не более 1,5 млн. рублей - для вновь зарегистрированных и действующих на момент принятия решения о предоставлении субсидии менее 1 года субъектов МСП на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования.
Сумма субсидий, указанных в подпунктах «а» - «б», должна составлять не более 5,0 млн. рублей на одного получателя поддержки, а также не должна превышать размер фактически уплаченных получателем поддержки налогов в консолидированный бюджет Новосибирской области за год, предшествующий году оказания финансовой поддержки (за исключением субъектов МСП, в отношении которых в единый реестр субъектов МСП внесено указание о том, что они являются социальным предприятием).
Субсидии, указанные в подпунктах «а» – «в», выплачиваются по предъявлении субъектом МСП копий платежных документов, подтверждающих затраты по договорам лизинга, заверенных руководителем.
Субсидии предоставляются на возмещение части затрат, связанных с уплатой субъектом МСП лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования, включая затраты на монтаж оборудования. 
Предмет лизинга должен быть произведен не ранее года, предшествующего году заключения договора лизинга.
Субсидии предоставляются по действующим на момент подачи заявки договорам лизинга

	2
	Субсидирование части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)
	Субъекты МСП, осуществляющие основной вид деятельности <*> в сфере производства товаров (работ, услуг), за исключением видов деятельности, включенных в разделы G (за исключением кода 45), K, L, M (за исключением кодов 71 и 75), N, O, S (за исключением кодов 95 и 96), T, U Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), П, в отношении которых в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства внесено указание о том, что они являются социальным предприятием, осуществившие приобретение оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)
	Создание новых рабочих мест <**> в год предоставления субсидии по сравнению с предшествующим годом в количестве, указанном в заявке победителя отбора


	Величина субсидии составляет 50% (для субъектов среднего предпринимательства - 25%) фактически произведенных и документально подтвержденных затрат на приобретение оборудования (без НДС - для субъектов МСП, применяющих общую систему налогообложения) в год оказания финансовой поддержки и за два года, предшествующих году оказания финансовой поддержки, но не более 5,0 млн. руб. на одного получателя поддержки.
Сумма субсидии не должна превышать размер фактически уплаченных налогов в консолидированный бюджет Новосибирской области за год, предшествующий году оказания финансовой поддержки (за исключением субъектов МСП, в отношении которых в единый реестр субъектов МСП внесено указание о том, что они являются социальным предприятием).
Субсидия перечисляется единовременно. 
Субсидирование затрат на приобретение оборудования осуществляется в отношении: оборудования, устройств, механизмов, транспортных средств (за исключением легковых автомобилей и воздушных судов), станков, приборов, аппаратов, агрегатов, установок, машин, относящихся ко второй и выше амортизационным группам Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002 № 1 «О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы»  (далее - оборудование), за исключением оборудования, предназначенного для осуществления оптовой и розничной торговой деятельности субъектами МСП.
Субсидии предоставляются на возмещение части затрат на приобретение оборудования, используемого для основной деятельности субъектов МСП <*> и произведенного не ранее года, предшествующего году приобретения его получателем субсидий.

	3
	Субсидирование части затрат субъектов МСП, осуществляющих деятельность в сфере бытового обслуживания
	Субъекты МСП, действующие более 1 года с момента регистрации и осуществляющие основной вид деятельности <*> в сфере оказания бытовых услуг населению Новосибирской области в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 24.11.2016 № 2496-р
	Сохранение или создание новых рабочих мест <**> в год предоставления субсидии по сравнению с предшествующим годом в количестве, указанном в заявке победителя отбора
	70% фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, но не более 500 тысяч рублей - для субъектов МСП, ведущих свою деятельность в сельских поселениях;
50% фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, но не более 500 тысяч рублей - для субъектов МСП, ведущих свою деятельность в городских поселениях;
50% фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, но не более 500 тысяч рублей - для субъектов МСП, ведущих свою деятельность в городских округах.
Для субъектов МСП, ведущих свою деятельность в городских округах, сумма субсидии не должна превышать размер фактически уплаченных налогов в консолидированный бюджет Новосибирской области за год, предшествующий году оказания финансовой поддержки.
Субсидия перечисляется единовременно.
Объем финансовых средств, направленных на данную форму финансовой поддержки, распределяется на 2 группы следующим образом: не более 35% средств направляется на поддержку субъектов МСП, осуществляющих свою деятельность в городских округах, не менее 65% средств направляется на поддержку субъектов МСП, осуществляющих свою деятельность в городских и сельских поселениях Новосибирской области.
Субсидированию подлежат затраты, понесенные юридическим лицом (индивидуальным предпринимателем) на момент подачи заявки в год оказания финансовой поддержки и предшествующий год.
Субсидированию подлежат затраты:
на приобретение основных средств и инструментов;
на аренду (субаренду) офисных, производственных помещений, земельных участков;
на субсидирование процентных ставок по привлеченным субъектом МСП кредитам в российских кредитных организациях на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (к компенсации принимаются процентные ставки по договорам с кредитными организациями);
на оплату услуг подрядных организаций по строительству зданий, ремонту зданий (помещений), используемых субъектом МСП для своей основной деятельности;
на приобретение компьютерного программного обеспечения.

	4
	Предоставление грантов  форме субсидий социальным предприятиям (далее – гранты)
	Субъекты МСП,  соответствующие следующим требованиям:
- сведения о признании которых социальным предприятием в порядке, определенном в соответствии с частью 3 статьи 241 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 209-ФЗ),  внесены в единый реестр субъектов МСП в период с 10 июля по 10 декабря года предоставления гранта;
- субъект МСП, подтвердивший статус социального предприятия, реализует ранее созданный проект в сфере социального предпринимательства.
[bookmark: _GoBack]- субъект МСП, впервые признанный социальным предприятием, прошел обучение в рамках обучающей программы или акселерационной программы в течение года до момента получения грантапо направлению осуществления деятельности в сфере социального предпринимательства, проведение которой организовано ЦПП, ЦИСС или Корпорацией МСП, в целях допуска социального предприятия к защите проекта в сфере социального предпринимательства к конкурсному отбору
	Сохранение или создание новых рабочих мест <**> в год предоставления гранта по сравнению с предшествующим годом в количестве, указанном в заявке победителя отбора
	50% расходов социального предприятия, предусмотренных на реализацию нового проекта в сфере социального предпринимательства или расходов, предусмотренных на расширение деятельности действующего социального предприятия, но не менее 100,0 тыс. рублей и не более 500,0 тыс. рублей. 
Грант предоставляется в целях финансового обеспечения следующих расходов получателей, связанных с реализацией проекта в сфере социального предпринимательства (далее – проект):
- аренда нежилого помещения для реализации проекта;
- ремонт нежилого помещения, включая приобретение строительных материалов, оборудования, необходимого для ремонта помещения, используемого для реализации проекта;              - аренда и (или) приобретение оргтехники, оборудования (в том числе инвентаря, мебели), используемого для реализации проекта;
- выплата по передаче прав на франшизу (паушальный платеж);
- технологическое присоединение к объектам инженерной инфраструктуры (электрические сети, газоснабжение, водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение);
- оплата коммунальных услуг и услуг  электроснабжения;
- оформление результатов интеллектуальной деятельности;
- приобретение основных средств, необходимых для реализации проекта (за исключением приобретения зданий, сооружений, земельных участков, автомобилей);
- переоборудование транспортных средств для перевозки маломобильных групп населения, в том числе инвалидов;
- оплата услуг связи, в том числе информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», при реализации проекта;
- оплата услуг по созданию, технической поддержке, наполнению, развитию и продвижению проекта в средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (услуги хостинга, расходы на регистрацию доменных имен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и продление регистрации, расходы на поисковую оптимизацию, услуги/работы по модернизации сайта и аккаунтов в социальных сетях);
- приобретение программного обеспечения и неисключительных прав на программное обеспечение (расходы, связанные с получением прав по лицензионному соглашению; расходы по адаптации, настройке, внедрению и модификации программного обеспечения; расходы по сопровождению программного обеспечения);
- приобретение сырья, расходных материалов, необходимых для производства продукции;
- приобретение комплектующих изделий при производстве и (или) реализации медицинской техники, протезно-ортопедических изделий, программного обеспечения, а также технических средств, которые могут быть использованы исключительно для профилактики инвалидности или реабилитации (абилитации) инвалидов;
- уплата первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга и (или) лизинговых платежей;
- реализация мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции, включая мероприятия, связанные с обеспечением выполнения санитарно-эпидемиологических требований.
Не допускается направление гранта на финансирование затрат, связанных с уплатой налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и бюджеты государственных внебюджетных фондов, уплатой процентов по займам, предоставленным государственными микрофинансовыми организациями, а также по кредитам, привлеченным в кредитных организациях.
Грант перечисляется единовременно. 


<*> Для целей оказания финансовой поддержки основным видом деятельности является тот вид деятельности, выручка (доход) от которого в отчетном периоде составляет более 50 процентов от общей суммы выручки (дохода) от реализации товаров, работ и услуг; в случае если ни по одному виду деятельности выручка (доход) не превышает 50 процентов от общей суммы выручки (дохода) от реализации товаров, работ и услуг, выручка (доход) от видов деятельности, относящихся к одному разделу Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), суммируется. Поддержка может быть оказана, если сумма выручки (дохода) по разделам Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), указанным в графе «Категория получателей», превышает 50 процентов от общей суммы выручки (дохода) от реализации товаров, работ и услуг.
<**> Учитывается только численность среднесписочного состава (без внешних совместителей).

Применяемые сокращения:
НДС - налог на добавленную стоимость;
ЦПП – центр поддержки предпринимательства Новосибирской области; 
ЦИСС – центр инноваций социальной сферы Новосибирской области;
Корпорация МСП – акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства»

