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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту приказа министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области «О Плане реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства                                      в Новосибирской области» на очередной 2023 год»

Проект приказа «О Плане реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на очередной 2023 год»                                   (далее – Проект) подготовлен в целях приведения финансовых ресурсов                                     на 2023 год в соответствие с Законом Новосибирской области от 23.12.2022                             № 307-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Закон о бюджете) и налоговых расходов                           в соответствие с Законом Новосибирской области от 16.10.2003 № 142-ОЗ                             «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (далее – Закон от № 142-ОЗ).
В соответствие с Законом о бюджете объем финансовых ресурсов за счет средств федерального и областного бюджетов на 2023 год уменьшен на 23 969,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета – уменьшен                               на 74 430,4 тыс. рублей (в связи с уменьшением в 2023 году средств федерального бюджета, направляемых на реализацию национального проекта «Малое и средине предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы») и увеличением за счет средств областного бюджета – на 50 461,3 тыс. рублей (в связи с увеличением средств областного бюджета, направляемых                      в 2023 году на реализацию основных мероприятий Программы: № 2.2. «Оказание содействия в реализации муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства»  – на 11 537,3 тыс. рублей, № 4.3. «Возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)» – на 27 270,5 тыс. рублей и увеличением средств областного бюджета, направляемых на реализацию национального проекта «Малое и средине предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на 11 653,5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В связи с введением мероприятия О2.3 «Предоставление налоговых льгот               по уплате налога на имущество организаций, индивидуальным предпринимателям, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенным в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, – в отношении нежилых помещений, включенных в перечень объектов недвижимого имущества,                                         в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость,                                        и расположенных в многоквартирных домах» объем налоговых расходов                                на  2023 год планируется в размере 6 500,0 тыс. рублей (ожидаемые результаты на основании официальных данных ФНС России за 2021 год).
В соответствии с Законом № 142-ОЗ (в ред. от 02.11.2022 № 256-ОЗ)                             предусмотрено продление предоставления налоговых каникул индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную и упрощенную систему,                                   до 31.12.2024, в соответствии с Законом № 142-ОЗ  (в ред. от 21.12.2022 № 308-ОЗ) предусматривается введение налоговых льгот на 2022-2025 годы по уплате налога на имущество организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенных в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, – в отношении нежилых помещений, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база по налогу                                 на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость, и расположенных в многоквартирных домах. 
В связи с внесением изменений в Закон № 142-ОЗ предусматривается увеличение объема налоговых расходов: на 2023 год – на 6 500 тыс. рублей (ожидаемые результаты О2. Общепрограммного мероприятия «Предоставление налоговых льгот и налоговых каникул индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную и упрощенную систему налогообложения» на основании официальных данных плательщиках налогов по данным отчетности Федеральной налоговой службы по формам «1-ПАТЕНТ» и «5-УСН», опубликованных на сайте Федеральной налоговой службы за 2021 год и ожидаемых результатов мероприятия 02.3 «Предоставление налоговых льгот по уплате налога на имущество организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения и включенных в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, –                                              в отношении нежилых помещений, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость, и расположенных в многоквартирных домах» на 2023 год                           (по данным УФНС России по Новосибирской области в многоквартирных домах расположены 73 объекта налогообложения, которые принадлежат 56 организациям, применяющим упрощенную систему налогообложения, и уплачивающими налог на имущество организаций по кадастровой стоимости. Сумма уплаченного за 2021 год налога на имущество организаций по данным объектам составила 6 500,0 тыс. рублей).
Принятие проекта не потребует дополнительного привлечения средств областного бюджета Новосибирской области.
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