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ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВА 
И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
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Об утверждении Положения о контроле исполнения поручений в департаменте имущества и земельных отношений Новосибирской области

На основании постановления Губернатора Новосибирской области от 21.09.2011 № 238 «Об утверждении Порядка исполнения поручений и указаний Президента Российской Федерации», постановления Губернатора Новосибирской области от 26.09.2016 № 199 «О контроле исполнения поручений», в целях совершенствования организации системы контроля и повышения состояния исполнительской дисциплины в департаменте имущества и земельных отношений Новосибирской области поручений п р и к а з ы в а ю:
[bookmark: _GoBack]1. Утвердить прилагаемое Положение о контроле исполнения поручений в департаменте имущества и земельных отношений Новосибирской области.
2. Признать утратившим силу приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 14.10.2022 № 2904 «Об утверждении Положения о контроле исполнения Указов Президента Российской Федерации, поручений Правительства Российской Федерации, правовых актов и поручений Губернатора Новосибирской области, Правительства Новосибирской области, первого заместителя Губернатора Новосибирской области и руководителя департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Руководитель департамента                                                          Р.Г. Шилохвостов
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