Пояснительная записка
к проекту дополнительного соглашения о внесении изменений в Договор
от 06 октября 2016 года № 13-КИ о предоставлении финансовой поддержки за счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию
жилищно-коммунального хозяйства, предназначенной для реализации проекта модернизации системы коммунальной инфраструктуры (далее – Фонд)

Настоящий Проект дополнительного соглашения разработан в связи с изменениями, внесенными постановлением Правительства Новосибирской области от              2018 года №          «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 04.03.2016 № 62-п» в план мероприятий по созданию, реконструкции и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры в сфере теплоснабжения города Оби Новосибирской области, представленный Субъектом Российской Федерации в составе заявки на предоставление финансовой поддержки за счет средств Фонда на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры. 
Необходимо внести изменения в приложение № 2 к Договору от 06 октября 2016 года № 13-КИ о предоставлении финансовой поддержки за счет средств Фонда, для перечисления в бюджет Новосибирской области остатка средств Фонда в размере 6 880,65 тыс. руб. для реализации проекта модернизации систем коммунальной инфраструктуры.
В соответствии с требованиями подпункта 7 пункта 77 Постановления Губернатора Новосибирской области от 01.11.2010 № 345 Новосибирской области «Об утверждении Инструкции по документационному обеспечению Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области» проект дополнительного соглашения  размещен на официальном сайте министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области и на сайте dem.nso.ru в сети Интернет с указанием дат начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы.
В случае принятия дополнительного соглашения, его реализация не потребует дополнительных финансирования из бюджета Новосибирской области.
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