


МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области
 «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
	

	Проект постановления Правительства Новосибирской области «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – Проект) разработан во исполнение Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», с учетом положений проекта Постановления Правительства Российской Федерации «О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Проект разработан в соответствии с проектом Закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и проектом Закона Новосибирской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
Численность населения Новосибирской области, принятая в расчет стоимости Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, составила 2 804 494 человек по состоянию на 1 января 2019 года по прогнозу Росстата.
Численность лиц, застрахованных в системе обязательного медицинского страхования, принятая в расчет стоимости Территориальной программы обязательного медицинского страхования, составила 2 818 129 лица по состоянию на 1 января 2018 года (в соответствии с данными Регионального сегмента единого регистра застрахованных лиц).
[bookmark: _GoBack]Размер коэффициента дифференциации для Новосибирской области, рассчитанный в соответствии с Методикой распределения субвенций, предоставляемых из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 05.05.2012 года № 462 составляет 1,14.
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