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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	г. Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 26.12.2017 № 95
ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 26.12.2017 № 95 «О Порядке сообщения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы в министерстве труда и социального развития Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» следующие изменения:
в Порядке сообщения государственными гражданскими служащими Новосибирской области, замещающими должности государственной гражданской службы в министерстве труда и социального развития Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:

1. Пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Гражданский служащий направляет министру труда и социального развития Новосибирской области (далее – министр) не позднее одного рабочего дня, следующего за днем, когда ему стало известно о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, уведомление, составленное по форме согласно приложению к настоящему Порядку.
При невозможности направления гражданским служащим уведомления в срок, указанный в абзаце первом настоящего пункта, по причинам, не зависящим от него, гражданский служащий направляет уведомление незамедлительно после устранения указанных причин.

Уведомление подлежит регистрации уполномоченным сотрудником управления организационно-кадровой работы министерства не позднее одного рабочего дня, следующего за днем его поступления в журнале учета информации, поступившей в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов министерства труда и социального развития Новосибирской области.».

2. В приложении после слов «Ф.И.О.» дополнить словами «(последнее – при наличии)».
Министр








                 Е.В. Бахарева
