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УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АРХИВНОЙ СЛУЖБЫ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	
	№
	

	
	  г. Новосибирск
	



О внесении изменений в приказ от 31.10.2017 № 161-од 
«Об утверждении Порядка принятия решения об одобрении сделки с участием подведомственного управлению государственной архивной службы Новосибирской области государственного казенного учреждения Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области», в совершении которой имеется заинтересованность»

В целях приведения нормативного правового акта управления государственной архивной службы Новосибирской области в соответствие с законодательством Российской Федерации п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ управления государственной архивной службы Новосибирской области от 31.10.2017 № 161-од «Об утверждении Порядка принятия решения об одобрении сделки с участием подведомственного управлению государственной архивной службы Новосибирской области государственного казенного учреждения Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области», в совершении которой имеется заинтересованность» следующее изменение:
в Порядке принятия решения об одобрении сделки с участием подведомственного управлению государственной архивной службы Новосибирской области государственного казенного учреждения Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области», в совершении которой имеется заинтересованность:
[bookmark: _GoBack]в пункте 3 слова «лицами, заинтересованными в заключении учреждением сделок с другими организациями или гражданами (далее – заинтересованные лица), признаются директор учреждения (лицо, временно исполняющее обязанности директора учреждения в период его отсутствия) и главный бухгалтер учреждения» заменить словами «лицами, заинтересованными в совершении учреждением сделок с другими организациями или гражданами (далее – заинтересованные лица), признаются директор (заместитель директора) учреждения, а также лицо, входящее в состав органов управления учреждением или органов надзора за его деятельностью».


Начальник управления                                                                                К.В. Захаров
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