ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления Правительства Новосибирской области
«Об утверждении региональной программы «Модернизация коммунальной инфраструктуры Новосибирской области» на 2023-2027 годы»

Региональная программа «Модернизация коммунальной инфраструктуры Новосибирской области» на 2023-2027 годы разработана во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 24 августа 2022 г. № Пр-1483ГС.
Региональная программа «Модернизации коммунальной инфраструктуры Новосибирской области» на 2023-2027 годы представляет собой комплексную программу модернизации систем коммунальной инфраструктуры, в том числе отдельных объектов таких систем, разработанную с учетом установленных требований к такой программе Правилами предоставления публично-правовой компанией «Фонд развития территорий» финансовой поддержки бюджетам субъектов Российской Федерации за счет средств публично-правовой компании «Фонд развития территорий» на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры на 2023 - 2027 годы, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.12.2022 № 2253 (далее – Правила).
В соответствии Правилами, данная программа подлежит утверждению нормативным правовым актом высшего исполнительного органа Новосибирской области.
Региональная программа предусматривает реконструкцию и капитальный в 2023-2024 годах ремонт 51 объекта в сфере водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения.
09 марта 2023 года данная программа одобрена заместителем Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш. Хуснуллиным на заседании Президиума (штаба) Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации.
Финансирование региональной программы «Модернизация коммунальной инфраструктуры Новосибирской области» на 2023-2027 годы предполагается за счет средств федерального и регионального бюджетов.
На 2023 год в федеральном бюджете предусмотрено 2 280 600,0 тыс. рублей, в том числе:
- 526 300,0 тыс. рублей на 2023 год;
- 1 754 300,0 тыс. рублей на 2024 год.
Субсидии из федерального бюджета предусматривает софинансирование мероприятий из регионального бюджета, а также за счет внебюджетных средств.
Софинансирование составляет 2 229 680,97 тыс. рублей, в том числе:
- 524 848,65 тыс. рублей на 2023 год;
- 1 704 832,32 тыс. рублей на 2024 год, в том числе 1 530 629,62 тыс. рублей из областного бюджета Новосибирской области.
Софинансирование в 2023 году предлагается осуществлять за счет средств областного бюджета, доведенных министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Чистая вода» государственной программы «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области».
Необходимость и обоснованность разработки настоящего Проекта постановления подтверждается министерством жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области.


Министр жилищно-коммунального хозяйства
и энергетики Новосибирской области                                                        Д.Н. Архипов
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