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МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛИ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(Минпромторг НСО)


ПРИКАЗ
                                                                                                             № 

г. Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 28.12.2011 № 223 


П р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области от 28.12.2011 № 223 «О научно-техническом совете при министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области» следующие изменения:
 1. В Положении о научно-техническом совете при министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области:
1) подпункт 5 пункта 4 признать утратившим силу;
2) в пункте 15 слова «, но не реже 1 раза в полугодие» исключить.
3) дополнить пунктом 15.1 следующего содержания: 
«15.1 Заседание Совета осуществляется в очной форме или в форме заочного голосования. Решение о проведении заочного голосования принимает председатель Совета, а в случае его отсутствия – заместитель председателя Совета.
В случае проведения заседания Совета в форме заочного голосования, дополнительно всем членам Совета направляются уведомления о проведении заочного голосования и бюллетени для заочного голосования. После принятия решения член Совета обязан заполнить бюллетень для голосования и направить его секретарю Совета в срок, указанный в уведомлении. Бюллетень для заочного голосования является неотъемлемой частью протокола.»;
4) в пункте 16:
а) после слов «Заседание Совета» дополнить словами «в очной форме»;
б) дополнить абзацем вторым следующего содержания:
«Заочное голосование признается действительным, если в нем приняло участие более половины членов Совета.»;
5) в пункте 18:
а) после слов «Решения Совета» дополнить словами «в очной форме»;
б) дополнить абзацем вторым следующего содержания:
«При проведении заочного голосования решения Совета принимаются простым большинством голосов от общего числа членов Совета, участвовавших в голосовании. В случае равенства голосов решающим голосом является голос председателя Совета, а в случае его отсутствия – заместителя председателя Совета.».
2. Состав научно-технического совета при министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области изложить в редакции согласно приложению к настоящему приказу.
 


И.о. министра							      Н.Н. Симонов
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