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Проект постановления 

Правительства Новосибирской области
Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области охраны объектов культурного наследия
В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 3 Федерального закона                 от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре)                                и муниципальном контроле в Российской Федерации», подпунктом 2 пункта 1 статьи 11 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить Положение о региональном государственном контроле (надзоре) в области охраны объектов культурного наследия согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Раздел VII приложения к настоящему постановлению  вступает в силу с 01.03.2022.
3. Признать утратившими силу:
постановление Правительства Новосибирской области от 15.02.2016 № 43-п «Об установлении Порядка организации и осуществления регионального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия в Новосибирской области»;

постановление Правительства Новосибирской области от 04.12.2017 № 436-п;

постановление Правительства Новосибирской области от 28.04.2018 № 176-п.
Губернатор Новосибирской области                                                    А.А. Травников
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