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министерство региональной политики 

Новосибирской области 
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Новосибирской области

«Об образовании комиссии при Губернаторе Новосибирской области по увековечению памяти жертв политических репрессий»

(далее – проект постановления)


Проект постановления разработан в соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 07.06.2005 № 341 «Об утверждении Порядка образования координационных и совещательных органов при Губернаторе Новосибирской области, в администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области и областных исполнительных органах государственной власти Новосибирской области, межведомственных комиссий и межведомственных советов».

Рабочей группой, созданной при министерстве региональной политики Новосибирской области 31 января 2018 года, было принято решение о необходимости образования комиссии при Губернаторе Новосибирской области по увековечению памяти жертв политических репрессий. С этой целью разработан проект Положения о комиссии при Губернаторе Новосибирской области по увековечению памяти жертв политических репрессий и сформирован ее состав.


Достоверность сведений о членах комиссии и их согласие на участие в составе комиссии подтверждаю. 

Принятие постановления Губернатора Новосибирской области «Об образовании комиссии при Губернаторе Новосибирской области по увековечению памяти жертв политических репрессий» не повлечет за собой увеличения либо уменьшения расходов областного бюджета Новосибирской области.
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