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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ИННОВАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Новосибирской области «О проведении Всероссийского фестиваля науки NAUKA 0+ в Новосибирской области»
Проект постановления Губернатора Новосибирской области 
«О проведении Всероссийского фестиваля науки NAUKA 0+ в Новосибирской области» подготовлен в целях организации и проведения в IV квартале 2022 года Всероссийского фестиваля науки NAUKA 0+ в Новосибирской области (далее – Фестиваль).
Основной целью Фестиваля является популяризация научных знаний, направленная на развитие у молодежи интеллектуальных, творческих способностей, интереса к научной, научно-исследовательской и инновационной деятельности. Кроме того, мероприятие дает импульс к развитию уникальных российских научно-популярных проектов и выполняет важную профориентационную миссию, вовлекая школьников в науку.

В рамках Фестиваля пройдут выставки научных достижений, конференции, викторины и шоу, лекции, мастер-классы, панельные дискуссии и круглые столы. Основные темы Фестиваля – «Старт Десятилетия науки и технологий в Российской Федерации» и «Международный год фундаментальных наук в интересах устойчивого развития». На закрытии Фестиваля будут подведены итоги, вручены сертификаты за участие и проведение мероприятий Фестиваля.
Для подготовки и проведения Фестиваля, обеспечения согласованности действий организаторов, оператора, участников Фестиваля будет сформирован организационный комитет по подготовке и проведению Фестиваля, образование которого предусмотрено проектом.
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