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МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Приказ

	
	
	№
	

	г. Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области от 12.11.2018 № 1743 

П р и к а з ы в а ю:

Внести в приказ министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области от 12.11.2018 № 1743 «Об утверждении Административного регламента  исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора» следующие изменения:
1. В наименовании и в пункте 1 приказа слова «исполнения государственной функции» исключить.

2. В Административном регламенте министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора:

1) в наименовании Административного регламента слова «исполнения государственной функции» исключить;

2) в наименовании подраздела «Наименование государственной функции» раздела I слово «государственной» исключить.
3) по тексту Административного регламента слова «исполнение государственной функции» в соответствующем падеже заменить словами «осуществление регионального государственного экологического надзора» в соответствующем падеже; 

4) в наименовании подраздела «Предмет государственного надзора» раздела I » после слова «предмет» дополнить словом «регионального»
5) в наименовании подраздела «Права и обязанности должностных лиц при осуществлении государственного надзора» раздела I после слова «осуществлении» дополнить словом «регионального»;
6) раздел I дополнить подразделом следующего содержания:

«Исчерпывающие перечни документов и (или) информации, необходимых для осуществления регионального государственного экологического надзора и достижения целей и задач проведения проверки
17.1. Перечень документов и (или) информации, истребуемых в ходе проверки лично у проверяемого юридического лица, индивидуального предпринимателя:

- документы, подтверждающие полномочия представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя без образования юридического лица, представляющего интересы юридического лица или индивидуального предпринимателя на время проведения проверки; 

- штатное расписание юридического лица;

- правоустанавливающие документы на право пользования территориями, зданиями, сооружениями и оборудованием для осуществления деятельности;

- документы, подтверждающие необходимую профессиональную подготовку руководителя и сотрудников, ответственных за принятие решений при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, которая оказывает или может оказать негативное воздействие на окружающую среду, в области охраны окружающей среды и экологической безопасности; 

- приказ (распоряжение) руководителя предприятия (организации) о назначении лиц, ответственных за проведение производственного контроля в области охраны окружающей среды (производственный экологический контроль) и документы, подтверждающие организацию экологической службы (отдела) на предприятии-природопользователе; 

- справка о производственной структуре, технологических, производственных процессах и используемом оборудовании, о расходе сырья и материалов, объемах выпуска продукции за предшествующий и текущий год;

- программа производственного экологического контроля;

- документы по расчету платы за негативное воздействие на окружающую среду, в том числе документы, подтверждающие своевременность перечисления платы (авансовых платежей) за предшествующий отчетный год и предшествующие кварталы текущего года;

- документы, подтверждающие представление декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за предшествующий отчетный год в Сибирское межрегиональное управление Росприроднадзора.

В области обращения с отходами производства и потребления:

- свидетельства (сертификаты), подтверждающие профессиональную подготовку лиц, допущенных к обращению с отходами I -IV классов опасности: 

- сведения об объектах размещения отходов, их технические характеристики;

- доказательства ежегодного направления в установленном порядке государственного статистического отчета по форме № 2-ТП (отходы):

- материалы инвентаризации отходов и объектов для их размещения; 

- проект нормативов образования отходов и лимитов на их размещение для лиц, осуществляющих деятельность на объектах II категории;

- результаты мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды; 

- инструкция по обращению с отходами; 

- договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором;

- договоры, заключенные с лицензированными юридическими лицами (индивидуальными предпринимателями), в том числе с региональным оператором, на передачу отходов I-IV классов опасности, действовавшие(-ющие) в предшествующем и текущем году;

- документы, подтверждающие прием-передачу отходов сторонним организациям; 

- данные учета образовавшихся, использованных, обезвреженных, переданных другим лицам или полученных от других лиц, а также размещенных отходов. 

В области охраны атмосферного воздуха:

- материалы инвентаризации стационарных источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух;

- отчет 2–ТП (воздух) «Сведения об охране атмосферного воздуха» за предшествующий год, доказательства направления в установленном порядке государственного статистического отчета  по форме № 2-ТП (воздух);

- документы по учету выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и их источников;

- план уменьшения выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и отчёт о ходе выполнения этого плана в целях достижения нормативов ПДВ (при невозможности соблюдения нормативов допустимых выбросов); 

- план-график производственного (лабораторного) контроля за соблюдением нормативов ПДВ на год, согласованный в составе нормативов ПДВ;

- план мероприятий по предупреждению и устранению аварийных выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, а также по ликвидации последствий его загрязнения;

- приказ руководителя предприятия (организации) о порядке перехода в периоды НМУ на заданные режимы; 

- журнал для записи предупреждений (оповещений) о НМУ (указываются принятые меры по сокращению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух);

- приказ (распоряжение) руководителя о назначении ответственных за эксплуатацию, ремонт и техническое обслуживание оборудования; 

- график (план) замеров эффективности газоочистных установок;

- паспорта на ГОУ (включая приложения: акты оценки (осмотра) технического состояния ГОУ и проверки на соответствие фактических параметров работы ГОУ проектным параметрам работы);

- инструкции по эксплуатации и обслуживанию ГОУ, должностные инструкции для персонала, занятого эксплуатацией и обслуживанием ГОУ;

- результаты (протоколы) проведения производственного контроля за охраной атмосферного воздуха;

- справка предприятия о количестве автотранспорта, о наличии котельных, эксплуатируемых предприятием; справка предприятия о расходе топлива за предшествующий и текущий год.

В области соблюдения требований к обращению

озоноразрушающих веществ:

- справка о произведенных, использованных, находящихся на хранении, рекуперированных, восстановленных, рециркулированных и уничтоженных озоноразрушающих веществах;

- документы по учету произведенных, использованных, находящихся на хранении, рекуперированных, восстановленных, рециркулированных и уничтоженных озоноразрушающих веществах (для лиц, осуществляющих производство, использование, хранение, рекуперацию, восстановление, рециркуляцию (рециркулирование) и уничтожение озоноразрушающих веществ).

В области использования и охраны водных объектов, 
за исключением водных объектов, подлежащих 
федеральному государственному надзору:

- журналы первичного учета водопотребления, водоотведения по формам, утвержденным приказом Минприроды России от 08.07.2009 № 205;

- данные госповерки водоизмерительных приборов;

- балансовая схема водопотребления и водоотведения с учетом существующей водохозяйственной обстановки;

- паспорта, технологические схемы, проекты на водооборотные системы, водозаборные сооружения, станции водоподготовки, очистные сооружения очистки сточных вод; 

- данные лабораторного контроля эффективности работы очистных сооружений и качества сбрасываемых сточных вод, а также качества воды в водном объекте в месте сброса сточных вод в водный объект; 

- план водохозяйственных и водоохранных мероприятий; 

- согласованная программа ведения регулярных наблюдений за водным объектом и его водоохранной зоной;

- данные лабораторного контроля качества природной воды в водных объектах до и после выпуска сточных вод предприятия за три предшествующих отчетных года;

- договоры с организациями водопроводно-канализационного хозяйства на отпуск воды и прием (передачу) сточных вод, с другими передающими или принимающими воду предприятиями;

- сведения о соблюдении режима ведения хозяйственной или иной деятельности в пределах водоохранных зон и прибрежных защитных полос поверхностного водного объекта;

- программа проведения измерений качества природной воды и график проведения наблюдений за качеством природной воды (мониторинг), программа проведения измерений качества сточных и (или) дренажных вод, протоколы анализов.

В области недропользования

(в части пользования участками недр местного значения и участков недр, содержащих подземные воды, которые используются для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения или технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения и объем добычи которых составляет не более 500 кубических метров в сутки):

- маркшейдерская горно-графическая документация (планы карьеров и разрезы с контурами горного и земельного отводов и утвержденными контурами подсчета запасов), дополненная по состоянию за прошедший квартал текущего года; 

- проекты работ по геологическому изучению недр (оценке месторождения подземных вод), получившие положительное заключение экспертизы в соответствии с Законом Российской Федерации «О недрах»; 

- журналы учета движения горной массы, акты на списания запасов полезных ископаемых, справки маркшейдерских замеров, годовые планы развития горных работ;

- геологические отчеты по подсчету запасов, ревизии запасов и переоценке запасов;

- технические проекты разработки месторождения, согласованные в соответствии с Законом Российской Федерации «О недрах»; 

- технические проекты ликвидации или консервации горных выработок, скважин, иных подземных сооружений, согласованные в соответствии с Законом Российской Федерации «О недрах»; 

- правоустанавливающие документы на земельные участки; 

- журналы учета инструментальных измерений величины водоотбора; 

- журналы учета замеров положения динамического уровня; 

- документы, подтверждающие проведение ежегодных наблюдений за качеством подземных вод за три предшествующих отчетных года; 

- документы, подтверждающие уплату НДПИ, регулярных платежей за пользование недрами;

- программа мониторинга состояния окружающей среды, согласованная в установленном порядке.

17.2. Перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в ходе проверки в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в соответствии с Перечнем:

- сведения о численности работников за предшествующий год и на момент проверки;

- свидетельство о постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, об актуализации учетных сведений об объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, о снятии с государственного учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду;

- декларация о воздействии на окружающую среду (для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на объектах II категории);

- отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля;

- документы, подтверждающие внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2019 год; 
- паспорта на отходы и документы, подтверждающие отнесение отходов к конкретному классу опасности, сведения о дате направления указанной документации в Сибирское межрегиональное управление Росприроднадзора;

- лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности;

- технический отчет по обращению с отходами, сведения о дате представления (направления) указанных отчетов в уполномоченные органы;

- копия решения о предоставлении водного объекта в пользование, копия договора водопользования, лицензии на право пользования поверхностными водными объектами с целью изъятия (забора) водных ресурсов и сброса сточных вод, использования акватории водного объекта, в том числе для добычи полезных ископаемых, для рекреационных целей, других видов использования (при их наличии);

- копия лицензии на право пользования недрами;

- горноотводные акты, удостоверяющие границы соответствующих горных отводов, с пакетами графических документов;

- сведения о выполнении заявителем условий пользования недрами, сведения о состоянии и изменении запасов твердых полезных ископаемых;

- протоколы государственной геологической экспертизы РКЗ, ТКЗ (ГКЗ); 

- документы, подтверждающие представление в установленном порядке отчетов о выполнении условий недропользования за три предшествующих отчетных года.»; 
7) в наименовании подраздела «Порядок информирования об исполнении государственной функции» слово «государственной» исключить;
8)  в абзаце 2 пункта 34.1. Административного регламента слова «на десять рабочих дней в отношении малых предприятий и не более чем на десять часов в отношении микропредприятий» заменить словами «на тридцать часов в отношении малых предприятий, не более чем на десять часов в отношении микропредприятий и не более чем на пятнадцать рабочих дней в отношении других резидентов территории опережающего социально-экономического развития»;

9) абзац 7 пункта 35 признать утратившим силу;
10) пункты 55, 56 признать утратившими силу;

11) приложение к Административному регламенту министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области по осуществлению регионального государственного экологического надзора признать утратившим силу. 

Министр
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