Проект
постановления Правительства Новосибирской области










Об установлении размера, порядка и условий назначения и предоставления социальной помощи на территории Новосибирской области 


В соответствии с Законом Новосибирской области от 05.12.1995 № 29-ОЗ «О социальной помощи на территории Новосибирской области», в целях социальной поддержки граждан, проживающих на территории Новосибирской области, Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
1. Установить Размер социальной помощи (за исключением оказания социальной помощи на основании социального контракта), порядок и условия предоставления социальной помощи на территории Новосибирской области согласно приложению.
2. Признать утратившими силу:
постановление Правительства Новосибирской области от 17.09.2013  № 395-п «Об установлении порядка назначения и предоставления социальной помощи на территории Новосибирской области»;
постановление Правительства Новосибирской области от 04.02.2014 № 43-п «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 17.09.2013 № 395-п»;
пункт 1 постановления Правительства Новосибирской области от 19.12.2017 № 451-п «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Новосибирской области».
3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2019 года.
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Губернатора Новосибирской области Нелюбова С.А.



Губернатор Новосибирской области                                                 А.А. Травников


Я.А. Фролов
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