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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	
	№
	

	г. Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 09.10.2019 № 1069 
ПРИКАЗЫВАЮ:
В Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственных автономных учреждений и государственных бюджетных учреждений, в отношении которых министерство труда и социального развития Новосибирской области осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержденный приказом министерства труда и социального развития Новосибирской области от 09.10.2019 № 1069 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственных автономных учреждений и государственных бюджетных учреждений, в отношении которых министерство труда и социального развития Новосибирской области осуществляет функции и полномочия учредителя» следующие изменения:
1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Настоящий Порядок устанавливает порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности (далее - План):

государственных автономных учреждений и государственных бюджетных учреждений (далее - учреждение), в отношении которых министерство труда и социального развития Новосибирской области осуществляет функции и полномочия учредителя (далее - министерство);

обособленных (структурных) подразделений учреждения без прав юридического лица (филиал), осуществляющих полномочия по ведению бухгалтерского учета, оказывающих государственные (муниципальные) услуги (выполняющее работы) в соответствии с государственным (муниципальным) заданием на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ), утвержденным учреждению (далее - обособленное подразделение), при принятии учреждением, его создавшим (далее - головное учреждение), решения об утверждении Плана обособленному подразделению.».
2. Пункт 42 дополнить пунктом 42.1 следующего содержания:

«42.1. План утверждается в порядке и сроки, установленные министерством, но не позднее начала очередного финансового года.».

Министр









      Е.В. Бахарева
