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	МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ




ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Новосибирской области
«Об утверждении региональной программы «Обеспечение расширенного неонатального скрининга в Новосибирской области»

На территории Новосибирской области в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 29.11.2022 № 2161 «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Развитие здравоохранения», приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21.04.2022 № 274н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи пациентам с врожденными (или) наследственными заболеваниями», на основании письма Министерства здравоохранения Российской Федерации от 27.10.2022 № 15-4/И/2-18198, разработан проект региональной программы «Обеспечение расширенного неонатального скрининга в Новосибирской области» (далее – Программа).
[bookmark: _GoBack]Программа является документом стратегического планирования, определяющим цели, направления, приоритеты комплексных решений по улучшению здоровья детского населения Новосибирской области в результате проведения неонатального скрининга и расширенного неонатального скрининга, повышению качества, доступности и безопасности медицинской помощи детям  с врожденными и  (или) наследственными заболеваниями.
Основной целью реализации Программы является снижение младенческой смертности в Новосибирской области к 2025 году до 4,1 случаев на 1 000 родившихся живыми (промилле, 0,1 процента) посредством реализации мероприятий массового обследования новорожденных на врожденные и (или) наследственные заболевания в рамках расширенного неонатального скрининга.
Программа разработана в соответствии с требованиями к региональным программам «Обеспечение расширенного неонатального скрининга», направленными Министерством здравоохранения Российской Федерации письмом от 27.10.2022 № 15-4/И/2-18198 и включает в себя анализ текущего состояния неонатального скрининга новорожденных в Новосибирской области, основных показателей первичной инвалидности, заболеваемости и смертности детского населения Новосибирской области от врожденных и (или) наследственных заболеваний. Также Программа предусматривает цель, показатели, сроки реализации и план мероприятий.
Структура и содержание Программы проработаны и согласованы с главным внештатным специалистом по медицинской генетике Министерства здравоохранения Российской Федерации С.И. Куцевым и с Департаментом медицинской помощи детям, службы родовспоможения и общественного здоровья Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Реализация мероприятий, предусмотренных программой, позволит улучшить здоровье детского населения Новосибирской области в результате проведения неонатального скрининга и расширенного неонатального скрининга, обеспечить повышение качества, доступности и безопасности медицинской помощи детям с врожденными и (или) наследственными заболеваниями, повысить укомплектованность кадрами генетической службы Новосибирской области, обеспечить информирование граждан о возможностях расширенного неонатального скрининга.
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