3

[bookmark: _GoBack]                                                                                                         Проект
                                                                                    постановления Правительства   
                                                                                        Новосибирской области  







[bookmark: Par1]




О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 25.02.2013 № 74-п 


Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 25.02.2013 № 74-п «О департаменте по тарифам Новосибирской области» следующие изменения:
в Положении о департаменте по тарифам Новосибирской области:
1) подпункт 40 пункта 7 дополнить абзацем а(2) следующего содержания:
«а(2) устанавливает нормативы потерь горячей, питьевой, технической воды в централизованных системах водоснабжения при ее производстве и транспортировке в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства;»;
2) подпункт 5 пункта 36 изложить в следующей редакции:
«5) осуществляет полномочия представителя нанимателя в отношении граждан, поступающих на государственную гражданскую службу Новосибирской области (далее – гражданская служба) для замещения должностей государственной гражданской службы Новосибирской области в департаменте (далее – должности гражданской службы), и гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы в департаменте, за исключением:
а) полномочий представителя нанимателя в отношении граждан, претендующих на должности гражданской службы заместителей руководителя департамента, гражданских служащих, являющихся заместителями руководителя департамента:
по назначению на должности, освобождению от должностей и отстранению от замещаемых должностей гражданской службы в случаях, предусмотренных действующим законодательством;
по принятию решений о проведении служебных проверок и о привлечении к дисциплинарной ответственности;
по принятию решений об осуществлении проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение указанных должностей, достоверности и полноты сведений (в части, касающейся профилактики коррупционных правонарушений), представляемых гражданами в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации при поступлении на такие должности;
по принятию решений об осуществлении проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими, замещающими указанные должности, соблюдения ими требований к служебному поведению, а также по отстранению их от замещаемых должностей на период проведения указанных проверок, применению в отношении них взысканий за коррупционные правонарушения;
по принятию решений об осуществлении проверки сведений, содержащихся в уведомлении о факте обращения к гражданскому служащему, замещающему указанную должность, в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения;
по рассмотрению поступивших от гражданских служащих, замещающих указанные должности:
уведомлений о фактах обращений к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;
уведомлений о возникновении у них личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
ходатайств о разрешении участия на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией;
ходатайств о разрешении принять почетное или специальное звание, награду или иной знак отличия иностранного государства, международной организации, политической партии, иного общественного объединения или другой организации;
уведомлений об отказе в получении почетного или специального звания, награды или иного знака отличия иностранного государства, международной организации, политической партии, иного общественного объединения или другой организации;
уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы;
иных уведомлений, ходатайств, которые в соответствии с нормативными правовыми актами Новосибирской области направляются Губернатору Новосибирской области;
б) полномочий:
по объявлению, проведению конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы в департаменте при наличии вакантной должности, замещение которой в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» может быть произведено на конкурсной основе;
по объявлению, проведению конкурса на включение в кадровый резерв департамента;
по принятию решений, предусмотренных статьей 2 Федерального закона от 04.11.2022 № 424-ФЗ «О внесении изменений в статьи 22 и 25.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации», при замещении вакантных должностей гражданской службы в департаменте, установлению порядка принятия указанных решений;
по проведению аттестации гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы в департаменте (по формированию аттестационной комиссии, утверждению графика проведения аттестации, составлению списков гражданских служащих, подлежащих аттестации, подготовке документов, необходимых для работы аттестационной комиссии);
по образованию конкурсных комиссий по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей гражданской службы в департаменте, утверждению их состава, сроков и порядка работы, а также методики проведения конкурса;».



Губернатор Новосибирской области                                                    А.А. Травников
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