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МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


					       [МЕСТО ДЛЯ ШТАМПА]

г. Новосибирск


О внесении изменений в приказ министерства юстиции Новосибирской области от 07.06.2023 № 5-НПА


[bookmark: body1]Приказываю:
Внести в приказ министерства юстиции Новосибирской области от 07.06.2023 № 5-НПА «О контроле исполнения поручений» следующие изменения:
в Положении о контроле исполнения поручений в министерстве юстиции Новосибирской области:
1) в пункте 4:
а) абзацы «а» и «б» подпункта 1 изложить в следующей редакции:
«а) поручений и указаний Президента Российской Федерации, данных высшим должностным лицам (исполнительным органам) субъектов Российской Федерации и содержащихся в указах, распоряжениях, директивах, перечнях поручений, поручениях, оформленных в установленном порядке на бланках со словом «Поручение», и указаниях Президента Российской Федерации, за исключением поручений Президента Российской Федерации, поступивших на имя Губернатора Новосибирской области по итогам личного приема граждан, проведенного должностными лицами Администрации Президента Российской Федерации (далее – поручения Президента Российской Федерации);
б) поручений, данных Губернатором Новосибирской области:
во исполнение правовых актов Правительства Российской Федерации, предусматривающих задания высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов) субъектов Российской Федерации или высшим исполнительным органам субъектов Российской Федерации, исполнительным органам субъектов Российской Федерации с указанием сроков исполнения;
во исполнение содержащихся в поручениях, перечнях поручений Правительства Российской Федерации, протоколах заседаний под председательством Председателя Правительства Российской Федерации, заместителя Председателя Правительства Российской Федерации, предусматривающих задания высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов) субъектов Российской Федерации или высшим исполнительным органам субъектов Российской Федерации, исполнительным органам субъектов Российской Федерации;
на заседаниях Правительства Новосибирской области, на совещаниях (оперативных, аппаратных), встречах с населением Новосибирской области, других мероприятиях и оформленных в виде единичного поручения или перечня поручений Губернатора Новосибирской области;
во исполнение входящих документов, содержащих сроки и (или) указания по их исполнению и (или) требующих ответа;»;
б) в подпункте 2 абзац «а» дополнить словами «министерству юстиции Новосибирской области с указанием сроков исполнения», дополнить абзацем «г» следующего содержания:
«г) данных первым заместителем Губернатора Новосибирской области, заместителем Губернатора Новосибирской области, первым заместителем Председателя Правительства Новосибирской области во исполнение входящих документов, адресованных Губернатору Новосибирской области и (или) в Правительство Новосибирской области и содержащих сроки и (или) указания по их исполнению и (или) требующих ответа;»;
2) в пункте 18:
а) в подпункте 1 после слов «Новосибирской области» дополнить словами «, в самом поручении»;
б) дополнить подпунктом 6.1 следующего содержания:
«6.1) поручений по исполнению документов, содержащих указание «ежеквартально», – до 1 числа месяца, следующего за последним месяцем отчетного квартала;»;
3) пункт 3 подпункта 20 после слова «установленного» дополнить словом «поручением»;
4) пункт 29 изложить в следующей редакции:
«29. В случае если в ходе исполнения поручения Президента Российской Федерации возникают объективные обстоятельства, препятствующие его надлежащему исполнению в установленный срок, ответственный исполнитель не позднее чем за 10 рабочих дней до истечения первой половины установленного срока представляет министру письменное сообщение с указанием причин, препятствующих его своевременному исполнению, конкретных мер, принимаемых для обеспечения его исполнения, и предложений о корректировке либо о продлении срока исполнения.
Решение о подготовке проекта письма с обоснованными предложениями по корректировке срока исполнения либо проекта доклада на имя Президента Российской Федерации за подписью Губернатора Новосибирской области с указанием причин, препятствующих своевременному исполнению поручения Президента Российской Федерации, конкретных мер, принимаемых для обеспечения его исполнения, и предложений о продлении срока с указанием даты исполнения, принимает министр, в случае если министерство является ответственным исполнителем.»;
5) пункт 37 изложить в следующей редакции:
«37. За несвоевременное, неточное и неполное исполнение поручений к государственным гражданским служащим министерства и работникам министерства, замещающим должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Новосибирской области, применяются меры дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством.».



Министр                                                                                                         Т.Н. Деркач

[МЕСТО ДЛЯ ПОДПИСИ]
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