[bookmark: Par199]ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]         В   соответствии   с   Порядком   организации  и  проведения  в  Барабинском районе общественных обсуждений и публичных слушаний в соответствии с законодательством    о   градостроительной   деятельности,   на   основании постановления Главы Барабинского района Новосибирской области  от 03.08.2021 N 4 «О проведении общественных обсуждений по проекту решения Совета депутатов Барабинского района Новосибирской области о внесении  изменений в правила землепользования и застройки Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области» (далее  -  проект)  сообщаем  о  начале  общественных обсуждений по проекту:
	«Проект решения Совета депутатов Барабинского района Новосибирской области о внесении изменений в правила землепользования и застройки Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области». 
         Порядок проведения общественных обсуждений согласно решению девятой сессии Совета депутатов Барабинского района четвертого созыва от 11.06.2021 № 63 «О порядке организации и проведения в Барабинском районе Новосибирской области общественных обсуждений и публичных слушаний в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности»» (далее – решение) состоит из следующих этапов:
· оповещение о начале публичных слушаний;
· размещение проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях (далее – проекты), и информационных материалов к ним и открытие экспозиции или экспозиций таких проектов;
· проведение экспозиции или экспозиций проектов;
· подготовка и оформление протокола общественных обсуждений;
· подготовка и оформление заключений о результатах общественных обсуждений.
Срок проведения общественных обсуждений с 03.08.2021 (дата опубликования оповещения о начале общественных обсуждений) по 13.09.2021 (дата опубликования заключения о результатах общественных обсуждений). 
Период размещения проекта решения в информационной системе Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» (далее – информационная система) - с 11 августа по 09 сентября 2021 года. 
Консультирование участников общественных обсуждений по проектам решений осуществляется: с 03.08.2021 по 09.09.2021 понедельник – пятница 8:00 – 13:00, 14:00 – 17:00.
В период с 11 августа по 09 сентября 2021 года участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, в период размещения проекта решения в информационной системе вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта решения посредством: 
информационной системы Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: dem.nso.ru; 
в письменной форме, оформленные согласно Приложению 2 Порядка. по адресу: г. Барабинск, ул. Островского, дом 8, кабинет  № 8.
Местонахождение Комиссии по адресу: Российская Федерация, Новосибирская область, город Барабинск, ул. Островского, дом 8, кабинет № 8, почтовый индекс: 632334; адрес электронной почты: org-otdel@mail.ru, контактный телефон: 2-20-41.    
















