                                ОПОВЕЩЕНИЕ

                                     о начале общественных обсуждений 

Администрация города Оби Новосибирской области
   (организатор проведения общественных обсуждений)
Проводятся общественные обсуждения по: проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа города Оби Новосибирской области.
Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
1. Проект правил землепользования и застройки города Оби Новосибирской области;
2. Карта градостроительного зонирования;

3. Карта границ зон с особыми условиями использования территорий.
Проект и информационные материалы будут размещены на официальном сайте города Оби Новосибирской области: https://gorodob.nso.ru в разделе «общественные обсуждения» с «11» мая 2022г. и портале «Электронная демократия» Новосибирской области в сети интернет.
Срок проведения общественных обсуждений:

с «11» мая 2022 г. до «13» мая 2022 г.

С проектом по подготовке и проведению общественных обсуждений  можно  ознакомиться  на экспозиции:

 -  по адресу: в фойе здания администрации города Оби Новосибирской области, ул. Авиационная, д. 12, с «06» мая 2022г.
                     (место, дата открытия экспозиции)
 - на официальном сайте города Оби Новосибирской области: https://gorodob.nso.ru.

- на портале «Электронная демократия» Новосибирской области.
Срок проведения консультаций по экспозиции: с 11.05.2022 до 13.05.2022 с 14ч. 00 мин. до 16ч. 00 мин. по вторникам и четвергам.
           (дни и часы, в которые возможно посещение экспозиции)

Также консультации по проекту осуществляются по телефону: 51-813, 50-992; ежедневно, с 09ч. 00 мин. до 17ч. 00 мин., за исключением праздничных дней, субботы и воскресенья.
Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до «13» мая 2022г.:
1)  в письменной форме по адресу: г. Обь, ул. Авиационная, д. 12, каб. 405 управление градостроительства администрации города Оби,  или  на электронный адрес: pochta@gorodob.ru;

2)  посредством  записи  в  книге  (журнале)  учета  посетителей  экспозиции проекта,  подлежащего  рассмотрению  на  общественных обсуждениях.
3) посредством портала «Электронная демократия» Новосибирской области.

Участники   публичных   слушаний, общественных  обсуждений  при  внесении замечаний  и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию,   имя,   отчество  (при  наличии),  дату  рождения,  адрес  места жительства  (регистрации)  –  для  физических  лиц;  наименование, основной государственный  регистрационный  номер,  место  нахождения  и  адрес – для юридических  лиц)  с  приложением  копий  документов,  подтверждающих такие сведения.

Участники   публичных   слушаний   (общественных   обсуждений),  являющиеся правообладателями  соответствующих земельных участков и (или) расположенных на  них  объектов  капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью  указанных  объектов  капитального строительства, также представляют сведения  соответственно  о таких земельных участках, объектах капитального строительства,    помещениях,    являющихся   частью   указанных   объектов капитального    строительства,    из   Единого   государственного   реестра недвижимости  и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на  такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся  частью  указанных  объектов капитального строительства.
