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I «ИСХОДНАЯ РАЗРЕШИТЕЛЬНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ»
· технический отчёт «Строительство отпаечной двухцепной ВЛ 110 кВ от ВЛ 110 кВ Южная – Мирная I, II цепь (ЮМ-1/2)».Инженерно-геодезические изыскания (см. ИП-а-69-20-00162.ИГ1, выполнен ООО «Союзэнергопроект» в 2020 г.);

· технический отчёт «Строительство отпаечной двухцепной ВЛ 110 кВ от ВЛ 110 кВ Южная – Мирная I, II цепь (ЮМ-1/2)».Инженерно-геологические изыскания (см. ИП-а-69-20-00162.ИГ2, выполнен ООО «Союзэнергопроект» в 2020 г.);
· Задание на проектирование, приложенное к договору ИП-а-69-20-00162 от 11.02.2020г.;


технические условия №19-11-25/162306 от 29.04.2019 г. для технологического присоединения ПС 110/10 кВ по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир здания магазина д. Шадрино. Участок находится примерно в 3,1 км от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Искитимский (кадастровый номер земельного участка 54:07:047413:819)
· письмо Администрации р.п Линево № 0565 от 31.03.2020

· письмо ГБУ НСО « Управление ветеринарии Искитимского района НСО» №237 от 06.07.2020.

· технические условия «ООО Газпром трансгаз Томск» №0117/07435 от 23.07.2020

· технические условия «АО ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ» №ТУ-18 от 15.05.2020

· технические условия «Сибирский антрацит» №557 от 30.03.2020

· действующие нормативные документы по проектированию, строительству и эксплуатации электрических сетей;

· Кадастровые выписки и выписки из ЕГРП на земельные участки.
II «ОБОСНОВАНИЕ РАЗМЕЩЕНИЯ ПРОЕКТИРУЕМОГО ОБЪЕКТА»

Настоящим проектом предусматривается размещение объекта: «Строительство отпаечной двухцепной ВЛ 110 кВ от ВЛ 110 кВ Южная – Мирная I, II цепь (ЮМ-1/2)».
В административном отношении участок расположен на территории Искитимского рай-она, Новосибирской области. Территория работ расположена в Бердь-Сузунском геоморфоло-гическом районе Заобской возвышенной расчленённой равнины
Климат района умеренно-континентальный. В соответствии с СП 131.13330.2012 (СНиП 23-01-99*) «Строительная климатология», строительно-климатическая зона Ш, подрайон - III В.
Обоснование определения границ зон планируемого размещения линейных объектов
Ширина земельного участка на период строительства, реконструкции воздушных линий электропередачи, представляет собой полосу земли по всей длине воздушной линии электропередачи, ширина которой превышает расстояние между осями крайних фаз на 2 метра с каждой стороны и составляет 14м. Постановление Правительства РФ № 486 'Об утверждении Правил определения размеров земельных участков для размещения воздушных линий электропередачи и опор линий связи, обслуживающих электрические сети'.
1. Площадь земельного участка под проектируемую промежуточную П 110-6В, на период эксплуатации составляет 25м. 

2. Площадь земельного участка под проектируемую промежуточную ПБ 110-8, на период эксплуатации составляет 5.5м.

3. Площадь земельного участка под проектируемую анкерно-угловую опору У 110-2+14, на период эксплуатации составляет 120м.

4. Площадь земельного участка под проектируемую анкерно-угловую опору У 110-2, на период эксплуатации составляет 50м.

Постановление Правительства РФ № 486 'Об утверждении Правил определения размеров земельных участков для размещения воздушных линий электропередачи и опор линий связи, обслуживающих электрические сети'.
III«ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ВНЕСЕНИЮ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ДОКУМЕНТЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПЛАНИРОВАНИЯ И ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАCТРОЙКИ»
Анализ утвержденной градостроительной документации

Документами территориального планирования всех уровней на рассматриваемой территории проектируемой ВЛ 110 кВ зон планируемого размещения объектов капитального строительства федерального значения, регионального значения, местного значения не выявлено. 

Проектируемый объект не включен в схему территориального планирования Российской Федерации в области энергетики, утвержденную распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.08.2016 № 1634-р.
IV«СВЕДЕНИЯ О ПЕРЕСЕЧЕНИЯХ ПРОЕКТИРУЕМОГО ОБЪЕКТА С ДРУГИМИ

ОБЪЕКТАМИ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА»

Анализ существующего положения

Необходимая на период строительства полоса отвода проходит по уже сформированным земельным участкам и кадастровым кварталам: 54:07:047413:1282, 54:07:047413:858, 54:07:047413:1, 54:07:047413:1225, 54:07:047413:1226, 54:07:047413:5, 54:07:047413:1227, 54:07:047413:1163, 54:07:047412:1379, 54:07:047413:1191, 54:07:047413:819, 54:07:047413:765.
Трасса проектируемой ВЛ 110 кВ проходит по «землям сельскохозяйственного назначения» и «землям промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения», «землям населенных пунктов», «землям лесного фонда».
Согласно п.7.8 СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» «воздушные линии электропередачи напряжением 110 кВ и выше следует размещать за пределами селитебной территории», что в данном проекте соблюдается.

Граница земельного участка (полосы отвода) определена исходя из необходимости выполнения работ по монтажу опор проектируемой ВЛ 110 кВ, размещения специальных механизмов, участвующих в процессе устройства новых опор, установки анкерных устройств для закрепления фазных проводов промежуточных пролетов, а также для раскатки проводов и тросов, развозки конструкций опор по пикетам трассы по организованным временным проездам вдоль трассы проектируемой ВЛ 110 кВ.

Границы и расчет площадей отвода для проектируемой ВЛ 110 кВ определены согласно Постановлению Правительства РФ №486 от 11.08.2003 «Правила определения размеров земельных участков для размещения воздушных линий электропередачи и опор линий связи, обслуживающих электрические сети».

V «СОСТАВ МАТЕРИАЛОВ И РЕЗУЛЬТАТЫ ИНЖЕНЕРНЫХ ИЗЫСКАНИЙ»

ООО «Союзэнергопроект» были произведены инженерные изыскания, которые приведены составе приложения ТОМ 3, топографическая основа используется для подготовки графической части документации по планировки территории. 
Климатическая характеристика района

Расчетные климатические условия для проектирования ВЛ 110 кВ определены на основании:

- СНиП 23-01-99 «Строительная климатология» (актуализированная версия);

- Карта районирования территории РФ по среднегодовой продолжительности гроз в часах ПУЭ 7;

- Карта районирования территории РФ по пляске проводов ПУЭ 7;

- Письмо №20-219 от 30.04.2020г. от ФГБУ «Западно-Сибирское УГМС»;

- Имеющегося опыта проектирования и эксплуатации ВЛ и КЛ в рассматриваемом районе. 

Для проектируемой ВЛ приняты следующие расчетные климатические условия:
- Район по гололеду – I (толщина стенки гололеда В=3.6 мм).

- Район по ветру – II (ветровое давление 490 Па).

- Температура при гололедно-изморозевых образованиях – -5˚С.

- Число грозовых часов в году – 40-60.

- Район строительства ВЛ по пляске проводов – с умеренной пляской.
- Высшая температура воздуха – +37˚С.

- Низшая температура воздуха – -50˚С.

- Среднегодовая температура воздуха – +1,3˚С.
- Степень загрязнённости атмосферы (1.9.28÷1.9.43 ПУЭ) – 3
Согласно СП 131.13330.2012 (“Строительная климатология”) участок работ расположен в первой строительно-климатической зоне характеризующейся наименее суровыми условиями, в подрайоне 1В первого климатического района, в сухой по влажности зоне.

Климат района континентальный, характеризуется изменчивостью атмосферного давления, температуры, влажности воздуха и других метеорологических элементов, как в суточном, так и в месячном и годовом ходе.

Лето жаркое, часто дождливое, с возможным образованием заморозков в июне. Зима ранняя, продолжительная, суровая, с частыми снегопадами, метелями. В течение всей зимы возможны кратковременные оттепели. Переходные сезоны (весна, осень) короткие, отличаются неустойчивой погодой, поздними весенними и ранними осени-ми заморозками.
Географическая характеристика района

В административном отношении участок расположен на территории Искитимского рай-она, Новосибирской области.
Рельеф территории равнинный. 
Геоморфологическая характеристика

В геоморфологическом отношении территория площадки расположена в Бердь-Сузунском геоморфоло-гическом районе Заобской возвышенной расчленённой равнины.
Инженерно-геологическая характеристика района

По данным исследований свойств грунтов в лабораторных условиях, , геологического строения, литологических особенностей в пределах изученной глубины до 8,0 м выделено 7 инженерно-геологических элемента и 1 слой:

-
слой 1– почва;

-
ИГЭ-1 – суглинок легкий пылеватый твердой и полутвердой консистенции

-
ИГЭ-2 – суглинок тяжелый пылеватый твердой и полутвердой консистенции

-
ИГЭ-3 – суглинок легкий пылеватый мягко- и тугопластичный консистенции

-
ИГЭ-4 – суглинок тяжелый пылеватый мягко- и тугопластичный консистенции

-
ИГЭ-5 – глина легкая полутвердая

-
ИГЭ-6 – супесь пылеватая пластичная

-
ИГЭ-7 – супесь пылеватая твердая

ИГЭ-1  К  этому  элементу  отнесен  суглинок,  залегающий  приемущественно до  глубины 3 м, мощностью слоя 0,3-1,0 м. Суглинки серого цвета, лессовидного облика, пылеватые (содержание частиц размерами >0,05 мм составляют в общей массе грунта более 60%), средний коэффициент пористости 0,82, твердой консистенции.

Нормативное значение природной влажности грунта составляет 0,161 при влажности на границе текучести 0,289, на границе раскатывания 0,242. Среднее число пластичности 0,099. 

Деформационные характеристики данных грунтов приведены по компрессионным испытаниям по методом компрессионного сжатия и составили: модуль деформации при природной влажности в интервале нагрузок 0,1-0,2 МПа – 5-7,1 Мпа, коэффициент сжимаемости 0.26-0,36 Мпа.

Прочностные  характеристики  суглинков  ИГЭ-1 (приняты согласно прил.7)  получены методом одноплоскостного среза: угол внутреннего трения 18-19 градуса, удельное сцепление 16-19 кПа.

ИГЭ-2. К этому элементу отнесены суглинки, залегающие на  глубине  1.0-3,0 м, до  вскрытой  глубины  8,0  м,  вскрытой мощностью слоя 0,5-6,5 м.

Суглинки серого цвета, пылеватые (содержание частиц размерами >0,05 мм составляют в общей массе грунта более 60%), полутвердой консистенции.

Нормативное значение природной влажности грунта составляет 0,122 при влажности на границе текучести 0,329, на границе раскатывания 0,21. Среднее число пластичности 0,10. 

Коэффициент пористости 0,83. Степень влажности 1,00.

Деформационные характеристики данных грунтов приведены по компрессионным испытаниям по методом компрессионного сжатия и составили: модуль деформации– 4,3-5,6 Мпа, коэффициент сжимаемости 0.33-0,42 Мпа.

Прочностные  характеристики  суглинков  ИГЭ-2 (согласно приложения 7) получены методом одноплоскостного среза: угол внутреннего трения 20 градусов, удельное сцепление 19 кПа.

ИГЭ-3,4. К этому элементу отнесены суглинки, залегающие на  глубине  5.0-6,0 м, до  вскрытой  глубины  8,0  м,  вскрытой мощностью слоя 1,0-2.0 м.

Суглинки серого цвета, пылеватые (содержание частиц размерами >0,05 мм составляют в общей массе грунта более 60%), мягкопластичной и тугопластичной консистенции.

Нормативное значение природной влажности грунта составляет 0,122 при влажности на границе текучести 0,269, на границе раскатывания 0,27. Среднее число пластичности 0,19. 

По степени относительной деформации морозного пучения в естественном состоянии (Rf=0.68 εƒn=0.09) сильнопучинистые (СП 22.13330.2011, пункт 6.8, формула 6.31).

Степень агрессивного воздействия грунтов по содержанию CL и SO4 на бетоны и железобетоны неагрессивная.

Измерения разности потенциалов по схеме «земля – земля» на проектируемой территории, установлено отсутствие блуждающих токов. 

ИГЭ-5. К этому элементу отнесена глина, залегающие на  глубине  3.5-5,0 м, до  вскрытой  глубины  6,0  м,  вскрытой мощностью слоя 1,0-2.0 м, встречены в скважине 14, 15, 19, 20.

Суглинки серого цвета, пылеватые (содержание частиц размерами >0,05 мм составляют в общей массе грунта более 60%), полутвердой консистенции.

Нормативное значение природной влажности грунта составляет 0,138 при влажности на границе текучести 0,371, на границе раскатывания 0,196. Среднее число пластичности 0,175. 

Степень агрессивного воздействия грунтов по содержанию CL и SO4 на бетоны и железобетоны неагрессивная.

Измерения разности потенциалов по схеме «земля – земля» на проектируемой территории, установлено отсутствие блуждающих токов. 

ИГЭ-6. К этому элементу отнесены супеси, залегающие на  глубине  3.0-7,0 м, до  вскрытой  глубины  8,0  м,  вскрытой мощностью слоя 1,0-2.0 м, встречены преимущественно со скважины 25 до 30.

Супесь желто-серого цвета, пылеватая (содержание частиц размерами >0,05 мм составляют в общей массе грунта более 60%), пластичной консистенции.

ИГЭ-7 К этому элементу отнесены супеси, залегающие на  глубине  0.3-2.5 м, до  вскрытой  глубины  2.0  м,  вскрытой мощностью слоя 1,0-2.0 м, встречены преимущественно со скважины 25 до 30.

Супесь желто-серого цвета, пылеватая (содержание частиц размерами >0,05 мм составляют в общей массе грунта более 60%), полутвердой и твердой консистенции.
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