ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений (публичных слушаний) по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

	01.03.2021г.
	Новосибирская область
Колыванский район
Вьюнский сельсовет


            		                                               
В целях выявления, учета мнения и интересов жителей Вьюнского сельсовета Колыванского района Новосибирской области, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, ст. 28 Федерального закона от  06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 3 постановления Правительства Новосибирской области от 29.02.2016 № 57-п «Об установлении Порядка взаимодействия между органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области и министерством строительства Новосибирской области при реализации ими перераспределенных полномочий», ст. 17 Устава Колыванского района Новосибирской области, решением Совета депутатов Колыванского района Новосибирской области от 04.04.2019 № 213 «Об утверждении  Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Колыванском районе Новосибирской области», решением Совета депутатов Колыванского района Новосибирской области от 04.04.2019 № 214 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний  по вопросам градостроительной деятельности на территории Колыванского района Новосибирской области» и на основании постановления Главы Колыванского района Новосибирской области от 20.01.2021 №14 «О проведении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» проведены общественные обсуждения по проекту:  о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Информация о назначении общественных обсуждений была опубликована в периодическом печатном издании органов местного самоуправления Колыванского района Новосибирской области «Колыванский Вестник»  и размещена на официальном сайте администрации Колыванского района Новосибирской области (https://kolivan.nso.ru/page/100), на официальном сайте администрации Вьюнского сельсовета Колыванского района Новосибирской области (https://vyunskiy.nso.ru/page/374).
Срок проведения общественных обсуждений – с 05 февраля по 05 марта  2021 года.
Проекты и информационные материалы к общественным обсуждениям были размещены:
· в информационной системе Новосибирской области «Электронная демократия» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: dem.nso.ru (далее – информационная система);
· на информационном стенде в виде экспозиции по адресу: Российская Федерация, Новосибирская область, Колыванский район, р.п. Колывань, 79, стенд кабинета 3.2.
Поступившие замечания и предложения по проекту: 
· через региональную информационную систему, обеспечивающую проведение общественных обсуждений с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» «Электронная демократия Новосибирской области » http://www.dem.nso.ru – 0 предложений и замечаний; 
· в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений – 0 предложений и замечаний; 
· посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта – 0 предложений и замечаний.
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