ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений 

Администрация Чулымского района оповещает о начале проведения общественных обсуждений по проекту постановления администрации Чулымского района «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Ведение огородничества (13.1)» в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:30:021604:219 по адресу: Новосибирская область, Чулымский район, с. Кабинетное, ул. Центральная» (далее - Проект).
 Проект и информационные материалы к проекту будут размещены 22.01.2021 г. на официальном сайте Чулымского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://chulym.nso.ru/page/4399)   и в разделе «Проекты градостроительной документации» государственной информационной системы Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» (http://dem.nso.ru).
Срок проведения общественных обсуждений: с 15.01.2021  г. по 13.02.2021 г.
Ознакомиться с порядком проведения общественных обсуждений можно на официальном сайте Чулымского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://chulym.nso.ru/page/4399.   
К участию в общественных обсуждениях по Проекту приглашаются:
 - граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок, в отношении которого подготовлен данный Проект;
 - правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства;
- граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлен данный Проект;
- правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства.
 Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: Новосибирская область, Чулымский район, с. Кабинетное, ул. Центральная, 43, администрация Кабинетного  сельсовета Чулымского района Новосибирской области. 
Экспозиция открыта с 25.01.2021 г. по 05.02.2021 г. Часы работы: с 10.00 час. до 12.00 час. и с 15.00 час. до 16.00 час. 
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания по Проекту подаются участниками общественных обсуждений, прошедших идентификацию, в свободной форме в срок с 25.01.2021 г. по 05.02.2021 г.:
1) посредством государственной информационной системы Новосибирской области «Электронная демократия Новосибирской области» http://dem.nso.ru  (раздел «Проекты градостроительной документации»);
2) в письменной форме по адресу: 632551, Новосибирская область, г. Чулым, ул. Чулымская, 43, администрация Чулымского района (комиссии по проведению общественных обсуждений);
3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта в день посещения экспозиции проекта.   
Контактные данные лица, ответственного за консультационную поддержку общественного обсуждения Проекта: Евдокимова Алевтина Александровна – главный специалист отдела земельных отношений и имущества управления экономического развития администрации Чулымского района тел. 8(38350)22-345.
