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ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний 
Уважаемые жители

С. Спирино Спиринского сельсовета
Ордынского района Новосибирской области!

На публичные слушания представляется проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:20:022920:180 площадью 400 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новосибирская область, муниципальный район Ордынский, сельское поселение Спиринский сельсовет, село Спирино, улица Ленина, земельный участок 76а – в части уменьшения минимального отступа от каждой из сторон земельного участка до зданий, строений и сооружений с 3 м до 0 м.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: пр. Революции, 17, р.п. Ордынское, Ордынский район, Новосибирская область, 633261.
Экспозиция открыта с 16.05.2022 по 31.05.2022 года.
Часы работы: в рабочие дни с 14-00 до 16-00 на выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.
Собрание участников публичных слушаний состоится 31.05.2022 года в 10-00 в здании администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, по адресу: ул. Ленина, 86, с. Спирино, Спиринский сельсовет, Ордынский район, Новосибирская область.
Время начала регистрации участников с 9-30 31.05.2022 года.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право предоставить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

- выступления на собрании участников публичных слушаний;

- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний.

Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 8 (38359) 23-296.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: пр. Революции, 17, р.п. Ордынское, Ордынский район, Новосибирская область, 633261.

Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: ord_adm@nso.ru, bods@nso.ru.

Информационные материалы по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства размещены для ознакомления заинтересованными лицами на официальном сайте администрации Ордынского района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://ordynsk.nso.ru/page/2273).
