

СВОДКА ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ
                  по итогам публичных консультаций по уведомлению 

о необходимости разработки проекта муниципального нормативного правового акта Купинского района Новосибирской области, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, «Стратегия социально-экономического развития Купинского района Новосибирской области до 2025 года».

[bookmark: _GoBack]Разработчик муниципального акта: Управление экономики, бухгалтерского учета и труда администрации Купинского  района Новосибирской области.

Адрес страницы: ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области»: http://dem.nso.ru/lawandnpa/29c59bd9-df54-457e-897c-d1f58a6218f3

Сроки проведения публичных консультаций: 10.11.2018 - 20.11.2018.

Перечень органов и лиц, которые были извещены о проведении публичных консультаций по уведомлению о необходимости разработки проекта муниципального нормативного правового акта: - руководители структурных подразделений администрации Купинского района Новосибирской области;
- Главы МО Купинского района Новосибирской области;
- уполномоченный по защите прав предпринимателей Купинского района Новосибирской области;
- учреждения администрации Купинского района Новосибирской области.

Перечень замечаний и предложений, поступивших в ходе публичных   консультаций по уведомлению о необходимости разработки проекта муниципального нормативного правового акта: отсутствует.
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