Уведомление 

о необходимости разработки проекта муниципального нормативного правового акта Купинского района Новосибирской области «Стратегия социально-экономического развития Купинского  района Новосибирской области до 2025 года».
1. Наименование разработчика, контактное лицо, телефон:
отдел экономики, прогнозирования и труда  администрации Купинского района Новосибирской области, Слепынина Ольга Владимировна, 
8 (38358) 23-543.
2. Описание проблемы, для решения которых разработчик намерен разработать проект нормативного правового акта (далее - НПА): 
необходимость разработки Стратегии вызвана потребностью коренного изменения роли и функций района, переходом от прежней модели, в рамках которой Купинский район Новосибирской области выступал, прежде всего, как система жизнеобеспечения муниципальных предприятий и организаций, расположенных на его территории, к модели открытого общества, в рамках которой район является самодостаточной социально-экономической системой обеспечивающей заданный уровень жизни его населения;
3. Известные разработчику способы решения каждой из указанных проблем: 
стратегия содержит набор идей и принципов, которые дадут ориентиры для предпринимателей, потенциальных инвесторов, властей и населения района, помогая определять текущие решения по социально-экономическому развитию с учетом видения долгосрочной перспективы. Стратегия может служить основой для включения её мероприятий в областные и федеральные инвестиционные программы, а также основанием для подачи заявок для участия в существующих международных программах и проектах; 
4. Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения: 
- адрес почтовый : 632735, Новосибирская область, Купинский район, г.Купино, ул.Советов, 85, каб. № 10;
- адрес электронной почты:  oslepynina@mail.ru
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
[bookmark: _GoBack] 5. Срок, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления: с  10.11.2018г  по 16.11.2018г.
