
УВЕДОМЛЕНИЕ
о необходимости разработки  муниципального нормативного правового акта Ордынского района Новосибирской области 
«О мерах по реализации отдельных положений 
Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории Ордынского района Новосибирской области»

1. Наименование разработчика, контактное лицо,  телефон 
Управление экономического развития администрации Ордынского района Новосибирской области, Быкова Елена Александровна, тел. – (38359)21-141
2. Описание проблем, для  решения которых разработчик намерен разработать проект муниципального нормативного акта  (далее – МНПА), и их негативные эффекты (последствия): 
	№ п/п
	Проблема, для решения которой планируется разработать проект МНПА
	Негативные эффекты (последствия), вызванные проблемой

	1

	Отсутствие порядка межведомственного взаимодействия органов местного самоуправления Ордынского района Новосибирской области на этапе разработки и рассмотрения предложения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, принятия решения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, в том числе на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств, заключения соглашения о муниципально-частном партнерстве
	



Отсутствие полномочия публичного партнера, включая полномочия по подписанию от имени Ордынского района Новосибирской области соглашения о муниципально-частном партнерстве.







3. Известные разработчику способы решения каждой из указанных проблем:
Разработка и утверждение мер по реализации отдельных положений Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории Ордынского района Новосибирской области».
4. Адреса для направления предложений и замечаний по выявленным проблемам и способам их решения: 
- адрес почтовый: Новосибирская область, Ордынский район, р.п. Ордынское, пр. Революции, 17
-адрес электронной почты:ea.bikova@yandex.ru
	Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.
[bookmark: _GoBack]5. Срок, в течение которого принимаются предложения и замечания в связи с размещением уведомления: с 11.10.2017 по 19.10.2017.


