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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативных актов Коченевского района Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской  и инвестиционной деятельности
Муниципальный нормативный правовой акт Коченевского района Новосибирской области: Проект Постановления администрации Коченевского района Новосибирской области «О порядке формирования, ведения, и обязательного опубликования перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности Коченевского района Новосибирской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)».
Оценка регулирующего воздействия проводится в целях выявления в проекте муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Коченевского  района Новосибирской области.

Сроки проведения публичных консультаций: 08.09.2017 - 21.09.2017
Место размещения документа  для проведения публичных консультаций по муниципальному акту: Официальный сайт Электронная демократия Новосибирской области http://www.dem.nso.ru/ в разделе «Оценка регулирующего воздействия»
Способ направления предложений по муниципальному акту: 
В форме электронного документа по электронной почте 83835123167@mail.ru в виде прикрепленного файла, либо в письменном виде по адресу: 632640, р.п. Коченево,  пр. Октябрьская, 51, кабинет 110.
Контактное лицо по вопросам экспертизы нормативных правовых актов:
Начальник отдела имущества и земельных отношений Коченевского района Новосибирской области – Крашенин Александр Васильевич.

- рабочий телефон: 8 (38351) 24-504
- график работы: с 8-00 до 17-00 по рабочим дням.

