

МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
 И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Новосибирской области 
«Об утверждении Плана обеспечения безопасности людей на водных объектах 
в Новосибирской области в 2025 году»


Настоящий проект постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении Плана обеспечения безопасности людей на водных объектах в Новосибирской области в 2025 году» разработан в целях улучшения профилактической и организационной работы по обеспечению безопасности людей на водных объектах в Новосибирской области, на основании статьи 44 Федерального закона Российской Федерации от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», постановления Правительства Новосибирской области от 10.11.2014 № 445-п «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области».
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области (далее – НПА НСО) обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливает новые, не изменяет ранее предусмотренные НПА обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливает, не изменяет ответственность за нарушение НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.
Необходимость и обоснованность разработки настоящего проекта постановления подтверждается министерством жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области.
Принятие вносимого постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении Плана обеспечения безопасности людей на водных объектах в Новосибирской области в 2025 году» не потребует внесение изменений, дополнений и признания утратившими силу нормативных правовых актов Новосибирской области.
Для реализации положений данного проекта постановления не потребуется дополнительное финансирование из областного бюджета Новосибирской области.
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