

МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА 
И ЭНЕРГЕТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Новосибирской области 
«Об установлении особого противопожарного режима на территории Новосибирской области»


Проект постановления Правительства Новосибирской области «Об установлении особого противопожарного режима на территории Новосибирской области» разработан в соответствии со статьей 3 Закона Новосибирской области от 14.05.2005 № 294-ОЗ «О противопожарной службе Новосибирской области и обеспечении пожарной безопасности в Новосибирской области», а также в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, обусловленных переходом ландшафтных пожаров на населенные пункты.
Необходимость установления особого противопожарного режима на территории Новосибирской области обусловлено установлением теплой, сухой и ветряной погоды, что способствует быстрому распространению лесных и ландшафтных пожаров и может привести к переходу пожаров на населенные пункты, расположенные на территории Новосибирской области.
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области (далее – НПА НСО) обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение НПА НСО, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Реализация постановления не потребует дополнительного финансирования из областного бюджета.



Исполняющий обязанности министра                                                       Е.Г. Назаров
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