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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций в целях экспертизы Постановления администрации Усть-Таркского района от 20.12.2023г № 412 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги оформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок, переоформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок

и карт маршрута регулярных перевозок»
Муниципальный нормативный правовой акт:

Постановление администрации Усть-Таркского района от 20.10.2023 г. № 412 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги оформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок, переоформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок»
Сроки проведения публичных консультаций: 02.04.2025-15.04.2025г
Способ направления предложений по муниципальному акту: 
В форме электронного документа по электронной почте usttaradm@nso.ru   в виде прикрепленного файла, либо в письменном виде по адресу: 632160, Новосибирская область, Усть-Таркскский район, с. Усть-Тарка, ул. Дзержинского,1.
Контактное лицо по вопросам экспертизы нормативных правовых актов:
Главный специалист отдела экономики, инвестиций и развития предпринимательского, потребительского рынка и услуг– Бартоломей Ирина Александровна  8(38372) 22332.
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1) Постановление администрации Усть-Таркского района от 20.12.2023 № 412 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги оформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок, переоформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок»
          2) Опросный лист для проведения публичных консультаций.

Комментарий:

В целях экспертизы указанного муниципального акта и выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводятся публичные консультации со всеми заинтересованными лицами. 
