Уведомление

о проведении публичных консультаций 

Настоящим отдел имущества и земельных отношений администрации Каргатского района Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Каргатского района Новосибирской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащиеся в реестре имущества субъекта Российской Федерации, об объектах учета из реестра муниципального имущества».
Публичные консультации проводятся в целях выявления в проекте муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Каргатского района Новосибирской области.

Сроки проведения публичных консультаций: с 04 февраля 2025 года по 18 февраля 2025 года.
Мнения, замечания и предложения направляются по прилагаемому Перечню вопросов 
в электронном виде на адрес: koef@nso.ru;
посредством размещения комментариев на странице информационной системы «Электронная демократия Новосибирской области» по адресу: https://dem.nso.ru/npa/bills;
на бумажном носителе по адресу: 632402, Новосибирская обл., г. Каргат, ул. Советская, 122, каб. № 19.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: начальник отдела имущества и земельных отношений администрации Каргатского района Новосибирской области - Кочанова Евгения Федоровна, 8 (38365) 23-630 (график работы: понедельник-пятница с 8.00 до 17.00)
Прилагаемые к уведомлению материалы:

1. проект муниципального нормативного правового акта;
2. сводный отчет (до публичных консультаций)
3. опросный лист с перечнем вопросов в рамках проведения публичных консультаций.

