

Уведомление

о намерении разработать проект муниципального 

нормативного правового акта
1. Вид, наименование проекта муниципального нормативного правового акта:

Проект постановления администрации Карасукского района Новосибирской области Об установлении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям – производителям товаров, работ, услуг на реализацию мероприятий муниципальной программы Карасукского муниципального округа Новосибирской области «Развитие субъектов малого  и среднего предпринимательства в Карасукском муниципальном округе Новосибирской области на 2025-2027 годы» (далее – проект акта).
2. Наименование разработчика, контактное лицо, телефон:

Управление экономического развития администрации Карасукского района Новосибирской области, главный специалист Саранчук Зоя Владимировна,        тел. 8 (383) 55 31 043 
3. Описание проблем, для решения которых разработчик намерен разработать проект акта, и их негативные эффекты (последствия):
В соответствии с законом Новосибирской области от 05.06.2024 №448-ОЗ «Об объединении муниципальных образований, входящих в состав Карасукского муниципального района Новосибирской области, и о внесении изменений в отдельные законы Новосибирской области» Карасукский муниципальный район преобразуется в Карасукский муниципальный округ. Невозможность использования средств бюджета Карасукского муниципального округа на реализацию муниципальной программы в 2025 году при отсутствии утвержденной муниципальной программы Карасукского муниципального округа и порядка предоставления субсидий на реализацию мероприятий данной муниципальной программы. 

Кроме того, с 01.01.2024 г. вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий». В соответствии со ст. 78 Бюджетного кодекса РФ субсидии из местного бюджета предоставляются в порядке, установленном муниципальным правовым актом, который должен соответствовать требования постановления Правительства РФ №1782. 
4. Способы решения указанных в п. 3 уведомления проблем:

Разработка и утверждение Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям – производителям товаров, работ, услуг на реализацию мероприятий муниципальной программы Карасукского муниципального округа Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском муниципальном округе Новосибирской области на 2025-2027 годы».
5. Почтовый адрес и адрес электронной почты для направления предложений и замечаний:
632868, Новосибирская область, Карасукский район, г. Карасук, ул. Октябрьская, 39, кабинет № 47. Адрес электронной почты: saranchuk_zv@nso.ru  
Предложения и замечания могут быть направлены также посредством размещения комментариев на странице ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой размещено настоящее уведомление.

6. Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком принимаются замечания и предложения: 
с 15.11.2024 г. по 22.11.2024 г.
