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МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Правительства Новосибирской области «О проведении V Ежегодного Форума
 «Дни производительности в Новосибирской области»

Проект распоряжения Правительства Новосибирской области «О проведении V Ежегодного Форума «Дни производительности в Новосибирской области» (далее – проект распоряжения) разработан в соответствии с инструкцией по документационному обеспечению Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, утвержденной постановлением Губернатора Новосибирской области от 01.11.2010 № 345, в целях создания дискуссионной площадки для популяризации идеи повышения производительности труда на предприятиях, информирования участников форума о возможностях федерального проекта «Производительность труда», обеспечением обмена опытом и тиражирования лучших практик в сфере повышения производительности труда.	Comment by iue: переформулировать
Расходы на проведение Форума на 2025-2027 года включены в План приоритетных выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятий Новосибирской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы, утвержденный Губернатором Новосибирской области 27.01.2024.
В настоящее время министерством разрабатывается приложение № 28 «Порядок предоставления субсидии из областного бюджета Новосибирской области Фонду содействия развитию научно-технологической сферы Новосибирской области на проведение Форума «Дни производительности в Новосибирской области»» к постановлению Правительства Новосибирской области от 01.04.2015 № 126-п.
Проект распоряжения не подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие проекта распоряжения не потребует внесения изменений, признания утратившими силу нормативных правовых актов Новосибирской области.
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