 МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Новосибирской области
«О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты
Правительства Новосибирской области»    

Проект постановления «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Новосибирской области» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с частью 10 статьи 36 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,                                в соответствии с которой установление размеров нормативов формирования стипендиального фонда должно происходить с учетом уровня инфляции.
Проектом постановления вносятся изменения в следующие нормативные правовые акты Правительства Новосибирской области:
1) в постановление Правительства Новосибирской области от 09.02.2021               № 30-п «Об установлении нормативов и правил формирования стипендиального фонда за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Новосибирской области»;
2) в постановление Правительства Новосибирской области от 18.06.2012             № 290-п «Об учреждении стипендий Правительства Новосибирской области».
Проектом постановления с 01.01.2025 устанавливаются новые размеры нормативов формирования стипендиального фонда государственных профессиональных образовательных организаций Новосибирской области за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Новосибирской области, увеличенные на 5,2% в 2025 году.
Увеличивается размер государственной академической стипендии студентам, обучающимся по программам:
среднего профессионального образования (программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программам подготовки специалистов среднего звена) с 740 рублей до 778,5 рублей;
высшего образования (программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре), программам ординатуры, программам ассистентуры-стажировки) с 2 034,0 рублей до 2 139,8 рублей в месяц.
Так же проектом постановления с 01.01.2025 устанавливаются новые размеры стипендий Правительства Новосибирской области студентам государственных профессиональных образовательных организаций Новосибирской области, обучающимся по профессиям и специальностям среднего профессионального образования в соответствии с Перечнем профессий и специальностей среднего профессионального образования, соответствующих приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики Новосибирской области, назначаемых в соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 18.06.2012 № 290-п «Об учреждении стипендий Правительства Новосибирской области» (далее – стипендии). 
Увеличивается размер стипендии с 1732,5 рублей до 1911,9 рублей в соответствии с уровнем инфляции в 2024 году на 4,9% и в 2025 году  на 5,2 %.
Средства, необходимые для увеличения размера государственной академической стипендии и стипендий Правительства Новосибирской области, предусмотрены в Законе Новосибирской области от 20.12.2024 № 546-ОЗ                    «Об областном бюджете Новосибирской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».




Министр					                                                      М.Н. Жафярова
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