УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта

Муниципальный нормативный правовой акт Чановского района Новосибирской области: Проект постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям – производителям товаров, работ, услуг на реализацию мероприятий муниципальной программы Чановского района Новосибирской области «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Чановском районе Новосибирской области на 2024-2026 годы».
   Настоящим уведомлением,  управление экономического развития, трудовых, земельных и имущественных отношений администрации Чановского района извещает о начале обсуждения идеи предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
   Оценка регулирующего воздействия проводится в целях выявления в проекте муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные  обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению.
   Предложения принимаются по адресу: НСО, р.п. Чаны, ул. Советская, 118, каб. №30, а также по адресу электронной почты: chasv.adm@mail.ru .

Сроки приема предложений: 06.12.2024-13.12.2024
Место размещений о подготовке проекта нормативного правового акта в сети «Интернет»: сайт администрации Чановского района/администрация/ управление ЭРТЗиИО/Оценка регулирующего воздействия

Электронная демократия Новосибирской области

   Описание проблем, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: создание условий получения поддержки для развития малого и среднего предпринимательства в целях повышения экономической и социальной эффективности  на территории Чановского района Новосибирской области.

   Способы решения указанных проблем: предоставление финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства
      Планируемый срок вступления в силу предполагаемого правового регулирования: 01 января 2025 г.
   Круг лиц, на которых будет распространено регулирование: субъекты малого и среднего предпринимательства Чановского района

