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МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области
«Об утверждении схемы размещения, использования и охраны 
охотничьих угодий на территории Новосибирской области» 

Проект постановления Губернатора Новосибирской области «Об утверждении схемы размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории Новосибирской области» (далее – Проект постановления) разработан в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 34, части 8 статьи 39 Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон об охоте), пункта 1 части 1 статьи 5 Закона Новосибирской области от 06.10.2010 № 531-ОЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов на территории Новосибирской области», Порядком составления схемы размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории субъекта Российской Федерации, а также требований к ее составу и структуре, утвержденным приказом Минприроды России от 31.08.2010 № 335.
Схема размещения, использования и охраны охотничьих угодий (далее – Схема) является документом территориального охотустройства, осуществляемого в целях планирования в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов и направленного на обеспечение рационального использования и сохранения охотничьих ресурсов и осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства на территории Новосибирской области.
Схема на территории субъекта Российской Федерации утверждается высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) и составляется на 10 лет.
Согласование Схемы с уполномоченным федеральным органом исполнительной власти не требуется.
По истечении срока действия Схемы, утвержденной постановлением Губернатора Новосибирской области от 24.07.2014 № 119 «Об утверждении схемы размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории Новосибирской области» разработана новая Схема на основании материалов, полученных в ходе исполнения государственного контракта от 01.07.2024 № 0851200000624003412 на выполнение научно-исследовательской работы по разработке Схемы. 
В отсутствие Схемы невозможно внесение сведений о границах общедоступных охотничьих угодий в реестр границ ЕГРН на основании части 1 статьи 10 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», создание зон охраны охотничьих ресурсов, в которых их использование будет ограничено, создание зон планируемых охотничьих угодий, создание карты-схемы административного деления территории Новосибирской области с указанием границ охотничьих угодий, особо охраняемых природных территорий, зеленых зон вокруг населенных пунктов и других территорий, имеющих ограничение для осуществления охоты и ведения охотничьего хозяйства, создание в охотничьих хозяйствах объектов охотничьей инфраструктуры, в том числе с целью разведения охотничьих ресурсов, а также увеличение объемов проводимых биотехнических мероприятий.
Наличие Схемы способствует привлечению инвестиций в охотничье хозяйство, путем заключения с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями охотхозяйственных соглашений, а также развитию предпринимательства в сфере охотничьего хозяйства и оказанию услуг в сфере охотничьего хозяйства.
В случае принятия Проекта постановления его реализация не потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета Новосибирской области.
Проект постановления не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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