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<11> Показатели граф 1 - 5 разделов 2.1, 2.2 и граф 7, 8 раздела 2.1 соответственно формируются на основании показателей граф 1 - 5 и 7, 8 раздела 1.

<12> Указываются значения показателей, отраженных в графе 3 раздела 2.1, достигнутые муниципальным образованием на отчетную дату, нарастающим итогом (если иное не предусмотрено Порядком предоставления субсидии) с даты заключения Соглашения и с начала текущего финансового года соответственно.

<13> Указывается в соответствии с перечнем, размещенным на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

<14> Указывается уровень софинансирования с учетом которого осуществлены кассовые расходы областного бюджета по предоставлению Субсидии за отчетный период. В случае, если кассовые расходы областного бюджета по предоставлению Субсидии за отчетный период не осуществлены, показатель не заполняется.

<15> Указывается объем бюджетных обязательств, принятых получателями средств бюджета муниципального образования на отчетную дату в целях достижения значений результата использования Субсидии, без учета обязательств по предоставлению из бюджета муниципального района межбюджетных трансфертов поселениям, бюджетных инвестиций юридическим лицам и субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг (далее – получатели субсидий (бюджетных инвестиций).

<16> Указывается объем денежных обязательств (за исключением авансов), принятых получателями средств бюджета муниципального образования на отчетную дату в целях достижения значений результата использования Субсидии, без учета обязательств по предоставлению из бюджета муниципального района межбюджетных трансфертов поселениям и субсидий (бюджетных инвестиций) получателям субсидий (бюджетных инвестиций).

<17> Указывается объем обязательств, принятых получателями субсидий (бюджетных инвестиций) на отчетную дату. Показатель формируется на основании представленных получателями субсидий (бюджетных инвестиций) отчетов о достижении значений результатов предоставления субсидии в соответствии с заключенными соглашениями (договорами).

<18> Указывается объем денежных обязательств (за исключением авансов), принятых получателями субсидий (бюджетных инвестиций) на отчетную дату. Показатель формируется на основании представленных получателями субсидий (бюджетных инвестиций) отчетов о достижении значений результатов предоставления субсидий (бюджетных инвестиций) в соответствии с заключенными соглашениями (договорами).

<19> В графах 28 и 30 раздела 2.1 указываются соответственно показатели граф 17 и 19 раздела 2.2.

