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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

___ марта 2025 года							                № _____-НПА


О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области


Приказываю:
1. Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов государственных казенных учреждений Новосибирской области министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области, утвержденный приказом министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 01.10.2021 № 78-НПА «Об утверждении порядка открытия и ведения лицевых счетов государственных казенных учреждений Новосибирской области министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области» (в редакции приказа от 12.08.2024 № 43-НПА), следующие изменения:
1) подпункт 5 пункта 8 признать утратившим силу;
2) в пункте 60:
а) в абзаце третьем после слов «концессионными соглашениями» убрать слово «или»;
б) в абзаце третьем после слова «партнерства» дополнить словами «или соглашениями о предоставлении публичных сервитутов.»;
в) в абзаце девятом после слов «концессионными соглашениями» убрать слово «или»;
г) в абзаце девятом после слов «государственно – частного партнерства» добавить слова «или соглашениями о предоставлении публичных сервитутов»;
3) в пункте 62:
а) в абзаце первом после слов «концессионных соглашений» убрать слово «или»;
б) в абзаце первом после слова «партнерства» дополнить фразой «или соглашений о предоставлении публичных сервитутов.»;
4) в пункте 63:
а) после слов «концессионными соглашениями» убрать слово «или»;
б) после слова «партнерства» дополнить словами «или соглашениями о предоставлении публичных сервитутов,»;
5) в пункте 64:
а) в абзаце втором после слов «концессионными соглашениями» убрать слово «или»;
б) в абзаце втором после слова «партнерства» дополнить словами «или соглашениями о предоставлении публичных сервитутов,»;
6) в пункте 66:
а) в абзаце первом после слов «концессионными соглашениями» убрать слово «или»;
б) в абзаце первом после слова «партнерства» дополнить словами «или соглашениями о предоставлении публичных сервитутов,»;
в) в абзаце втором после слов «концессионными соглашениями» убрать слово «или»;
г) в абзаце втором после слова «партнерства» дополнить словами «или соглашениями о предоставлении публичных сервитутов,»;
7) пункт 69 дополнить подпунктом 9 «соглашений о предоставлении публичных сервитутов»;
8) в пункте 74:
а) пункт 2 изложить в следующей редакции:
 «соответствие сведений о бюджетных обязательствах, представленных посредством информационной системы по исполнению областного бюджета или ГИСЗ НСО, сведениям, содержащимся в графических файлах с изображением документов или сведениям, содержащимся в структурированном электронном документе, заполненным на основании первичной документации, по всем реквизитам.»;
б) в абзаце первом пункта 3 после слов «концессионном соглашении» убрать слово «или»;
в) в абзаце первом пункта 3 после слова «партнерства» дополнить фразой «или соглашении о предоставлении публичных сервитутов.»;
г) в подпункте и) пункта 3 слово «печатей» исключить;
д) в подпункте б) пункта 3 слово «заключения» заменить словом «документа»;
е) дополнить подпунктом м) пункта 3:
«м) статуса «Индивидуальный предприниматель», исполнитель которого заявлен как «Индивидуальный предприниматель» в разделе Реквизиты контракта (договора) и отметки об этом статусе в сведениях о бюджетном обязательстве по контрактам (договорам);
ж) дополнить пунктом 3.1):
«соответствие банковских реквизитов, указанных в государственном контракте (договоре), соглашении о межбюджетном трансферте (субсидии), соглашении о выкупе земельных участков для государственных нужд, концессионном соглашении, соглашении государственно-частного партнерства или соглашении о предоставлении публичных сервитутов, сведениям о бюджетном обязательстве, отображенным в информационной системе по исполнению областного бюджета»;
9) в пункте 76:
а) в абзаце третьем после слов «концессионном соглашении» убрать слово «или»;
б) в абзаце третьем после слова «партнерства» дополнить фразой «или соглашении о предоставлении публичных сервитутов.»;
10) в пункте 81:
а) в абзаце первом после слов «концессионных соглашений» убрать слово «или»;
б) после слова «партнерства» дополнить словами «или соглашений о предоставлении публичных сервитутов»;
11) пункт 82 дополнить третьим абзацем следующего содержания:
«При постановке на учет изменений в учтенные бюджетные обязательства, если уточнение содержит только изменение в сведениях об этапе (изменение сроков этапа при сохранении общих сроков контракта или изменение суммы по отдельным этапам при сохранении общей суммы контракта), то такое уточнение бюджетного обязательства автоматически переводится в состояние «Согласован» без участия сотрудника финансового органа. Такие денежные обязательства не будут содержать электронные подписи сотрудников.»
12) пункт 87 дополнить подпунктом пятым следующего содержания:
«5) документ, удостоверяющий совершение нотариальный действий, выданный нотариусом;»;
13) в пункте 88 абзац второй изложить в следующей редакции:
«Сведения о денежном обязательстве должны содержать графические файлы с изображением документов, являющихся основанием для отражения на лицевых счетах денежного обязательства, или структурированные электронные документы, заполненные на основании первичной документации.» 
14) в пункте 89 подпункт 3 изложить в следующей редакции: 
«соответствие сведений о денежном обязательстве сведениям, содержащимся в графических файлах с изображением документов по всем реквизитам (в том числе банковским) или соответствие сведений о денежном обязательстве сведениям, содержащимся в структурированном электронном документе, по всем реквизитам (в том числе банковским);»;
15) пункт 135 дополнить подпунктом 8.1 следующего содержания:
«8.1) соответствие банковских реквизитов, указанных в распоряжении, банковским реквизитам, указанным в бюджетном и денежном обязательствах, отраженным на лицевом счете клиента;»;
2. Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов государственных бюджетных (автономных) учреждений Новосибирской области министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области, утвержденный приказом министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 01.10.2021 № 79-НПА «Об утверждении порядка открытия и ведения лицевых счетов государственных бюджетных (автономных) учреждений Новосибирской области министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области» (в редакции приказа от 12.08.2024 № 43-НПА), следующие изменения:
1) подпункт 5 пункта 8 признать утратившим силу;
2) в пункте 72 абзац второй дополнить фразой: 
«или структурированный электронный документ»;
3) пункт 73:
а) в подпункте б) пункта 3 слова «заключения договора» заменить на слово «документа»;
б) в подпункте и) пункта 3 слово «печатей» исключить;
в) дополнить подпунктом л) пункта 3:
«л) наличие статуса «Индивидуальный предприниматель», исполнитель которого заявлен как «Индивидуальный предприниматель» в разделе Реквизиты контракта (договора) и отметки об этом статусе в сведениях об обязательстве по договору»;
г) дополнить пунктом 3.1):
«соответствие банковских реквизитов, указанных в договоре, сведениям об обязательстве, отображенным в информационной системе по исполнению областного бюджета»;
4) пункт 85:
а) в подпункте б) пункта 1 слова «заключения договора» заменить на слово «документа»;
б) дополнить подпунктом е) пункт 1:
«е) наличие статуса «Индивидуальный предприниматель», исполнитель которого заявлен как «Индивидуальный предприниматель» в разделе Реквизиты контракта (договора) и отметки об этом статусе в сведениях об обязательстве по контракту (договору)»;
5) пункт 105 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:
«5) документ, удостоверяющий совершение нотариальный действий, выданный нотариусом;»;
6) пункт 107:
а) подпункт 3 после слов «с изображением документов» дополнить словами «или сведениям, содержащимся в структурированных электронных документах»;
б) дополнить подпунктом 4.1:
«соответствие банковских реквизитов, указанных в контракте (договоре), сведениям об обязательстве, отображенным в информационной системе по исполнению областного бюджета»; 
7) пункт 114 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:
«5) документ, удостоверяющий совершение нотариальный действий, выданный нотариусом;»;
8) пункт 171 дополнить подпунктом 8.1 следующего содержания: 
«8.1) соответствие банковских реквизитов, указанных в распоряжении, банковским реквизитам, указанным в бюджетном и денежном обязательствах, отраженным на лицевом счете клиента;»;
9) пункт 172 дополнить подпунктом 5.1 следующего содержания: 
«5.1) соответствие банковских реквизитов, указанных в распоряжении, банковским реквизитам, указанным в бюджетном и денежном обязательствах, отраженным на лицевом счете клиента;»;
10) пункт 173 дополнить подпунктом 7.1 следующего содержания: 
«7.1) соответствие банковских реквизитов, указанных в распоряжении, банковским реквизитам, указанным в бюджетном и денежном обязательствах, отраженным на лицевом счете клиента;»;
11) пункт 174 дополнить подпунктом 5.1 следующего содержания: 
«5.1) соответствие банковских реквизитов, указанных в распоряжении, банковским реквизитам, указанным в бюджетном и денежном обязательствах, отраженным на лицевом счете клиента;».
3. Настоящий приказ вступает в силу в установленном порядке, за исключением подпункта 1 пункта 1, подпункта 1 пункта 2, которые вступают в силу с 01 января 2026 года.



Заместитель Председателя
Правительства Новосибирской области – 
министр                                                                                                        В.Ю. Голубенко
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