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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: _Hlk179464391][bookmark: _Hlk195257794]к проекту постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении отчета об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2025 года»

[bookmark: _Hlk179464556]Проект постановления Правительства Новосибирской области                               «Об утверждении отчета об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2025 года» подготовлен в соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и утверждает исполнение бюджета в части доходов, расходов и источников финансирования дефицита областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2025 года.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с представленным отчетом по итогам первого квартала текущего года в доходную часть областного бюджета поступило 64 206 120 593,12 рублей, расходная часть составила 72 215 866 068,43 рублей. Таким образом, по состоянию на 1 апреля текущего года областной бюджет Новосибирской области исполнен с дефицитом в объеме 8 009 745 475,31 рублей.
Проектом постановления Правительства Новосибирской области предлагается утвердить прилагаемый отчет об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2025 года.
Принятие проекта постановления Правительства Новосибирской области                      «Об утверждении отчета об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2025 года» не потребует внесения изменений, признания утратившими силу правовых актов Новосибирской области.
Отчет об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2025 года утверждается Правительством Новосибирской области и направляется Губернатором Новосибирской области в срок не позднее 45 календарных дней после окончания отчетного периода в Законодательное Собрание Новосибирской области и Контрольно-счетную палату Новосибирской области в соответствии со статьей 42 Закона Новосибирской области от 07.10.2011 № 112-ОЗ «О бюджетном процессе в Новосибирской области». 
Форма прилагаемого отчета не установлена и содержит информацию об утверждении бюджетных назначений и исполнении в разрезе доходов, расходов, источников финансирования дефицита областного бюджета.
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