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АДМИНИСТРАЦИЯ ГУБЕРНАТОРА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТДЕЛ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРРУПЦИОННЫХ 
И ИНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ 
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Новосибирской области 
«О внесении изменений в отдельные постановления Губернатора Новосибирской области»
Проект постановления Губернатора Новосибирской области «О внесении изменений в отдельные постановления Губернатора Новосибирской области» (далее – Проект) разработан в целях приведения отдельных постановлений Губернатора Новосибирской области в соответствие с положениями Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ), Федерального закона от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти» (далее – Федеральный закон № 33-ФЗ), Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее – Указ Президента Российской Федерации № 821), а также в связи с необходимостью устранения пробелов в правовом регулировании отдельных вопросов в сфере противодействия коррупции.
Проектом предлагается внесение изменений в постановления Губернатора Новосибирской области:

от 26.01.2009 № 23 «О порядке предварительного уведомления», в целях установления порядка подачи уведомления представителю нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими Новосибирской области (далее - гражданские служащие), которые на момент назначения на должность осуществляют иную оплачиваемую работу. В настоящий момент постановление определяет только порядок предварительного уведомления представителя нанимателя гражданскими служащими о намерении осуществлять иную оплачиваемую работу.
Вместе с тем, в целях реализации гражданскими служащими установленного ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» требования об уведомлении представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, целесообразно предусмотреть процедуру соответствующего уведомления для гражданских служащих, которые на момент назначения на должность уже осуществляют иную оплачиваемую работу.
Соответствующие изменения предлагается также внести в форму уведомления;

от 19.04.2010 № 126 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Новосибирской области, и лицами, замещающими государственные должности Новосибирской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Новосибирской области», в целях уточнения положений, определяющих полномочия руководителя органа Новосибирской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений по направлению запросов в рамках осуществляемых органом проверочных мероприятий.
Подпунктом 1 пункта 8 Положения об органе Новосибирской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 19.10.2020 № 186, полномочие по направлению в установленном порядке (в том числе с использованием государственной информационной системы в области противодействия коррупции «Посейдон») в федеральные органы исполнительной власти, уполномоченные на осуществление оперативно-разыскной деятельности, в органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы, в государственные органы субъектов Российской Федерации, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, органы местного самоуправления, на предприятия, в организации и общественные объединения запросы об имеющихся у них сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Новосибирской области, назначение и освобождение от должностей которых осуществляет Губернатор Новосибирской области, муниципальные должности, гражданских служащих о соблюдении ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруг (супругов) и несовершеннолетних детей указанных лиц, а также по иным вопросам в пределах своей компетенции (далее – запросы в рамках антикоррупционных проверок), возложено на отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области
.
Кроме того, аналогичные положения, касающиеся полномочий органа Новосибирской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений по подготовке запросов в рамках антикоррупционных проверок, определены подпунктом «г» пункта 13 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Новосибирской области, и государственными гражданскими служащими Новосибирской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Новосибирской области требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 26.11.2009 № 498.

В случае внесения в подпункт 4 пункта 8 Положения
 предлагаемых Проектом изменений, положения подпункта 7 пункта 8 Положения приведут к дублированию, в части полномочий органа по направлению запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации, органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и операторам информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов, в связи с чем, предлагается его исключить;
от 21.09.2010 № 306 «Об утверждении Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов», в части наименования типов образовательных учреждений, представители которых могут быть включены в состав комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов.
Внесение изменений, в части уточнения типов образовательных организаций, предусмотрено необходимостью приведения в соответствие с положениями Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (п. 3-5 ч. 4 ст. 23), определяющими наименования типов образовательных организаций.
Кроме того, аналогичные изменения внесены Указом Президента Российской Федерации от 09.07.2025 № 465 «О внесении изменений в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821» в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное Указом Президента Российской Федерации № 821, в соответствии с которым издано постановление Губернатора Новосибирской области от 21.09.2010 № 306;
от 29.04.2019 № 131 «О Порядке рассмотрения заявления лица, замещающего должность главы местной администрации по контракту, лица, замещающего муниципальную должность, о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», в части закрепления права на подачу заявления о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей временно исполняющими полномочия главы муниципального образования, и порядок рассмотрения такого заявления.
Федеральным законом № 33-ФЗ закреплены статус, права, обязанности и гарантии лиц, временно исполняющих полномочия главы муниципального образования.

В соответствии с частями 23, 25 статьи 19 Федерального закона № 33-ФЗ временно исполняющий полномочия главы муниципального образования обладает правами и обязанностями главы муниципального образования. На временно исполняющего полномочия главы муниципального образования, назначаемого высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации, в установленных законодательством случаях, распространяются обязанности, ограничения и запреты, установленные Федеральным законом № 33-ФЗ, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации для главы муниципального образования в целях противодействия коррупции, в том числе и обязанность по представлению сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах), а также сведений о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Проектом предлагается закрепить право на подачу заявления о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, для временно исполняющих полномочия главы муниципального образования, по аналогии с лицами, замещающими муниципальные должности;
от 19.10.2020 № 186 «Об органе Новосибирской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений» (далее – постановление Губернатора Новосибирской области № 186), в части распространения полномочий органа Новосибирской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений в отношении временно исполняющих полномочия глав муниципальных образований.
В соответствии с установленной постановлением Губернатора Новосибирской области № 186 компетенцией, ряд основных задач и функций отдела администрации распространяется, в том числе, на лиц, замещающих муниципальные должности.

Учитывая положения частей 23, 25 статьи 19 Федерального закона № 33-ФЗ, необходимо установить соответствующие полномочия отдела администрации и в отношении временно исполняющих полномочия глав муниципальных образований.
Внесение изменений в постановления Губернатора Новосибирской области от 26.01.2009 № 23, от 21.09.2010 № 306, от 29.04.2019 № 131, в части возложения контроля за их исполнением на Губернатора Новосибирской области обусловлено тем, что согласно п. 9 Положения об органе Новосибирской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области № 186, отдел администрации находится в непосредственном функциональном подчинении Губернатора Новосибирской области.
Иные изменения, предлагаемые Проектом, являются положениями уточняющего характера.
Принятие проекта не потребует дополнительных затрат из областного бюджета Новосибирской области.

Принятие проекта постановления не потребует принятия, приостановления, изменения или признания утратившими силу нормативных правовых актов Новосибирской области.

Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в связи с тем, что не содержит положений, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающих или изменяющих ответственность за нарушение нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.
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� В соответствии с п. 1 постановления Губернатора Новосибирской области от 19.10.2020 № 186 «Об органе Новосибирской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений» функции органа Новосибирской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений осуществляет отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области (далее – отдел администрации).





� Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Новосибирской области, и лицами, замещающими государственные должности Новосибирской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Новосибирской области, утвержденное постановлением Губернатора Новосибирской области от 19.04.2010 № 126.





