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	ИНСПЕКЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО НАДЗОРА
ЗА ТЕХНИЧЕСКИМ СОСТОЯНИЕМ САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

__.12.2024                                                                                                           № __-нпа
г. Новосибирск




Об утверждении программы «Антикоррупционное просвещение в инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области на 2025-2027 годы»
В соответствии с пунктом 1 статьи 6 Закона Новосибирской области от 27.04.2010 № 486-ОЗ «О регулировании отношений в сфере противодействия коррупции в Новосибирской области», постановлением Правительства Новосибирской области от 03.12.2024 № 550-п «Об утверждении программы «Антикоррупционное просвещение в Новосибирской области на 2025–2027 годы», в целях повышения эффективности просветительских, образовательных и иных мер, направленных на формирование антикоррупционного общественного сознания и нетерпимости к коррупционному поведению в обществе, повышения уровня правосознания и правовой культуры, популяризации антикоррупционных стандартов и развития общественного правосознания, принимаемых на территории Новосибирской области, п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить прилагаемую программу «Антикоррупционное просвещение в инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области на 2025-2027 годы».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник инспекции                                                                        А.А. Соболевский
Кульгавых Е.С.
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