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ПРОГРАММА
«Антикоррупционное просвещение в инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области на 2025-2027 годы»

I. Паспорт программы «Антикоррупционное просвещение в инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области на 2025-2027 годы»

	Наименование программы
	программа «Антикоррупционное просвещение в инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области на 2025-2027 годы» (далее – Программа)

	Основание для разработки Программы
	пункт 1 статьи 6, пункт 3 статьи 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», пункт 1 статьи 6, часть 2 статьи 15 Закона Новосибирской области от 27.04.2010 № 486-ОЗ «О регулировании отношений в сфере противодействия коррупции в Новосибирской области»

	Основной разработчик Программы
	отдел бухгалтерского учета, организационно-правовой и кадровой работы инспекции гостехнадзора Новосибирской области (далее – отдел)

	Исполнитель Программы
	ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений, лица, замещающие государственные должности Новосибирской области, должности государственной гражданской службы Новосибирской области, а также граждане, претендующие на замещение указанных должностей

	Цели Программы
	формирование антикоррупционного общественного сознания и нетерпимости к коррупционному поведению в обществе, повышение уровня правосознания и правовой культуры, популяризация антикоррупционных стандартов

	Задачи Программы
	мероприятия Программы направлены на решение следующих основных задач:
1. Формирование антикоррупционного общественного сознания и создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
2. Реализация мер, направленных на организацию работы по предупреждению нарушений антикоррупционного законодательства.
3. Повышение эффективности антикоррупционной работы.
4. Повышение эффективности просветительских, образовательных и иных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания

	Сроки реализации Программы
	2025–2027 годы

	Объемы и источники финансирования Программы
	финансирование реализации мероприятий Программы будет осуществляться за счет средств областного бюджета Новосибирской области, предусмотренных на содержание инспекции гостехнадзора Новосибирской области.
Источником финансирования мероприятий, предусмотренных подпунктом 2 пункта 1.1 приложения к Программе «Перечень мероприятий программы «Антикоррупционное просвещение в инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области на 2025-2027 годы», являются бюджетные ассигнования, распределенные в областном бюджете Новосибирской области на осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд

	Ожидаемые результаты реализации Программы
	По итогам реализации Программы ожидается достижение следующих результатов:
1. Повышение уровня общественного сознания и создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
2. Повышение информированности населения Новосибирской области о деятельности инспекции гостехнадзора Новосибирской области в сфере противодействия коррупции.
3. Предотвращение коррупционных правонарушений в инспекции гостехнадзора Новосибирской области.
4. Привлечение внимания общества к вопросам противодействия коррупции, формирование устойчивого нетерпимого отношения к ее проявлениям






II. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами

Принятие законодательных, административных и иных мер, направленных на привлечение должностных лиц, а также граждан к более активному участию в противодействии коррупции, на формирование в обществе негативного отношения к коррупционному поведению, является важным направлением деятельности органов власти Новосибирской области по повышению эффективности противодействия коррупции.
Формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению отнесено к одной из мер по профилактике коррупции.
К одному из основных средств, направленных на реализацию мер по формированию в обществе нетерпимого отношения к коррупционному поведению, относится антикоррупционное просвещение.
Антикоррупционное просвещение должно быть ориентировано на формирование правосознания, формирование правовой культуры соблюдения антикоррупционных стандартов, соблюдения обязанностей, требований, запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
В связи с этим имеется необходимость в программном и системном подходе.
Инспекцией гостехнадзора Новосибирской области осуществлялась реализация комплекса просветительских мероприятий в соответствии с программой «Антикоррупционное просвещение в инспекции гостехнадзора Новосибирской области на 2022–2024 годы», утвержденной приказом инспекции гостехнадзора Новосибирской области от 21.02.2022 № 12.
Настоящая Программа представляет собой объединенный по целям, задачам и срокам осуществления комплекс мер, реализуемый инспекцией гостехнадзора Новосибирской области, направленный на повышение уровня правосознания и правовой грамотности общества, повышение уровня эффективности работы по профилактике коррупции и предотвращение коррупционных правонарушений в инспекции гостехнадзора Новосибирской области.

III. Мероприятия Программы

Для решения задач Программы предусмотрена реализация мероприятий по следующим направлениям:
повышение эффективности просветительских, образовательных и иных мероприятий, направленных на формирование и развитие антикоррупционного общественного сознания, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов;
повышение эффективности работы по профилактике коррупции в инспекции гостехнадзора Новосибирской области.
Перечень мероприятий Программы с указанием сроков их исполнения и исполнителей представлен в приложении к Программе.


IV. Финансирование реализации мероприятий Программы

Финансирование реализации мероприятий Программы будет осуществляться за счет средств областного бюджета Новосибирской области, предусмотренных на содержание инспекции гостехнадзора Новосибирской области.
Источником финансирования мероприятий, предусмотренных подпунктом 2 пункта 1.1 приложения к Программе «Перечень мероприятий программы «Антикоррупционное просвещение в инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области на 2025-2027 годы», являются бюджетные ассигнования, распределенные в областном бюджете Новосибирской области на осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд.

V. Ожидаемые результаты реализации мероприятий Программы

Реализация мероприятий Программы обеспечит получение следующих результатов:
1. Повышение уровня общественного сознания и создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
[bookmark: P118]2. Повышение информированности населения Новосибирской области о деятельности инспекции гостехнадзора Новосибирской области в сфере противодействия коррупции.
3. Предотвращение коррупционных правонарушений в инспекции гостехнадзора Новосибирской области.
4. Привлечение внимания общества к вопросам противодействия коррупции, формирование устойчивого нетерпимого отношения к ее проявлениям.

VI. Управление реализацией Программы
и контроль за ходом ее выполнения

Исполнителем мероприятий Программы является ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений, лица, замещающие государственные должности Новосибирской области, должности государственной гражданской службы Новосибирской области, а также граждане, претендующие на замещение указанных должностей инспекции гостехнадзора Новосибирской области. 
Текущий контроль за ходом реализации мероприятий Программы осуществляет начальник инспекции гостехнадзора Новосибирской области.
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