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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


	
	
	№
	

	
г. Новосибирск



О признании утратившими силу отдельных приказов министерства труда и социального развития Новосибирской области


ПРИКАЗЫВАЮ:

Признать утратившими силу:
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 07.02.2020 № 95 «Об утверждении перечня образовательных организаций и образовательных программ для организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц в возрасте 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста»;
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 15.04.2020 № 332 «О внесении изменения в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 07.02.2020 № 95»;
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 19.02.2020 № 144 «Об утверждении форм документов, используемых для оказания образовательных услуг лицам в возрасте 50-ти лет и старше, а также лицам предпенсионного возраста»;
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 15.04.2020 № 331 «О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 19.02.2020 № 144»;
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области  от 19.02.2020 № 136 «Об утверждении форм документов, используемых при организации переобучения, повышении квалификации женщин в период отпуска по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости»;
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области  от 17.04.2020 № 336 «О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 19.02.2020 № 136»;
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области  от 13.08.2020 № 707 «Об утверждении форм документов, используемых при организации переобучения, повышении квалификации работников предприятий – участников регионального проекта «Поддержка занятости и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности труда»;
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области  от 12.11.2020 № 962 «О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 13.08.2020 № 707»;
приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 12.10.2020 № 865 «Об утверждении перечня образовательных организаций и образовательных программ для организации переподготовки, повышения квалификации работников предприятий – участников регионального проекта «Поддержка занятости и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности труда» национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости».
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