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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
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	№
	

	
г. Новосибирск



О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 10.07.2020 № 610


ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 10.07.2020 № 610 «О Приемочной комиссии» следующие изменения:
в списке должностных лиц министерства труда и социального развития Новосибирской области и государственного казенного учреждения Новосибирской области «Соцтехсервис», подлежащих включению в состав Приемочной комиссии министерства труда и социального развития Новосибирской области (далее – список):
1. Включить в список:
 Доропееву Светлану Радисовну, заместителя начальника управления – начальника отдела обеспечения предоставления социальных выплат управления организации социальных выплат;
Юфу Ларису Стефановну, заместителя начальника отдела по вопросам семьи, материнства и детства управления семейной политики и защиты прав детей.
2. Исключить из списка: Базылюк Наталью Евгеньевну, Мальцеву Татьяну Александровну. 
3. Наименование должности Радича Дмитрия Сергеевича изложить в следующей редакции: «начальник управления организации социальных выплат».
[bookmark: _GoBack]4. Наименование должности Кустаровской Марины Витальевны изложить в следующей редакции: «заместитель начальника управления – начальник отдела организации работы учреждений социального обслуживания управления организации социального обслуживания населения и реабилитации инвалидов».



Министр                                                                                                      Е.В. Бахарева
image10.wmf

image1.wmf

