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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


	
	
	№
	

	г. Новосибирск

	


О внесении изменений в приказ министерства здравоохранения Новосибирской области, министерства социального развития Новосибирской области от 21.07.2017 № 1724/635 


ПРИКАЗЫВАЕМ:

Внести в приказ министерства здравоохранения Новосибирской области, министерства социального развития Новосибирской области от 21.07.2017 № 1724/635 «О проведении диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную семью» следующие изменения:
1. Пункт 7 изложить в следующей редакции:
«7. Директору государственного казенного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Региональный центр общественного здоровья и медицинской профилактики» Фомичевой М.Л., главному внештатному специалисту педиатру министерства здравоохранения Новосибирской области Карцевой Т.В. обеспечить организационно-методическое сопровождение проведения диспансеризации в соответствии с настоящим приказом.».
2. Пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра здравоохранения Новосибирской области Анохину Т.Ю., заместителя министра труда и социального развития Новосибирской области Марущак Е.Б.».
3. В перечне медицинских организаций, осуществляющих проведение диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную семью:
в графе «Наименование учреждения» в строке 22 слова: «ГБУЗ НСО «ГП № 29» заменить словами «ГБУЗ НСО «ГКП № 29», в строке 30 слова «ГБУЗ НСО «ИЦГБ» заменить словами «ГБУЗ НСО «ИЦРБ», в строке 55 слова «ГБУЗ НСО «ОЦРБ» заменить словами «ГБУЗ НСО «НРБ № 2».
4. Пункт 4 порядка обмена списками детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную семью между министерством труда и социального развития Новосибирской области и министерством здравоохранения Новосибирской области изложить в следующей редакции:
«4. Минтруд НСО ежеквартально, в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, направляет в государственное бюджетное учреждение здравоохранения Новосибирской области особого типа «Медицинский информационно-аналитический центр» (далее – ГБУЗ НСО МИАЦ) Список по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку.».



	Министр здравоохранения
Новосибирской области

Р.М. Заблоцкий
	Министр труда и социального развития Новосибирской области

Е.В. Бахарева
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